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第１章 調査の概要 

 

１． 調査の目的 

本調査は、学生の日常生活や学習成果のほか、本学が提供する学修支援及び学修環境に

対する満足度や要望等を把握することを目的とする。 

 

 

２． 調査設計と回収結果 

調査対象者 

大学：看護学科、福祉学科、栄養学科、英語学科、観光文化学

科の１～４年生 

短期大学部：保育科の１・２年生 

調査方法 直接配布 

回収数 1,243人 

調査時期 ２０２２年１１月２８日～２０２２年１２月１６日 

 

 

 

３． 調査結果の見方 

○回答は、原則として各質問の調査数を基数（Ｎ）とした百分率で表し、小数第 2 位を四

捨五入している。このため、百分率の合計が 100％にならない場合がある。また、2つ以

上の回答ができる複数回答の質問では、回答比率の合計が 100％を超える場合がある。 

○クロス集計等において、基数（Ｎ）となる調査数が少数となる場合は参考までに数値を

見る程度に留め、結果の利用には注意を要する。 

○本文または図表中の質問文及び回答選択肢については、コンピュータ入力の都合上、省

略して表記している場合があるため、詳細は「第４章 調査票」を参照のこと。 

〇図表中及びコメントにある「短期大学部」とは、保育科を指す。 

〇自由記述は、記述者の学科・学年ごとに分類して記載している。但し、特定の教職員が

識別できるような内容、その他公表するうえで不適切と思われる内容は修正を加えてい

る。 
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４． 学科別回答率 

 

 

 

 

学部・学科 学年 在籍者数 回答者数 回答者合計 回答率 総回答率

１年 89 84 94.4%

２年 98 95 96.9%

３年 105 104 99.0%

４年 87 79 90.8%

１年 77 70 90.9%

２年 82 70 85.4%

３年 75 69 92.0%

４年 78 70 89.7%

１年 37 35 94.6%

２年 55 51 92.7%

３年 69 63 91.3%

４年 50 46 92.0%

１年 22 21 95.5%

２年 35 25 71.4%

３年 52 43 82.7%

４年 42 41 97.6%

１年 34 33 97.1%

２年 35 23 65.7%

３年 72 71 98.6%

４年 67 59 88.1%

１年 50 49 98.0%

２年 48 42 87.5%

1,359

栄養学科 195 92.4%

看護学科 362 95.5%

福祉学科 279 89.4%

総計

86.1%

186 89.4%

91 92.9%

1,243 91.5%

観光文化学科

保育科

英語学科 130
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第２章 調査結果 

 

１． 調査結果 

〔１〕所属学科 

〔２〕入学年度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 あなたはどの学科、学年に所属していますか。（１つだけ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

学科 入学年度 回答者数 回答者合計
２０１７年 3
２０１８年 6
２０１９年 86
２０２０年 100
２０２１年 83
２０２２年 83
２０１７年 2
２０１８年 0
２０１９年 71
２０２０年 68
２０２１年 70
２０２２年 68
２０１７年 1
２０１８年 3
２０１９年 44
２０２０年 66
２０２１年 45
２０２２年 35
２０１７年 0
２０１８年 0
２０１９年 41
２０２０年 42
２０２１年 27
２０２２年 20
２０１７年 0
２０１８年 8
２０１９年 53
２０２０年 70
２０２１年 22
２０２２年 33
２０１７年 0
２０１８年 0
２０１９年 0
２０２０年 2
２０２１年 40
２０２２年 49

2
1,243

看護学科 361

福祉学科 279

栄養学科 194

学科・入学年度　無回答者数
総計

英語学科 130

観光文化学科 186

保育科 91
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〔３〕現在の住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたの現在の住まいを教えてください。（１つだけ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

【1.実家・親戚の家 2.大学指定マンション 3.アパート・マンション 4.その他】 実数（％） 

種別 無回答
全体 781 (67.8％) 24 (2.1％) 338 (29.3％) 4 (0.3％) 5

全体 252 (69.6％) 10 (2.8％) 97 (26.8％) 1 (0.3％) 2

１年 57 (67.9％) 2 (2.4％) 23 (27.4％)      - 2

２年 66 (69.5％) 1 (1.1％) 28 (29.5％)      -      -

３年 73 (70.2％) 3 (2.9％) 28 (26.9％)      -      -

４年 56 (70.9％) 4 (5.1％) 18 (22.8％) 1 (1.3％)      -

全体 187 (67.0％) 1 (0.4％) 91 (32.6％)      -      -

１年 50 (71.4％)      - 20 (28.6％)      -      -

２年 53 (75.7％)      - 17 (24.3％)      -      -

３年 34 (49.3％)      - 35 (50.7％)      -      -

４年 50 (71.4％) 1 (1.4％) 19 (27.1％)      -      -

全体 111 (56.9％) 4 (2.1％) 78 (40.0％) 2 (1.0％)      -

１年 23 (65.7％)      - 11 (31.4％) 1 (2.9％)      -

２年 27 (52.9％) 1 (2.0％) 22 (43.1％) 1 (2.0％)      -

３年 37 (58.7％) 1 (1.6％) 25 (39.7％)      -      -

４年 24 (52.2％) 2 (4.3％) 20 (43.5％)      -      -

全体 95 (73.1％) 2 (1.5％) 30 (23.1％) 1 (0.8％) 2

１年 19 (90.5％)      - 2 (9.5％)      -      -

２年 15 (60.0％) 1 (4.0％) 7 (28.0％)      - 2

３年 27 (62.8％)      - 16 (37.2％)      -      -

４年 34 (82.9％) 1 (2.4％) 5 (12.2％) 1 (2.4％)      -

全体 136 (73.1％) 7 (3.8％) 42 (22.6％)      - 1

１年 24 (72.7％) 1 (3.0％) 8 (24.2％)      -      -

２年 20 (87.0％) 1 (4.3％) 2 (8.7％)      -      -

３年 51 (71.8％) 3 (4.2％) 16 (22.5％)      - 1

４年 41 (69.5％) 2 (3.4％) 16 (27.1％)      -      -

１年 173 (71.2％) 3 (1.2％) 64 (26.3％) 1 (0.4％) 2

２年 181 (68.6％) 4 (1.5％) 76 (28.8％) 1 (0.4％) 2

３年 222 (63.4％) 7 (2.0％) 120 (34.3％)      - 1

４年 205 (69.5％) 10 (3.4％) 78 (26.4％) 2 (0.7％)      -

全体 79 (86.8％)      - 12 (13.2％)      -      -

１年 46 (93.9％)      - 3 (6.1％)      -      -

２年 33 (78.6％)      - 9 (21.4％)      -      -

短
大

大
学

41 2 3区分

保育科

学年別

観光文化学科

英語学科

栄養学科

福祉学科

看護学科

781人
(67.8%)

252人
(69.6%)

187人
(67.0%)

111人
(56.9%)

95人
(73.1%)

136人
(73.1%)

79人
(86.8%)

24人
(2.1%)

10人
(2.8%)

1人
(0.4%)

4人
(2.1%)

2人
(1.5%)

7人
(3.8%)

338人
(29.3%)

97人
(26.8%)

91人
(32.6%)

78人
(40.0%)

30人
(23.1%)

42人
(22.6%)

12人
(13.2%)

4人
(0.3%)

1人
(0.3%)

2人
(1.0%)

1人
(0.8%)

5人
(0.4%)

2人
(0.6%)

2人
(1.5%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

実家・親戚の家 大学指定マンション アパート・マンション その他 無回答
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〔４〕通学時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたの片道の通学時間はどのくらいですか。（１つだけ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

【1.30分以内 2.60 分以内 3.90 分以内 4.120 分以内 5.それ以上】 実数（％） 

種別 無回答

全体 439 (38.1％) 224 (19.4％) 297 (25.8％) 149 (12.9％) 40 (3.5％) 3

全体 133 (36.7％) 83 (22.9％) 90 (24.9％) 43 (11.9％) 12 (3.3％) 1

１年 29 (34.5％) 22 (26.2％) 22 (26.2％) 10 (11.9％) 1 (1.2％)      -

２年 33 (34.7％) 27 (28.4％) 22 (23.2％) 13 (13.7％)      -      -

３年 39 (37.5％) 22 (21.2％) 23 (22.1％) 13 (12.5％) 7 (6.7％)      -

４年 32 (40.5％) 12 (15.2％) 23 (29.1％) 7 (8.9％) 4 (5.1％) 1

全体 109 (39.1％) 36 (12.9％) 72 (25.8％) 43 (15.4％) 18 (6.5％) 1

１年 28 (40.0％) 7 (10.0％) 17 (24.3％) 15 (21.4％) 3 (4.3％)      -

２年 18 (25.7％) 14 (20.0％) 21 (30.0％) 14 (20.0％) 3 (4.3％)      -

３年 38 (55.1％) 7 (10.1％) 11 (15.9％) 6 (8.7％) 6 (8.7％) 1

４年 25 (35.7％) 8 (11.4％) 23 (32.9％) 8 (11.4％) 6 (8.6％)      -

全体 89 (45.6％) 28 (14.4％) 51 (26.2％) 21 (10.8％) 6 (3.1％)      -

１年 15 (42.9％) 4 (11.4％) 11 (31.4％) 5 (14.3％)      -      -

２年 23 (45.1％) 11 (21.6％) 8 (15.7％) 7 (13.7％) 2 (3.9％)      -

３年 28 (44.4％) 8 (12.7％) 18 (28.6％) 7 (11.1％) 2 (3.2％)      -

４年 23 (50.0％) 5 (10.9％) 14 (30.4％) 2 (4.3％) 2 (4.3％)      -

全体 43 (33.1％) 32 (24.6％) 41 (31.5％) 13 (10.0％)      - 1

１年 3 (14.3％) 7 (33.3％) 8 (38.1％) 3 (14.3％)      -      -

２年 10 (40.0％) 3 (12.0％) 7 (28.0％) 4 (16.0％)      - 1

３年 18 (41.9％) 9 (20.9％) 12 (27.9％) 4 (9.3％)      -      -

４年 12 (29.3％) 13 (31.7％) 14 (34.1％) 2 (4.9％)      -      -

全体 65 (34.9％) 45 (24.2％) 43 (23.1％) 29 (15.6％) 4 (2.2％)      -

１年 12 (36.4％) 7 (21.2％) 9 (27.3％) 4 (12.1％) 1 (3.0％)      -

２年 6 (26.1％) 6 (26.1％) 8 (34.8％) 3 (13.0％)      -      -

３年 25 (35.2％) 14 (19.7％) 17 (23.9％) 12 (16.9％) 3 (4.2％)      -

４年 22 (37.3％) 18 (30.5％) 9 (15.3％) 10 (16.9％)      -      -

１年 87 (35.8％) 47 (19.3％) 67 (27.6％) 37 (15.2％) 5 (2.1％)      -

２年 90 (34.1％) 61 (23.1％) 66 (25.0％) 41 (15.5％) 5 (1.9％) 1

３年 148 (42.3％) 60 (17.1％) 81 (23.1％) 42 (12.0％) 18 (5.1％) 1

４年 114 (38.6％) 56 (19.0％) 83 (28.1％) 29 (9.8％) 12 (4.1％) 1

全体 17 (18.7％) 28 (30.8％) 29 (31.9％) 15 (16.5％) 2 (2.2％)      -

１年 9 (18.4％) 15 (30.6％) 18 (36.7％) 7 (14.3％)      -      -

２年 8 (19.0％) 13 (31.0％) 11 (26.2％) 8 (19.0％) 2 (4.8％)      -

短
大

大
学

54321区分

保育科

学年別

観光文化学科

英語学科

栄養学科

福祉学科

看護学科

439人
(38.1%)

133人
(36.7%)

109人
(39.1%)

89人
(45.6%)

43人
(33.1%)

65人
(34.9%)

17人
(18.7%)

224人
(19.4%)

83人
(22.9%)

36人
(12.9%)

28人
(14.4%)

32人
(24.6%)

45人
(24.2%)

28人
(30.8%)

297人
(25.8%)

90人
(24.9%)

72人
(25.8%)

51人
(26.2%)

41人
(31.5%)

43人
(23.1%)

29人
(31.9%)

149人
(12.9%)

43人
(11.9%)

43人
(15.4%)

21人
(10.8%)

13人
(10.0%)

29人
(15.6%)

15人
(16.5%)

40人
(3.5%)

12人
(3.3%)

18人
(6.5%)

6人
(3.1%)

4人
(2.2%)

2人
(2.2%)

3人
(0.3%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

1人
(0.8%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

３０分以内 ６０分以内 ９０分以内 １２０分以内 それ以上 無回答
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〔５〕入試形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問 次のどの入試で本学に入学しましたか。（１つだけ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

【1.一般入試（一般選抜） 2.センター利用入試（共通テスト利用選抜） 3.指定校・卒業生子女・キリスト教信者・併設校推薦】 

【4.公募推薦 5.AO入試（総合型選抜） 6.短期大学部特待生・社会人・転入学・編入学入試（特別選抜）】 実数（％） 

種別 無回答

全体 366 (31.8％) 143 (12.4％) 471 (40.9％) 97 (8.4％) 59 (5.1％) 7 (0.6％) 9

全体 123 (34.0％) 31 (8.6％) 133 (36.7％) 66 (18.2％) 3 (0.8％) 1 (0.3％) 5

１年 23 (27.4％) 4 (4.8％) 35 (41.7％) 21 (25.0％) 1 (1.2％)      -      -

２年 26 (27.4％) 7 (7.4％) 39 (41.1％) 19 (20.0％) 1 (1.1％)      - 3

３年 41 (39.4％) 10 (9.6％) 30 (28.8％) 20 (19.2％) 1 (1.0％)      - 2

４年 33 (41.8％) 10 (12.7％) 29 (36.7％) 6 (7.6％)      - 1 (1.3％)      -

全体 97 (34.8％) 35 (12.5％) 103 (36.9％) 23 (8.2％) 19 (6.8％) 1 (0.4％) 1

１年 24 (34.3％) 6 (8.6％) 30 (42.9％) 5 (7.1％) 4 (5.7％) 1 (1.4％)      -

２年 25 (35.7％) 9 (12.9％) 24 (34.3％) 7 (10.0％) 4 (5.7％)      - 1

３年 23 (33.3％) 11 (15.9％) 24 (34.8％) 6 (8.7％) 5 (7.2％)      -      -

４年 25 (35.7％) 9 (12.9％) 25 (35.7％) 5 (7.1％) 6 (8.6％)      -      -

全体 46 (23.6％) 17 (8.7％) 108 (55.4％) 5 (2.6％) 15 (7.7％) 4 (2.1％)      -

１年 3 (8.6％) 3 (8.6％) 24 (68.6％) 2 (5.7％) 3 (8.6％)      -      -

２年 13 (25.5％) 3 (5.9％) 24 (47.1％) 1 (2.0％) 6 (11.8％) 4 (7.8％)      -

３年 18 (28.6％) 4 (6.3％) 36 (57.1％) 2 (3.2％) 3 (4.8％)      -      -

４年 12 (26.1％) 7 (15.2％) 24 (52.2％)      - 3 (6.5％)      -      -

全体 53 (40.8％) 33 (25.4％) 34 (26.2％) 1 (0.8％) 5 (3.8％) 1 (0.8％) 3

１年 11 (52.4％) 3 (14.3％) 7 (33.3％)      -      -      -      -

２年 9 (36.0％) 4 (16.0％) 11 (44.0％)      -      -      - 1

３年 19 (44.2％) 13 (30.2％) 5 (11.6％)      - 4 (9.3％) 1 (2.3％) 1

４年 14 (34.1％) 13 (31.7％) 11 (26.8％) 1 (2.4％) 1 (2.4％)      - 1

全体 47 (25.3％) 27 (14.5％) 93 (50.0％) 2 (1.1％) 17 (9.1％)      -      -

１年 10 (30.3％) 6 (18.2％) 14 (42.4％)      - 3 (9.1％)      -      -

２年 4 (17.4％)      - 15 (65.2％)      - 4 (17.4％)      -      -

３年 19 (26.8％) 7 (9.9％) 35 (49.3％) 2 (2.8％) 8 (11.3％)      -      -

４年 14 (23.7％) 14 (23.7％) 29 (49.2％)      - 2 (3.4％)      -      -

１年 71 (29.2％) 22 (9.1％) 110 (45.3％) 28 (11.5％) 11 (4.5％) 1 (0.4％)      -

２年 77 (29.2％) 23 (8.7％) 113 (42.8％) 27 (10.2％) 15 (5.7％) 4 (1.5％) 5

３年 120 (34.3％) 45 (12.9％) 130 (37.1％) 30 (8.6％) 21 (6.0％) 1 (0.3％) 3

４年 98 (33.2％) 53 (18.0％) 118 (40.0％) 12 (4.1％) 12 (4.1％) 1 (0.3％) 1

全体 2 (2.2％) 2 (2.2％) 51 (56.0％) 4 (4.4％) 7 (7.7％) 22 (24.2％) 3

１年 1 (2.0％) 1 (2.0％) 30 (61.2％) 2 (4.1％) 2 (4.1％) 11 (22.4％) 2

２年 1 (2.4％) 1 (2.4％) 21 (50.0％) 2 (4.8％) 5 (11.9％) 11 (26.2％) 1

6

大
学

短
大

保育科

学年別

観光文化学科

英語学科

栄養学科

福祉学科

看護学科

区分 1 2 3 4 5

366人
(31.8%)

123人
(34.0%)

97人
(34.8%)

46人
(23.6%)

53人
(40.8%)

47人
(25.3%)

2人
(2.2%)

143人
(12.4%)

31人
(8.6%)

35人
(12.5%)

17人
(8.7%)

33人
(25.4%)

27人
(14.5%)

2人
(2.2%)

471人
(40.9%)

133人
(36.7%)

103人
(36.9%)

108人
(55.4%)

34人
(26.2%)

93人
(50.0%)

51人
(56.0%)

97人
(8.4%)

66人
(18.2%)

23人
(8.2%)

5人
(2.6%)

1人
(0.8%)

2人
(1.1%)

4人
(4.4%)

59人
(5.1%)

3人
(0.8%)

19人
(6.8%)

15人
(7.7%)

5人
(3.8%)

17人
(9.1%)

7人
(7.7%)

7人
(0.6%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

4人
(2.1%) 1人

(0.8%)

22人
(24.2%)

9人
(0.8%)

5人
(1.4%)

1人
(0.4%)

3人
(2.3%)

3人
(3.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

一般入試（一般選抜） センター利用入試

（共通テスト利用選抜）

指定校・卒業生子女・

キリスト教信者・併設校推薦

公募推薦 ＡＯ入試（総合型選抜） 短期大学部特待生・社会人・

転入学・編入学入試（特別選抜）

無回答
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〔６〕入学以降、力を入れてきた事柄 

 

 

（１）大学の授業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 入学以降、次の項目について、あなたはどのくらい力を入れてきましたか。 

（それぞれ１つずつ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 実数（％） 

種別 無回答
全体 455 (39.5％) 581 (50.4％) 108 (9.4％) 5 (0.4％) 1 (0.1％) 2

全体 150 (41.4％) 177 (48.9％) 33 (9.1％)      - 1 (0.3％) 1
１年 45 (53.6％) 33 (39.3％) 6 (7.1％)      -      -      -
２年 40 (42.1％) 47 (49.5％) 8 (8.4％)      -      -      -
３年 29 (27.9％) 60 (57.7％) 13 (12.5％)      - 1 (1.0％) 1
４年 36 (45.6％) 37 (46.8％) 6 (7.6％)      -      -      -
全体 112 (40.1％) 144 (51.6％) 21 (7.5％) 1 (0.4％)      - 1
１年 33 (47.1％) 33 (47.1％) 4 (5.7％)      -      -      -
２年 27 (38.6％) 37 (52.9％) 6 (8.6％)      -      -      -
３年 23 (33.3％) 40 (58.0％) 5 (7.2％) 1 (1.4％)      -      -
４年 29 (41.4％) 34 (48.6％) 6 (8.6％)      -      - 1
全体 66 (33.8％) 99 (50.8％) 27 (13.8％) 3 (1.5％)      -      -
１年 17 (48.6％) 12 (34.3％) 6 (17.1％)      -      -      -
２年 17 (33.3％) 29 (56.9％) 4 (7.8％) 1 (2.0％)      -      -
３年 18 (28.6％) 31 (49.2％) 13 (20.6％) 1 (1.6％)      -      -
４年 14 (30.4％) 27 (58.7％) 4 (8.7％) 1 (2.2％)      -      -
全体 63 (48.5％) 54 (41.5％) 13 (10.0％)      -      -      -
１年 10 (47.6％) 10 (47.6％) 1 (4.8％)      -      -      -
２年 13 (52.0％) 10 (40.0％) 2 (8.0％)      -      -      -
３年 21 (48.8％) 16 (37.2％) 6 (14.0％)      -      -      -
４年 19 (46.3％) 18 (43.9％) 4 (9.8％)      -      -      -
全体 64 (34.4％) 107 (57.5％) 14 (7.5％) 1 (0.5％)      -      -
１年 17 (51.5％) 15 (45.5％) 1 (3.0％)      -      -      -
２年 9 (39.1％) 13 (56.5％) 1 (4.3％)      -      -      -
３年 15 (21.1％) 47 (66.2％) 9 (12.7％)      -      -      -
４年 23 (39.0％) 32 (54.2％) 3 (5.1％) 1 (1.7％)      -      -
１年 122 (50.2％) 103 (42.4％) 18 (7.4％)      -      -      -
２年 106 (40.2％) 136 (51.5％) 21 (8.0％) 1 (0.4％)      -      -
３年 106 (30.3％) 194 (55.4％) 46 (13.1％) 2 (0.6％) 1 (0.3％) 1
４年 121 (41.0％) 148 (50.2％) 23 (7.8％) 2 (0.7％)      - 1
全体 33 (36.3％) 49 (53.8％) 9 (9.9％)      -      -      -
１年 18 (36.7％) 26 (53.1％) 5 (10.2％)      -      -      -
２年 15 (35.7％) 23 (54.8％) 4 (9.5％)      -      -      -

大
学

短
大

保育科

学年別

観光文化学科

英語学科

栄養学科

福祉学科

看護学科

区分 1 2 3 4 5

455人
(39.5%)

150人
(41.4%)

112人
(40.1%)

66人
(33.8%)

63人
(48.5%)

64人
(34.4%)

33人
(36.3%)

581人
(50.4%)

177人
(48.9%)

144人
(51.6%)

99人
(50.8%)

54人
(41.5%)

107人
(57.5%)

49人
(53.8%)

108人
(9.4%)

33人
(9.1%)

21人
(7.5%)

27人
(13.8%)

13人
(10.0%)

14人
(7.5%)

9人
(9.9%)

5人
(0.4%)

1人
(0.4%)

3人
(1.5%)

1人
(0.5%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（２）実習やインターンシップ 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 408 (35.4％) 356 (30.9％) 160 (13.9％) 24 (2.1％) 202 (17.5％) 2

全体 194 (53.6％) 118 (32.6％) 27 (7.5％) 2 (0.6％) 20 (5.5％) 1

１年 57 (67.9％) 22 (26.2％) 3 (3.6％)      - 1 (1.2％) 1

２年 41 (43.2％) 26 (27.4％) 10 (10.5％) 1 (1.1％) 17 (17.9％)      -

３年 47 (45.2％) 42 (40.4％) 12 (11.5％) 1 (1.0％) 2 (1.9％)      -

４年 49 (62.0％) 28 (35.4％) 2 (2.5％)      -      -      -

全体 100 (35.8％) 66 (23.7％) 30 (10.8％) 6 (2.2％) 76 (27.2％) 1

１年 5 (7.1％) 9 (12.9％) 10 (14.3％) 1 (1.4％) 45 (64.3％)      -

２年 18 (25.7％) 12 (17.1％) 11 (15.7％) 2 (2.9％) 26 (37.1％) 1

３年 33 (47.8％) 22 (31.9％) 7 (10.1％) 2 (2.9％) 5 (7.2％)      -

４年 44 (62.9％) 23 (32.9％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      -      -

全体 63 (32.3％) 79 (40.5％) 27 (13.8％) 3 (1.5％) 23 (11.8％)      -

１年 9 (25.7％) 10 (28.6％) 4 (11.4％) 1 (2.9％) 11 (31.4％)      -

２年 11 (21.6％) 22 (43.1％) 10 (19.6％)      - 8 (15.7％)      -

３年 18 (28.6％) 33 (52.4％) 9 (14.3％) 2 (3.2％) 1 (1.6％)      -

４年 25 (54.3％) 14 (30.4％) 4 (8.7％)      - 3 (6.5％)      -

全体 29 (22.3％) 27 (20.8％) 34 (26.2％) 7 (5.4％) 33 (25.4％)      -

１年      - 3 (14.3％) 2 (9.5％) 1 (4.8％) 15 (71.4％)      -

２年 2 (8.0％) 3 (12.0％) 9 (36.0％) 2 (8.0％) 9 (36.0％)      -

３年 5 (11.6％) 14 (32.6％) 12 (27.9％) 3 (7.0％) 9 (20.9％)      -

４年 22 (53.7％) 7 (17.1％) 11 (26.8％) 1 (2.4％)      -      -

全体 22 (11.8％) 66 (35.5％) 42 (22.6％) 6 (3.2％) 50 (26.9％)      -

１年      - 5 (15.2％) 4 (12.1％)      - 24 (72.7％)      -

２年      - 5 (21.7％) 2 (8.7％) 2 (8.7％) 14 (60.9％)      -

３年 8 (11.3％) 33 (46.5％) 23 (32.4％) 1 (1.4％) 6 (8.5％)      -

４年 14 (23.7％) 23 (39.0％) 13 (22.0％) 3 (5.1％) 6 (10.2％)      -

１年 71 (29.2％) 49 (20.2％) 23 (9.5％) 3 (1.2％) 96 (39.5％) 1

２年 72 (27.3％) 68 (25.8％) 42 (15.9％) 7 (2.7％) 74 (28.0％) 1

３年 111 (31.7％) 144 (41.1％) 63 (18.0％) 9 (2.6％) 23 (6.6％)      -

４年 154 (52.2％) 95 (32.2％) 32 (10.8％) 5 (1.7％) 9 (3.1％)      -

全体 70 (76.9％) 18 (19.8％) 2 (2.2％)      - 1 (1.1％)      -

１年 38 (77.6％) 10 (20.4％)      -      - 1 (2.0％)      -

２年 32 (76.2％) 8 (19.0％) 2 (4.8％)      -      -      -

大
学

短
大

保育科

学年別

観光文化学科

英語学科

栄養学科

福祉学科

看護学科

区分 1 2 3 4 5

408人
(35.4%)

194人
(53.6%)

100人
(35.8%)

63人
(32.3%)

29人
(22.3%)

22人
(11.8%)

70人
(76.9%)

356人
(30.9%)

118人
(32.6%)

66人
(23.7%)

79人
(40.5%)

27人
(20.8%)

66人
(35.5%)

18人
(19.8%)

160人
(13.9%)

27人
(7.5%)

30人
(10.8%)

27人
(13.8%)

34人
(26.2%)

42人
(22.6%)

2人
(2.2%)

24人
(2.1%)

2人
(0.6%)

6人
(2.2%)

3人
(1.5%)

7人
(5.4%)

6人
(3.2%)

202人
(17.5%)

20人
(5.5%)

76人
(27.2%)

23人
(11.8%)

33人
(25.4%)

50人
(26.9%)

1人
(1.1%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（３）図書館の利用（書籍・データベース等） 

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 84 (7.3％) 363 (31.5％) 456 (39.6％) 190 (16.5％) 53 (4.6％) 6

全体 42 (11.6％) 166 (45.9％) 125 (34.5％) 23 (6.4％) 3 (0.8％) 3

１年 9 (10.7％) 38 (45.2％) 30 (35.7％) 4 (4.8％) 1 (1.2％) 2

２年 9 (9.5％) 38 (40.0％) 38 (40.0％) 9 (9.5％) 1 (1.1％)      -

３年 16 (15.4％) 51 (49.0％) 29 (27.9％) 6 (5.8％) 1 (1.0％) 1

４年 8 (10.1％) 39 (49.4％) 28 (35.4％) 4 (5.1％)      -      -

全体 15 (5.4％) 96 (34.4％) 118 (42.3％) 41 (14.7％) 7 (2.5％) 2

１年 4 (5.7％) 28 (40.0％) 27 (38.6％) 9 (12.9％) 1 (1.4％) 1

２年 6 (8.6％) 18 (25.7％) 27 (38.6％) 14 (20.0％) 4 (5.7％) 1

３年 2 (2.9％) 28 (40.6％) 32 (46.4％) 7 (10.1％)      -      -

４年 3 (4.3％) 22 (31.4％) 32 (45.7％) 11 (15.7％) 2 (2.9％)      -

全体 5 (2.6％) 34 (17.4％) 72 (36.9％) 59 (30.3％) 24 (12.3％) 1

１年 1 (2.9％) 3 (8.6％) 15 (42.9％) 11 (31.4％) 5 (14.3％)      -

２年      - 7 (13.7％) 21 (41.2％) 15 (29.4％) 8 (15.7％)      -

３年 3 (4.8％) 13 (20.6％) 19 (30.2％) 19 (30.2％) 9 (14.3％)      -

４年 1 (2.2％) 11 (23.9％) 17 (37.0％) 14 (30.4％) 2 (4.3％) 1

全体 13 (10.0％) 24 (18.5％) 52 (40.0％) 29 (22.3％) 12 (9.2％)      -

１年 1 (4.8％) 6 (28.6％) 11 (52.4％) 3 (14.3％)      -      -

２年 2 (8.0％) 2 (8.0％) 5 (20.0％) 12 (48.0％) 4 (16.0％)      -

３年 4 (9.3％) 6 (14.0％) 15 (34.9％) 11 (25.6％) 7 (16.3％)      -

４年 6 (14.6％) 10 (24.4％) 21 (51.2％) 3 (7.3％) 1 (2.4％)      -

全体 9 (4.8％) 43 (23.1％) 89 (47.8％) 38 (20.4％) 7 (3.8％)      -

１年 7 (21.2％) 16 (48.5％) 10 (30.3％)      -      -      -

２年 1 (4.3％) 10 (43.5％) 8 (34.8％) 3 (13.0％) 1 (4.3％)      -

３年      - 9 (12.7％) 35 (49.3％) 21 (29.6％) 6 (8.5％)      -

４年 1 (1.7％) 8 (13.6％) 36 (61.0％) 14 (23.7％)      -      -

１年 22 (9.1％) 91 (37.4％) 93 (38.3％) 27 (11.1％) 7 (2.9％) 3

２年 18 (6.8％) 75 (28.4％) 99 (37.5％) 53 (20.1％) 18 (6.8％) 1

３年 25 (7.1％) 107 (30.6％) 130 (37.1％) 64 (18.3％) 23 (6.6％) 1

４年 19 (6.4％) 90 (30.5％) 134 (45.4％) 46 (15.6％) 5 (1.7％) 1

全体 4 (4.4％) 15 (16.5％) 41 (45.1％) 21 (23.1％) 10 (11.0％)      -

１年 3 (6.1％) 8 (16.3％) 19 (38.8％) 11 (22.4％) 8 (16.3％)      -

２年 1 (2.4％) 7 (16.7％) 22 (52.4％) 10 (23.8％) 2 (4.8％)      -

大
学

短
大

保育科

学年別

観光文化学科

英語学科

栄養学科

福祉学科

看護学科

区分 1 2 3 4 5

84人
(7.3%)

42人
(11.6%)

15人
(5.4%)

5人
(2.6%)

13人
(10.0%)

9人
(4.8%)

4人
(4.4%)

363人
(31.5%)

166人
(45.9%)

96人
(34.4%)

34人
(17.4%)

24人
(18.5%)

43人
(23.1%)

15人
(16.5%)

456人
(39.6%)

125人
(34.5%)

118人
(42.3%)

72人
(36.9%)

52人
(40.0%)

89人
(47.8%)

41人
(45.1%)

190人
(16.5%)

23人
(6.4%)

41人
(14.7%)

59人
(30.3%)

29人
(22.3%)

38人
(20.4%)

21人
(23.1%)

53人
(4.6%)

3人
(0.8%)

7人
(2.5%)

24人
(12.3%)

12人
(9.2%)

7人
(3.8%)

10人
(11.0%)

6人
(0.5%)

3人
(0.8%)

2人
(0.7%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（４）サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 97 (8.4％) 143 (12.4％) 98 (8.5％) 65 (5.6％) 746 (64.8％) 3

全体 14 (3.9％) 47 (13.0％) 35 (9.7％) 24 (6.6％) 240 (66.3％) 2

１年 3 (3.6％) 10 (11.9％) 7 (8.3％) 4 (4.8％) 59 (70.2％) 1

２年 3 (3.2％) 16 (16.8％) 5 (5.3％) 3 (3.2％) 68 (71.6％)      -

３年 3 (2.9％) 6 (5.8％) 9 (8.7％) 6 (5.8％) 79 (76.0％) 1

４年 5 (6.3％) 15 (19.0％) 14 (17.7％) 11 (13.9％) 34 (43.0％)      -

全体 24 (8.6％) 44 (15.8％) 30 (10.8％) 11 (3.9％) 170 (60.9％)      -

１年 4 (5.7％) 7 (10.0％) 3 (4.3％) 1 (1.4％) 55 (78.6％)      -

２年 5 (7.1％) 12 (17.1％) 9 (12.9％) 3 (4.3％) 41 (58.6％)      -

３年 4 (5.8％) 10 (14.5％) 7 (10.1％) 3 (4.3％) 45 (65.2％)      -

４年 11 (15.7％) 15 (21.4％) 11 (15.7％) 4 (5.7％) 29 (41.4％)      -

全体 18 (9.2％) 11 (5.6％) 8 (4.1％) 11 (5.6％) 147 (75.4％)      -

１年 1 (2.9％) 1 (2.9％) 1 (2.9％) 1 (2.9％) 31 (88.6％)      -

２年 6 (11.8％) 1 (2.0％) 3 (5.9％) 1 (2.0％) 40 (78.4％)      -

３年 4 (6.3％) 4 (6.3％) 3 (4.8％) 6 (9.5％) 46 (73.0％)      -

４年 7 (15.2％) 5 (10.9％) 1 (2.2％) 3 (6.5％) 30 (65.2％)      -

全体 21 (16.2％) 16 (12.3％) 12 (9.2％) 9 (6.9％) 71 (54.6％) 1

１年 5 (23.8％) 3 (14.3％) 1 (4.8％) 1 (4.8％) 11 (52.4％)      -

２年 3 (12.0％)      -      - 2 (8.0％) 20 (80.0％)      -

３年 3 (7.0％) 5 (11.6％) 4 (9.3％) 2 (4.7％) 28 (65.1％) 1

４年 10 (24.4％) 8 (19.5％) 7 (17.1％) 4 (9.8％) 12 (29.3％)      -

全体 20 (10.8％) 25 (13.4％) 13 (7.0％) 10 (5.4％) 118 (63.4％)      -

１年 8 (24.2％) 6 (18.2％) 2 (6.1％)      - 17 (51.5％)      -

２年 3 (13.0％) 3 (13.0％) 3 (13.0％)      - 14 (60.9％)      -

３年 7 (9.9％) 12 (16.9％) 3 (4.2％) 5 (7.0％) 44 (62.0％)      -

４年 2 (3.4％) 4 (6.8％) 5 (8.5％) 5 (8.5％) 43 (72.9％)      -

１年 21 (8.6％) 27 (11.1％) 14 (5.8％) 7 (2.9％) 173 (71.2％) 1

２年 20 (7.6％) 32 (12.1％) 20 (7.6％) 9 (3.4％) 183 (69.3％)      -

３年 21 (6.0％) 37 (10.6％) 26 (7.4％) 22 (6.3％) 242 (69.1％) 2

４年 35 (11.9％) 47 (15.9％) 38 (12.9％) 27 (9.2％) 148 (50.2％)      -

全体      - 4 (4.4％) 4 (4.4％) 2 (2.2％) 81 (89.0％)      -

１年      - 4 (8.2％) 1 (2.0％) 2 (4.1％) 42 (85.7％)      -

２年      -      - 3 (7.1％)      - 39 (92.9％)      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

97人
(8.4%)

14人
(3.9%)

24人
(8.6%)

18人
(9.2%)

21人
(16.2%)

20人
(10.8%)

143人
(12.4%)

47人
(13.0%)

44人
(15.8%)

11人
(5.6%)

16人
(12.3%)

25人
(13.4%)

4人
(4.4%)

98人
(8.5%)

35人
(9.7%)

30人
(10.8%)

8人
(4.1%)

12人
(9.2%)

13人
(7.0%)

4人
(4.4%)

65人
(5.6%)

24人
(6.6%)

11人
(3.9%)

11人
(5.6%)

9人
(6.9%)

10人
(5.4%)

2人
(2.2%)

746人
(64.8%)

240人
(66.3%)

170人
(60.9%)

147人
(75.4%)

71人
(54.6%)

118人
(63.4%)

81人
(89.0%)

3人
(0.3%)

2人
(0.6%)

1人
(0.8%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（５）授業以外の自主的な勉強 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 133 (11.5％) 554 (48.1％) 354 (30.7％) 71 (6.2％) 36 (3.1％) 4

全体 43 (11.9％) 189 (52.2％) 105 (29.0％) 13 (3.6％) 10 (2.8％) 2

１年 7 (8.3％) 49 (58.3％) 24 (28.6％) 2 (2.4％) 1 (1.2％) 1

２年 6 (6.3％) 51 (53.7％) 27 (28.4％) 5 (5.3％) 6 (6.3％)      -

３年 11 (10.6％) 47 (45.2％) 41 (39.4％) 3 (2.9％) 2 (1.9％)      -

４年 19 (24.1％) 42 (53.2％) 13 (16.5％) 3 (3.8％) 1 (1.3％) 1

全体 28 (10.0％) 131 (47.0％) 91 (32.6％) 20 (7.2％) 8 (2.9％) 1

１年 6 (8.6％) 35 (50.0％) 22 (31.4％) 5 (7.1％) 2 (2.9％)      -

２年 7 (10.0％) 31 (44.3％) 22 (31.4％) 7 (10.0％) 2 (2.9％) 1

３年 9 (13.0％) 30 (43.5％) 25 (36.2％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      -

４年 6 (8.6％) 35 (50.0％) 22 (31.4％) 5 (7.1％) 2 (2.9％)      -

全体 22 (11.3％) 86 (44.1％) 63 (32.3％) 16 (8.2％) 8 (4.1％)      -

１年 5 (14.3％) 14 (40.0％) 9 (25.7％) 5 (14.3％) 2 (5.7％)      -

２年 5 (9.8％) 22 (43.1％) 19 (37.3％) 3 (5.9％) 2 (3.9％)      -

３年 8 (12.7％) 23 (36.5％) 22 (34.9％) 7 (11.1％) 3 (4.8％)      -

４年 4 (8.7％) 27 (58.7％) 13 (28.3％) 1 (2.2％) 1 (2.2％)      -

全体 25 (19.2％) 59 (45.4％) 41 (31.5％) 4 (3.1％) 1 (0.8％)      -

１年 3 (14.3％) 11 (52.4％) 7 (33.3％)      -      -      -

２年 4 (16.0％) 11 (44.0％) 10 (40.0％)      -      -      -

３年 9 (20.9％) 19 (44.2％) 14 (32.6％) 1 (2.3％)      -      -

４年 9 (22.0％) 18 (43.9％) 10 (24.4％) 3 (7.3％) 1 (2.4％)      -

全体 15 (8.1％) 89 (47.8％) 54 (29.0％) 18 (9.7％) 9 (4.8％) 1

１年 1 (3.0％) 21 (63.6％) 8 (24.2％) 2 (6.1％) 1 (3.0％)      -

２年 2 (8.7％) 14 (60.9％) 6 (26.1％) 1 (4.3％)      -      -

３年 5 (7.0％) 35 (49.3％) 21 (29.6％) 8 (11.3％) 1 (1.4％) 1

４年 7 (11.9％) 19 (32.2％) 19 (32.2％) 7 (11.9％) 7 (11.9％)      -

１年 22 (9.1％) 130 (53.5％) 70 (28.8％) 14 (5.8％) 6 (2.5％) 1

２年 24 (9.1％) 129 (48.9％) 84 (31.8％) 16 (6.1％) 10 (3.8％) 1

３年 42 (12.0％) 154 (44.0％) 123 (35.1％) 22 (6.3％) 8 (2.3％) 1

４年 45 (15.3％) 141 (47.8％) 77 (26.1％) 19 (6.4％) 12 (4.1％) 1

全体 5 (5.5％) 32 (35.2％) 37 (40.7％) 11 (12.1％) 6 (6.6％)      -

１年 4 (8.2％) 18 (36.7％) 20 (40.8％) 3 (6.1％) 4 (8.2％)      -

２年 1 (2.4％) 14 (33.3％) 17 (40.5％) 8 (19.0％) 2 (4.8％)      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

133人
(11.5%)

43人
(11.9%)

28人
(10.0%)

22人
(11.3%)

25人
(19.2%)

15人
(8.1%)

5人
(5.5%)

554人
(48.1%)

189人
(52.2%)

131人
(47.0%)

86人
(44.1%)

59人
(45.4%)

89人
(47.8%)

32人
(35.2%)

354人
(30.7%)

105人
(29.0%)

91人
(32.6%)

63人
(32.3%)

41人
(31.5%)

54人
(29.0%)

37人
(40.7%)

71人
(6.2%)

13人
(3.6%)

20人
(7.2%)

16人
(8.2%)

4人
(3.1%)

18人
(9.7%)

11人
(12.1%)

36人
(3.1%)

10人
(2.8%)

8人
(2.9%)

8人
(4.1%)

1人
(0.8%)

9人
(4.8%)

6人
(6.6%)

4人
(0.3%)

2人
(0.6%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（６）学校行事やイベント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 102 (8.9％) 259 (22.5％) 386 (33.5％) 192 (16.7％) 204 (17.7％) 9

全体 18 (5.0％) 79 (21.8％) 119 (32.9％) 56 (15.5％) 88 (24.3％) 2

１年 5 (6.0％) 28 (33.3％) 29 (34.5％) 6 (7.1％) 15 (17.9％) 1

２年 6 (6.3％) 21 (22.1％) 32 (33.7％) 16 (16.8％) 20 (21.1％)      -

３年 2 (1.9％) 14 (13.5％) 28 (26.9％) 20 (19.2％) 40 (38.5％)      -

４年 5 (6.3％) 16 (20.3％) 30 (38.0％) 14 (17.7％) 13 (16.5％) 1

全体 17 (6.1％) 64 (22.9％) 101 (36.2％) 53 (19.0％) 42 (15.1％) 2

１年 4 (5.7％) 18 (25.7％) 29 (41.4％) 13 (18.6％) 6 (8.6％)      -

２年 8 (11.4％) 14 (20.0％) 24 (34.3％) 13 (18.6％) 10 (14.3％) 1

３年 3 (4.3％) 12 (17.4％) 16 (23.2％) 17 (24.6％) 21 (30.4％)      -

４年 2 (2.9％) 20 (28.6％) 32 (45.7％) 10 (14.3％) 5 (7.1％) 1

全体 6 (3.1％) 26 (13.3％) 65 (33.3％) 51 (26.2％) 45 (23.1％) 2

１年 1 (2.9％) 7 (20.0％) 15 (42.9％) 7 (20.0％) 5 (14.3％)      -

２年 2 (3.9％) 3 (5.9％) 15 (29.4％) 17 (33.3％) 12 (23.5％) 2

３年 1 (1.6％) 10 (15.9％) 16 (25.4％) 17 (27.0％) 19 (30.2％)      -

４年 2 (4.3％) 6 (13.0％) 19 (41.3％) 10 (21.7％) 9 (19.6％)      -

全体 27 (20.8％) 42 (32.3％) 42 (32.3％) 10 (7.7％) 9 (6.9％)      -

１年 6 (28.6％) 10 (47.6％) 4 (19.0％) 1 (4.8％)      -      -

２年 8 (32.0％) 7 (28.0％) 5 (20.0％) 4 (16.0％) 1 (4.0％)      -

３年 7 (16.3％) 12 (27.9％) 14 (32.6％) 2 (4.7％) 8 (18.6％)      -

４年 6 (14.6％) 13 (31.7％) 19 (46.3％) 3 (7.3％)      -      -

全体 34 (18.3％) 48 (25.8％) 59 (31.7％) 22 (11.8％) 20 (10.8％) 3

１年 8 (24.2％) 16 (48.5％) 7 (21.2％)      - 1 (3.0％) 1

２年 5 (21.7％) 3 (13.0％) 8 (34.8％) 3 (13.0％) 4 (17.4％)      -

３年 18 (25.4％) 21 (29.6％) 19 (26.8％) 8 (11.3％) 3 (4.2％) 2

４年 3 (5.1％) 8 (13.6％) 25 (42.4％) 11 (18.6％) 12 (20.3％)      -

１年 24 (9.9％) 79 (32.5％) 84 (34.6％) 27 (11.1％) 27 (11.1％) 2

２年 29 (11.0％) 48 (18.2％) 84 (31.8％) 53 (20.1％) 47 (17.8％) 3

３年 31 (8.9％) 69 (19.7％) 93 (26.6％) 64 (18.3％) 91 (26.0％) 2

４年 18 (6.1％) 63 (21.4％) 125 (42.4％) 48 (16.3％) 39 (13.2％) 2

全体 4 (4.4％) 31 (34.1％) 36 (39.6％) 12 (13.2％) 7 (7.7％) 1

１年      - 18 (36.7％) 16 (32.7％) 10 (20.4％) 4 (8.2％) 1

２年 4 (9.5％) 13 (31.0％) 20 (47.6％) 2 (4.8％) 3 (7.1％)      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

102人
(8.9%)

18人
(5.0%)

17人
(6.1%)

6人
(3.1%)

27人
(20.8%)

34人
(18.3%)

4人
(4.4%)

259人
(22.5%)

79人
(21.8%)

64人
(22.9%)

26人
(13.3%)

42人
(32.3%)

48人
(25.8%)

31人
(34.1%)

386人
(33.5%)

119人
(32.9%)

101人
(36.2%)

65人
(33.3%)

42人
(32.3%)

59人
(31.7%)

36人
(39.6%)

192人
(16.7%)

56人
(15.5%)

53人
(19.0%)

51人
(26.2%)

10人
(7.7%)

22人
(11.8%)

12人
(13.2%)

204人
(17.7%)

88人
(24.3%)

42人
(15.1%)

45人
(23.1%)

9人
(6.9%)

20人
(10.8%)

7人
(7.7%)

9人
(0.8%)

2人
(0.6%)

2人
(0.7%)

2人
(1.0%)

3人
(1.6%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（７）アルバイト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 486 (42.2％) 453 (39.3％) 91 (7.9％) 16 (1.4％) 106 (9.2％)      -

全体 104 (28.7％) 183 (50.6％) 37 (10.2％) 5 (1.4％) 33 (9.1％)      -

１年 25 (29.8％) 36 (42.9％) 9 (10.7％)      - 14 (16.7％)      -

２年 36 (37.9％) 47 (49.5％) 7 (7.4％) 3 (3.2％) 2 (2.1％)      -

３年 22 (21.2％) 57 (54.8％) 13 (12.5％) 1 (1.0％) 11 (10.6％)      -

４年 21 (26.6％) 43 (54.4％) 8 (10.1％) 1 (1.3％) 6 (7.6％)      -

全体 106 (38.0％) 111 (39.8％) 24 (8.6％) 4 (1.4％) 34 (12.2％)      -

１年 25 (35.7％) 30 (42.9％) 2 (2.9％)      - 13 (18.6％)      -

２年 31 (44.3％) 25 (35.7％) 6 (8.6％) 1 (1.4％) 7 (10.0％)      -

３年 23 (33.3％) 26 (37.7％) 9 (13.0％) 3 (4.3％) 8 (11.6％)      -

４年 27 (38.6％) 30 (42.9％) 7 (10.0％)      - 6 (8.6％)      -

全体 74 (37.9％) 78 (40.0％) 21 (10.8％) 4 (2.1％) 18 (9.2％)      -

１年 14 (40.0％) 9 (25.7％) 5 (14.3％)      - 7 (20.0％)      -

２年 15 (29.4％) 25 (49.0％) 5 (9.8％) 2 (3.9％) 4 (7.8％)      -

３年 28 (44.4％) 25 (39.7％) 6 (9.5％) 1 (1.6％) 3 (4.8％)      -

４年 17 (37.0％) 19 (41.3％) 5 (10.9％) 1 (2.2％) 4 (8.7％)      -

全体 72 (55.4％) 40 (30.8％) 6 (4.6％) 2 (1.5％) 10 (7.7％)      -

１年 10 (47.6％) 8 (38.1％)      -      - 3 (14.3％)      -

２年 13 (52.0％) 10 (40.0％) 1 (4.0％) 1 (4.0％)      -      -

３年 21 (48.8％) 12 (27.9％) 3 (7.0％)      - 7 (16.3％)      -

４年 28 (68.3％) 10 (24.4％) 2 (4.9％) 1 (2.4％)      -      -

全体 130 (69.9％) 41 (22.0％) 3 (1.6％) 1 (0.5％) 11 (5.9％)      -

１年 20 (60.6％) 8 (24.2％)      -      - 5 (15.2％)      -

２年 19 (82.6％)      -      -      - 4 (17.4％)      -

３年 49 (69.0％) 19 (26.8％) 2 (2.8％)      - 1 (1.4％)      -

４年 42 (71.2％) 14 (23.7％) 1 (1.7％) 1 (1.7％) 1 (1.7％)      -

１年 94 (38.7％) 91 (37.4％) 16 (6.6％)      - 42 (17.3％)      -

２年 114 (43.2％) 107 (40.5％) 19 (7.2％) 7 (2.7％) 17 (6.4％)      -

３年 143 (40.9％) 139 (39.7％) 33 (9.4％) 5 (1.4％) 30 (8.6％)      -

４年 135 (45.8％) 116 (39.3％) 23 (7.8％) 4 (1.4％) 17 (5.8％)      -

全体 34 (37.4％) 36 (39.6％) 4 (4.4％) 2 (2.2％) 15 (16.5％)      -

１年 17 (34.7％) 23 (46.9％) 1 (2.0％)      - 8 (16.3％)      -

２年 17 (40.5％) 13 (31.0％) 3 (7.1％) 2 (4.8％) 7 (16.7％)      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

486人
(42.2%)

104人
(28.7%)

106人
(38.0%)

74人
(37.9%)

72人
(55.4%)

130人
(69.9%)

34人
(37.4%)

453人
(39.3%)

183人
(50.6%)

111人
(39.8%)

78人
(40.0%)

40人
(30.8%)

41人
(22.0%)

36人
(39.6%)

91人
(7.9%)

37人
(10.2%)

24人
(8.6%)

21人
(10.8%)

6人
(4.6%)

3人
(1.6%)

4人
(4.4%)

16人
(1.4%)

5人
(1.4%)

4人
(1.4%)

4人
(2.1%)

2人
(1.5%)

1人
(0.5%)

2人
(2.2%)

106人
(9.2%)

33人
(9.1%)

34人
(12.2%)

18人
(9.2%)

10人
(7.7%)

11人
(5.9%)

15人
(16.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（８）社会活動（ボランティア、NPO 活動を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 105 (9.1％) 267 (23.2％) 233 (20.2％) 94 (8.2％) 451 (39.1％) 2

全体 22 (6.1％) 82 (22.7％) 75 (20.7％) 33 (9.1％) 149 (41.2％) 1

１年 6 (7.1％) 7 (8.3％) 16 (19.0％) 7 (8.3％) 47 (56.0％) 1

２年 8 (8.4％) 24 (25.3％) 13 (13.7％) 8 (8.4％) 42 (44.2％)      -

３年 3 (2.9％) 26 (25.0％) 25 (24.0％) 11 (10.6％) 39 (37.5％)      -

４年 5 (6.3％) 25 (31.6％) 21 (26.6％) 7 (8.9％) 21 (26.6％)      -

全体 36 (12.9％) 97 (34.8％) 57 (20.4％) 15 (5.4％) 73 (26.2％) 1

１年 4 (5.7％) 20 (28.6％) 12 (17.1％) 5 (7.1％) 29 (41.4％)      -

２年 13 (18.6％) 25 (35.7％) 10 (14.3％) 4 (5.7％) 17 (24.3％) 1

３年 11 (15.9％) 22 (31.9％) 14 (20.3％) 5 (7.2％) 17 (24.6％)      -

４年 8 (11.4％) 30 (42.9％) 21 (30.0％) 1 (1.4％) 10 (14.3％)      -

全体 9 (4.6％) 18 (9.2％) 38 (19.5％) 23 (11.8％) 107 (54.9％)      -

１年 3 (8.6％) 1 (2.9％) 3 (8.6％) 3 (8.6％) 25 (71.4％)      -

２年 2 (3.9％) 4 (7.8％) 5 (9.8％) 4 (7.8％) 36 (70.6％)      -

３年 3 (4.8％) 5 (7.9％) 17 (27.0％) 12 (19.0％) 26 (41.3％)      -

４年 1 (2.2％) 8 (17.4％) 13 (28.3％) 4 (8.7％) 20 (43.5％)      -

全体 17 (13.1％) 41 (31.5％) 30 (23.1％) 9 (6.9％) 33 (25.4％)      -

１年      - 7 (33.3％) 3 (14.3％) 2 (9.5％) 9 (42.9％)      -

２年 3 (12.0％) 8 (32.0％) 5 (20.0％) 2 (8.0％) 7 (28.0％)      -

３年 4 (9.3％) 14 (32.6％) 10 (23.3％) 2 (4.7％) 13 (30.2％)      -

４年 10 (24.4％) 12 (29.3％) 12 (29.3％) 3 (7.3％) 4 (9.8％)      -

全体 21 (11.3％) 29 (15.6％) 33 (17.7％) 14 (7.5％) 89 (47.8％)      -

１年 1 (3.0％) 3 (9.1％) 2 (6.1％) 2 (6.1％) 25 (75.8％)      -

２年      - 1 (4.3％) 5 (21.7％) 2 (8.7％) 15 (65.2％)      -

３年 13 (18.3％) 18 (25.4％) 9 (12.7％) 4 (5.6％) 27 (38.0％)      -

４年 7 (11.9％) 7 (11.9％) 17 (28.8％) 6 (10.2％) 22 (37.3％)      -

１年 14 (5.8％) 38 (15.6％) 36 (14.8％) 19 (7.8％) 135 (55.6％) 1

２年 26 (9.8％) 62 (23.5％) 38 (14.4％) 20 (7.6％) 117 (44.3％) 1

３年 34 (9.7％) 85 (24.3％) 75 (21.4％) 34 (9.7％) 122 (34.9％)      -

４年 31 (10.5％) 82 (27.8％) 84 (28.5％) 21 (7.1％) 77 (26.1％)      -

全体 2 (2.2％) 14 (15.4％) 19 (20.9％) 9 (9.9％) 47 (51.6％)      -

１年      - 6 (12.2％) 9 (18.4％) 5 (10.2％) 29 (59.2％)      -

２年 2 (4.8％) 8 (19.0％) 10 (23.8％) 4 (9.5％) 18 (42.9％)      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

105人
(9.1%)

22人
(6.1%)

36人
(12.9%)

9人
(4.6%)

17人
(13.1%)

21人
(11.3%)

2人
(2.2%)

267人
(23.2%)

82人
(22.7%)

97人
(34.8%)

18人
(9.2%)

41人
(31.5%)

29人
(15.6%)

14人
(15.4%)

233人
(20.2%)

75人
(20.7%)

57人
(20.4%)

38人
(19.5%)

30人
(23.1%)

33人
(17.7%)

19人
(20.9%)

94人
(8.2%)

33人
(9.1%)

15人
(5.4%)

23人
(11.8%)

9人
(6.9%)

14人
(7.5%)

9人
(9.9%)

451人
(39.1%)

149人
(41.2%)

73人
(26.2%)

107人
(54.9%)

33人
(25.4%)

89人
(47.8%)

47人
(51.6%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（９）読書（マンガ、雑誌を除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 82 (7.1％) 291 (25.3％) 417 (36.2％) 199 (17.3％) 161 (14.0％) 2

全体 25 (6.9％) 80 (22.1％) 136 (37.6％) 66 (18.2％) 54 (14.9％) 1

１年 6 (7.1％) 14 (16.7％) 27 (32.1％) 14 (16.7％) 22 (26.2％) 1

２年 8 (8.4％) 23 (24.2％) 36 (37.9％) 18 (18.9％) 10 (10.5％)      -

３年 8 (7.7％) 18 (17.3％) 43 (41.3％) 22 (21.2％) 13 (12.5％)      -

４年 3 (3.8％) 25 (31.6％) 30 (38.0％) 12 (15.2％) 9 (11.4％)      -

全体 25 (9.0％) 83 (29.7％) 104 (37.3％) 43 (15.4％) 23 (8.2％) 1

１年 8 (11.4％) 25 (35.7％) 24 (34.3％) 8 (11.4％) 5 (7.1％)      -

２年 8 (11.4％) 17 (24.3％) 26 (37.1％) 11 (15.7％) 7 (10.0％) 1

３年 5 (7.2％) 26 (37.7％) 18 (26.1％) 15 (21.7％) 5 (7.2％)      -

４年 4 (5.7％) 15 (21.4％) 36 (51.4％) 9 (12.9％) 6 (8.6％)      -

全体 7 (3.6％) 35 (17.9％) 69 (35.4％) 47 (24.1％) 37 (19.0％)      -

１年 1 (2.9％) 5 (14.3％) 15 (42.9％) 8 (22.9％) 6 (17.1％)      -

２年 2 (3.9％) 7 (13.7％) 19 (37.3％) 12 (23.5％) 11 (21.6％)      -

３年 2 (3.2％) 14 (22.2％) 23 (36.5％) 16 (25.4％) 8 (12.7％)      -

４年 2 (4.3％) 9 (19.6％) 12 (26.1％) 11 (23.9％) 12 (26.1％)      -

全体 16 (12.3％) 37 (28.5％) 38 (29.2％) 19 (14.6％) 20 (15.4％)      -

１年      - 7 (33.3％) 5 (23.8％) 5 (23.8％) 4 (19.0％)      -

２年 5 (20.0％) 4 (16.0％) 8 (32.0％) 3 (12.0％) 5 (20.0％)      -

３年 4 (9.3％) 12 (27.9％) 10 (23.3％) 7 (16.3％) 10 (23.3％)      -

４年 7 (17.1％) 14 (34.1％) 15 (36.6％) 4 (9.8％) 1 (2.4％)      -

全体 9 (4.8％) 56 (30.1％) 70 (37.6％) 24 (12.9％) 27 (14.5％)      -

１年 4 (12.1％) 15 (45.5％) 11 (33.3％) 2 (6.1％) 1 (3.0％)      -

２年      - 7 (30.4％) 9 (39.1％) 5 (21.7％) 2 (8.7％)      -

３年 3 (4.2％) 18 (25.4％) 28 (39.4％) 9 (12.7％) 13 (18.3％)      -

４年 2 (3.4％) 16 (27.1％) 22 (37.3％) 8 (13.6％) 11 (18.6％)      -

１年 19 (7.8％) 66 (27.2％) 82 (33.7％) 37 (15.2％) 38 (15.6％) 1

２年 23 (8.7％) 58 (22.0％) 98 (37.1％) 49 (18.6％) 35 (13.3％) 1

３年 22 (6.3％) 88 (25.1％) 122 (34.9％) 69 (19.7％) 49 (14.0％)      -

４年 18 (6.1％) 79 (26.8％) 115 (39.0％) 44 (14.9％) 39 (13.2％)      -

全体 3 (3.3％) 15 (16.5％) 29 (31.9％) 19 (20.9％) 25 (27.5％)      -

１年 2 (4.1％) 8 (16.3％) 7 (14.3％) 11 (22.4％) 21 (42.9％)      -

２年 1 (2.4％) 7 (16.7％) 22 (52.4％) 8 (19.0％) 4 (9.5％)      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

82人
(7.1%)

25人
(6.9%)

25人
(9.0%)

7人
(3.6%)

16人
(12.3%)

9人
(4.8%)

3人
(3.3%)

291人
(25.3%)

80人
(22.1%)

83人
(29.7%)

35人
(17.9%)

37人
(28.5%)

56人
(30.1%)

15人
(16.5%)

417人
(36.2%)

136人
(37.6%)

104人
(37.3%)

69人
(35.4%)

38人
(29.2%)

70人
(37.6%)

29人
(31.9%)

199人
(17.3%)

66人
(18.2%)

43人
(15.4%)

47人
(24.1%)

19人
(14.6%)

24人
(12.9%)

19人
(20.9%)

161人
(14.0%)

54人
(14.9%)

23人
(8.2%)

37人
(19.0%)

20人
(15.4%)

27人
(14.5%)

25人
(27.5%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（１０）ネット上での情報発信やコミュニティ形成（Facebook 等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 105 (9.1％) 231 (20.1％) 376 (32.6％) 211 (18.3％) 226 (19.6％) 3

全体 24 (6.6％) 66 (18.2％) 137 (37.8％) 69 (19.1％) 64 (17.7％) 2

１年 6 (7.1％) 15 (17.9％) 28 (33.3％) 12 (14.3％) 21 (25.0％) 2

２年 8 (8.4％) 16 (16.8％) 28 (29.5％) 20 (21.1％) 23 (24.2％)      -

３年 6 (5.8％) 18 (17.3％) 40 (38.5％) 27 (26.0％) 13 (12.5％)      -

４年 4 (5.1％) 17 (21.5％) 41 (51.9％) 10 (12.7％) 7 (8.9％)      -

全体 20 (7.2％) 45 (16.1％) 85 (30.5％) 61 (21.9％) 67 (24.0％) 1

１年 6 (8.6％) 6 (8.6％) 16 (22.9％) 16 (22.9％) 26 (37.1％)      -

２年 4 (5.7％) 12 (17.1％) 25 (35.7％) 12 (17.1％) 16 (22.9％) 1

３年 7 (10.1％) 15 (21.7％) 20 (29.0％) 13 (18.8％) 14 (20.3％)      -

４年 3 (4.3％) 12 (17.1％) 24 (34.3％) 20 (28.6％) 11 (15.7％)      -

全体 19 (9.7％) 30 (15.4％) 56 (28.7％) 39 (20.0％) 51 (26.2％)      -

１年 4 (11.4％) 3 (8.6％) 14 (40.0％) 5 (14.3％) 9 (25.7％)      -

２年 5 (9.8％) 6 (11.8％) 5 (9.8％) 11 (21.6％) 24 (47.1％)      -

３年 5 (7.9％) 12 (19.0％) 23 (36.5％) 12 (19.0％) 11 (17.5％)      -

４年 5 (10.9％) 9 (19.6％) 14 (30.4％) 11 (23.9％) 7 (15.2％)      -

全体 18 (13.8％) 36 (27.7％) 38 (29.2％) 19 (14.6％) 19 (14.6％)      -

１年 1 (4.8％) 5 (23.8％) 6 (28.6％) 3 (14.3％) 6 (28.6％)      -

２年 5 (20.0％) 6 (24.0％) 4 (16.0％) 5 (20.0％) 5 (20.0％)      -

３年 4 (9.3％) 13 (30.2％) 14 (32.6％) 5 (11.6％) 7 (16.3％)      -

４年 8 (19.5％) 12 (29.3％) 14 (34.1％) 6 (14.6％) 1 (2.4％)      -

全体 24 (12.9％) 54 (29.0％) 60 (32.3％) 23 (12.4％) 25 (13.4％)      -

１年      - 6 (18.2％) 11 (33.3％) 5 (15.2％) 11 (33.3％)      -

２年 3 (13.0％) 9 (39.1％) 7 (30.4％)      - 4 (17.4％)      -

３年 14 (19.7％) 21 (29.6％) 23 (32.4％) 8 (11.3％) 5 (7.0％)      -

４年 7 (11.9％) 18 (30.5％) 19 (32.2％) 10 (16.9％) 5 (8.5％)      -

１年 17 (7.0％) 35 (14.4％) 75 (30.9％) 41 (16.9％) 73 (30.0％) 2

２年 25 (9.5％) 49 (18.6％) 69 (26.1％) 48 (18.2％) 72 (27.3％) 1

３年 36 (10.3％) 79 (22.6％) 120 (34.3％) 65 (18.6％) 50 (14.3％)      -

４年 27 (9.2％) 68 (23.1％) 112 (38.0％) 57 (19.3％) 31 (10.5％)      -

全体 5 (5.5％) 18 (19.8％) 29 (31.9％) 15 (16.5％) 24 (26.4％)      -

１年 3 (6.1％) 9 (18.4％) 14 (28.6％) 8 (16.3％) 15 (30.6％)      -

２年 2 (4.8％) 9 (21.4％) 15 (35.7％) 7 (16.7％) 9 (21.4％)      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

105人
(9.1%)

24人
(6.6%)

20人
(7.2%)

19人
(9.7%)

18人
(13.8%)

24人
(12.9%)

5人
(5.5%)

231人
(20.1%)

66人
(18.2%)

45人
(16.1%)

30人
(15.4%)

36人
(27.7%)

54人
(29.0%)

18人
(19.8%)

376人
(32.6%)

137人
(37.8%)

85人
(30.5%)

56人
(28.7%)

38人
(29.2%)

60人
(32.3%)

29人
(31.9%)

211人
(18.3%)

69人
(19.1%)

61人
(21.9%)

39人
(20.0%)

19人
(14.6%)

23人
(12.4%)

15人
(16.5%)

226人
(19.6%)

64人
(17.7%)

67人
(24.0%)

51人
(26.2%)

19人
(14.6%)

25人
(13.4%)

24人
(26.4%)

3人
(0.3%)

2人
(0.6%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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（１１）就職活動（国試対策を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても力を入れた 2.少し力を入れた 3.あまり力を入れなかった 4.全く力を入れなかった 5.経験していない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 196 (17.0％) 246 (21.4％) 224 (19.4％) 87 (7.6％) 397 (34.5％) 2

全体 63 (17.4％) 61 (16.9％) 70 (19.3％) 33 (9.1％) 134 (37.0％) 1

１年      - 2 (2.4％) 9 (10.7％) 8 (9.5％) 64 (76.2％) 1

２年 1 (1.1％) 15 (15.8％) 22 (23.2％) 13 (13.7％) 44 (46.3％)      -

３年 3 (2.9％) 26 (25.0％) 37 (35.6％) 12 (11.5％) 26 (25.0％)      -

４年 59 (74.7％) 18 (22.8％) 2 (2.5％)      -      -      -

全体 39 (14.0％) 50 (17.9％) 51 (18.3％) 19 (6.8％) 119 (42.7％) 1

１年      - 1 (1.4％) 7 (10.0％) 5 (7.1％) 57 (81.4％)      -

２年 1 (1.4％) 8 (11.4％) 11 (15.7％) 8 (11.4％) 41 (58.6％) 1

３年 6 (8.7％) 17 (24.6％) 22 (31.9％) 5 (7.2％) 19 (27.5％)      -

４年 32 (45.7％) 24 (34.3％) 11 (15.7％) 1 (1.4％) 2 (2.9％)      -

全体 27 (13.8％) 43 (22.1％) 41 (21.0％) 21 (10.8％) 63 (32.3％)      -

１年      - 1 (2.9％) 5 (14.3％) 4 (11.4％) 25 (71.4％)      -

２年 4 (7.8％) 5 (9.8％) 7 (13.7％) 9 (17.6％) 26 (51.0％)      -

３年 4 (6.3％) 17 (27.0％) 24 (38.1％) 8 (12.7％) 10 (15.9％)      -

４年 19 (41.3％) 20 (43.5％) 5 (10.9％)      - 2 (4.3％)      -

全体 28 (21.5％) 30 (23.1％) 25 (19.2％) 8 (6.2％) 39 (30.0％)      -

１年 1 (4.8％) 1 (4.8％) 1 (4.8％) 3 (14.3％) 15 (71.4％)      -

２年 1 (4.0％) 1 (4.0％) 7 (28.0％) 2 (8.0％) 14 (56.0％)      -

３年 6 (14.0％) 18 (41.9％) 8 (18.6％) 2 (4.7％) 9 (20.9％)      -

４年 20 (48.8％) 10 (24.4％) 9 (22.0％) 1 (2.4％) 1 (2.4％)      -

全体 39 (21.0％) 62 (33.3％) 37 (19.9％) 6 (3.2％) 42 (22.6％)      -

１年 2 (6.1％) 4 (12.1％) 3 (9.1％) 2 (6.1％) 22 (66.7％)      -

２年 2 (8.7％) 4 (17.4％) 6 (26.1％)      - 11 (47.8％)      -

３年 9 (12.7％) 28 (39.4％) 24 (33.8％) 2 (2.8％) 8 (11.3％)      -

４年 26 (44.1％) 26 (44.1％) 4 (6.8％) 2 (3.4％) 1 (1.7％)      -

１年 3 (1.2％) 9 (3.7％) 25 (10.3％) 22 (9.1％) 183 (75.3％) 1

２年 9 (3.4％) 33 (12.5％) 53 (20.1％) 32 (12.1％) 136 (51.5％) 1

３年 28 (8.0％) 106 (30.3％) 115 (32.9％) 29 (8.3％) 72 (20.6％)      -

４年 156 (52.9％) 98 (33.2％) 31 (10.5％) 4 (1.4％) 6 (2.0％)      -

全体 17 (18.7％) 20 (22.0％) 7 (7.7％) 5 (5.5％) 42 (46.2％)      -

１年      - 2 (4.1％) 3 (6.1％) 3 (6.1％) 41 (83.7％)      -

２年 17 (40.5％) 18 (42.9％) 4 (9.5％) 2 (4.8％) 1 (2.4％)      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

196人
(17.0%)

63人
(17.4%)

39人
(14.0%)

27人
(13.8%)

28人
(21.5%)

39人
(21.0%)

17人
(18.7%)

246人
(21.4%)

61人
(16.9%)

50人
(17.9%)

43人
(22.1%)

30人
(23.1%)

62人
(33.3%)

20人
(22.0%)

224人
(19.4%)

70人
(19.3%)

51人
(18.3%)

41人
(21.0%)

25人
(19.2%)

37人
(19.9%)

7人
(7.7%)

87人
(7.6%)

33人
(9.1%)

19人
(6.8%)

21人
(10.8%)

8人
(6.2%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

397人
(34.5%)

134人
(37.0%)

119人
(42.7%)

63人
(32.3%)

39人
(30.0%)

42人
(22.6%)

42人
(46.2%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても力を入れた 少し力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 経験していない 無回答
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〔７〕大学での学習成果 

 

 

（１）一般的な教養【DP1】 

※職業的・専門的な知識や技能に対し、広く人間として共通にもつべき教養。 

  

問 入学した時点と比べて、あなたの能力や知識はどのように変化しましたか。 

（それぞれ１つずつ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

440人
(38.2%)

162人
(44.8%)

98人
(35.1%)

59人
(30.3%)

51人
(39.2%)

70人
(37.6%)

30人
(33.0%)

607人
(52.7%)

165人
(45.6%)

161人
(57.7%)

110人
(56.4%)

68人
(52.3%)

103人
(55.4%)

50人
(54.9%)

84人
(7.3%)

26人
(7.2%)

15人
(5.4%)

23人
(11.8%)

11人
(8.5%)

9人
(4.8%)

10人
(11.0%)

7人
(0.6%)

4人
(1.1%)

2人
(0.7%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

4人
(0.3%)

1人
(0.3%)

2人
(1.0%)

1人
(0.5%)

9人
(0.8%)

4人
(1.1%)

3人
(1.1%)

1人
(0.5%)

1人
(0.5%)

1人
(0.1%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

 【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 

種別 無回答 平均値

全体 440 (38.2％) 607 (52.7％) 84 (7.3％) 7 (0.6％) 4 (0.3％) 9 (0.8％) 1 4.29

全体 162 (44.8％) 165 (45.6％) 26 (7.2％) 4 (1.1％) 1 (0.3％) 4 (1.1％)      - 4.35

１年 36 (42.9％) 37 (44.0％) 8 (9.5％) 2 (2.4％) 1 (1.2％)      -      - 4.25

２年 44 (46.3％) 39 (41.1％) 8 (8.4％) 1 (1.1％)      - 3 (3.2％)      - 4.37

３年 34 (32.7％) 60 (57.7％) 10 (9.6％)      -      -      -      - 4.23

４年 48 (60.8％) 29 (36.7％)     - 1 (1.3％)      - 1 (1.3％)      - 4.59

全体 98 (35.1％) 161 (57.7％) 15 (5.4％) 2 (0.7％)      - 3 (1.1％)      - 4.29

１年 28 (40.0％) 38 (54.3％) 3 (4.3％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.36

２年 26 (37.1％) 38 (54.3％) 5 (7.1％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.30

３年 17 (24.6％) 47 (68.1％) 4 (5.8％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.19

４年 27 (38.6％) 38 (54.3％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      -      -      - 4.29

全体 59 (30.3％) 110 (56.4％) 23 (11.8％)     - 2 (1.0％) 1 (0.5％)      - 4.15

１年 5 (14.3％) 20 (57.1％) 10 (28.6％)     -      -      -      - 3.86

２年 16 (31.4％) 30 (58.8％) 5 (9.8％)      -      -      -      - 4.22

３年 16 (25.4％) 39 (61.9％) 7 (11.1％)     - 1 (1.6％)      -      - 4.10

４年 22 (47.8％) 21 (45.7％) 1 (2.2％)      - 1 (2.2％) 1 (2.2％)      - 4.40

全体 51 (39.2％) 68 (52.3％) 11 (8.5％)      -      -      -      - 4.31

１年 5 (23.8％) 14 (66.7％) 2 (9.5％)      -      -      -      - 4.14

２年 13 (52.0％) 11 (44.0％) 1 (4.0％)      -      -      -      - 4.48

３年 16 (37.2％) 22 (51.2％) 5 (11.6％)     -      -      -      - 4.26

４年 17 (41.5％) 21 (51.2％) 3 (7.3％)      -      -      -      - 4.34

全体 70 (37.6％) 103 (55.4％) 9 (4.8％) 1 (0.5％) 1 (0.5％) 1 (0.5％) 1 4.30

１年 13 (39.4％) 15 (45.5％) 4 (12.1％) 1 (3.0％)      -      -      - 4.21

２年 9 (39.1％) 14 (60.9％)     -      -      -      -      - 4.39

３年 25 (35.2％) 42 (59.2％) 3 (4.2％)      -      -      - 1 4.31

４年 23 (39.0％) 32 (54.2％) 2 (3.4％)      - 1 (1.7％) 1 (1.7％)      - 4.31

１年 87 (35.8％) 124 (51.0％) 27 (11.1％) 3 (1.2％) 1 (0.4％) 1 (0.4％)      - 4.21

２年 108 (40.9％) 132 (50.0％) 19 (7.2％) 1 (0.4％)      - 4 (1.5％)      - 4.33

３年 108 (30.9％) 210 (60.0％) 29 (8.3％)      - 1 (0.3％) 1 (0.3％) 1 4.22

４年 137 (46.4％) 141 (47.8％) 9 (3.1％) 3 (1.0％) 2 (0.7％) 3 (1.0％)      - 4.40

全体 30 (33.0％) 50 (54.9％) 10 (11.0％) 1 (1.1％)      -      -      - 4.20

１年 14 (28.6％) 28 (57.1％) 6 (12.2％) 1 (2.0％)      -      -      - 4.12

２年 16 (38.1％) 22 (52.4％) 4 (9.5％)      -      -      -      - 4.29

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

 注）「増えた」を 5点、「やや増えた」を 4点、「変化なし」を 3点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1点として、平均値を算出している。 

実数（％） 
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（２）専門分野の知識【DP1】 

※専攻する特定の学問分野に関する専門的な知識。 

 【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

700人
(60.8%)

256人
(70.7%)

180人
(64.5%)

115人
(59.0%)

58人
(44.6%)

91人
(48.9%)

65人
(71.4%)

409人
(35.5%)

92人
(25.4%)

92人
(33.0%)

72人
(36.9%)

64人
(49.2%)

89人
(47.8%)

23人
(25.3%)

33人
(2.9%)

9人
(2.5%)

5人
(1.8%)

7人
(3.6%)

7人
(5.4%)

5人
(2.7%)

3人
(3.3%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.8%)

8人
(0.7%)

4人
(1.1%)

2人
(0.7%)

1人
(0.5%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

種別 無回答 平均値

全体 700 (60.8％) 409 (35.5％) 33 (2.9％) 2 (0.2％)      - 8 (0.7％)      - 4.58

全体 256 (70.7％) 92 (25.4％) 9 (2.5％) 1 (0.3％)      - 4 (1.1％)      - 4.68

１年 59 (70.2％) 23 (27.4％) 2 (2.4％)      -      -      -      - 4.68

２年 65 (68.4％) 22 (23.2％) 4 (4.2％) 1 (1.1％)      - 3 (3.2％)      - 4.64

３年 68 (65.4％) 33 (31.7％) 3 (2.9％)      -      -      -      - 4.63

４年 64 (81.0％) 14 (17.7％)     -      -      - 1 (1.3％)      - 4.82

全体 180 (64.5％) 92 (33.0％) 5 (1.8％)      -      - 2 (0.7％)      - 4.63

１年 45 (64.3％) 22 (31.4％) 2 (2.9％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.62

２年 44 (62.9％) 24 (34.3％) 2 (2.9％)      -      -      -      - 4.60

３年 40 (58.0％) 27 (39.1％) 1 (1.4％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.57

４年 51 (72.9％) 19 (27.1％)     -      -      -      -      - 4.73

全体 115 (59.0％) 72 (36.9％) 7 (3.6％)      -      - 1 (0.5％)      - 4.56

１年 17 (48.6％) 14 (40.0％) 4 (11.4％)     -      -      -      - 4.37

２年 29 (56.9％) 22 (43.1％)     -      -      -      -      - 4.57

３年 32 (50.8％) 29 (46.0％) 2 (3.2％)      -      -      -      - 4.48

４年 37 (80.4％) 7 (15.2％) 1 (2.2％)      -      - 1 (2.2％)      - 4.80

全体 58 (44.6％) 64 (49.2％) 7 (5.4％) 1 (0.8％)      -      -      - 4.38

１年 9 (42.9％) 12 (57.1％)     -      -      -      -      - 4.43

２年 13 (52.0％) 11 (44.0％)     - 1 (4.0％)      -      -      - 4.44

３年 18 (41.9％) 19 (44.2％) 6 (14.0％)     -      -      -      - 4.28

４年 18 (43.9％) 22 (53.7％) 1 (2.4％)      -      -      -      - 4.41

全体 91 (48.9％) 89 (47.8％) 5 (2.7％)      -      - 1 (0.5％)      - 4.46

１年 15 (45.5％) 18 (54.5％)     -      -      -      -      - 4.45

２年 11 (47.8％) 12 (52.2％)     -      -      -      -      - 4.48

３年 36 (50.7％) 33 (46.5％) 2 (2.8％)      -      -      -      - 4.48

４年 29 (49.2％) 26 (44.1％) 3 (5.1％)      -      - 1 (1.7％)      - 4.45

１年 145 (59.7％) 89 (36.6％) 8 (3.3％)      -      - 1 (0.4％)      - 4.57

２年 162 (61.4％) 91 (34.5％) 6 (2.3％) 2 (0.8％)      - 3 (1.1％)      - 4.58

３年 194 (55.4％) 141 (40.3％) 14 (4.0％)      -      - 1 (0.3％)      - 4.52

４年 199 (67.5％) 88 (29.8％) 5 (1.7％)      -      - 3 (1.0％)      - 4.66

全体 65 (71.4％) 23 (25.3％) 3 (3.3％)      -      -      -      - 4.68

１年 37 (75.5％) 11 (22.4％) 1 (2.0％)      -      -      -      - 4.73

２年 28 (66.7％) 12 (28.6％) 2 (4.8％)      -      -      -      - 4.62

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（３）専門分野の技術【DP1】 

※専攻する特定の学問分野に関して必要となるスキル。 

 【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 実数（％） 

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

582人
(50.5%)

252人
(69.6%)

123人
(44.1%)

106人
(54.4%)

44人
(33.8%)

57人
(30.6%)

57人
(62.6%)

468人
(40.6%)

92人
(25.4%)

133人
(47.7%)

77人
(39.5%)

71人
(54.6%)

95人
(51.1%)

31人
(34.1%)

82人
(7.1%)

12人
(3.3%)

17人
(6.1%)

11人
(5.6%)

14人
(10.8%)

28人
(15.1%)

3人
(3.3%)

5人
(0.4%)

1人
(0.3%)

1人
(0.8%)

3人
(1.6%)

15人
(1.3%)

5人
(1.4%)

6人
(2.2%)

1人
(0.5%)

3人
(1.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

種別 無回答 平均値

全体 582 (50.5％) 468 (40.6％) 82 (7.1％) 5 (0.4％)      - 15 (1.3％)      - 4.43

全体 252 (69.6％) 92 (25.4％) 12 (3.3％) 1 (0.3％)      - 5 (1.4％)      - 4.67

１年 62 (73.8％) 20 (23.8％) 2 (2.4％)      -      -      -      - 4.71

２年 61 (64.2％) 24 (25.3％) 6 (6.3％) 1 (1.1％)      - 3 (3.2％)      - 4.58

３年 66 (63.5％) 33 (31.7％) 4 (3.8％)      -      - 1 (1.0％)      - 4.60

４年 63 (79.7％) 15 (19.0％)     -      -      - 1 (1.3％)      - 4.81

全体 123 (44.1％) 133 (47.7％) 17 (6.1％)      -      - 6 (2.2％)      - 4.39

１年 22 (31.4％) 39 (55.7％) 6 (8.6％)      -      - 3 (4.3％)      - 4.24

２年 29 (41.4％) 32 (45.7％) 7 (10.0％)     -      - 2 (2.9％)      - 4.32

３年 32 (46.4％) 34 (49.3％) 2 (2.9％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.44

４年 40 (57.1％) 28 (40.0％) 2 (2.9％)      -      -      -      - 4.54

全体 106 (54.4％) 77 (39.5％) 11 (5.6％)      -      - 1 (0.5％)      - 4.49

１年 15 (42.9％) 13 (37.1％) 7 (20.0％)     -      -      -      - 4.23

２年 25 (49.0％) 24 (47.1％) 2 (3.9％)      -      -      -      - 4.45

３年 31 (49.2％) 30 (47.6％) 2 (3.2％)      -      -      -      - 4.46

４年 35 (76.1％) 10 (21.7％)     -      -      - 1 (2.2％)      - 4.78

全体 44 (33.8％) 71 (54.6％) 14 (10.8％) 1 (0.8％)      -      -      - 4.22

１年 5 (23.8％) 13 (61.9％) 3 (14.3％)     -      -      -      - 4.10

２年 11 (44.0％) 8 (32.0％) 5 (20.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 4.16

３年 10 (23.3％) 29 (67.4％) 4 (9.3％)      -      -      -      - 4.14

４年 18 (43.9％) 21 (51.2％) 2 (4.9％)      -      -      -      - 4.39

全体 57 (30.6％) 95 (51.1％) 28 (15.1％) 3 (1.6％)      - 3 (1.6％)      - 4.13

１年 5 (15.2％) 18 (54.5％) 9 (27.3％) 1 (3.0％)      -      -      - 3.82

２年 7 (30.4％) 14 (60.9％) 2 (8.7％)      -      -      -      - 4.22

３年 28 (39.4％) 34 (47.9％) 8 (11.3％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.29

４年 17 (28.8％) 29 (49.2％) 9 (15.3％) 2 (3.4％)      - 2 (3.4％)      - 4.07

１年 109 (44.9％) 103 (42.4％) 27 (11.1％) 1 (0.4％)      - 3 (1.2％)      - 4.33

２年 133 (50.4％) 102 (38.6％) 22 (8.3％) 2 (0.8％)      - 5 (1.9％)      - 4.41

３年 167 (47.7％) 160 (45.7％) 20 (5.7％)      -      - 3 (0.9％)      - 4.42

４年 173 (58.6％) 103 (34.9％) 13 (4.4％) 2 (0.7％)      - 4 (1.4％)      - 4.54

全体 57 (62.6％) 31 (34.1％) 3 (3.3％)      -      -      -      - 4.59

１年 30 (61.2％) 18 (36.7％) 1 (2.0％)      -      -      -      - 4.59

２年 27 (64.3％) 13 (31.0％) 2 (4.8％)      -      -      -      - 4.60

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（４）異なる文化や考えを持つ人々を理解する力【DP1】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 445 (38.6％) 507 (44.0％) 174 (15.1％) 7 (0.6％) 2 (0.2％) 16 (1.4％) 1 4.22

全体 112 (30.9％) 175 (48.3％) 62 (17.1％) 3 (0.8％)      - 9 (2.5％) 1 4.13

１年 19 (22.6％) 42 (50.0％) 19 (22.6％) 2 (2.4％)      - 1 (1.2％) 1 3.95

２年 30 (31.6％) 46 (48.4％) 15 (15.8％)     -      - 4 (4.2％)      - 4.16

３年 21 (20.2％) 56 (53.8％) 23 (22.1％) 1 (1.0％)      - 3 (2.9％)      - 3.96

４年 42 (53.2％) 31 (39.2％) 5 (6.3％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.47

全体 104 (37.3％) 130 (46.6％) 38 (13.6％) 2 (0.7％)      - 5 (1.8％)      - 4.23

１年 31 (44.3％) 27 (38.6％) 9 (12.9％) 1 (1.4％)      - 2 (2.9％)      - 4.29

２年 29 (41.4％) 32 (45.7％) 8 (11.4％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.30

３年 19 (27.5％) 32 (46.4％) 15 (21.7％) 1 (1.4％)      - 2 (2.9％)      - 4.03

４年 25 (35.7％) 39 (55.7％) 6 (8.6％)      -      -      -      - 4.27

全体 47 (24.1％) 84 (43.1％) 60 (30.8％) 2 (1.0％) 2 (1.0％)      -      - 3.88

１年 8 (22.9％) 15 (42.9％) 10 (28.6％)     - 2 (5.7％)      -      - 3.77

２年 13 (25.5％) 19 (37.3％) 19 (37.3％)     -      -      -      - 3.88

３年 18 (28.6％) 27 (42.9％) 18 (28.6％)     -      -      -      - 4.00

４年 8 (17.4％) 23 (50.0％) 13 (28.3％) 2 (4.3％)      -      -      - 3.80

全体 84 (64.6％) 41 (31.5％) 4 (3.1％)      -      - 1 (0.8％)      - 4.62

１年 8 (38.1％) 10 (47.6％) 2 (9.5％)      -      - 1 (4.8％)      - 4.30

２年 19 (76.0％) 6 (24.0％)     -      -      -      -      - 4.76

３年 28 (65.1％) 13 (30.2％) 2 (4.7％)      -      -      -      - 4.60

４年 29 (70.7％) 12 (29.3％)     -      -      -      -      - 4.71

全体 98 (52.7％) 77 (41.4％) 10 (5.4％)      -      - 1 (0.5％)      - 4.48

１年 17 (51.5％) 16 (48.5％)     -      -      -      -      - 4.52

２年 13 (56.5％) 9 (39.1％) 1 (4.3％)      -      -      -      - 4.52

３年 40 (56.3％) 26 (36.6％) 5 (7.0％)      -      -      -      - 4.49

４年 28 (47.5％) 26 (44.1％) 4 (6.8％)      -      - 1 (1.7％)      - 4.41

１年 83 (34.2％) 110 (45.3％) 40 (16.5％) 3 (1.2％) 2 (0.8％) 4 (1.6％) 1 4.13

２年 104 (39.4％) 112 (42.4％) 43 (16.3％)     -      - 5 (1.9％)      - 4.24

３年 126 (36.0％) 154 (44.0％) 63 (18.0％) 2 (0.6％)      - 5 (1.4％)      - 4.17

４年 132 (44.7％) 131 (44.4％) 28 (9.5％) 2 (0.7％)      - 2 (0.7％)      - 4.34

全体 21 (23.1％) 50 (54.9％) 19 (20.9％) 1 (1.1％)      -      -      - 4.00

１年 8 (16.3％) 29 (59.2％) 11 (22.4％) 1 (2.0％)      -      -      - 3.90

２年 13 (31.0％) 21 (50.0％) 8 (19.0％)     -      -      -      - 4.12

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

445人
(38.6%)

112人
(30.9%)

104人
(37.3%)

47人
(24.1%)

84人
(64.6%)

98人
(52.7%)

21人
(23.1%)

507人
(44.0%)

175人
(48.3%)

130人
(46.6%)

84人
(43.1%)

41人
(31.5%)

77人
(41.4%)

50人
(54.9%)

174人
(15.1%)

62人
(17.1%)

38人
(13.6%)

60人
(30.8%)

4人
(3.1%)

10人
(5.4%)

19人
(20.9%)

7人
(0.6%)

3人
(0.8%)

2人
(0.7%)

2人
(1.0%)

1人
(1.1%)

2人
(0.2%)

2人
(1.0%)

16人
(1.4%)

9人
(2.5%)

5人
(1.8%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答
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（５）現代社会の抱える様々な問題を理解する力【DP1】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 429 (37.2％) 588 (51.0％) 116 (10.1％) 9 (0.8％)      - 9 (0.8％) 1 4.26

全体 133 (36.7％) 180 (49.7％) 39 (10.8％) 3 (0.8％)      - 6 (1.7％) 1 4.25

１年 29 (34.5％) 45 (53.6％) 9 (10.7％)     -      -      - 1 4.24

２年 29 (30.5％) 50 (52.6％) 12 (12.6％)     -      - 4 (4.2％)      - 4.19

３年 28 (26.9％) 57 (54.8％) 15 (14.4％) 3 (2.9％)      - 1 (1.0％)      - 4.07

４年 47 (59.5％) 28 (35.4％) 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.56

全体 115 (41.2％) 146 (52.3％) 16 (5.7％) 1 (0.4％)      - 1 (0.4％)      - 4.35

１年 33 (47.1％) 34 (48.6％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.43

２年 31 (44.3％) 32 (45.7％) 7 (10.0％)     -      -      -      - 4.34

３年 22 (31.9％) 43 (62.3％) 4 (5.8％)      -      -      -      - 4.26

４年 29 (41.4％) 37 (52.9％) 4 (5.7％)      -      -      -      - 4.36

全体 44 (22.6％) 103 (52.8％) 44 (22.6％) 3 (1.5％)      - 1 (0.5％)      - 3.97

１年 9 (25.7％) 14 (40.0％) 11 (31.4％) 1 (2.9％)      -      -      - 3.89

２年 11 (21.6％) 27 (52.9％) 13 (25.5％)     -      -      -      - 3.96

３年 15 (23.8％) 35 (55.6％) 13 (20.6％)     -      -      -      - 4.03

４年 9 (19.6％) 27 (58.7％) 7 (15.2％) 2 (4.3％)      - 1 (2.2％)      - 3.96

全体 61 (46.9％) 62 (47.7％) 6 (4.6％) 1 (0.8％)      -      -      - 4.41

１年 7 (33.3％) 12 (57.1％) 2 (9.5％)      -      -      -      - 4.24

２年 14 (56.0％) 10 (40.0％) 1 (4.0％)      -      -      -      - 4.52

３年 17 (39.5％) 22 (51.2％) 3 (7.0％) 1 (2.3％)      -      -      - 4.28

４年 23 (56.1％) 18 (43.9％)     -      -      -      -      - 4.56

全体 76 (40.9％) 97 (52.2％) 11 (5.9％) 1 (0.5％)      - 1 (0.5％)      - 4.34

１年 12 (36.4％) 20 (60.6％) 1 (3.0％)      -      -      -      - 4.33

２年 9 (39.1％) 10 (43.5％) 4 (17.4％)     -      -      -      - 4.22

３年 34 (47.9％) 34 (47.9％) 2 (2.8％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.42

４年 21 (35.6％) 33 (55.9％) 4 (6.8％)      -      - 1 (1.7％)      - 4.29

１年 90 (37.0％) 125 (51.4％) 24 (9.9％) 2 (0.8％)      - 1 (0.4％) 1 4.26

２年 94 (35.6％) 129 (48.9％) 37 (14.0％)     -      - 4 (1.5％)      - 4.22

３年 116 (33.1％) 191 (54.6％) 37 (10.6％) 5 (1.4％)      - 1 (0.3％)      - 4.20

４年 129 (43.7％) 143 (48.5％) 18 (6.1％) 2 (0.7％)      - 3 (1.0％)      - 4.37

全体 17 (18.7％) 52 (57.1％) 22 (24.2％)     -      -      -      - 3.95

１年 7 (14.3％) 28 (57.1％) 14 (28.6％)     -      -      -      - 3.86

２年 10 (23.8％) 24 (57.1％) 8 (19.0％)     -      -      -      - 4.05

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

429人
(37.2%)

133人
(36.7%)

115人
(41.2%)

44人
(22.6%)

61人
(46.9%)

76人
(40.9%)

17人
(18.7%)

588人
(51.0%)

180人
(49.7%)

146人
(52.3%)

103人
(52.8%)

62人
(47.7%)

97人
(52.2%)

52人
(57.1%)

116人
(10.1%)

39人
(10.8%)

16人
(5.7%)

44人
(22.6%)

6人
(4.6%)

11人
(5.9%)

22人
(24.2%)

9人
(0.8%)

3人
(0.8%)

1人
(0.4%)

3人
(1.5%)

1人
(0.8%)1人

(0.5%)

9人
(0.8%)

6人
(1.7%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

1人
(0.5%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答
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（６）地域や社会に貢献する意識【DP1】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

404人
(35.1%)

124人
(34.3%)

99人
(35.5%)

42人
(21.5%)

48人
(36.9%)

91人
(48.9%)

19人
(20.9%)

555人
(48.2%)

171人
(47.2%)

146人
(52.3%)

95人
(48.7%)

66人
(50.8%)

77人
(41.4%)

49人
(53.8%)

174人
(15.1%)

57人
(15.7%)

31人
(11.1%)

55人
(28.2%)

15人
(11.5%)

16人
(8.6%)

20人
(22.0%)

6人
(0.5%)

2人
(0.6%)

1人
(0.4%)

2人
(1.0%)

1人
(0.5%)

2人
(2.2%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

11人
(1.0%) 6人

(1.7%)

2人
(0.7%)

1人
(0.5%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

種別 無回答 平均値

全体 404 (35.1％) 555 (48.2％) 174 (15.1％) 6 (0.5％) 1 (0.1％) 11 (1.0％) 1 4.19

全体 124 (34.3％) 171 (47.2％) 57 (15.7％) 2 (0.6％) 1 (0.3％) 6 (1.7％) 1 4.17

１年 27 (32.1％) 43 (51.2％) 12 (14.3％)     -      - 1 (1.2％) 1 4.18

２年 30 (31.6％) 44 (46.3％) 18 (18.9％)     -      - 3 (3.2％)      - 4.13

３年 20 (19.2％) 60 (57.7％) 20 (19.2％) 2 (1.9％) 1 (1.0％) 1 (1.0％)      - 3.93

４年 47 (59.5％) 24 (30.4％) 7 (8.9％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.51

全体 99 (35.5％) 146 (52.3％) 31 (11.1％) 1 (0.4％)      - 2 (0.7％)      - 4.24

１年 25 (35.7％) 37 (52.9％) 5 (7.1％) 1 (1.4％)      - 2 (2.9％)      - 4.26

２年 26 (37.1％) 36 (51.4％) 8 (11.4％)     -      -      -      - 4.26

３年 20 (29.0％) 39 (56.5％) 10 (14.5％)     -      -      -      - 4.14

４年 28 (40.0％) 34 (48.6％) 8 (11.4％)     -      -      -      - 4.29

全体 42 (21.5％) 95 (48.7％) 55 (28.2％) 2 (1.0％)      - 1 (0.5％)      - 3.91

１年 7 (20.0％) 15 (42.9％) 12 (34.3％)     -      - 1 (2.9％)      - 3.85

２年 11 (21.6％) 21 (41.2％) 18 (35.3％) 1 (2.0％)      -      -      - 3.82

３年 17 (27.0％) 31 (49.2％) 15 (23.8％)     -      -      -      - 4.03

４年 7 (15.2％) 28 (60.9％) 10 (21.7％) 1 (2.2％)      -      -      - 3.89

全体 48 (36.9％) 66 (50.8％) 15 (11.5％)     -      - 1 (0.8％)      - 4.26

１年 5 (23.8％) 13 (61.9％) 2 (9.5％)      -      - 1 (4.8％)      - 4.15

２年 12 (48.0％) 11 (44.0％) 2 (8.0％)      -      -      -      - 4.40

３年 13 (30.2％) 23 (53.5％) 7 (16.3％)     -      -      -      - 4.14

４年 18 (43.9％) 19 (46.3％) 4 (9.8％)      -      -      -      - 4.34

全体 91 (48.9％) 77 (41.4％) 16 (8.6％) 1 (0.5％)      - 1 (0.5％)      - 4.39

１年 12 (36.4％) 19 (57.6％) 2 (6.1％)      -      -      -      - 4.30

２年 10 (43.5％) 10 (43.5％) 3 (13.0％)     -      -      -      - 4.30

３年 42 (59.2％) 23 (32.4％) 5 (7.0％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.49

４年 27 (45.8％) 25 (42.4％) 6 (10.2％)     -      - 1 (1.7％)      - 4.36

１年 76 (31.3％) 127 (52.3％) 33 (13.6％) 1 (0.4％)      - 5 (2.1％) 1 4.17

２年 89 (33.7％) 122 (46.2％) 49 (18.6％) 1 (0.4％)      - 3 (1.1％)      - 4.15

３年 112 (32.0％) 176 (50.3％) 57 (16.3％) 3 (0.9％) 1 (0.3％) 1 (0.3％)      - 4.13

４年 127 (43.1％) 130 (44.1％) 35 (11.9％) 1 (0.3％)      - 2 (0.7％)      - 4.31

全体 19 (20.9％) 49 (53.8％) 20 (22.0％) 2 (2.2％)      - 1 (1.1％)      - 3.94

１年 7 (14.3％) 25 (51.0％) 14 (28.6％) 2 (4.1％)      - 1 (2.0％)      - 3.77

２年 12 (28.6％) 24 (57.1％) 6 (14.3％)     -      -      -      - 4.14

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（７）物事を論理的に考える力【DP2】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

329人
(28.6%)

120人
(33.1%)

74人
(26.5%)

38人
(19.5%)

43人
(33.1%)

54人
(29.0%)

18人
(19.8%)

587人
(51.0%)

192人
(53.0%)

148人
(53.0%)

91人
(46.7%)

63人
(48.5%)

93人
(50.0%)

47人
(51.6%)

219人
(19.0%)

43人
(11.9%)

53人
(19.0%)

64人
(32.8%)

23人
(17.7%)

36人
(19.4%)

23人
(25.3%)

5人
(0.4%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

2人
(1.1%)

1人
(1.1%)

11人
(1.0%)

5人
(1.4%)

3人
(1.1%)

1人
(0.5%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

2人
(2.2%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 329 (28.6％) 587 (51.0％) 219 (19.0％) 5 (0.4％)      - 11 (1.0％) 1 4.09

全体 120 (33.1％) 192 (53.0％) 43 (11.9％) 1 (0.3％)      - 5 (1.4％) 1 4.21

１年 25 (29.8％) 45 (53.6％) 14 (16.7％)     -      -      -      - 4.13

２年 27 (28.4％) 52 (54.7％) 12 (12.6％)     -      - 3 (3.2％) 1 4.16

３年 23 (22.1％) 65 (62.5％) 14 (13.5％) 1 (1.0％)      - 1 (1.0％)      - 4.07

４年 45 (57.0％) 30 (38.0％) 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.54

全体 74 (26.5％) 148 (53.0％) 53 (19.0％) 1 (0.4％)      - 3 (1.1％)      - 4.07

１年 22 (31.4％) 35 (50.0％) 11 (15.7％)     -      - 2 (2.9％)      - 4.16

２年 24 (34.3％) 32 (45.7％) 13 (18.6％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.16

３年 12 (17.4％) 39 (56.5％) 18 (26.1％)     -      -      -      - 3.91

４年 16 (22.9％) 42 (60.0％) 11 (15.7％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.04

全体 38 (19.5％) 91 (46.7％) 64 (32.8％) 1 (0.5％)      - 1 (0.5％)      - 3.86

１年 7 (20.0％) 16 (45.7％) 11 (31.4％)     -      - 1 (2.9％)      - 3.88

２年 8 (15.7％) 19 (37.3％) 24 (47.1％)     -      -      -      - 3.69

３年 13 (20.6％) 35 (55.6％) 15 (23.8％)     -      -      -      - 3.97

４年 10 (21.7％) 21 (45.7％) 14 (30.4％) 1 (2.2％)      -      -      - 3.87

全体 43 (33.1％) 63 (48.5％) 23 (17.7％)     -      - 1 (0.8％)      - 4.16

１年 4 (19.0％) 10 (47.6％) 7 (33.3％)     -      -      -      - 3.86

２年 11 (44.0％) 11 (44.0％) 3 (12.0％)     -      -      -      - 4.32

３年 9 (20.9％) 27 (62.8％) 6 (14.0％)     -      - 1 (2.3％)      - 4.07

４年 19 (46.3％) 15 (36.6％) 7 (17.1％)     -      -      -      - 4.29

全体 54 (29.0％) 93 (50.0％) 36 (19.4％) 2 (1.1％)      - 1 (0.5％)      - 4.08

１年 6 (18.2％) 17 (51.5％) 10 (30.3％)     -      -      -      - 3.88

２年 6 (26.1％) 10 (43.5％) 6 (26.1％) 1 (4.3％)      -      -      - 3.91

３年 28 (39.4％) 32 (45.1％) 10 (14.1％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.23

４年 14 (23.7％) 34 (57.6％) 10 (16.9％)     -      - 1 (1.7％)      - 4.07

１年 64 (26.3％) 123 (50.6％) 53 (21.8％)     -      - 3 (1.2％)      - 4.05

２年 76 (28.8％) 124 (47.0％) 58 (22.0％) 1 (0.4％)      - 4 (1.5％) 1 4.06

３年 85 (24.3％) 198 (56.6％) 63 (18.0％) 2 (0.6％)      - 2 (0.6％)      - 4.05

４年 104 (35.3％) 142 (48.1％) 45 (15.3％) 2 (0.7％)      - 2 (0.7％)      - 4.19

全体 18 (19.8％) 47 (51.6％) 23 (25.3％) 1 (1.1％)      - 2 (2.2％)      - 3.92

１年 7 (14.3％) 24 (49.0％) 15 (30.6％) 1 (2.0％)      - 2 (4.1％)      - 3.79

２年 11 (26.2％) 23 (54.8％) 8 (19.0％)     -      -      -      - 4.07

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（８）問題解決力【DP2】 

※問題を発見し、解決に必要な情報を収集・分析し、その問題を解決する力。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

347人
(30.1%)

132人
(36.5%)

73人
(26.2%)

48人
(24.6%)

42人
(32.3%)

52人
(28.0%)

16人
(17.6%)

615人
(53.4%)

187人
(51.7%)

156人
(55.9%)

105人
(53.8%)

63人
(48.5%)

104人
(55.9%)

58人
(63.7%)

171人
(14.8%)

38人
(10.5%)

42人
(15.1%)

38人
(19.5%)

24人
(18.5%)

29人
(15.6%)

15人
(16.5%)

8人
(0.7%)

2人
(0.6%)

2人
(0.7%)

4人
(2.1%)

1人
(1.1%)

10人
(0.9%)

3人
(0.8%)

5人
(1.8%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

1人
(0.1%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

種別 無回答 平均値

全体 347 (30.1％) 615 (53.4％) 171 (14.8％) 8 (0.7％)      - 10 (0.9％) 1 4.14

全体 132 (36.5％) 187 (51.7％) 38 (10.5％) 2 (0.6％)      - 3 (0.8％)      - 4.25

１年 22 (26.2％) 50 (59.5％) 11 (13.1％) 1 (1.2％)      -      -      - 4.11

２年 29 (30.5％) 51 (53.7％) 14 (14.7％)     -      - 1 (1.1％)      - 4.16

３年 30 (28.8％) 62 (59.6％) 10 (9.6％) 1 (1.0％)      - 1 (1.0％)      - 4.17

４年 51 (64.6％) 24 (30.4％) 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.62

全体 73 (26.2％) 156 (55.9％) 42 (15.1％) 2 (0.7％)      - 5 (1.8％) 1 4.10

１年 21 (30.0％) 32 (45.7％) 14 (20.0％)     -      - 2 (2.9％) 1 4.10

２年 21 (30.0％) 36 (51.4％) 11 (15.7％)     -      - 2 (2.9％)      - 4.15

３年 11 (15.9％) 47 (68.1％) 9 (13.0％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.00

４年 20 (28.6％) 41 (58.6％) 8 (11.4％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.14

全体 48 (24.6％) 105 (53.8％) 38 (19.5％) 4 (2.1％)      -      -      - 4.01

１年 7 (20.0％) 19 (54.3％) 9 (25.7％)     -      -      -      - 3.94

２年 7 (13.7％) 28 (54.9％) 13 (25.5％) 3 (5.9％)      -      -      - 3.76

３年 17 (27.0％) 37 (58.7％) 9 (14.3％)     -      -      -      - 4.13

４年 17 (37.0％) 21 (45.7％) 7 (15.2％) 1 (2.2％)      -      -      - 4.17

全体 42 (32.3％) 63 (48.5％) 24 (18.5％)     -      - 1 (0.8％)      - 4.14

１年 3 (14.3％) 10 (47.6％) 8 (38.1％)     -      -      -      - 3.76

２年 10 (40.0％) 13 (52.0％) 2 (8.0％)      -      -      -      - 4.32

３年 11 (25.6％) 23 (53.5％) 8 (18.6％)     -      - 1 (2.3％)      - 4.07

４年 18 (43.9％) 17 (41.5％) 6 (14.6％)     -      -      -      - 4.29

全体 52 (28.0％) 104 (55.9％) 29 (15.6％)     -      - 1 (0.5％)      - 4.12

１年 5 (15.2％) 21 (63.6％) 7 (21.2％)     -      -      -      - 3.94

２年 5 (21.7％) 13 (56.5％) 5 (21.7％)     -      -      -      - 4.00

３年 27 (38.0％) 36 (50.7％) 8 (11.3％)     -      -      -      - 4.27

４年 15 (25.4％) 34 (57.6％) 9 (15.3％)     -      - 1 (1.7％)      - 4.10

１年 58 (23.9％) 132 (54.3％) 49 (20.2％) 1 (0.4％)      - 2 (0.8％) 1 4.03

２年 72 (27.3％) 141 (53.4％) 45 (17.0％) 3 (1.1％)      - 3 (1.1％)      - 4.08

３年 96 (27.4％) 205 (58.6％) 44 (12.6％) 2 (0.6％)      - 3 (0.9％)      - 4.14

４年 121 (41.0％) 137 (46.4％) 33 (11.2％) 2 (0.7％)      - 2 (0.7％)      - 4.29

全体 16 (17.6％) 58 (63.7％) 15 (16.5％) 1 (1.1％)      - 1 (1.1％)      - 3.99

１年 7 (14.3％) 29 (59.2％) 11 (22.4％) 1 (2.0％)      - 1 (2.0％)      - 3.88

２年 9 (21.4％) 29 (69.0％) 4 (9.5％)      -      -      -      - 4.12

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（９）責任感【DP3】 

※与えられた課題を最後までやり抜く粘り強さ。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 

  

実数（％） 

 
種別 無回答 平均値

全体 475 (41.2％) 518 (45.0％) 145 (12.6％) 6 (0.5％) 2 (0.2％) 6 (0.5％)      - 4.27

全体 166 (45.9％) 156 (43.1％) 37 (10.2％)     -      - 3 (0.8％)      - 4.36

１年 36 (42.9％) 40 (47.6％) 8 (9.5％)      -      -      -      - 4.33

２年 41 (43.2％) 40 (42.1％) 13 (13.7％)     -      - 1 (1.1％)      - 4.30

３年 34 (32.7％) 54 (51.9％) 15 (14.4％)     -      - 1 (1.0％)      - 4.18

４年 55 (69.6％) 22 (27.8％) 1 (1.3％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.69

全体 102 (36.6％) 127 (45.5％) 48 (17.2％) 1 (0.4％)      - 1 (0.4％)      - 4.19

１年 21 (30.0％) 37 (52.9％) 11 (15.7％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.14

２年 22 (31.4％) 30 (42.9％) 17 (24.3％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.04

３年 21 (30.4％) 36 (52.2％) 12 (17.4％)     -      -      -      - 4.13

４年 38 (54.3％) 24 (34.3％) 8 (11.4％)     -      -      -      - 4.43

全体 73 (37.4％) 94 (48.2％) 26 (13.3％) 1 (0.5％)      - 1 (0.5％)      - 4.23

１年 12 (34.3％) 15 (42.9％) 8 (22.9％)     -      -      -      - 4.11

２年 15 (29.4％) 26 (51.0％) 9 (17.6％) 1 (2.0％)      -      -      - 4.08

３年 25 (39.7％) 33 (52.4％) 5 (7.9％)      -      -      -      - 4.32

４年 21 (45.7％) 20 (43.5％) 4 (8.7％)      -      - 1 (2.2％)      - 4.38

全体 55 (42.3％) 56 (43.1％) 18 (13.8％) 1 (0.8％)      -      -      - 4.27

１年 5 (23.8％) 12 (57.1％) 4 (19.0％)     -      -      -      - 4.05

２年 16 (64.0％) 8 (32.0％) 1 (4.0％)      -      -      -      - 4.60

３年 13 (30.2％) 20 (46.5％) 9 (20.9％) 1 (2.3％)      -      -      - 4.05

４年 21 (51.2％) 16 (39.0％) 4 (9.8％)      -      -      -      - 4.41

全体 79 (42.5％) 85 (45.7％) 16 (8.6％) 3 (1.6％) 2 (1.1％) 1 (0.5％)      - 4.28

１年 13 (39.4％) 16 (48.5％) 4 (12.1％)     -      -      -      - 4.27

２年 9 (39.1％) 10 (43.5％) 3 (13.0％) 1 (4.3％)      -      -      - 4.17

３年 32 (45.1％) 31 (43.7％) 5 (7.0％) 1 (1.4％) 2 (2.8％)      -      - 4.27

４年 25 (42.4％) 28 (47.5％) 4 (6.8％) 1 (1.7％)      - 1 (1.7％)      - 4.33

１年 87 (35.8％) 120 (49.4％) 35 (14.4％)     -      - 1 (0.4％)      - 4.21

２年 103 (39.0％) 114 (43.2％) 43 (16.3％) 3 (1.1％)      - 1 (0.4％)      - 4.21

３年 125 (35.7％) 174 (49.7％) 46 (13.1％) 2 (0.6％) 2 (0.6％) 1 (0.3％)      - 4.20

４年 160 (54.2％) 110 (37.3％) 21 (7.1％) 1 (0.3％)      - 3 (1.0％)      - 4.47

全体 43 (47.3％) 38 (41.8％) 9 (9.9％)      -      - 1 (1.1％)      - 4.38

１年 23 (46.9％) 21 (42.9％) 4 (8.2％)      -      - 1 (2.0％)      - 4.40

２年 20 (47.6％) 17 (40.5％) 5 (11.9％)     -      -      -      - 4.36

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

475人
(41.2%)

166人
(45.9%)

102人
(36.6%)

73人
(37.4%)

55人
(42.3%)

79人
(42.5%)

43人
(47.3%)

518人
(45.0%)

156人
(43.1%)

127人
(45.5%)

94人
(48.2%)

56人
(43.1%)

85人
(45.7%)

38人
(41.8%)

145人
(12.6%)

37人
(10.2%)

48人
(17.2%)

26人
(13.3%)

18人
(13.8%)

16人
(8.6%)

9人
(9.9%)

6人
(0.5%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

1人
(0.8%)

3人
(1.6%)

2人
(0.2%)

2人
(1.1%)

6人
(0.5%)

3人
(0.8%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 
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（１０）創造力【DP3】 

※柔軟で豊かな発想力・創造力を発揮する力。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

334人
(29.0%)

121人
(33.4%)

59人
(21.1%)

49人
(25.1%)

43人
(33.1%)

62人
(33.3%)

30人
(33.0%)

554人
(48.1%)

164人
(45.3%)

148人
(53.0%)

92人
(47.2%)

58人
(44.6%)

92人
(49.5%)

51人
(56.0%)

233人
(20.2%)

62人
(17.1%)

66人
(23.7%)

49人
(25.1%)

27人
(20.8%)

29人
(15.6%)

9人
(9.9%)

15人
(1.3%)

7人
(1.9%)

1人
(0.4%)

4人
(2.1%)

1人
(0.8%)

2人
(1.1%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

12人
(1.0%)

5人
(1.4%)4人

(1.4%)

1人
(0.5%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

2人
(0.2%)

2人
(0.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 334 (29.0％) 554 (48.1％) 233 (20.2％) 15 (1.3％) 2 (0.2％) 12 (1.0％) 2 4.06

全体 121 (33.4％) 164 (45.3％) 62 (17.1％) 7 (1.9％) 1 (0.3％) 5 (1.4％) 2 4.12

１年 21 (25.0％) 40 (47.6％) 17 (20.2％) 3 (3.6％) 1 (1.2％)      - 2 3.94

２年 31 (32.6％) 41 (43.2％) 19 (20.0％) 1 (1.1％)      - 3 (3.2％)      - 4.11

３年 26 (25.0％) 53 (51.0％) 23 (22.1％) 1 (1.0％)      - 1 (1.0％)      - 4.01

４年 43 (54.4％) 30 (38.0％) 3 (3.8％) 2 (2.5％)      - 1 (1.3％)      - 4.46

全体 59 (21.1％) 148 (53.0％) 66 (23.7％) 1 (0.4％) 1 (0.4％) 4 (1.4％)      - 3.96

１年 15 (21.4％) 34 (48.6％) 20 (28.6％)     -      - 1 (1.4％)      - 3.93

２年 16 (22.9％) 31 (44.3％) 20 (28.6％) 1 (1.4％)      - 2 (2.9％)      - 3.91

３年 7 (10.1％) 45 (65.2％) 16 (23.2％)     -      - 1 (1.4％)      - 3.87

４年 21 (30.0％) 38 (54.3％) 10 (14.3％)     - 1 (1.4％)      -      - 4.11

全体 49 (25.1％) 92 (47.2％) 49 (25.1％) 4 (2.1％)      - 1 (0.5％)      - 3.96

１年 8 (22.9％) 17 (48.6％) 10 (28.6％)     -      -      -      - 3.94

２年 12 (23.5％) 18 (35.3％) 18 (35.3％) 3 (5.9％)      -      -      - 3.76

３年 19 (30.2％) 32 (50.8％) 12 (19.0％)     -      -      -      - 4.11

４年 10 (21.7％) 25 (54.3％) 9 (19.6％) 1 (2.2％)      - 1 (2.2％)      - 3.98

全体 43 (33.1％) 58 (44.6％) 27 (20.8％) 1 (0.8％)      - 1 (0.8％)      - 4.11

１年 5 (23.8％) 9 (42.9％) 6 (28.6％)     -      - 1 (4.8％)      - 3.95

２年 11 (44.0％) 11 (44.0％) 3 (12.0％)     -      -      -      - 4.32

３年 10 (23.3％) 20 (46.5％) 12 (27.9％) 1 (2.3％)      -      -      - 3.91

４年 17 (41.5％) 18 (43.9％) 6 (14.6％)     -      -      -      - 4.27

全体 62 (33.3％) 92 (49.5％) 29 (15.6％) 2 (1.1％)      - 1 (0.5％)      - 4.16

１年 4 (12.1％) 22 (66.7％) 7 (21.2％)     -      -      -      - 3.91

２年 9 (39.1％) 10 (43.5％) 4 (17.4％)     -      -      -      - 4.22

３年 27 (38.0％) 35 (49.3％) 7 (9.9％) 2 (2.8％)      -      -      - 4.23

４年 22 (37.3％) 25 (42.4％) 11 (18.6％)     -      - 1 (1.7％)      - 4.19

１年 53 (21.8％) 122 (50.2％) 60 (24.7％) 3 (1.2％) 1 (0.4％) 2 (0.8％) 2 3.93

２年 79 (29.9％) 111 (42.0％) 64 (24.2％) 5 (1.9％)      - 5 (1.9％)      - 4.02

３年 89 (25.4％) 185 (52.9％) 70 (20.0％) 4 (1.1％)      - 2 (0.6％)      - 4.03

４年 113 (38.3％) 136 (46.1％) 39 (13.2％) 3 (1.0％) 1 (0.3％) 3 (1.0％)      - 4.22

全体 30 (33.0％) 51 (56.0％) 9 (9.9％)      -      - 1 (1.1％)      - 4.23

１年 15 (30.6％) 29 (59.2％) 4 (8.2％)      -      - 1 (2.0％)      - 4.23

２年 15 (35.7％) 22 (52.4％) 5 (11.9％)     -      -      -      - 4.24
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（１１）職業や勤労に対する意識【DP4】 
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保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

種別 無回答 平均値

全体 584 (50.7％) 447 (38.8％) 101 (8.8％) 7 (0.6％) 1 (0.1％) 11 (1.0％) 1 4.41

全体 191 (52.8％) 134 (37.0％) 31 (8.6％) 2 (0.6％)      - 3 (0.8％) 1 4.44

１年 50 (59.5％) 25 (29.8％) 8 (9.5％)      -      -      - 1 4.51

２年 42 (44.2％) 38 (40.0％) 13 (13.7％) 1 (1.1％)      - 1 (1.1％)      - 4.29

３年 45 (43.3％) 50 (48.1％) 7 (6.7％) 1 (1.0％)      - 1 (1.0％)      - 4.35

４年 54 (68.4％) 21 (26.6％) 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.65

全体 125 (44.8％) 119 (42.7％) 30 (10.8％) 1 (0.4％)      - 4 (1.4％)      - 4.34

１年 30 (42.9％) 33 (47.1％) 6 (8.6％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.35

２年 32 (45.7％) 29 (41.4％) 7 (10.0％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.33

３年 26 (37.7％) 31 (44.9％) 10 (14.5％)     -      - 2 (2.9％)      - 4.24

４年 37 (52.9％) 26 (37.1％) 7 (10.0％)     -      -      -      - 4.43

全体 91 (46.7％) 79 (40.5％) 21 (10.8％) 2 (1.0％)      - 2 (1.0％)      - 4.34

１年 14 (40.0％) 14 (40.0％) 7 (20.0％)     -      -      -      - 4.20

２年 22 (43.1％) 20 (39.2％) 7 (13.7％) 1 (2.0％)      - 1 (2.0％)      - 4.26

３年 33 (52.4％) 26 (41.3％) 2 (3.2％) 1 (1.6％)      - 1 (1.6％)      - 4.47

４年 22 (47.8％) 19 (41.3％) 5 (10.9％)     -      -      -      - 4.37

全体 70 (53.8％) 48 (36.9％) 11 (8.5％)      -      - 1 (0.8％)      - 4.46

１年 10 (47.6％) 9 (42.9％) 1 (4.8％)      -      - 1 (4.8％)      - 4.45

２年 18 (72.0％) 6 (24.0％) 1 (4.0％)      -      -      -      - 4.68

３年 21 (48.8％) 15 (34.9％) 7 (16.3％)     -      -      -      - 4.33

４年 21 (51.2％) 18 (43.9％) 2 (4.9％)      -      -      -      - 4.46

全体 107 (57.5％) 67 (36.0％) 8 (4.3％) 2 (1.1％) 1 (0.5％) 1 (0.5％)      - 4.50

１年 18 (54.5％) 13 (39.4％) 2 (6.1％)      -      -      -      - 4.48

２年 13 (56.5％) 8 (34.8％) 2 (8.7％)      -      -      -      - 4.48

３年 42 (59.2％) 25 (35.2％) 1 (1.4％) 2 (2.8％) 1 (1.4％)      -      - 4.48

４年 34 (57.6％) 21 (35.6％) 3 (5.1％)      -      - 1 (1.7％)      - 4.53

１年 122 (50.2％) 94 (38.7％) 24 (9.9％)      -      - 2 (0.8％) 1 4.41

２年 127 (48.1％) 101 (38.3％) 30 (11.4％) 3 (1.1％)      - 3 (1.1％)      - 4.35

３年 167 (47.7％) 147 (42.0％) 27 (7.7％) 4 (1.1％) 1 (0.3％) 4 (1.1％)      - 4.37

４年 168 (56.9％) 105 (35.6％) 20 (6.8％)      -      - 2 (0.7％)      - 4.51

全体 52 (57.1％) 31 (34.1％) 8 (8.8％)      -      -      -      - 4.48

１年 27 (55.1％) 18 (36.7％) 4 (8.2％)      -      -      -      - 4.47

２年 25 (59.5％) 13 (31.0％) 4 (9.5％)      -      -      -      - 4.50
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【1. 増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
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（１２）健康を維持しようとする態度【DP4】 
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増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 473 (41.1％) 419 (36.4％) 219 (19.0％) 26 (2.3％) 8 (0.7％) 6 (0.5％) 1 4.16

全体 183 (50.6％) 118 (32.6％) 50 (13.8％) 5 (1.4％) 1 (0.3％) 4 (1.1％) 1 4.34

１年 40 (47.6％) 27 (32.1％) 14 (16.7％) 1 (1.2％) 1 (1.2％)      - 1 4.25

２年 44 (46.3％) 34 (35.8％) 15 (15.8％) 1 (1.1％)      - 1 (1.1％)      - 4.29

３年 46 (44.2％) 37 (35.6％) 16 (15.4％) 3 (2.9％)      - 2 (1.9％)      - 4.24

４年 53 (67.1％) 20 (25.3％) 5 (6.3％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.62

全体 94 (33.7％) 105 (37.6％) 69 (24.7％) 8 (2.9％) 2 (0.7％) 1 (0.4％)      - 4.01

１年 29 (41.4％) 23 (32.9％) 14 (20.0％) 3 (4.3％)      - 1 (1.4％)      - 4.13

２年 19 (27.1％) 27 (38.6％) 20 (28.6％) 3 (4.3％) 1 (1.4％)      -      - 3.86

３年 17 (24.6％) 31 (44.9％) 20 (29.0％) 1 (1.4％)      -      -      - 3.93

４年 29 (41.4％) 24 (34.3％) 15 (21.4％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      -      - 4.13

全体 85 (43.6％) 75 (38.5％) 29 (14.9％) 4 (2.1％) 2 (1.0％)      -      - 4.22

１年 17 (48.6％) 11 (31.4％) 7 (20.0％)     -      -      -      - 4.29

２年 19 (37.3％) 21 (41.2％) 8 (15.7％) 2 (3.9％) 1 (2.0％)      -      - 4.08

３年 24 (38.1％) 28 (44.4％) 9 (14.3％) 1 (1.6％) 1 (1.6％)      -      - 4.16

４年 25 (54.3％) 15 (32.6％) 5 (10.9％) 1 (2.2％)      -      -      - 4.39

全体 43 (33.1％) 46 (35.4％) 36 (27.7％) 4 (3.1％) 1 (0.8％)      -      - 3.97

１年 7 (33.3％) 6 (28.6％) 6 (28.6％) 1 (4.8％) 1 (4.8％)      -      - 3.81

２年 10 (40.0％) 8 (32.0％) 6 (24.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 4.08

３年 10 (23.3％) 15 (34.9％) 16 (37.2％) 2 (4.7％)      -      -      - 3.77

４年 16 (39.0％) 17 (41.5％) 8 (19.5％)     -      -      -      - 4.20

全体 68 (36.6％) 75 (40.3％) 35 (18.8％) 5 (2.7％) 2 (1.1％) 1 (0.5％)      - 4.09

１年 13 (39.4％) 16 (48.5％) 3 (9.1％) 1 (3.0％)      -      -      - 4.24

２年 8 (34.8％) 8 (34.8％) 5 (21.7％) 2 (8.7％)      -      -      - 3.96

３年 28 (39.4％) 27 (38.0％) 12 (16.9％) 2 (2.8％) 2 (2.8％)      -      - 4.08

４年 19 (32.2％) 24 (40.7％) 15 (25.4％)     -      - 1 (1.7％)      - 4.07

１年 106 (43.6％) 83 (34.2％) 44 (18.1％) 6 (2.5％) 2 (0.8％) 1 (0.4％) 1 4.18

２年 100 (37.9％) 98 (37.1％) 54 (20.5％) 9 (3.4％) 2 (0.8％) 1 (0.4％)      - 4.08

３年 125 (35.7％) 138 (39.4％) 73 (20.9％) 9 (2.6％) 3 (0.9％) 2 (0.6％)      - 4.07

４年 142 (48.1％) 100 (33.9％) 48 (16.3％) 2 (0.7％) 1 (0.3％) 2 (0.7％)      - 4.30

全体 36 (39.6％) 36 (39.6％) 19 (20.9％)     -      -      -      - 4.19

１年 18 (36.7％) 21 (42.9％) 10 (20.4％)     -      -      -      - 4.16

２年 18 (42.9％) 15 (35.7％) 9 (21.4％)     -      -      -      - 4.21
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（１３）社会のルールや人との約束を守る力【DP4】 
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増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 596 (51.7％) 424 (36.8％) 122 (10.6％) 2 (0.2％) 1 (0.1％) 6 (0.5％) 1 4.41

全体 196 (54.1％) 131 (36.2％) 31 (8.6％)      -      - 3 (0.8％) 1 4.46

１年 46 (54.8％) 30 (35.7％) 7 (8.3％)      -      -      - 1 4.47

２年 51 (53.7％) 33 (34.7％) 10 (10.5％)     -      - 1 (1.1％)      - 4.44

３年 45 (43.3％) 47 (45.2％) 11 (10.6％)     -      - 1 (1.0％)      - 4.33

４年 54 (68.4％) 21 (26.6％) 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.65

全体 132 (47.3％) 113 (40.5％) 32 (11.5％)     -      - 2 (0.7％)      - 4.36

１年 39 (55.7％) 24 (34.3％) 6 (8.6％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.48

２年 28 (40.0％) 33 (47.1％) 9 (12.9％)     -      -      -      - 4.27

３年 28 (40.6％) 31 (44.9％) 9 (13.0％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.28

４年 37 (52.9％) 25 (35.7％) 8 (11.4％)     -      -      -      - 4.41

全体 86 (44.1％) 78 (40.0％) 31 (15.9％)     -      -      -      - 4.28

１年 11 (31.4％) 19 (54.3％) 5 (14.3％)     -      -      -      - 4.17

２年 20 (39.2％) 20 (39.2％) 11 (21.6％)     -      -      -      - 4.18

３年 30 (47.6％) 26 (41.3％) 7 (11.1％)     -      -      -      - 4.37

４年 25 (54.3％) 13 (28.3％) 8 (17.4％)     -      -      -      - 4.37

全体 71 (54.6％) 45 (34.6％) 13 (10.0％)     - 1 (0.8％)      -      - 4.42

１年 14 (66.7％) 4 (19.0％) 3 (14.3％)     -      -      -      - 4.52

２年 17 (68.0％) 8 (32.0％)     -      -      -      -      - 4.68

３年 16 (37.2％) 19 (44.2％) 7 (16.3％)     - 1 (2.3％)      -      - 4.14

４年 24 (58.5％) 14 (34.1％) 3 (7.3％)      -      -      -      - 4.51

全体 111 (59.7％) 57 (30.6％) 15 (8.1％) 2 (1.1％)      - 1 (0.5％)      - 4.50

１年 23 (69.7％) 10 (30.3％)     -      -      -      -      - 4.70

２年 14 (60.9％) 7 (30.4％) 2 (8.7％)      -      -      -      - 4.52

３年 45 (63.4％) 19 (26.8％) 6 (8.5％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.52

４年 29 (49.2％) 21 (35.6％) 7 (11.9％) 1 (1.7％)      - 1 (1.7％)      - 4.34

１年 133 (54.7％) 87 (35.8％) 21 (8.6％)      -      - 1 (0.4％) 1 4.46

２年 130 (49.2％) 101 (38.3％) 32 (12.1％)     -      - 1 (0.4％)      - 4.37

３年 164 (46.9％) 142 (40.6％) 40 (11.4％) 1 (0.3％) 1 (0.3％) 2 (0.6％)      - 4.34

４年 169 (57.3％) 94 (31.9％) 29 (9.8％) 1 (0.3％)      - 2 (0.7％)      - 4.47

全体 48 (52.7％) 36 (39.6％) 7 (7.7％)      -      -      -      - 4.45

１年 23 (46.9％) 22 (44.9％) 4 (8.2％)      -      -      -      - 4.39

２年 25 (59.5％) 14 (33.3％) 3 (7.1％)      -      -      -      - 4.52
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（１４）物事に進んで取り組み、実行する力【DP4】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 491 (42.6％) 480 (41.7％) 161 (14.0％) 9 (0.8％) 2 (0.2％) 8 (0.7％) 1 4.27

全体 173 (47.8％) 146 (40.3％) 35 (9.7％) 1 (0.3％) 1 (0.3％) 5 (1.4％) 1 4.37

１年 36 (42.9％) 38 (45.2％) 7 (8.3％) 1 (1.2％)      - 2 (2.4％)      - 4.33

２年 44 (46.3％) 35 (36.8％) 14 (14.7％)     -      - 1 (1.1％) 1 4.32

３年 40 (38.5％) 50 (48.1％) 12 (11.5％)     - 1 (1.0％) 1 (1.0％)      - 4.24

４年 53 (67.1％) 23 (29.1％) 2 (2.5％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.65

全体 92 (33.0％) 129 (46.2％) 52 (18.6％) 3 (1.1％) 1 (0.4％) 2 (0.7％)      - 4.11

１年 29 (41.4％) 25 (35.7％) 15 (21.4％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.20

２年 20 (28.6％) 33 (47.1％) 16 (22.9％)     - 1 (1.4％)      -      - 4.01

３年 18 (26.1％) 37 (53.6％) 12 (17.4％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.06

４年 25 (35.7％) 34 (48.6％) 9 (12.9％) 2 (2.9％)      -      -      - 4.17

全体 73 (37.4％) 85 (43.6％) 35 (17.9％) 2 (1.0％)      -      -      - 4.17

１年 13 (37.1％) 14 (40.0％) 8 (22.9％)     -      -      -      - 4.14

２年 17 (33.3％) 19 (37.3％) 13 (25.5％) 2 (3.9％)      -      -      - 4.00

３年 24 (38.1％) 32 (50.8％) 7 (11.1％)     -      -      -      - 4.27

４年 19 (41.3％) 20 (43.5％) 7 (15.2％)     -      -      -      - 4.26

全体 61 (46.9％) 50 (38.5％) 17 (13.1％) 2 (1.5％)      -      -      - 4.31

１年 10 (47.6％) 6 (28.6％) 4 (19.0％) 1 (4.8％)      -      -      - 4.19

２年 15 (60.0％) 10 (40.0％)     -      -      -      -      - 4.60

３年 13 (30.2％) 19 (44.2％) 10 (23.3％) 1 (2.3％)      -      -      - 4.02

４年 23 (56.1％) 15 (36.6％) 3 (7.3％)      -      -      -      - 4.49

全体 92 (49.5％) 70 (37.6％) 22 (11.8％) 1 (0.5％)      - 1 (0.5％)      - 4.37

１年 16 (48.5％) 11 (33.3％) 6 (18.2％)     -      -      -      - 4.30

２年 8 (34.8％) 10 (43.5％) 5 (21.7％)     -      -      -      - 4.13

３年 41 (57.7％) 26 (36.6％) 4 (5.6％)      -      -      -      - 4.52

４年 27 (45.8％) 23 (39.0％) 7 (11.9％) 1 (1.7％)      - 1 (1.7％)      - 4.31

１年 104 (42.8％) 94 (38.7％) 40 (16.5％) 2 (0.8％)      - 3 (1.2％)      - 4.25

２年 104 (39.4％) 107 (40.5％) 48 (18.2％) 2 (0.8％) 1 (0.4％) 1 (0.4％) 1 4.19

３年 136 (38.9％) 164 (46.9％) 45 (12.9％) 2 (0.6％) 1 (0.3％) 2 (0.6％)      - 4.24

４年 147 (49.8％) 115 (39.0％) 28 (9.5％) 3 (1.0％)      - 2 (0.7％)      - 4.39

全体 40 (44.0％) 41 (45.1％) 10 (11.0％)     -      -      -      - 4.33

１年 19 (38.8％) 25 (51.0％) 5 (10.2％)     -      -      -      - 4.29

２年 21 (50.0％) 16 (38.1％) 5 (11.9％)     -      -      -      - 4.38

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

491人
(42.6%)

173人
(47.8%)

92人
(33.0%)

73人
(37.4%)

61人
(46.9%)

92人
(49.5%)

40人
(44.0%)

480人
(41.7%)

146人
(40.3%)

129人
(46.2%)

85人
(43.6%)

50人
(38.5%)

70人
(37.6%)

41人
(45.1%)

161人
(14.0%)

35人
(9.7%)

52人
(18.6%)

35人
(17.9%)

17人
(13.1%)

22人
(11.8%)

10人
(11.0%)

9人
(0.8%)

1人
(0.3%)

3人
(1.1%)

2人
(1.0%)

2人
(1.5%)

1人
(0.5%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

8人
(0.7%)

5人
(1.4%)

2人
(0.7%)

1人
(0.5%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答
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（１５）自学・自習の能力【DP4】 

※自らの成長のために、進んで学ぼうとする意識・姿勢。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

365人
(31.7%)

146人
(40.3%)

72人
(25.8%)

53人
(27.2%)

48人
(36.9%)

46人
(24.7%)

18人
(19.8%)

486人
(42.2%)

150人
(41.4%)

117人
(41.9%)

82人
(42.1%)

51人
(39.2%)

86人
(46.2%)

39人
(42.9%)

250人
(21.7%)

56人
(15.5%)

78人
(28.0%)

47人
(24.1%)

25人
(19.2%)

44人
(23.7%)

29人
(31.9%)

35人
(3.0%)

5人
(1.4%)

8人
(2.9%)

10人
(5.1%)

5人
(3.8%)

7人
(3.8%)

5人
(5.5%)

4人
(0.3%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

10人
(0.9%)
3人

(0.8%)

3人
(1.1%)

2人
(1.0%)

2人
(1.1%)

2人
(0.2%)

2人
(0.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 365 (31.7％) 486 (42.2％) 250 (21.7％) 35 (3.0％) 4 (0.3％) 10 (0.9％) 2 4.03

全体 146 (40.3％) 150 (41.4％) 56 (15.5％) 5 (1.4％)      - 3 (0.8％) 2 4.22

１年 33 (39.3％) 36 (42.9％) 11 (13.1％) 3 (3.6％)      -      - 1 4.19

２年 31 (32.6％) 38 (40.0％) 23 (24.2％) 1 (1.1％)      - 1 (1.1％) 1 4.06

３年 32 (30.8％) 52 (50.0％) 18 (17.3％) 1 (1.0％)      - 1 (1.0％)      - 4.12

４年 50 (63.3％) 24 (30.4％) 4 (5.1％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.59

全体 72 (25.8％) 117 (41.9％) 78 (28.0％) 8 (2.9％) 1 (0.4％) 3 (1.1％)      - 3.91

１年 17 (24.3％) 32 (45.7％) 17 (24.3％) 2 (2.9％)      - 2 (2.9％)      - 3.94

２年 17 (24.3％) 25 (35.7％) 25 (35.7％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      -      - 3.79

３年 17 (24.6％) 30 (43.5％) 18 (26.1％) 3 (4.3％)      - 1 (1.4％)      - 3.90

４年 21 (30.0％) 30 (42.9％) 18 (25.7％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.01

全体 53 (27.2％) 82 (42.1％) 47 (24.1％) 10 (5.1％) 1 (0.5％) 2 (1.0％)      - 3.91

１年 9 (25.7％) 16 (45.7％) 9 (25.7％) 1 (2.9％)      -      -      - 3.94

２年 10 (19.6％) 18 (35.3％) 14 (27.5％) 7 (13.7％)     - 2 (3.9％)      - 3.63

３年 16 (25.4％) 26 (41.3％) 18 (28.6％) 2 (3.2％) 1 (1.6％)      -      - 3.86

４年 18 (39.1％) 22 (47.8％) 6 (13.0％)     -      -      -      - 4.26

全体 48 (36.9％) 51 (39.2％) 25 (19.2％) 5 (3.8％) 1 (0.8％)      -      - 4.08

１年 6 (28.6％) 9 (42.9％) 5 (23.8％) 1 (4.8％)      -      -      - 3.95

２年 11 (44.0％) 8 (32.0％) 4 (16.0％) 2 (8.0％)      -      -      - 4.12

３年 15 (34.9％) 16 (37.2％) 9 (20.9％) 2 (4.7％) 1 (2.3％)      -      - 3.98

４年 16 (39.0％) 18 (43.9％) 7 (17.1％)     -      -      -      - 4.22

全体 46 (24.7％) 86 (46.2％) 44 (23.7％) 7 (3.8％) 1 (0.5％) 2 (1.1％)      - 3.92

１年 7 (21.2％) 14 (42.4％) 10 (30.3％) 1 (3.0％)      - 1 (3.0％)      - 3.84

２年 6 (26.1％) 11 (47.8％) 5 (21.7％) 1 (4.3％)      -      -      - 3.96

３年 19 (26.8％) 32 (45.1％) 17 (23.9％) 2 (2.8％) 1 (1.4％)      -      - 3.93

４年 14 (23.7％) 29 (49.2％) 12 (20.3％) 3 (5.1％)      - 1 (1.7％)      - 3.93

１年 72 (29.6％) 107 (44.0％) 52 (21.4％) 8 (3.3％)      - 3 (1.2％) 1 4.02

２年 75 (28.4％) 100 (37.9％) 71 (26.9％) 13 (4.9％) 1 (0.4％) 3 (1.1％) 1 3.90

３年 99 (28.3％) 156 (44.6％) 80 (22.9％) 10 (2.9％) 3 (0.9％) 2 (0.6％)      - 3.97

４年 119 (40.3％) 123 (41.7％) 47 (15.9％) 4 (1.4％)      - 2 (0.7％)      - 4.22

全体 18 (19.8％) 39 (42.9％) 29 (31.9％) 5 (5.5％)      -      -      - 3.77

１年 8 (16.3％) 21 (42.9％) 16 (32.7％) 4 (8.2％)      -      -      - 3.67

２年 10 (23.8％) 18 (42.9％) 13 (31.0％) 1 (2.4％)      -      -      - 3.88
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大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１６）PCやインターネットを活用する力【DP5】 

※インターネットで多様な情報を収集・分析したり、ビジネス系ソフト（ワードやエクセ

ル等）を使う力。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

611人
(53.0%)

216人
(59.7%)

118人
(42.3%)

99人
(50.8%)

80人
(61.5%)

98人
(52.7%)

25人
(27.5%)

410人
(35.6%)

113人
(31.2%)

121人
(43.4%)

65人
(33.3%)

40人
(30.8%)

71人
(38.2%)

36人
(39.6%)

119人
(10.3%)

28人
(7.7%)

36人
(12.9%)

29人
(14.9%)

10人
(7.7%)

16人
(8.6%)

27人
(29.7%)

5人
(0.4%)

1人
(0.3%)

2人
(0.7%)

2人
(1.0%)

1人
(1.1%)

1人
(1.1%)

7人
(0.6%)

4人
(1.1%)

2人
(0.7%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 611 (53.0％) 410 (35.6％) 119 (10.3％) 5 (0.4％)      - 7 (0.6％)      - 4.42

全体 216 (59.7％) 113 (31.2％) 28 (7.7％) 1 (0.3％)      - 4 (1.1％)      - 4.52

１年 60 (71.4％) 18 (21.4％) 5 (6.0％) 1 (1.2％)      -      -      - 4.63

２年 50 (52.6％) 32 (33.7％) 11 (11.6％)     -      - 2 (2.1％)      - 4.42

３年 53 (51.0％) 41 (39.4％) 9 (8.7％)      -      - 1 (1.0％)      - 4.43

４年 53 (67.1％) 22 (27.8％) 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.64

全体 118 (42.3％) 121 (43.4％) 36 (12.9％) 2 (0.7％)      - 2 (0.7％)      - 4.28

１年 32 (45.7％) 30 (42.9％) 5 (7.1％) 1 (1.4％)      - 2 (2.9％)      - 4.37

２年 30 (42.9％) 28 (40.0％) 12 (17.1％)     -      -      -      - 4.26

３年 25 (36.2％) 34 (49.3％) 10 (14.5％)     -      -      -      - 4.22

４年 31 (44.3％) 29 (41.4％) 9 (12.9％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.29

全体 99 (50.8％) 65 (33.3％) 29 (14.9％) 2 (1.0％)      -      -      - 4.34

１年 20 (57.1％) 10 (28.6％) 5 (14.3％)     -      -      -      - 4.43

２年 24 (47.1％) 15 (29.4％) 11 (21.6％) 1 (2.0％)      -      -      - 4.22

３年 29 (46.0％) 23 (36.5％) 10 (15.9％) 1 (1.6％)      -      -      - 4.27

４年 26 (56.5％) 17 (37.0％) 3 (6.5％)      -      -      -      - 4.50

全体 80 (61.5％) 40 (30.8％) 10 (7.7％)      -      -      -      - 4.54

１年 12 (57.1％) 9 (42.9％)     -      -      -      -      - 4.57

２年 17 (68.0％) 6 (24.0％) 2 (8.0％)      -      -      -      - 4.60

３年 23 (53.5％) 13 (30.2％) 7 (16.3％)     -      -      -      - 4.37

４年 28 (68.3％) 12 (29.3％) 1 (2.4％)      -      -      -      - 4.66

全体 98 (52.7％) 71 (38.2％) 16 (8.6％)      -      - 1 (0.5％)      - 4.44

１年 14 (42.4％) 17 (51.5％) 2 (6.1％)      -      -      -      - 4.36

２年 11 (47.8％) 9 (39.1％) 3 (13.0％)     -      -      -      - 4.35

３年 41 (57.7％) 22 (31.0％) 8 (11.3％)     -      -      -      - 4.46

４年 32 (54.2％) 23 (39.0％) 3 (5.1％)      -      - 1 (1.7％)      - 4.50

１年 138 (56.8％) 84 (34.6％) 17 (7.0％) 2 (0.8％)      - 2 (0.8％)      - 4.49

２年 132 (50.0％) 90 (34.1％) 39 (14.8％) 1 (0.4％)      - 2 (0.8％)      - 4.35

３年 171 (48.9％) 133 (38.0％) 44 (12.6％) 1 (0.3％)      - 1 (0.3％)      - 4.36

４年 170 (57.6％) 103 (34.9％) 19 (6.4％) 1 (0.3％)      - 2 (0.7％)      - 4.51

全体 25 (27.5％) 36 (39.6％) 27 (29.7％) 1 (1.1％) 1 (1.1％) 1 (1.1％)      - 3.92

１年 6 (12.2％) 23 (46.9％) 18 (36.7％)     - 1 (2.0％) 1 (2.0％)      - 3.69

２年 19 (45.2％) 13 (31.0％) 9 (21.4％) 1 (2.4％)      -      -      - 4.19
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大

保育科

6
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学
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福祉学科

栄養学科
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観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１７）英語を使う力【DP5】 

※英語で読み、書き、聞き、話すことができる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

163人
(14.1%)

36人
(9.9%)

20人
(7.2%)

7人
(3.6%)

69人
(53.1%)

31人
(16.7%)

2人
(2.2%)

253人
(22.0%)

61人
(16.9%)

49人
(17.6%)

17人
(8.7%)

47人
(36.2%)

79人
(42.5%)

20人
(22.0%)

450人
(39.1%)

148人
(40.9%)

145人
(52.0%)

91人
(46.7%)

11人
(8.5%)

55人
(29.6%)

52人
(57.1%)

124人
(10.8%)

45人
(12.4%)

30人
(10.8%)

31人
(15.9%)

2人
(1.5%)

16人
(8.6%)

9人
(9.9%)

119人
(10.3%)

52人
(14.4%)

27人
(9.7%)

37人
(19.0%)

3人
(1.6%)

7人
(7.7%)

42人
(3.6%)

19人
(5.2%)

8人
(2.9%)

12人
(6.2%)

1人
(0.8%)

2人
(1.1%)

1人
(1.1%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 163 (14.1％) 253 (22.0％) 450 (39.1％) 124 (10.8％) 119 (10.3％) 42 (3.6％) 1 3.20

全体 36 (9.9％) 61 (16.9％) 148 (40.9％) 45 (12.4％) 52 (14.4％) 19 (5.2％) 1 2.95

１年 5 (6.0％) 11 (13.1％) 31 (36.9％) 17 (20.2％) 16 (19.0％) 3 (3.6％) 1 2.65

２年 11 (11.6％) 15 (15.8％) 43 (45.3％) 10 (10.5％) 9 (9.5％) 7 (7.4％)      - 3.10

３年 6 (5.8％) 18 (17.3％) 44 (42.3％) 12 (11.5％) 18 (17.3％) 6 (5.8％)      - 2.82

４年 14 (17.7％) 17 (21.5％) 30 (38.0％) 6 (7.6％) 9 (11.4％) 3 (3.8％)      - 3.28

全体 20 (7.2％) 49 (17.6％) 145 (52.0％) 30 (10.8％) 27 (9.7％) 8 (2.9％)      - 3.02

１年 4 (5.7％) 14 (20.0％) 32 (45.7％) 8 (11.4％) 8 (11.4％) 4 (5.7％)      - 2.97

２年 6 (8.6％) 13 (18.6％) 42 (60.0％) 4 (5.7％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      - 3.22

３年 4 (5.8％) 10 (14.5％) 32 (46.4％) 11 (15.9％) 10 (14.5％) 2 (2.9％)      - 2.81

４年 6 (8.6％) 12 (17.1％) 39 (55.7％) 7 (10.0％) 6 (8.6％)      -      - 3.07

全体 7 (3.6％) 17 (8.7％) 91 (46.7％) 31 (15.9％) 37 (19.0％) 12 (6.2％)      - 2.60

１年 1 (2.9％) 4 (11.4％) 15 (42.9％) 8 (22.9％) 7 (20.0％)     -      - 2.54

２年 1 (2.0％) 3 (5.9％) 24 (47.1％) 8 (15.7％) 12 (23.5％) 3 (5.9％)      - 2.44

３年 5 (7.9％) 4 (6.3％) 29 (46.0％) 9 (14.3％) 11 (17.5％) 5 (7.9％)      - 2.71

４年      - 6 (13.0％) 23 (50.0％) 6 (13.0％) 7 (15.2％) 4 (8.7％)      - 2.67

全体 69 (53.1％) 47 (36.2％) 11 (8.5％) 2 (1.5％)      - 1 (0.8％)      - 4.42

１年 11 (52.4％) 7 (33.3％) 2 (9.5％)      -      - 1 (4.8％)      - 4.45

２年 18 (72.0％) 6 (24.0％)     - 1 (4.0％)      -      -      - 4.64

３年 21 (48.8％) 14 (32.6％) 7 (16.3％) 1 (2.3％)      -      -      - 4.28

４年 19 (46.3％) 20 (48.8％) 2 (4.9％)      -      -      -      - 4.41

全体 31 (16.7％) 79 (42.5％) 55 (29.6％) 16 (8.6％) 3 (1.6％) 2 (1.1％)      - 3.65

１年 11 (33.3％) 16 (48.5％) 5 (15.2％) 1 (3.0％)      -      -      - 4.12

２年 2 (8.7％) 12 (52.2％) 6 (26.1％) 3 (13.0％)     -      -      - 3.57

３年 13 (18.3％) 26 (36.6％) 23 (32.4％) 8 (11.3％)     - 1 (1.4％)      - 3.63

４年 5 (8.5％) 25 (42.4％) 21 (35.6％) 4 (6.8％) 3 (5.1％) 1 (1.7％)      - 3.43

１年 32 (13.2％) 52 (21.4％) 85 (35.0％) 34 (14.0％) 31 (12.8％) 8 (3.3％) 1 3.09

２年 38 (14.4％) 49 (18.6％) 115 (43.6％) 26 (9.8％) 24 (9.1％) 12 (4.5％)      - 3.20

３年 49 (14.0％) 72 (20.6％) 135 (38.6％) 41 (11.7％) 39 (11.1％) 14 (4.0％)      - 3.15

４年 44 (14.9％) 80 (27.1％) 115 (39.0％) 23 (7.8％) 25 (8.5％) 8 (2.7％)      - 3.33

全体 2 (2.2％) 20 (22.0％) 52 (57.1％) 9 (9.9％) 7 (7.7％) 1 (1.1％)      - 3.01

１年 1 (2.0％) 11 (22.4％) 29 (59.2％) 4 (8.2％) 4 (8.2％)      -      - 3.02

２年 1 (2.4％) 9 (21.4％) 23 (54.8％) 5 (11.9％) 3 (7.1％) 1 (2.4％)      - 3.00
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大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１８）文章（レポート等）を書く力【DP5】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

516人
(44.8%)

188人
(51.9%)

118人
(42.3%)

65人
(33.3%)
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83人
(44.6%)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 516 (44.8％) 490 (42.5％) 119 (10.3％) 11 (1.0％) 4 (0.3％) 11 (1.0％) 1 4.32

全体 188 (51.9％) 145 (40.1％) 22 (6.1％) 2 (0.6％)      - 5 (1.4％)      - 4.45

１年 49 (58.3％) 30 (35.7％) 4 (4.8％)      -      - 1 (1.2％)      - 4.54

２年 50 (52.6％) 36 (37.9％) 7 (7.4％)      -      - 2 (2.1％)      - 4.46

３年 37 (35.6％) 57 (54.8％) 7 (6.7％) 2 (1.9％)      - 1 (1.0％)      - 4.25

４年 52 (65.8％) 22 (27.8％) 4 (5.1％)      -      - 1 (1.3％)      - 4.62

全体 118 (42.3％) 126 (45.2％) 29 (10.4％) 3 (1.1％)      - 3 (1.1％)      - 4.30

１年 39 (55.7％) 25 (35.7％) 4 (5.7％)      -      - 2 (2.9％)      - 4.51

２年 25 (35.7％) 36 (51.4％) 7 (10.0％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.23

３年 26 (37.7％) 35 (50.7％) 7 (10.1％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.25

４年 28 (40.0％) 30 (42.9％) 11 (15.7％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.21

全体 65 (33.3％) 91 (46.7％) 32 (16.4％) 3 (1.5％) 3 (1.5％) 1 (0.5％)      - 4.09

１年 11 (31.4％) 17 (48.6％) 7 (20.0％)     -      -      -      - 4.11

２年 17 (33.3％) 24 (47.1％) 9 (17.6％) 1 (2.0％)      -      -      - 4.12

３年 20 (31.7％) 30 (47.6％) 8 (12.7％) 2 (3.2％) 2 (3.2％) 1 (1.6％)      - 4.03

４年 17 (37.0％) 20 (43.5％) 8 (17.4％)     - 1 (2.2％)      -      - 4.13

全体 62 (47.7％) 55 (42.3％) 11 (8.5％) 1 (0.8％) 1 (0.8％)      -      - 4.35

１年 8 (38.1％) 11 (52.4％) 2 (9.5％)      -      -      -      - 4.29

２年 17 (68.0％) 7 (28.0％)     - 1 (4.0％)      -      -      - 4.60

３年 18 (41.9％) 19 (44.2％) 5 (11.6％)     - 1 (2.3％)      -      - 4.23

４年 19 (46.3％) 18 (43.9％) 4 (9.8％)      -      -      -      - 4.37

全体 83 (44.6％) 73 (39.2％) 25 (13.4％) 2 (1.1％)      - 2 (1.1％) 1 4.30

１年 15 (45.5％) 14 (42.4％) 4 (12.1％)     -      -      -      - 4.33

２年 11 (47.8％) 7 (30.4％) 5 (21.7％)     -      -      -      - 4.26

３年 34 (47.9％) 26 (36.6％) 9 (12.7％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.33

４年 23 (39.0％) 26 (44.1％) 7 (11.9％) 1 (1.7％)      - 1 (1.7％) 1 4.25

１年 122 (50.2％) 97 (39.9％) 21 (8.6％)      -      - 3 (1.2％)      - 4.42

２年 120 (45.5％) 110 (41.7％) 28 (10.6％) 3 (1.1％)      - 3 (1.1％)      - 4.33

３年 135 (38.6％) 167 (47.7％) 36 (10.3％) 6 (1.7％) 3 (0.9％) 3 (0.9％)      - 4.22

４年 139 (47.1％) 116 (39.3％) 34 (11.5％) 2 (0.7％) 1 (0.3％) 2 (0.7％) 1 4.34

全体 19 (20.9％) 56 (61.5％) 16 (17.6％)     -      -      -      - 4.03

１年 10 (20.4％) 33 (67.3％) 6 (12.2％)     -      -      -      - 4.08

２年 9 (21.4％) 23 (54.8％) 10 (23.8％)     -      -      -      - 3.98
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（１９）プレゼンテーションの力【DP5】 
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大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 377 (32.7％) 587 (51.0％) 155 (13.5％) 6 (0.5％) 2 (0.2％) 20 (1.7％) 5 4.18

全体 93 (25.7％) 191 (52.8％) 62 (17.1％) 3 (0.8％) 1 (0.3％) 9 (2.5％) 3 4.06

１年 19 (22.6％) 46 (54.8％) 15 (17.9％) 1 (1.2％)      - 3 (3.6％)      - 4.02

２年 22 (23.2％) 43 (45.3％) 26 (27.4％)     -      - 3 (3.2％) 1 3.96

３年 19 (18.3％) 67 (64.4％) 13 (12.5％) 2 (1.9％) 1 (1.0％) 2 (1.9％)      - 3.99

４年 33 (41.8％) 35 (44.3％) 8 (10.1％)     -      - 1 (1.3％) 2 4.33

全体 88 (31.5％) 148 (53.0％) 37 (13.3％) 1 (0.4％)      - 5 (1.8％)      - 4.18

１年 18 (25.7％) 39 (55.7％) 11 (15.7％)     -      - 2 (2.9％)      - 4.10

２年 21 (30.0％) 37 (52.9％) 10 (14.3％)     -      - 2 (2.9％)      - 4.16

３年 25 (36.2％) 38 (55.1％) 5 (7.2％) 1 (1.4％)      -      -      - 4.26

４年 24 (34.3％) 34 (48.6％) 11 (15.7％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.19

全体 47 (24.1％) 108 (55.4％) 34 (17.4％) 1 (0.5％) 1 (0.5％) 3 (1.5％) 1 4.04

１年 4 (11.4％) 19 (54.3％) 11 (31.4％)     -      -      - 1 3.79

２年 10 (19.6％) 24 (47.1％) 13 (25.5％) 1 (2.0％) 1 (2.0％) 2 (3.9％)      - 3.84

３年 18 (28.6％) 39 (61.9％) 5 (7.9％)      -      - 1 (1.6％)      - 4.21

４年 15 (32.6％) 26 (56.5％) 5 (10.9％)     -      -      -      - 4.22

全体 88 (67.7％) 39 (30.0％) 3 (2.3％)      -      -      -      - 4.65

１年 12 (57.1％) 9 (42.9％)     -      -      -      -      - 4.57

２年 22 (88.0％) 3 (12.0％)     -      -      -      -      - 4.88

３年 28 (65.1％) 13 (30.2％) 2 (4.7％)      -      -      -      - 4.60

４年 26 (63.4％) 14 (34.1％) 1 (2.4％)      -      -      -      - 4.61

全体 61 (32.8％) 101 (54.3％) 19 (10.2％) 1 (0.5％)      - 3 (1.6％) 1 4.22

１年 6 (18.2％) 17 (51.5％) 9 (27.3％)     -      - 1 (3.0％)      - 3.91

２年 9 (39.1％) 11 (47.8％) 3 (13.0％)     -      -      -      - 4.26

３年 27 (38.0％) 39 (54.9％) 4 (5.6％)      -      - 1 (1.4％)      - 4.33

４年 19 (32.2％) 34 (57.6％) 3 (5.1％) 1 (1.7％)      - 1 (1.7％) 1 4.25

１年 59 (24.3％) 130 (53.5％) 46 (18.9％) 1 (0.4％)      - 6 (2.5％) 1 4.05

２年 84 (31.8％) 118 (44.7％) 52 (19.7％) 1 (0.4％) 1 (0.4％) 7 (2.7％) 1 4.11

３年 117 (33.4％) 196 (56.0％) 29 (8.3％) 3 (0.9％) 1 (0.3％) 4 (1.1％)      - 4.23

４年 117 (39.7％) 143 (48.5％) 28 (9.5％) 1 (0.3％)      - 3 (1.0％) 3 4.30

全体 14 (15.4％) 50 (54.9％) 26 (28.6％)     -      -      - 1 3.87

１年 3 (6.1％) 28 (57.1％) 18 (36.7％)     -      -      -      - 3.69

２年 11 (26.2％) 22 (52.4％) 8 (19.0％)     -      -      - 1 4.07
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（２０）コミュニケーション能力【DP5】 

※周囲の人と意思疎通ができ、協調性があり、適切な自己表現もできる。 
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大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 476 (41.3％) 512 (44.4％) 138 (12.0％) 9 (0.8％) 4 (0.3％) 8 (0.7％) 5 4.27

全体 137 (37.8％) 179 (49.4％) 37 (10.2％) 1 (0.3％) 1 (0.3％) 4 (1.1％) 3 4.27

１年 29 (34.5％) 47 (56.0％) 6 (7.1％) 1 (1.2％) 1 (1.2％)      -      - 4.21

２年 31 (32.6％) 45 (47.4％) 16 (16.8％)     -      - 2 (2.1％) 1 4.16

３年 28 (26.9％) 63 (60.6％) 12 (11.5％)     -      - 1 (1.0％)      - 4.16

４年 49 (62.0％) 24 (30.4％) 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％) 2 4.61

全体 100 (35.8％) 124 (44.4％) 50 (17.9％) 2 (0.7％) 1 (0.4％) 2 (0.7％)      - 4.16

１年 25 (35.7％) 30 (42.9％) 14 (20.0％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.16

２年 29 (41.4％) 28 (40.0％) 12 (17.1％)     - 1 (1.4％)      -      - 4.20

３年 16 (23.2％) 34 (49.3％) 16 (23.2％) 2 (2.9％)      - 1 (1.4％)      - 3.94

４年 30 (42.9％) 32 (45.7％) 8 (11.4％)     -      -      -      - 4.31

全体 75 (38.5％) 85 (43.6％) 28 (14.4％) 4 (2.1％) 2 (1.0％)      - 1 4.17

１年 9 (25.7％) 18 (51.4％) 7 (20.0％)     -      -      - 1 4.06

２年 17 (33.3％) 23 (45.1％) 8 (15.7％) 1 (2.0％) 2 (3.9％)      -      - 4.02

３年 29 (46.0％) 24 (38.1％) 8 (12.7％) 2 (3.2％)      -      -      - 4.27

４年 20 (43.5％) 20 (43.5％) 5 (10.9％) 1 (2.2％)      -      -      - 4.28

全体 79 (60.8％) 41 (31.5％) 10 (7.7％)      -      -      -      - 4.53

１年 9 (42.9％) 10 (47.6％) 2 (9.5％)      -      -      -      - 4.33

２年 21 (84.0％) 3 (12.0％) 1 (4.0％)      -      -      -      - 4.80

３年 21 (48.8％) 17 (39.5％) 5 (11.6％)     -      -      -      - 4.37

４年 28 (68.3％) 11 (26.8％) 2 (4.9％)      -      -      -      - 4.63

全体 85 (45.7％) 83 (44.6％) 13 (7.0％) 2 (1.1％)      - 2 (1.1％) 1 4.37

１年 11 (33.3％) 18 (54.5％) 4 (12.1％)     -      -      -      - 4.21

２年 9 (39.1％) 10 (43.5％) 4 (17.4％)     -      -      -      - 4.22

３年 38 (53.5％) 29 (40.8％) 2 (2.8％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.49

４年 27 (45.8％) 26 (44.1％) 3 (5.1％) 1 (1.7％)      - 1 (1.7％) 1 4.39

１年 83 (34.2％) 123 (50.6％) 33 (13.6％) 1 (0.4％) 1 (0.4％) 1 (0.4％) 1 4.19

２年 107 (40.5％) 109 (41.3％) 41 (15.5％) 1 (0.4％) 3 (1.1％) 2 (0.8％) 1 4.21

３年 132 (37.7％) 167 (47.7％) 43 (12.3％) 5 (1.4％)      - 3 (0.9％)      - 4.23

４年 154 (52.2％) 113 (38.3％) 21 (7.1％) 2 (0.7％)      - 2 (0.7％) 3 4.44

全体 28 (30.8％) 46 (50.5％) 15 (16.5％)     - 1 (1.1％)      - 1 4.11

１年 13 (26.5％) 29 (59.2％) 7 (14.3％)     -      -      -      - 4.12

２年 15 (35.7％) 17 (40.5％) 8 (19.0％)     - 1 (2.4％)      - 1 4.10
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学年別

区分 1 2 3 4 5
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（２１）基本的なマナー【DP5】 

※集団社会に必要な気持ちの良い受け答えやマナーの良い対応ができる。 
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(43.2%)

153人
(42.3%)

103人
(36.9%)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 498 (43.2％) 518 (45.0％) 121 (10.5％) 1 (0.1％) 1 (0.1％) 8 (0.7％) 5 4.33

全体 153 (42.3％) 165 (45.6％) 36 (9.9％)      - 1 (0.3％) 4 (1.1％) 3 4.32

１年 29 (34.5％) 46 (54.8％) 8 (9.5％)      - 1 (1.2％)      -      - 4.21

２年 42 (44.2％) 36 (37.9％) 14 (14.7％)     -      - 2 (2.1％) 1 4.30

３年 37 (35.6％) 54 (51.9％) 12 (11.5％)     -      - 1 (1.0％)      - 4.24

４年 45 (57.0％) 29 (36.7％) 2 (2.5％)      -      - 1 (1.3％) 2 4.57

全体 103 (36.9％) 132 (47.3％) 43 (15.4％)     -      - 1 (0.4％)      - 4.22

１年 30 (42.9％) 31 (44.3％) 8 (11.4％)     -      - 1 (1.4％)      - 4.32

２年 21 (30.0％) 34 (48.6％) 15 (21.4％)     -      -      -      - 4.09

３年 22 (31.9％) 36 (52.2％) 11 (15.9％)     -      -      -      - 4.16

４年 30 (42.9％) 31 (44.3％) 9 (12.9％)     -      -      -      - 4.30

全体 77 (39.5％) 90 (46.2％) 25 (12.8％) 1 (0.5％)      - 1 (0.5％) 1 4.26

１年 14 (40.0％) 15 (42.9％) 5 (14.3％)     -      -      - 1 4.26

２年 16 (31.4％) 21 (41.2％) 14 (27.5％)     -      -      -      - 4.04

３年 27 (42.9％) 31 (49.2％) 4 (6.3％)      -      - 1 (1.6％)      - 4.37

４年 20 (43.5％) 23 (50.0％) 2 (4.3％) 1 (2.2％)      -      -      - 4.35

全体 68 (52.3％) 53 (40.8％) 9 (6.9％)      -      -      -      - 4.45

１年 8 (38.1％) 12 (57.1％) 1 (4.8％)      -      -      -      - 4.33

２年 16 (64.0％) 8 (32.0％) 1 (4.0％)      -      -      -      - 4.60

３年 19 (44.2％) 19 (44.2％) 5 (11.6％)     -      -      -      - 4.33

４年 25 (61.0％) 14 (34.1％) 2 (4.9％)      -      -      -      - 4.56

全体 97 (52.2％) 78 (41.9％) 8 (4.3％)      -      - 2 (1.1％) 1 4.49

１年 18 (54.5％) 11 (33.3％) 3 (9.1％)      -      - 1 (3.0％)      - 4.47

２年 9 (39.1％) 12 (52.2％) 2 (8.7％)      -      -      -      - 4.30

３年 42 (59.2％) 26 (36.6％) 3 (4.2％)      -      -      -      - 4.55

４年 28 (47.5％) 29 (49.2％)     -      -      - 1 (1.7％) 1 4.49

１年 99 (40.7％) 115 (47.3％) 25 (10.3％)     - 1 (0.4％) 2 (0.8％) 1 4.30

２年 104 (39.4％) 111 (42.0％) 46 (17.4％)     -      - 2 (0.8％) 1 4.22

３年 147 (42.0％) 166 (47.4％) 35 (10.0％)     -      - 2 (0.6％)      - 4.32

４年 148 (50.2％) 126 (42.7％) 15 (5.1％) 1 (0.3％)      - 2 (0.7％) 3 4.45

全体 35 (38.5％) 45 (49.5％) 10 (11.0％)     -      -      - 1 4.28

１年 15 (30.6％) 28 (57.1％) 6 (12.2％)     -      -      -      - 4.18

２年 20 (47.6％) 17 (40.5％) 4 (9.5％)      -      -      - 1 4.39
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学年別

区分 1 2 3 4 5
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（２２）リーダーシップ【DP5】 

※目標実現のために、周囲を説得し巻き込んでいく力。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 262 (22.7％) 472 (41.0％) 366 (31.8％) 21 (1.8％) 7 (0.6％) 18 (1.6％) 6 3.85

全体 103 (28.5％) 160 (44.2％) 84 (23.2％) 4 (1.1％) 1 (0.3％) 6 (1.7％) 4 4.02

１年 16 (19.0％) 33 (39.3％) 30 (35.7％) 2 (2.4％) 1 (1.2％) 1 (1.2％) 1 3.74

２年 26 (27.4％) 34 (35.8％) 29 (30.5％) 2 (2.1％)      - 3 (3.2％) 1 3.92

３年 19 (18.3％) 62 (59.6％) 22 (21.2％)     -      - 1 (1.0％)      - 3.97

４年 42 (53.2％) 31 (39.2％) 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％) 2 4.51

全体 48 (17.2％) 103 (36.9％) 113 (40.5％) 6 (2.2％) 3 (1.1％) 6 (2.2％)      - 3.68

１年 10 (14.3％) 26 (37.1％) 30 (42.9％) 1 (1.4％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 3.59

２年 12 (17.1％) 20 (28.6％) 36 (51.4％)     - 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 3.61

３年 11 (15.9％) 21 (30.4％) 32 (46.4％) 3 (4.3％)      - 2 (2.9％)      - 3.60

４年 15 (21.4％) 36 (51.4％) 15 (21.4％) 2 (2.9％)      - 2 (2.9％)      - 3.94

全体 38 (19.5％) 76 (39.0％) 71 (36.4％) 6 (3.1％) 1 (0.5％) 2 (1.0％) 1 3.75

１年 2 (5.7％) 15 (42.9％) 17 (48.6％)     -      -      - 1 3.56

２年 9 (17.6％) 14 (27.5％) 23 (45.1％) 4 (7.8％)      - 1 (2.0％)      - 3.56

３年 17 (27.0％) 27 (42.9％) 18 (28.6％) 1 (1.6％)      -      -      - 3.95

４年 10 (21.7％) 20 (43.5％) 13 (28.3％) 1 (2.2％) 1 (2.2％) 1 (2.2％)      - 3.82

全体 35 (26.9％) 54 (41.5％) 39 (30.0％) 1 (0.8％) 1 (0.8％)      -      - 3.93

１年 6 (28.6％) 5 (23.8％) 10 (47.6％)     -      -      -      - 3.81

２年 9 (36.0％) 12 (48.0％) 4 (16.0％)     -      -      -      - 4.20

３年 8 (18.6％) 18 (41.9％) 15 (34.9％) 1 (2.3％) 1 (2.3％)      -      - 3.72

４年 12 (29.3％) 19 (46.3％) 10 (24.4％)     -      -      -      - 4.05

全体 38 (20.4％) 79 (42.5％) 59 (31.7％) 4 (2.2％) 1 (0.5％) 4 (2.2％) 1 3.82

１年 2 (6.1％) 15 (45.5％) 14 (42.4％)     - 1 (3.0％) 1 (3.0％)      - 3.53

２年 5 (21.7％) 9 (39.1％) 8 (34.8％) 1 (4.3％)      -      -      - 3.78

３年 21 (29.6％) 32 (45.1％) 16 (22.5％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.04

４年 10 (16.9％) 23 (39.0％) 21 (35.6％) 2 (3.4％)      - 2 (3.4％) 1 3.73

１年 36 (14.8％) 94 (38.7％) 101 (41.6％) 3 (1.2％) 4 (1.6％) 3 (1.2％) 2 3.65

２年 61 (23.1％) 89 (33.7％) 100 (37.9％) 7 (2.7％) 1 (0.4％) 5 (1.9％) 1 3.78

３年 76 (21.7％) 160 (45.7％) 103 (29.4％) 6 (1.7％) 1 (0.3％) 4 (1.1％)      - 3.88

４年 89 (30.2％) 129 (43.7％) 62 (21.0％) 5 (1.7％) 1 (0.3％) 6 (2.0％) 3 4.05

全体 16 (17.6％) 39 (42.9％) 33 (36.3％) 1 (1.1％) 1 (1.1％)      - 1 3.76

１年 7 (14.3％) 19 (38.8％) 22 (44.9％) 1 (2.0％)      -      -      - 3.65

２年 9 (21.4％) 20 (47.6％) 11 (26.2％)     - 1 (2.4％)      - 1 3.88
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英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答
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（２３）チームワーク力【DP5】 

※他の人たちと協調、協働することができる。 
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(45.2%)
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大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った わからない 無回答

注）「増えた」を 5 点、「やや増えた」を 4 点、「変化なし」を 3 点、「やや減った」を 2 点、「減った」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.増えた 2.やや増えた 3.変化なし 4.やや減った 5.減った 6.わからない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 509 (44.2％) 482 (41.8％) 129 (11.2％) 13 (1.1％) 1 (0.1％) 13 (1.1％) 5 4.31

全体 180 (49.7％) 143 (39.5％) 29 (8.0％) 2 (0.6％)      - 5 (1.4％) 3 4.42

１年 41 (48.8％) 32 (38.1％) 9 (10.7％) 1 (1.2％)      - 1 (1.2％)      - 4.36

２年 42 (44.2％) 39 (41.1％) 10 (10.5％) 1 (1.1％)      - 2 (2.1％) 1 4.33

３年 46 (44.2％) 48 (46.2％) 9 (8.7％)      -      - 1 (1.0％)      - 4.36

４年 51 (64.6％) 24 (30.4％) 1 (1.3％)      -      - 1 (1.3％) 2 4.66

全体 101 (36.2％) 128 (45.9％) 41 (14.7％) 5 (1.8％) 1 (0.4％) 3 (1.1％)      - 4.17

１年 33 (47.1％) 26 (37.1％) 8 (11.4％) 2 (2.9％)      - 1 (1.4％)      - 4.30

２年 19 (27.1％) 33 (47.1％) 17 (24.3％)     - 1 (1.4％)      -      - 3.99

３年 20 (29.0％) 37 (53.6％) 9 (13.0％) 2 (2.9％)      - 1 (1.4％)      - 4.10

４年 29 (41.4％) 32 (45.7％) 7 (10.0％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 4.29

全体 79 (40.5％) 88 (45.1％) 24 (12.3％) 2 (1.0％)      - 1 (0.5％) 1 4.26

１年 13 (37.1％) 12 (34.3％) 9 (25.7％)     -      -      - 1 4.12

２年 17 (33.3％) 25 (49.0％) 7 (13.7％) 1 (2.0％)      - 1 (2.0％)      - 4.16

３年 27 (42.9％) 33 (52.4％) 2 (3.2％) 1 (1.6％)      -      -      - 4.37

４年 22 (47.8％) 18 (39.1％) 6 (13.0％)     -      -      -      - 4.35

全体 65 (50.0％) 47 (36.2％) 15 (11.5％) 2 (1.5％)      - 1 (0.8％)      - 4.36

１年 10 (47.6％) 7 (33.3％) 4 (19.0％)     -      -      -      - 4.29

２年 16 (64.0％) 8 (32.0％) 1 (4.0％)      -      -      -      - 4.60

３年 16 (37.2％) 17 (39.5％) 7 (16.3％) 2 (4.7％)      - 1 (2.3％)      - 4.12

４年 23 (56.1％) 15 (36.6％) 3 (7.3％)      -      -      -      - 4.49

全体 84 (45.2％) 76 (40.9％) 20 (10.8％) 2 (1.1％)      - 3 (1.6％) 1 4.33

１年 13 (39.4％) 13 (39.4％) 5 (15.2％) 1 (3.0％)      - 1 (3.0％)      - 4.19

２年 8 (34.8％) 11 (47.8％) 3 (13.0％)     -      - 1 (4.3％)      - 4.23

３年 37 (52.1％) 31 (43.7％) 3 (4.2％)      -      -      -      - 4.48

４年 26 (44.1％) 21 (35.6％) 9 (15.3％) 1 (1.7％)      - 1 (1.7％) 1 4.26

１年 110 (45.3％) 90 (37.0％) 35 (14.4％) 4 (1.6％)      - 3 (1.2％) 1 4.28

２年 102 (38.6％) 116 (43.9％) 38 (14.4％) 2 (0.8％) 1 (0.4％) 4 (1.5％) 1 4.22

３年 146 (41.7％) 166 (47.4％) 30 (8.6％) 5 (1.4％)      - 3 (0.9％)      - 4.31

４年 151 (51.2％) 110 (37.3％) 26 (8.8％) 2 (0.7％)      - 3 (1.0％) 3 4.42

全体 33 (36.3％) 45 (49.5％) 12 (13.2％)     -      -      - 1 4.23

１年 14 (28.6％) 31 (63.3％) 4 (8.2％)      -      -      -      - 4.20

２年 19 (45.2％) 14 (33.3％) 8 (19.0％)     -      -      - 1 4.27

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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2.5点

3.0点

3.5点

4.0点

4.5点

5.0点

一般的な教養
専門分野の知識

専門分野の技術

異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

現代社会の抱える様々な問題を理解する力

地域や社会に貢献する意識

物事を論理的に考える力

問題解決力

責任感

創造力

職業や勤労に対する意識
健康を維持しようとする態度社会のルールや人との約束を守る力

物事に進んで取り組み、実行する力

自学・自習の能力

ＰＣやインターネットを活用する力

英語を使う力

文章（レポート等）を書く力

プレゼンテーションの力

コミュニケーション能力

基本的なマナー

リーダーシップ

チームワーク力

看護 １年次（Ｎ=88） ４年次（Ｎ=79）

2.5点

3.0点

3.5点

4.0点

4.5点

5.0点

一般的な教養
専門分野の知識

専門分野の技術

異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

現代社会の抱える様々な問題を理解する力

地域や社会に貢献する意識

物事を論理的に考える力

問題解決力

責任感

創造力

職業や勤労に対する意識
健康を維持しようとする態度社会のルールや人との約束を守る力

物事に進んで取り組み、実行する力

自学・自習の能力

ＰＣやインターネットを活用する力

英語を使う力

文章（レポート等）を書く力

プレゼンテーションの力

コミュニケーション能力

基本的なマナー

リーダーシップ

チームワーク力

福祉 １年次（Ｎ=73） ４年次（Ｎ=70）

【2019年度入学者の経年比較】 

 

※減った＝１点、やや減った＝２点、変化なし＝３点、やや増えた＝４点、増えた＝５点と

して配点し、各項目の平均点を算出。 
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2.5点

3.0点

3.5点

4.0点

4.5点

5.0点

一般的な教養
専門分野の知識

専門分野の技術

異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

現代社会の抱える様々な問題を理解する力

地域や社会に貢献する意識

物事を論理的に考える力

問題解決力

責任感

創造力

職業や勤労に対する意識
健康を維持しようとする態度社会のルールや人との約束を守る力

物事に進んで取り組み、実行する力

自学・自習の能力

ＰＣやインターネットを活用する力

英語を使う力

文章（レポート等）を書く力

プレゼンテーションの力

コミュニケーション能力

基本的なマナー

リーダーシップ

チームワーク力

栄養 １年次（Ｎ=48） ４年次（Ｎ=46）

2.5点

3.0点

3.5点

4.0点

4.5点

5.0点

一般的な教養
専門分野の知識

専門分野の技術

異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

現代社会の抱える様々な問題を理解する力

地域や社会に貢献する意識

物事を論理的に考える力

問題解決力

責任感

創造力

職業や勤労に対する意識
健康を維持しようとする態度社会のルールや人との約束を守る力

物事に進んで取り組み、実行する力

自学・自習の能力

ＰＣやインターネットを活用する力

英語を使う力

文章（レポート等）を書く力

プレゼンテーションの力

コミュニケーション能力

基本的なマナー

リーダーシップ

チームワーク力

英語 １年次（Ｎ=39） ４年次（Ｎ=41）

2.5点

3.0点

3.5点

4.0点

4.5点

5.0点

一般的な教養
専門分野の知識

専門分野の技術

異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

現代社会の抱える様々な問題を理解する力

地域や社会に貢献する意識

物事を論理的に考える力

問題解決力

責任感

創造力

職業や勤労に対する意識
健康を維持しようとする態度社会のルールや人との約束を守る力

物事に進んで取り組み、実行する力

自学・自習の能力

ＰＣやインターネットを活用する力

英語を使う力

文章（レポート等）を書く力

プレゼンテーションの力

コミュニケーション能力

基本的なマナー

リーダーシップ

チームワーク力

観光文化 １年次（Ｎ=56） ４年次（Ｎ=59）
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〔８〕１週間の生活時間 

 

 

（１）勉強や課題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたは普段、次のことに１週間に平均どれくらいの時間を費やしていますか。 

（それぞれ１つずつ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 17 (1.5％) 173 (15.0％) 330 (28.6％) 326 (28.3％) 167 (14.5％) 46 (4.0％) 33 (2.9％) 53 (4.6％) 7 4.83

全体 2 (0.6％) 24 (6.6％) 76 (21.0％) 101 (27.9％) 80 (22.1％) 24 (6.6％) 10 (2.8％) 41 (11.3％) 4 7.05

１年 2 (2.4％) 9 (10.7％) 22 (26.2％) 24 (28.6％) 21 (25.0％) 4 (4.8％)      - 2 (2.4％)      - 4.71

２年     - 9 (9.5％) 29 (30.5％) 30 (31.6％) 19 (20.0％) 1 (1.1％) 1 (1.1％) 4 (4.2％) 2 4.68

３年     - 5 (4.8％) 18 (17.3％) 28 (26.9％) 14 (13.5％) 15 (14.4％) 6 (5.8％) 18 (17.3％)      - 8.99

４年     - 1 (1.3％) 7 (8.9％) 19 (24.1％) 26 (32.9％) 4 (5.1％) 3 (3.8％) 17 (21.5％) 2 9.84

全体 4 (1.4％) 57 (20.4％) 86 (30.8％) 85 (30.5％) 28 (10.0％) 8 (2.9％) 7 (2.5％) 4 (1.4％)      - 3.71

１年 2 (2.9％) 15 (21.4％) 24 (34.3％) 24 (34.3％) 5 (7.1％)      -      -      -      - 2.56

２年 2 (2.9％) 24 (34.3％) 18 (25.7％) 19 (27.1％) 6 (8.6％) 1 (1.4％)      -      -      - 2.51

３年     - 10 (14.5％) 21 (30.4％) 20 (29.0％) 9 (13.0％) 4 (5.8％) 4 (5.8％) 1 (1.4％)      - 4.83

４年     - 8 (11.4％) 23 (32.9％) 22 (31.4％) 8 (11.4％) 3 (4.3％) 3 (4.3％) 3 (4.3％)      - 4.95

全体 4 (2.1％) 22 (11.3％) 42 (21.5％) 67 (34.4％) 34 (17.4％) 9 (4.6％) 11 (5.6％) 5 (2.6％) 1 5.33

１年 1 (2.9％) 1 (2.9％) 8 (22.9％) 14 (40.0％) 10 (28.6％)     - 1 (2.9％)      -      - 4.76

２年     - 8 (15.7％) 14 (27.5％) 12 (23.5％) 8 (15.7％) 2 (3.9％) 4 (7.8％) 2 (3.9％) 1 5.54

３年 2 (3.2％) 10 (15.9％) 9 (14.3％) 27 (42.9％) 10 (15.9％) 3 (4.8％) 1 (1.6％) 1 (1.6％)      - 4.52

４年 1 (2.2％) 3 (6.5％) 11 (23.9％) 14 (30.4％) 6 (13.0％) 4 (8.7％) 5 (10.9％) 2 (4.3％)      - 6.65

全体 2 (1.5％) 19 (14.6％) 43 (33.1％) 39 (30.0％) 17 (13.1％) 4 (3.1％) 4 (3.1％) 2 (1.5％)      - 4.09

１年     - 3 (14.3％) 6 (28.6％) 10 (47.6％) 1 (4.8％) 1 (4.8％)      -      -      - 3.40

２年     - 1 (4.0％) 9 (36.0％) 6 (24.0％) 6 (24.0％) 1 (4.0％) 2 (8.0％)      -      - 5.40

３年     - 5 (11.6％) 13 (30.2％) 10 (23.3％) 9 (20.9％) 2 (4.7％) 2 (4.7％) 2 (4.7％)      - 5.53

４年 2 (4.9％) 10 (24.4％) 15 (36.6％) 13 (31.7％) 1 (2.4％)      -      -      -      - 2.13

全体 5 (2.7％) 51 (27.4％) 83 (44.6％) 34 (18.3％) 8 (4.3％) 1 (0.5％) 1 (0.5％) 1 (0.5％) 2 2.18

１年     - 12 (36.4％) 12 (36.4％) 7 (21.2％) 1 (3.0％) 1 (3.0％)      -      -      - 2.21

２年     - 3 (13.0％) 13 (56.5％) 6 (26.1％)     -      -      - 1 (4.3％)      - 2.87

３年 2 (2.8％) 22 (31.0％) 29 (40.8％) 10 (14.1％) 6 (8.5％)      - 1 (1.4％)      - 1 2.29

４年 3 (5.1％) 14 (23.7％) 29 (49.2％) 11 (18.6％) 1 (1.7％)      -      -      - 1 1.77

１年 5 (2.1％) 40 (16.5％) 72 (29.6％) 79 (32.5％) 38 (15.6％) 6 (2.5％) 1 (0.4％) 2 (0.8％)      - 3.65

２年 2 (0.8％) 45 (17.0％) 83 (31.4％) 73 (27.7％) 39 (14.8％) 5 (1.9％) 7 (2.7％) 7 (2.7％) 3 4.17

３年 4 (1.1％) 52 (14.9％) 90 (25.7％) 95 (27.1％) 48 (13.7％) 24 (6.9％) 14 (4.0％) 22 (6.3％) 1 5.59

４年 6 (2.0％) 36 (12.2％) 85 (28.8％) 79 (26.8％) 42 (14.2％) 11 (3.7％) 11 (3.7％) 22 (7.5％) 3 5.48

全体 4 (4.4％) 32 (35.2％) 25 (27.5％) 20 (22.0％) 7 (7.7％)      - 1 (1.1％) 2 (2.2％)      - 2.74

１年 2 (4.1％) 14 (28.6％) 12 (24.5％) 15 (30.6％) 3 (6.1％)      - 1 (2.0％) 2 (4.1％)      - 3.45

２年 2 (4.8％) 18 (42.9％) 13 (31.0％) 5 (11.9％) 4 (9.5％)      -      -      -      - 1.92

短
大

保育科

7 86

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

17人
(1.5%)

2人
(0.6%)

4人
(1.4%)

4人
(2.1%)

2人
(1.5%)

5人
(2.7%)

4人
(4.4%)

173人
(15.0%)

24人
(6.6%)

57人
(20.4%)

22人
(11.3%)

19人
(14.6%)

51人
(27.4%)

32人
(35.2%)

330人
(28.6%)

76人
(21.0%)

86人
(30.8%)

42人
(21.5%)

43人
(33.1%)

83人
(44.6%)

25人
(27.5%)

326人
(28.3%)

101人
(27.9%)

85人
(30.5%)

67人
(34.4%)

39人
(30.0%)

34人
(18.3%)

20人
(22.0%)

167人
(14.5%)

80人
(22.1%)

28人
(10.0%)

34人
(17.4%)

17人
(13.1%)

8人
(4.3%)

7人
(7.7%)

46人
(4.0%)

24人
(6.6%)

8人
(2.9%)

9人
(4.6%)

4人
(3.1%)

1人
(0.5%)

33人
(2.9%)

10人
(2.8%) 7人

(2.5%)

11人
(5.6%) 4人

(3.1%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

53人
(4.6%)

41人
(11.3%)

4人
(1.4%) 5人

(2.6%)

2人
(1.5%)

1人
(0.5%)

2人
(2.2%)

7人
(0.6%)

4人
(1.1%)

1人
(0.5%)

2人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間
３～５時間 ６～１０時間 １１～１５時間
１６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（２）授業への出席 

 

 

 

 

 

  

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 13 (1.1％) 35 (3.0％) 108 (9.4％) 173 (15.0％) 204 (17.7％) 118 (10.2％) 148 (12.8％) 340 (29.5％) 13 12.15

全体 6 (1.7％) 9 (2.5％) 39 (10.8％) 40 (11.0％) 64 (17.7％) 14 (3.9％) 28 (7.7％) 156 (43.1％) 6 13.19

１年 1 (1.2％) 1 (1.2％) 1 (1.2％) 3 (3.6％) 11 (13.1％) 1 (1.2％) 10 (11.9％) 55 (65.5％) 1 17.47

２年      - 1 (1.1％) 3 (3.2％) 3 (3.2％) 21 (22.1％) 3 (3.2％) 8 (8.4％) 53 (55.8％) 3 16.10

３年 5 (4.8％) 3 (2.9％) 2 (1.9％) 7 (6.7％) 24 (23.1％) 10 (9.6％) 10 (9.6％) 43 (41.3％)      - 13.82

４年      - 4 (5.1％) 33 (41.8％) 27 (34.2％) 8 (10.1％)     -      - 5 (6.3％) 2 4.27

全体 3 (1.1％) 6 (2.2％) 17 (6.1％) 57 (20.4％) 48 (17.2％) 37 (13.3％) 49 (17.6％) 61 (21.9％) 1 11.81

１年 1 (1.4％) 2 (2.9％)      - 8 (11.4％) 10 (14.3％) 8 (11.4％) 16 (22.9％) 25 (35.7％)      - 14.71

２年      - 1 (1.4％) 4 (5.7％) 13 (18.6％) 9 (12.9％) 6 (8.6％) 16 (22.9％) 21 (30.0％)      - 13.39

３年      - 1 (1.4％) 1 (1.4％) 7 (10.1％) 14 (20.3％) 19 (27.5％) 17 (24.6％) 10 (14.5％)      - 13.12

４年 2 (2.9％) 2 (2.9％) 12 (17.1％) 29 (41.4％) 15 (21.4％) 4 (5.7％)      - 5 (7.1％) 1 5.97

全体 1 (0.5％) 2 (1.0％) 3 (1.5％) 24 (12.3％) 39 (20.0％) 26 (13.3％) 31 (15.9％) 68 (34.9％) 1 14.11

１年      -      -      - 1 (2.9％) 5 (14.3％) 1 (2.9％) 4 (11.4％) 24 (68.6％)      - 18.09

２年      - 1 (2.0％)      - 4 (7.8％) 14 (27.5％) 4 (7.8％) 10 (19.6％) 18 (35.3％)      - 14.48

３年 1 (1.6％)      - 2 (3.2％) 6 (9.5％) 10 (15.9％) 11 (17.5％) 12 (19.0％) 20 (31.7％) 1 14.29

４年      - 1 (2.2％) 1 (2.2％) 13 (28.3％) 10 (21.7％) 10 (21.7％) 5 (10.9％) 6 (13.0％)      - 10.43

全体     - 8 (6.2％) 14 (10.8％) 26 (20.0％) 32 (24.6％) 12 (9.2％) 16 (12.3％) 20 (15.4％) 2 9.76

１年      - 1 (4.8％) 1 (4.8％) 1 (4.8％)      -      - 2 (9.5％) 16 (76.2％)      - 18.00

２年      -      - 1 (4.0％) 3 (12.0％) 2 (8.0％) 3 (12.0％) 10 (40.0％) 4 (16.0％) 2 14.46

３年      - 2 (4.7％)      - 4 (9.3％) 26 (60.5％) 8 (18.6％) 3 (7.0％)      -      - 8.91

４年      - 5 (12.2％) 12 (29.3％) 18 (43.9％) 4 (9.8％) 1 (2.4％) 1 (2.4％)      -      - 3.79

全体 3 (1.6％) 10 (5.4％) 35 (18.8％) 26 (14.0％) 21 (11.3％) 29 (15.6％) 24 (12.9％) 35 (18.8％) 3 10.24

１年      -      -      - 3 (9.1％) 3 (9.1％) 5 (15.2％) 3 (9.1％) 19 (57.6％)      - 16.79

２年      -      -      - 4 (17.4％) 4 (17.4％) 3 (13.0％) 4 (17.4％) 7 (30.4％) 1 13.91

３年 1 (1.4％) 5 (7.0％) 2 (2.8％) 8 (11.3％) 10 (14.1％) 18 (25.4％) 17 (23.9％) 9 (12.7％) 1 12.09

４年 2 (3.4％) 5 (8.5％) 33 (55.9％) 11 (18.6％) 4 (6.8％) 3 (5.1％)      -      - 1 2.88

１年 2 (0.8％) 4 (1.6％) 2 (0.8％) 16 (6.6％) 29 (11.9％) 15 (6.2％) 35 (14.4％) 139 (57.2％) 1 16.71

２年      - 3 (1.1％) 8 (3.0％) 27 (10.2％) 50 (18.9％) 19 (7.2％) 48 (18.2％) 103 (39.0％) 6 14.71

３年 7 (2.0％) 11 (3.1％) 7 (2.0％) 32 (9.1％) 84 (24.0％) 66 (18.9％) 59 (16.9％) 82 (23.4％) 2 12.81

４年 4 (1.4％) 17 (5.8％) 91 (30.8％) 98 (33.2％) 41 (13.9％) 18 (6.1％) 6 (2.0％) 16 (5.4％) 4 5.30

全体     -      - 1 (1.1％) 2 (2.2％) 26 (28.6％) 6 (6.6％) 3 (3.3％) 48 (52.7％) 5 15.78

１年      -      - 1 (2.0％) 1 (2.0％) 12 (24.5％) 1 (2.0％) 2 (4.1％) 28 (57.1％) 4 16.41

２年      -      -      - 1 (2.4％) 14 (33.3％) 5 (11.9％) 1 (2.4％) 20 (47.6％) 1 15.10

短
大

保育科

6 7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

13人
(1.1%)

6人
(1.7%)

3人
(1.1%)

1人
(0.5%)

3人
(1.6%)

35人
(3.0%)

9人
(2.5%)

6人
(2.2%)

2人
(1.0%)

8人
(6.2%)

10人
(5.4%)

108人
(9.4%)

39人
(10.8%)

17人
(6.1%)

3人
(1.5%)

14人
(10.8%)

35人
(18.8%)

1人
(1.1%)

173人
(15.0%)

40人
(11.0%)

57人
(20.4%)

24人
(12.3%)

26人
(20.0%)

26人
(14.0%)

2人
(2.2%)

204人
(17.7%)

64人
(17.7%)

48人
(17.2%)

39人
(20.0%)

32人
(24.6%)

21人
(11.3%)

26人
(28.6%)

118人
(10.2%)

14人
(3.9%)

37人
(13.3%)

26人
(13.3%)

12人
(9.2%)

29人
(15.6%)

6人
(6.6%)

148人
(12.8%)

28人
(7.7%)

49人
(17.6%)

31人
(15.9%)

16人
(12.3%)

24人
(12.9%)

3人
(3.3%)

340人
(29.5%)

156人
(43.1%)

61人
(21.9%)

68人
(34.9%)

20人
(15.4%)

35人
(18.8%)

48人
(52.7%)

13人
(1.1%)

6人
(1.7%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

2人
(1.5%)

3人
(1.6%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（３）授業以外での教員との会話 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

278人
(24.1%)

84人
(23.2%)

69人
(24.7%)

59人
(30.3%)

20人
(15.4%)

46人
(24.7%)

13人
(14.3%)

658人
(57.1%)

199人
(55.0%)

166人
(59.5%)

112人
(57.4%)

74人
(56.9%)

107人
(57.5%)

54人
(59.3%)

158人
(13.7%)

49人
(13.5%)

34人
(12.2%)

21人
(10.8%)

28人
(21.5%)

26人
(14.0%)

17人
(18.7%)

34人
(3.0%)

17人
(4.7%)

7人
(2.5%)

2人
(1.0%)

6人
(4.6%)

2人
(1.1%)

5人
(5.5%)

9人
(0.8%)

6人
(1.7%)

1人
(0.4%) 1人

(0.5%) 1人
(0.8%)

1人
(1.1%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.5%)

3人
(0.3%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.5%)

8人
(0.7%)

4人
(1.1%)

1人
(0.4%)

1人
(0.8%)

2人
(1.1%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 278 (24.1％) 658 (57.1％) 158 (13.7％) 34 (3.0％) 9 (0.8％) 2 (0.2％) 3 (0.3％) 2 (0.2％) 8 0.78

全体 84 (23.2％) 199 (55.0％) 49 (13.5％) 17 (4.7％) 6 (1.7％) 1 (0.3％) 1 (0.3％) 1 (0.3％) 4 0.95

１年 22 (26.2％) 49 (58.3％) 8 (9.5％) 3 (3.6％) 1 (1.2％) 1 (1.2％)      -      -      - 0.83

２年 37 (38.9％) 46 (48.4％) 8 (8.4％) 2 (2.1％)      -      -      -      - 2 0.46

３年 17 (16.3％) 60 (57.7％) 14 (13.5％) 7 (6.7％) 4 (3.8％)      - 1 (1.0％) 1 (1.0％)      - 1.44

４年 8 (10.1％) 44 (55.7％) 19 (24.1％) 5 (6.3％) 1 (1.3％)      -      -      - 2 1.02

全体 69 (24.7％) 166 (59.5％) 34 (12.2％) 7 (2.5％) 1 (0.4％)      - 1 (0.4％)      - 1 0.68

１年 29 (41.4％) 36 (51.4％) 2 (2.9％) 2 (2.9％)      -      -      -      - 1 0.42

２年 24 (34.3％) 35 (50.0％) 9 (12.9％) 2 (2.9％)      -      -      -      -      - 0.56

３年 7 (10.1％) 44 (63.8％) 14 (20.3％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      -      - 1.12

４年 9 (12.9％) 51 (72.9％) 9 (12.9％) 1 (1.4％)      -      -      -      -      - 0.61

全体 59 (30.3％) 112 (57.4％) 21 (10.8％) 2 (1.0％) 1 (0.5％)      -      -      -      - 0.53

１年 13 (37.1％) 20 (57.1％) 2 (5.7％)      -      -      -      -      -      - 0.37

２年 20 (39.2％) 27 (52.9％) 2 (3.9％) 1 (2.0％) 1 (2.0％)      -      -      -      - 0.56

３年 13 (20.6％) 38 (60.3％) 11 (17.5％) 1 (1.6％)      -      -      -      -      - 0.63

４年 13 (28.3％) 27 (58.7％) 6 (13.0％)     -      -      -      -      -      - 0.49

全体 20 (15.4％) 74 (56.9％) 28 (21.5％) 6 (4.6％) 1 (0.8％)      -      -      - 1 0.86

１年 2 (9.5％) 13 (61.9％) 5 (23.8％)     -      -      -      -      - 1 0.70

２年 2 (8.0％) 14 (56.0％) 7 (28.0％) 2 (8.0％)      -      -      -      -      - 1.02

３年 10 (23.3％) 24 (55.8％) 7 (16.3％) 2 (4.7％)      -      -      -      -      - 0.71

４年 6 (14.6％) 23 (56.1％) 9 (22.0％) 2 (4.9％) 1 (2.4％)      -      -      -      - 1.00

全体 46 (24.7％) 107 (57.5％) 26 (14.0％) 2 (1.1％)      - 1 (0.5％) 1 (0.5％) 1 (0.5％) 2 0.83

１年 10 (30.3％) 20 (60.6％) 3 (9.1％)      -      -      -      -      -      - 0.44

２年 4 (17.4％) 14 (60.9％) 4 (17.4％)     -      -      -      - 1 (4.3％)      - 1.48

３年 13 (18.3％) 44 (62.0％) 12 (16.9％)     -      - 1 (1.4％) 1 (1.4％)      -      - 1.00

４年 19 (32.2％) 29 (49.2％) 7 (11.9％) 2 (3.4％)      -      -      -      - 2 0.58

１年 76 (31.3％) 138 (56.8％) 20 (8.2％) 5 (2.1％) 1 (0.4％) 1 (0.4％)      -      - 2 0.58

２年 87 (33.0％) 136 (51.5％) 30 (11.4％) 7 (2.7％) 1 (0.4％)      -      - 1 (0.4％) 2 0.65

３年 60 (17.1％) 210 (60.0％) 58 (16.6％) 12 (3.4％) 5 (1.4％) 1 (0.3％) 3 (0.9％) 1 (0.3％)      - 1.05

４年 55 (18.6％) 174 (59.0％) 50 (16.9％) 10 (3.4％) 2 (0.7％)      -      -      - 4 0.75

全体 13 (14.3％) 54 (59.3％) 17 (18.7％) 5 (5.5％) 1 (1.1％)      -      -      - 1 0.89

１年 6 (12.2％) 35 (71.4％) 5 (10.2％) 2 (4.1％)      -      -      -      - 1 0.69

２年 7 (16.7％) 19 (45.2％) 12 (28.6％) 3 (7.1％) 1 (2.4％)      -      -      -      - 1.13

短
大

保育科

6 7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（４）友人との交際 

 

 

 

 

 

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 21 (1.8％) 76 (6.6％) 208 (18.1％) 350 (30.4％) 237 (20.6％) 84 (7.3％) 43 (3.7％) 126 (10.9％) 7 7.12

全体 7 (1.9％) 26 (7.2％) 72 (19.9％) 90 (24.9％) 70 (19.3％) 30 (8.3％) 17 (4.7％) 45 (12.4％) 5 7.51

１年 2 (2.4％) 1 (1.2％) 6 (7.1％) 19 (22.6％) 21 (25.0％) 9 (10.7％) 7 (8.3％) 18 (21.4％) 1 10.54

２年 3 (3.2％) 8 (8.4％) 13 (13.7％) 20 (21.1％) 19 (20.0％) 10 (10.5％) 6 (6.3％) 15 (15.8％) 1 8.60

３年 2 (1.9％) 11 (10.6％) 30 (28.8％) 28 (26.9％) 16 (15.4％) 6 (5.8％) 2 (1.9％) 9 (8.7％)      - 5.71

４年      - 6 (7.6％) 23 (29.1％) 23 (29.1％) 14 (17.7％) 5 (6.3％) 2 (2.5％) 3 (3.8％) 3 5.34

全体 5 (1.8％) 20 (7.2％) 47 (16.8％) 93 (33.3％) 54 (19.4％) 21 (7.5％) 9 (3.2％) 30 (10.8％)      - 6.99

１年      - 1 (1.4％) 10 (14.3％) 23 (32.9％) 17 (24.3％) 4 (5.7％) 3 (4.3％) 12 (17.1％)      - 8.59

２年      - 5 (7.1％) 12 (17.1％) 30 (42.9％) 11 (15.7％) 3 (4.3％) 3 (4.3％) 6 (8.6％)      - 6.39

３年 2 (2.9％) 5 (7.2％) 10 (14.5％) 20 (29.0％) 16 (23.2％) 9 (13.0％) 3 (4.3％) 4 (5.8％)      - 6.96

４年 3 (4.3％) 9 (12.9％) 15 (21.4％) 20 (28.6％) 10 (14.3％) 5 (7.1％)      - 8 (11.4％)      - 6.00

全体 1 (0.5％) 15 (7.7％) 37 (19.0％) 62 (31.8％) 36 (18.5％) 12 (6.2％) 7 (3.6％) 24 (12.3％) 1 7.14

１年      - 1 (2.9％) 5 (14.3％) 4 (11.4％) 5 (14.3％) 1 (2.9％) 4 (11.4％) 14 (40.0％) 1 13.03

２年 1 (2.0％) 3 (5.9％) 13 (25.5％) 15 (29.4％) 9 (17.6％) 3 (5.9％) 1 (2.0％) 6 (11.8％)      - 6.59

３年      - 5 (7.9％) 11 (17.5％) 22 (34.9％) 16 (25.4％) 6 (9.5％) 1 (1.6％) 2 (3.2％)      - 5.92

４年      - 6 (13.0％) 8 (17.4％) 21 (45.7％) 6 (13.0％) 2 (4.3％) 1 (2.2％) 2 (4.3％)      - 5.07

全体 6 (4.6％) 10 (7.7％) 27 (20.8％) 38 (29.2％) 32 (24.6％) 7 (5.4％) 3 (2.3％) 7 (5.4％)      - 5.73

１年 1 (4.8％) 1 (4.8％) 2 (9.5％)      - 11 (52.4％) 1 (4.8％) 2 (9.5％) 3 (14.3％)      - 9.69

２年      - 1 (4.0％) 6 (24.0％) 7 (28.0％) 7 (28.0％) 1 (4.0％) 1 (4.0％) 2 (8.0％)      - 6.66

３年 2 (4.7％) 5 (11.6％) 4 (9.3％) 19 (44.2％) 9 (20.9％) 2 (4.7％)      - 2 (4.7％)      - 5.22

４年 3 (7.3％) 3 (7.3％) 15 (36.6％) 12 (29.3％) 5 (12.2％) 3 (7.3％)      -      -      - 3.68

全体 2 (1.1％) 5 (2.7％) 25 (13.4％) 67 (36.0％) 45 (24.2％) 14 (7.5％) 7 (3.8％) 20 (10.8％) 1 7.55

１年      -      - 5 (15.2％) 9 (27.3％) 8 (24.2％) 3 (9.1％) 2 (6.1％) 6 (18.2％)      - 9.35

２年      -      - 2 (8.7％) 11 (47.8％) 5 (21.7％)     - 1 (4.3％) 4 (17.4％)      - 8.22

３年 1 (1.4％) 2 (2.8％) 7 (9.9％) 27 (38.0％) 16 (22.5％) 7 (9.9％) 3 (4.2％) 8 (11.3％)      - 7.89

４年 1 (1.7％) 3 (5.1％) 11 (18.6％) 20 (33.9％) 16 (27.1％) 4 (6.8％) 1 (1.7％) 2 (3.4％) 1 5.83

１年 3 (1.2％) 4 (1.6％) 28 (11.5％) 55 (22.6％) 62 (25.5％) 18 (7.4％) 18 (7.4％) 53 (21.8％) 2 10.09

２年 4 (1.5％) 17 (6.4％) 46 (17.4％) 83 (31.4％) 51 (19.3％) 17 (6.4％) 12 (4.5％) 33 (12.5％) 1 7.40

３年 7 (2.0％) 28 (8.0％) 62 (17.7％) 116 (33.1％) 73 (20.9％) 30 (8.6％) 9 (2.6％) 25 (7.1％)      - 6.38

４年 7 (2.4％) 27 (9.2％) 72 (24.4％) 96 (32.5％) 51 (17.3％) 19 (6.4％) 4 (1.4％) 15 (5.1％) 4 5.32

全体     - 7 (7.7％) 11 (12.1％) 17 (18.7％) 26 (28.6％) 9 (9.9％) 7 (7.7％) 12 (13.2％) 2 8.89

１年      - 3 (6.1％) 5 (10.2％) 10 (20.4％) 13 (26.5％) 4 (8.2％) 4 (8.2％) 8 (16.3％) 2 9.47

２年      - 4 (9.5％) 6 (14.3％) 7 (16.7％) 13 (31.0％) 5 (11.9％) 3 (7.1％) 4 (9.5％)      - 8.24

7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

短
大

保育科

6

21人
(1.8%)

7人
(1.9%)

5人
(1.8%)

1人
(0.5%)

6人
(4.6%)2人

(1.1%)

76人
(6.6%)

26人
(7.2%)

20人
(7.2%)

15人
(7.7%)

10人
(7.7%)

5人
(2.7%)

7人
(7.7%)

208人
(18.1%)

72人
(19.9%)

47人
(16.8%)

37人
(19.0%)

27人
(20.8%)

25人
(13.4%)

11人
(12.1%)

350人
(30.4%)

90人
(24.9%)

93人
(33.3%)

62人
(31.8%)

38人
(29.2%)

67人
(36.0%)

17人
(18.7%)

237人
(20.6%)

70人
(19.3%)

54人
(19.4%)

36人
(18.5%)

32人
(24.6%)

45人
(24.2%)

26人
(28.6%)

84人
(7.3%)

30人
(8.3%)

21人
(7.5%)

12人
(6.2%)

7人
(5.4%)

14人
(7.5%)

9人
(9.9%)

43人
(3.7%)

17人
(4.7%)

9人
(3.2%)

7人
(3.6%)

3人
(2.3%)

7人
(3.8%)

7人
(7.7%)

126人
(10.9%)

45人
(12.4%)

30人
(10.8%)

24人
(12.3%)

7人
(5.4%)

20人
(10.8%)

12人
(13.2%)

7人
(0.6%)

5人
(1.4%)

1人
(0.5%)

1人
(0.5%)

2人
(2.2%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（５）趣味 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 62 (5.4％) 125 (10.9％) 244 (21.2％) 316 (27.4％) 182 (15.8％) 90 (7.8％) 35 (3.0％) 85 (7.4％) 13 5.91

全体 25 (6.9％) 46 (12.7％) 99 (27.3％) 80 (22.1％) 47 (13.0％) 24 (6.6％) 10 (2.8％) 23 (6.4％) 8 5.20

１年 9 (10.7％) 5 (6.0％) 22 (26.2％) 15 (17.9％) 14 (16.7％) 10 (11.9％) 3 (3.6％) 5 (6.0％) 1 5.98

２年 7 (7.4％) 15 (15.8％) 25 (26.3％) 20 (21.1％) 13 (13.7％) 5 (5.3％) 3 (3.2％) 6 (6.3％) 1 5.04

３年 8 (7.7％) 16 (15.4％) 28 (26.9％) 27 (26.0％) 9 (8.7％) 4 (3.8％) 2 (1.9％) 8 (7.7％) 2 4.76

４年 1 (1.3％) 10 (12.7％) 24 (30.4％) 18 (22.8％) 11 (13.9％) 5 (6.3％) 2 (2.5％) 4 (5.1％) 4 5.15

全体 8 (2.9％) 28 (10.0％) 68 (24.4％) 73 (26.2％) 45 (16.1％) 22 (7.9％) 4 (1.4％) 31 (11.1％)      - 6.37

１年 3 (4.3％) 7 (10.0％) 20 (28.6％) 16 (22.9％) 7 (10.0％) 3 (4.3％)      - 14 (20.0％)      - 6.95

２年 2 (2.9％) 6 (8.6％) 18 (25.7％) 20 (28.6％) 10 (14.3％) 10 (14.3％)     - 4 (5.7％)      - 5.77

３年 2 (2.9％) 8 (11.6％) 11 (15.9％) 18 (26.1％) 20 (29.0％) 3 (4.3％) 2 (2.9％) 5 (7.2％)      - 6.27

４年 1 (1.4％) 7 (10.0％) 19 (27.1％) 19 (27.1％) 8 (11.4％) 6 (8.6％) 2 (2.9％) 8 (11.4％)      - 6.49

全体 15 (7.7％) 21 (10.8％) 33 (16.9％) 62 (31.8％) 29 (14.9％) 16 (8.2％) 7 (3.6％) 8 (4.1％) 4 5.46

１年 1 (2.9％) 3 (8.6％) 6 (17.1％) 12 (34.3％) 5 (14.3％) 3 (8.6％) 2 (5.7％) 2 (5.7％) 1 6.34

２年 5 (9.8％) 6 (11.8％) 3 (5.9％) 18 (35.3％) 7 (13.7％) 3 (5.9％) 3 (5.9％) 4 (7.8％) 2 6.38

３年 6 (9.5％) 5 (7.9％) 16 (25.4％) 16 (25.4％) 11 (17.5％) 7 (11.1％) 2 (3.2％)      -      - 4.85

４年 3 (6.5％) 7 (15.2％) 8 (17.4％) 16 (34.8％) 6 (13.0％) 3 (6.5％)      - 2 (4.3％) 1 4.63

全体 7 (5.4％) 16 (12.3％) 16 (12.3％) 42 (32.3％) 29 (22.3％) 11 (8.5％) 3 (2.3％) 6 (4.6％)      - 5.81

１年 1 (4.8％) 1 (4.8％) 3 (14.3％) 9 (42.9％) 2 (9.5％) 2 (9.5％)      - 3 (14.3％)      - 6.95

２年 2 (8.0％) 4 (16.0％) 5 (20.0％) 6 (24.0％) 7 (28.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 4.10

３年 3 (7.0％) 5 (11.6％) 2 (4.7％) 13 (30.2％) 11 (25.6％) 4 (9.3％) 3 (7.0％) 2 (4.7％)      - 6.83

４年 1 (2.4％) 6 (14.6％) 6 (14.6％) 14 (34.1％) 9 (22.0％) 4 (9.8％)      - 1 (2.4％)      - 5.20

全体 7 (3.8％) 14 (7.5％) 28 (15.1％) 59 (31.7％) 32 (17.2％) 17 (9.1％) 11 (5.9％) 17 (9.1％) 1 7.12

１年 1 (3.0％) 3 (9.1％) 5 (15.2％) 9 (27.3％) 5 (15.2％) 1 (3.0％) 3 (9.1％) 6 (18.2％)      - 8.42

２年 2 (8.7％) 4 (17.4％) 2 (8.7％) 9 (39.1％) 2 (8.7％)      - 1 (4.3％) 3 (13.0％)      - 6.00

３年 2 (2.8％) 4 (5.6％) 14 (19.7％) 22 (31.0％) 12 (16.9％) 7 (9.9％) 4 (5.6％) 6 (8.5％)      - 6.99

４年 2 (3.4％) 3 (5.1％) 7 (11.9％) 19 (32.2％) 13 (22.0％) 9 (15.3％) 3 (5.1％) 2 (3.4％) 1 6.98

１年 15 (6.2％) 19 (7.8％) 56 (23.0％) 61 (25.1％) 33 (13.6％) 19 (7.8％) 8 (3.3％) 30 (12.3％) 2 6.73

２年 18 (6.8％) 35 (13.3％) 53 (20.1％) 73 (27.7％) 39 (14.8％) 19 (7.2％) 7 (2.7％) 17 (6.4％) 3 5.48

３年 21 (6.0％) 38 (10.9％) 71 (20.3％) 96 (27.4％) 63 (18.0％) 25 (7.1％) 13 (3.7％) 21 (6.0％) 2 5.79

４年 8 (2.7％) 33 (11.2％) 64 (21.7％) 86 (29.2％) 47 (15.9％) 27 (9.2％) 7 (2.4％) 17 (5.8％) 6 5.77

全体 6 (6.6％) 17 (18.7％) 22 (24.2％) 20 (22.0％) 14 (15.4％) 5 (5.5％) 3 (3.3％) 3 (3.3％) 1 4.62

１年 4 (8.2％) 5 (10.2％) 14 (28.6％) 11 (22.4％) 7 (14.3％) 3 (6.1％) 3 (6.1％) 1 (2.0％) 1 4.95

２年 2 (4.8％) 12 (28.6％) 8 (19.0％) 9 (21.4％) 7 (16.7％) 2 (4.8％)      - 2 (4.8％)      - 4.24

短
大

保育科

6 7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

62人
(5.4%)

25人
(6.9%)

8人
(2.9%)

15人
(7.7%)

7人
(5.4%)

7人
(3.8%)

6人
(6.6%)

125人
(10.9%)

46人
(12.7%)

28人
(10.0%)

21人
(10.8%)

16人
(12.3%)

14人
(7.5%)

17人
(18.7%)

244人
(21.2%)

99人
(27.3%)

68人
(24.4%)

33人
(16.9%)

16人
(12.3%)

28人
(15.1%)

22人
(24.2%)

316人
(27.4%)

80人
(22.1%)

73人
(26.2%)

62人
(31.8%)

42人
(32.3%)

59人
(31.7%)

20人
(22.0%)

182人
(15.8%)

47人
(13.0%)

45人
(16.1%)

29人
(14.9%)

29人
(22.3%)

32人
(17.2%)

14人
(15.4%)

90人
(7.8%)

24人
(6.6%)

22人
(7.9%)

16人
(8.2%)

11人
(8.5%)

17人
(9.1%)

5人
(5.5%)

35人
(3.0%)

10人
(2.8%)

4人
(1.4%)

7人
(3.6%)

3人
(2.3%)

11人
(5.9%)

3人
(3.3%)

85人
(7.4%)

23人
(6.4%)

31人
(11.1%)

8人
(4.1%)

6人
(4.6%)

17人
(9.1%)

3人
(3.3%)

13人
(1.1%)

8人
(2.2%)

4人
(2.1%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（６）ボランティア活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 862 (74.8％) 134 (11.6％) 86 (7.5％) 40 (3.5％) 18 (1.6％)      - 4 (0.3％)      - 8 0.50

全体 270 (74.6％) 37 (10.2％) 35 (9.7％) 11 (3.0％) 4 (1.1％)      - 2 (0.6％)      - 3 0.51

１年 67 (79.8％) 7 (8.3％) 8 (9.5％) 1 (1.2％)      -      - 1 (1.2％)      -      - 0.45

２年 67 (70.5％) 9 (9.5％) 12 (12.6％) 5 (5.3％) 1 (1.1％)      -      -      - 1 0.54

３年 77 (74.0％) 16 (15.4％) 5 (4.8％) 4 (3.8％) 1 (1.0％)      - 1 (1.0％)      -      - 0.55

４年 59 (74.7％) 5 (6.3％) 10 (12.7％) 1 (1.3％) 2 (2.5％)      -      -      - 2 0.49

全体 187 (67.0％) 42 (15.1％) 30 (10.8％) 11 (3.9％) 7 (2.5％)      -      -      - 2 0.60

１年 56 (80.0％) 3 (4.3％) 8 (11.4％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      -      -      - 1 0.37

２年 45 (64.3％) 11 (15.7％) 9 (12.9％) 5 (7.1％)      -      -      -      -      - 0.56

３年 45 (65.2％) 12 (17.4％) 5 (7.2％) 2 (2.9％) 4 (5.8％)      -      -      - 1 0.79

４年 41 (58.6％) 16 (22.9％) 8 (11.4％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      -      -      -      - 0.69

全体 180 (92.3％) 9 (4.6％) 2 (1.0％) 1 (0.5％) 2 (1.0％)      - 1 (0.5％)      -      - 0.23

１年 32 (91.4％)     - 2 (5.7％) 1 (2.9％)      -      -      -      -      - 0.20

２年 47 (92.2％) 2 (3.9％)      -      - 1 (2.0％)      - 1 (2.0％)      -      - 0.53

３年 58 (92.1％) 4 (6.3％)      -      - 1 (1.6％)      -      -      -      - 0.16

４年 43 (93.5％) 3 (6.5％)      -      -      -      -      -      -      - 0.03

全体 87 (66.9％) 24 (18.5％) 8 (6.2％) 8 (6.2％) 3 (2.3％)      -      -      -      - 0.62

１年 16 (76.2％) 2 (9.5％) 1 (4.8％) 2 (9.5％)      -      -      -      -      - 0.50

２年 16 (64.0％) 5 (20.0％) 3 (12.0％)     - 1 (4.0％)      -      -      -      - 0.60

３年 29 (67.4％) 10 (23.3％) 2 (4.7％) 2 (4.7％)      -      -      -      -      - 0.37

４年 26 (63.4％) 7 (17.1％) 2 (4.9％) 4 (9.8％) 2 (4.9％)      -      -      -      - 0.94

全体 138 (74.2％) 22 (11.8％) 11 (5.9％) 9 (4.8％) 2 (1.1％)      - 1 (0.5％)      - 3 0.53

１年 31 (93.9％)     - 1 (3.0％) 1 (3.0％)      -      -      -      -      - 0.17

２年 19 (82.6％) 1 (4.3％) 2 (8.7％)      -      -      -      -      - 1 0.16

３年 45 (63.4％) 13 (18.3％) 4 (5.6％) 7 (9.9％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      -      - 0.94

４年 43 (72.9％) 8 (13.6％) 4 (6.8％) 1 (1.7％) 1 (1.7％)      -      -      - 2 0.39

１年 202 (83.1％) 12 (4.9％) 20 (8.2％) 6 (2.5％) 1 (0.4％)      - 1 (0.4％)      - 1 0.36

２年 194 (73.5％) 28 (10.6％) 26 (9.8％) 10 (3.8％) 3 (1.1％)      - 1 (0.4％)      - 2 0.52

３年 254 (72.6％) 55 (15.7％) 16 (4.6％) 15 (4.3％) 7 (2.0％)      - 2 (0.6％)      - 1 0.58

４年 212 (71.9％) 39 (13.2％) 24 (8.1％) 9 (3.1％) 7 (2.4％)      -      -      - 4 0.51

全体 78 (85.7％) 4 (4.4％) 4 (4.4％) 3 (3.3％)      - 1 (1.1％)      -      - 1 0.37

１年 47 (95.9％)     - 1 (2.0％)      -      -      -      -      - 1 0.03

２年 31 (73.8％) 4 (9.5％) 3 (7.1％) 3 (7.1％)      - 1 (2.4％)      -      -      - 0.75
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学
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英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

862人
(74.8%)
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(11.6%)
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(10.2%)

42人
(15.1%)
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(4.6%)

24人
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(4.4%)

86人
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11人
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3人
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2人
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(0.3%)

2人
(0.6%)

1人
(0.5%)
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(0.5%)
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(0.7%)

3人
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2人
(0.7%)

3人
(1.6%)
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(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（７）サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 941 (81.7％) 57 (4.9％) 65 (5.6％) 40 (3.5％) 17 (1.5％) 7 (0.6％) 7 (0.6％) 12 (1.0％) 6 0.78

全体 295 (81.5％) 23 (6.4％) 19 (5.2％) 12 (3.3％) 5 (1.4％) 1 (0.3％) 2 (0.6％) 1 (0.3％) 4 0.55

１年 69 (82.1％) 4 (4.8％) 3 (3.6％) 5 (6.0％) 1 (1.2％)      - 1 (1.2％) 1 (1.2％)      - 0.88

２年 78 (82.1％) 5 (5.3％) 8 (8.4％) 2 (2.1％) 1 (1.1％)      -      -      - 1 0.32

３年 88 (84.6％) 7 (6.7％) 1 (1.0％) 4 (3.8％) 2 (1.9％)      - 1 (1.0％)      - 1 0.53

４年 60 (75.9％) 7 (8.9％) 7 (8.9％) 1 (1.3％) 1 (1.3％) 1 (1.3％)      -      - 2 0.51

全体 223 (79.9％) 15 (5.4％) 20 (7.2％) 9 (3.2％) 5 (1.8％) 1 (0.4％)      - 6 (2.2％)      - 0.91

１年 59 (84.3％) 1 (1.4％) 5 (7.1％) 4 (5.7％)      -      -      - 1 (1.4％)      - 0.64

２年 54 (77.1％) 3 (4.3％) 8 (11.4％) 1 (1.4％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 0.96

３年 59 (85.5％) 5 (7.2％) 1 (1.4％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      -      - 2 (2.9％)      - 0.84

４年 51 (72.9％) 6 (8.6％) 6 (8.6％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      -      - 2 (2.9％)      - 1.17

全体 177 (90.8％) 2 (1.0％) 7 (3.6％) 3 (1.5％)      - 2 (1.0％) 2 (1.0％) 2 (1.0％)      - 0.65

１年 34 (97.1％)     -      -      -      -      - 1 (2.9％)      -      - 0.51

２年 44 (86.3％)     - 3 (5.9％) 3 (5.9％)      -      -      - 1 (2.0％)      - 0.74

３年 58 (92.1％) 1 (1.6％) 2 (3.2％)      -      - 1 (1.6％) 1 (1.6％)      -      - 0.55

４年 41 (89.1％) 1 (2.2％) 2 (4.3％)      -      - 1 (2.2％)      - 1 (2.2％)      - 0.82

全体 92 (70.8％) 13 (10.0％) 10 (7.7％) 8 (6.2％) 3 (2.3％) 1 (0.8％) 2 (1.5％)      - 1 0.98

１年 14 (66.7％) 2 (9.5％) 3 (14.3％) 1 (4.8％)      -      -      -      - 1 0.48

２年 20 (80.0％) 2 (8.0％) 3 (12.0％)     -      -      -      -      -      - 0.22

３年 32 (74.4％) 4 (9.3％) 1 (2.3％) 4 (9.3％) 1 (2.3％)      - 1 (2.3％)      -      - 1.06

４年 26 (63.4％) 5 (12.2％) 3 (7.3％) 3 (7.3％) 2 (4.9％) 1 (2.4％) 1 (2.4％)      -      - 1.61

全体 154 (82.8％) 4 (2.2％) 9 (4.8％) 8 (4.3％) 4 (2.2％) 2 (1.1％) 1 (0.5％) 3 (1.6％) 1 1.01

１年 28 (84.8％) 1 (3.0％)      - 2 (6.1％) 1 (3.0％) 1 (3.0％)      -      -      - 0.89

２年 17 (73.9％) 1 (4.3％) 2 (8.7％) 1 (4.3％)      -      -      - 2 (8.7％)      - 2.15

３年 56 (78.9％) 1 (1.4％) 3 (4.2％) 5 (7.0％) 3 (4.2％) 1 (1.4％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 1.42

４年 53 (89.8％) 1 (1.7％) 4 (6.8％)      -      -      -      -      - 1 0.11

１年 204 (84.0％) 8 (3.3％) 11 (4.5％) 12 (4.9％) 2 (0.8％) 1 (0.4％) 2 (0.8％) 2 (0.8％) 1 0.73

２年 213 (80.7％) 11 (4.2％) 24 (9.1％) 7 (2.7％) 3 (1.1％) 1 (0.4％)      - 4 (1.5％) 1 0.72

３年 293 (83.7％) 18 (5.1％) 8 (2.3％) 14 (4.0％) 7 (2.0％) 2 (0.6％) 4 (1.1％) 3 (0.9％) 1 0.84

４年 231 (78.3％) 20 (6.8％) 22 (7.5％) 7 (2.4％) 5 (1.7％) 3 (1.0％) 1 (0.3％) 3 (1.0％) 3 0.79

全体 89 (97.8％) 1 (1.1％)      - 1 (1.1％)      -      -      -      -      - 0.05

１年 48 (98.0％)     -      - 1 (2.0％)      -      -      -      -      - 0.08

２年 41 (97.6％) 1 (2.4％)      -      -      -      -      -      -      - 0.01
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学年別
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(0.5%)

12人
(1.0%)

1人
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看護学科
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英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（８）アルバイト 

 

 

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 225 (19.5％) 20 (1.7％) 25 (2.2％) 157 (13.6％) 235 (20.4％) 213 (18.5％) 144 (12.5％) 126 (10.9％) 7 9.22

全体 96 (26.5％) 11 (3.0％) 13 (3.6％) 55 (15.2％) 78 (21.5％) 48 (13.3％) 26 (7.2％) 32 (8.8％) 3 7.33

１年 17 (20.2％) 1 (1.2％) 2 (2.4％) 10 (11.9％) 18 (21.4％) 16 (19.0％) 8 (9.5％) 12 (14.3％)      - 9.42

２年 11 (11.6％) 4 (4.2％) 2 (2.1％) 18 (18.9％) 22 (23.2％) 16 (16.8％) 10 (10.5％) 11 (11.6％) 1 9.28

３年 46 (44.2％) 2 (1.9％) 6 (5.8％) 14 (13.5％) 19 (18.3％) 8 (7.7％) 4 (3.8％) 5 (4.8％)      - 4.80

４年 22 (27.8％) 4 (5.1％) 3 (3.8％) 13 (16.5％) 19 (24.1％) 8 (10.1％) 4 (5.1％) 4 (5.1％) 2 6.11

全体 63 (22.6％) 4 (1.4％) 5 (1.8％) 40 (14.3％) 57 (20.4％) 46 (16.5％) 38 (13.6％) 25 (9.0％) 1 8.75

１年 15 (21.4％)     -      - 7 (10.0％) 21 (30.0％) 15 (21.4％) 7 (10.0％) 5 (7.1％)      - 8.89

２年 9 (12.9％) 2 (2.9％) 2 (2.9％) 12 (17.1％) 12 (17.1％) 13 (18.6％) 13 (18.6％) 7 (10.0％)      - 9.97

３年 16 (23.2％) 1 (1.4％) 2 (2.9％) 11 (15.9％) 12 (17.4％) 12 (17.4％) 11 (15.9％) 3 (4.3％) 1 8.24

４年 23 (32.9％) 1 (1.4％) 1 (1.4％) 10 (14.3％) 12 (17.1％) 6 (8.6％) 7 (10.0％) 10 (14.3％)      - 7.89

全体 35 (17.9％)     - 2 (1.0％) 24 (12.3％) 35 (17.9％) 48 (24.6％) 31 (15.9％) 20 (10.3％)      - 10.16

１年 8 (22.9％)     -      - 1 (2.9％) 6 (17.1％) 11 (31.4％) 6 (17.1％) 3 (8.6％)      - 10.46

２年 9 (17.6％)     -      - 10 (19.6％) 7 (13.7％) 11 (21.6％) 9 (17.6％) 5 (9.8％)      - 9.92

３年 7 (11.1％)     -      - 10 (15.9％) 11 (17.5％) 17 (27.0％) 9 (14.3％) 9 (14.3％)      - 11.11

４年 11 (23.9％)     - 2 (4.3％) 3 (6.5％) 11 (23.9％) 9 (19.6％) 7 (15.2％) 3 (6.5％)      - 8.89

全体 17 (13.1％) 5 (3.8％) 4 (3.1％) 16 (12.3％) 21 (16.2％) 30 (23.1％) 18 (13.8％) 19 (14.6％)      - 10.41

１年 3 (14.3％)     - 1 (4.8％) 2 (9.5％) 1 (4.8％) 7 (33.3％) 4 (19.0％) 3 (14.3％)      - 11.60

２年 4 (16.0％)     - 1 (4.0％) 4 (16.0％) 6 (24.0％) 3 (12.0％) 4 (16.0％) 3 (12.0％)      - 9.58

３年 8 (18.6％) 2 (4.7％)      - 3 (7.0％) 7 (16.3％) 11 (25.6％) 8 (18.6％) 4 (9.3％)      - 10.23

４年 2 (4.9％) 3 (7.3％) 2 (4.9％) 7 (17.1％) 7 (17.1％) 9 (22.0％) 2 (4.9％) 9 (22.0％)      - 10.50

全体 14 (7.5％)      - 1 (0.5％) 22 (11.8％) 44 (23.7％) 41 (22.0％) 31 (16.7％) 30 (16.1％) 3 11.82

１年 5 (15.2％)     -      - 6 (18.2％) 9 (27.3％) 4 (12.1％) 5 (15.2％) 4 (12.1％)      - 9.76

２年 4 (17.4％)     -      - 3 (13.0％) 3 (13.0％) 4 (17.4％) 4 (17.4％) 5 (21.7％)      - 11.52

３年 1 (1.4％)      - 1 (1.4％) 11 (15.5％) 18 (25.4％) 22 (31.0％) 13 (18.3％) 5 (7.0％)      - 11.47

４年 4 (6.8％)      -      - 2 (3.4％) 14 (23.7％) 11 (18.6％) 9 (15.3％) 16 (27.1％) 3 13.59

１年 48 (19.8％) 1 (0.4％) 3 (1.2％) 26 (10.7％) 55 (22.6％) 53 (21.8％) 30 (12.3％) 27 (11.1％)      - 9.65

２年 37 (14.0％) 6 (2.3％) 5 (1.9％) 47 (17.8％) 50 (18.9％) 47 (17.8％) 40 (15.2％) 31 (11.7％) 1 9.81

３年 78 (22.3％) 5 (1.4％) 9 (2.6％) 49 (14.0％) 67 (19.1％) 70 (20.0％) 45 (12.9％) 26 (7.4％) 1 8.64

４年 62 (21.0％) 8 (2.7％) 8 (2.7％) 35 (11.9％) 63 (21.4％) 43 (14.6％) 29 (9.8％) 42 (14.2％) 5 9.04

全体 22 (24.2％)     - 1 (1.1％) 12 (13.2％) 19 (20.9％) 15 (16.5％) 8 (8.8％) 14 (15.4％)      - 9.17

１年 9 (18.4％)     - 1 (2.0％) 8 (16.3％) 13 (26.5％) 8 (16.3％) 4 (8.2％) 6 (12.2％)      - 8.97

２年 13 (31.0％)     -      - 4 (9.5％) 6 (14.3％) 7 (16.7％) 4 (9.5％) 8 (19.0％)      - 9.40

短
大

保育科

6 7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

225人
(19.5%)

96人
(26.5%)

63人
(22.6%)

35人
(17.9%)

17人
(13.1%)

14人
(7.5%)

22人
(24.2%)

20人
(1.7%)

11人
(3.0%)

4人
(1.4%)

5人
(3.8%)

25人
(2.2%)

13人
(3.6%)

5人
(1.8%)

2人
(1.0%)

4人
(3.1%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

157人
(13.6%)

55人
(15.2%)

40人
(14.3%)

24人
(12.3%)

16人
(12.3%)

22人
(11.8%)

12人
(13.2%)

235人
(20.4%)

78人
(21.5%)

57人
(20.4%)

35人
(17.9%)

21人
(16.2%)

44人
(23.7%)

19人
(20.9%)

213人
(18.5%)

48人
(13.3%)

46人
(16.5%)

48人
(24.6%)

30人
(23.1%)

41人
(22.0%)

15人
(16.5%)

144人
(12.5%)

26人
(7.2%)

38人
(13.6%)

31人
(15.9%)

18人
(13.8%)

31人
(16.7%)

8人
(8.8%)

126人
(10.9%)

32人
(8.8%)

25人
(9.0%)

20人
(10.3%)

19人
(14.6%)

30人
(16.1%)

14人
(15.4%)

7人
(0.6%)

3人
(0.8%)

1人
(0.4%)

3人
(1.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（９）テレビ視聴・音楽鑑賞 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 49 (4.3％) 119 (10.3％) 308 (26.7％) 273 (23.7％) 184 (16.0％) 83 (7.2％) 58 (5.0％) 70 (6.1％) 8 5.84

全体 17 (4.7％) 48 (13.3％) 98 (27.1％) 84 (23.2％) 53 (14.6％) 25 (6.9％) 15 (4.1％) 16 (4.4％) 6 5.23

１年      - 12 (14.3％) 27 (32.1％) 16 (19.0％) 11 (13.1％) 5 (6.0％) 6 (7.1％) 7 (8.3％)      - 6.17

２年 6 (6.3％) 13 (13.7％) 24 (25.3％) 24 (25.3％) 15 (15.8％) 3 (3.2％) 2 (2.1％) 4 (4.2％) 4 4.59

３年 8 (7.7％) 12 (11.5％) 28 (26.9％) 24 (23.1％) 18 (17.3％) 7 (6.7％) 4 (3.8％) 3 (2.9％)      - 4.94

４年 3 (3.8％) 11 (13.9％) 19 (24.1％) 20 (25.3％) 9 (11.4％) 10 (12.7％) 3 (3.8％) 2 (2.5％) 2 5.35

全体 10 (3.6％) 28 (10.0％) 88 (31.5％) 65 (23.3％) 40 (14.3％) 11 (3.9％) 14 (5.0％) 23 (8.2％)      - 5.75

１年 1 (1.4％) 10 (14.3％) 21 (30.0％) 16 (22.9％) 10 (14.3％) 3 (4.3％) 3 (4.3％) 6 (8.6％)      - 5.71

２年 2 (2.9％) 6 (8.6％) 21 (30.0％) 19 (27.1％) 10 (14.3％) 4 (5.7％) 3 (4.3％) 5 (7.1％)      - 5.74

３年 3 (4.3％) 4 (5.8％) 26 (37.7％) 11 (15.9％) 15 (21.7％) 3 (4.3％) 4 (5.8％) 3 (4.3％)      - 5.49

４年 4 (5.7％) 8 (11.4％) 20 (28.6％) 19 (27.1％) 5 (7.1％) 1 (1.4％) 4 (5.7％) 9 (12.9％)      - 6.06

全体 10 (5.1％) 16 (8.2％) 49 (25.1％) 48 (24.6％) 40 (20.5％) 15 (7.7％) 7 (3.6％) 9 (4.6％) 1 5.69

１年 3 (8.6％) 1 (2.9％) 10 (28.6％) 6 (17.1％) 10 (28.6％) 3 (8.6％) 1 (2.9％) 1 (2.9％)      - 5.64

２年      - 7 (13.7％) 14 (27.5％) 13 (25.5％) 7 (13.7％) 4 (7.8％) 3 (5.9％) 2 (3.9％) 1 5.61

３年 4 (6.3％) 7 (11.1％) 14 (22.2％) 16 (25.4％) 13 (20.6％) 6 (9.5％) 1 (1.6％) 2 (3.2％)      - 5.25

４年 3 (6.5％) 1 (2.2％) 11 (23.9％) 13 (28.3％) 10 (21.7％) 2 (4.3％) 2 (4.3％) 4 (8.7％)      - 6.41

全体 4 (3.1％) 11 (8.5％) 30 (23.1％) 33 (25.4％) 26 (20.0％) 12 (9.2％) 6 (4.6％) 8 (6.2％)      - 6.33

１年 2 (9.5％) 1 (4.8％) 4 (19.0％) 4 (19.0％) 6 (28.6％) 1 (4.8％) 2 (9.5％) 1 (4.8％)      - 6.69

２年      - 2 (8.0％) 7 (28.0％) 8 (32.0％) 4 (16.0％) 1 (4.0％) 2 (8.0％) 1 (4.0％)      - 5.82

３年 1 (2.3％) 3 (7.0％) 9 (20.9％) 12 (27.9％) 10 (23.3％) 4 (9.3％) 1 (2.3％) 3 (7.0％)      - 6.42

４年 1 (2.4％) 5 (12.2％) 10 (24.4％) 9 (22.0％) 6 (14.6％) 6 (14.6％) 1 (2.4％) 3 (7.3％)      - 6.35

全体 8 (4.3％) 16 (8.6％) 43 (23.1％) 43 (23.1％) 25 (13.4％) 20 (10.8％) 16 (8.6％) 14 (7.5％) 1 6.95

１年      - 4 (12.1％) 8 (24.2％) 4 (12.1％) 4 (12.1％) 7 (21.2％) 3 (9.1％) 3 (9.1％)      - 8.18

２年 1 (4.3％) 2 (8.7％) 7 (30.4％) 5 (21.7％) 3 (13.0％) 2 (8.7％) 2 (8.7％) 1 (4.3％)      - 6.02

３年 4 (5.6％) 6 (8.5％) 18 (25.4％) 19 (26.8％) 9 (12.7％) 6 (8.5％) 3 (4.2％) 6 (8.5％)      - 6.14

４年 3 (5.1％) 4 (6.8％) 10 (16.9％) 15 (25.4％) 9 (15.3％) 5 (8.5％) 8 (13.6％) 4 (6.8％) 1 7.62

１年 6 (2.5％) 28 (11.5％) 70 (28.8％) 46 (18.9％) 41 (16.9％) 19 (7.8％) 15 (6.2％) 18 (7.4％)      - 6.28

２年 9 (3.4％) 30 (11.4％) 73 (27.7％) 69 (26.1％) 39 (14.8％) 14 (5.3％) 12 (4.5％) 13 (4.9％) 5 5.34

３年 20 (5.7％) 32 (9.1％) 95 (27.1％) 82 (23.4％) 65 (18.6％) 26 (7.4％) 13 (3.7％) 17 (4.9％)      - 5.53

４年 14 (4.7％) 29 (9.8％) 70 (23.7％) 76 (25.8％) 39 (13.2％) 24 (8.1％) 18 (6.1％) 22 (7.5％) 3 6.28

全体 4 (4.4％) 9 (9.9％) 20 (22.0％) 20 (22.0％) 19 (20.9％) 9 (9.9％) 2 (2.2％) 7 (7.7％) 1 6.29

１年 4 (8.2％) 6 (12.2％) 9 (18.4％) 11 (22.4％) 10 (20.4％) 5 (10.2％) 1 (2.0％) 2 (4.1％) 1 5.53

２年      - 3 (7.1％) 11 (26.2％) 9 (21.4％) 9 (21.4％) 4 (9.5％) 1 (2.4％) 5 (11.9％)      - 7.17

短
大

保育科

6 7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

49人
(4.3%)

17人
(4.7%)

10人
(3.6%)

10人
(5.1%)

4人
(3.1%)

8人
(4.3%)

4人
(4.4%)

119人
(10.3%)

48人
(13.3%)

28人
(10.0%)

16人
(8.2%)

11人
(8.5%)

16人
(8.6%)

9人
(9.9%)

308人
(26.7%)

98人
(27.1%)

88人
(31.5%)

49人
(25.1%)

30人
(23.1%)

43人
(23.1%)

20人
(22.0%)

273人
(23.7%)

84人
(23.2%)

65人
(23.3%)

48人
(24.6%)

33人
(25.4%)

43人
(23.1%)

20人
(22.0%)

184人
(16.0%)

53人
(14.6%)

40人
(14.3%)

40人
(20.5%)

26人
(20.0%)

25人
(13.4%)

19人
(20.9%)

83人
(7.2%)

25人
(6.9%)

11人
(3.9%)

15人
(7.7%)

12人
(9.2%)

20人
(10.8%)

9人
(9.9%)

58人
(5.0%)

15人
(4.1%)

14人
(5.0%)

7人
(3.6%)

6人
(4.6%)

16人
(8.6%)

2人
(2.2%)

70人
(6.1%)

16人
(4.4%)

23人
(8.2%)

9人
(4.6%)

8人
(6.2%)

14人
(7.5%)

7人
(7.7%)

8人
(0.7%)

6人
(1.7%)

1人
(0.5%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（１０）家事手伝い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 121 (10.5％) 297 (25.8％) 286 (24.8％) 194 (16.8％) 119 (10.3％) 47 (4.1％) 28 (2.4％) 52 (4.5％) 8 3.94

全体 42 (11.6％) 103 (28.5％) 82 (22.7％) 57 (15.7％) 37 (10.2％) 15 (4.1％) 9 (2.5％) 12 (3.3％) 5 3.66

１年 6 (7.1％) 31 (36.9％) 18 (21.4％) 10 (11.9％) 8 (9.5％) 3 (3.6％) 4 (4.8％) 3 (3.6％) 1 3.86

２年 9 (9.5％) 19 (20.0％) 25 (26.3％) 19 (20.0％) 8 (8.4％) 5 (5.3％) 2 (2.1％) 6 (6.3％) 2 4.45

３年 23 (22.1％) 29 (27.9％) 19 (18.3％) 15 (14.4％) 12 (11.5％) 3 (2.9％) 1 (1.0％) 2 (1.9％)      - 2.87

４年 4 (5.1％) 24 (30.4％) 20 (25.3％) 13 (16.5％) 9 (11.4％) 4 (5.1％) 2 (2.5％) 1 (1.3％) 2 3.57

全体 34 (12.2％) 71 (25.4％) 70 (25.1％) 46 (16.5％) 29 (10.4％) 5 (1.8％) 6 (2.2％) 17 (6.1％) 1 3.91

１年 10 (14.3％) 20 (28.6％) 14 (20.0％) 11 (15.7％) 7 (10.0％)     - 1 (1.4％) 6 (8.6％) 1 3.99

２年 9 (12.9％) 18 (25.7％) 21 (30.0％) 12 (17.1％) 5 (7.1％)      - 2 (2.9％) 3 (4.3％)      - 3.25

３年 11 (15.9％) 9 (13.0％) 16 (23.2％) 10 (14.5％) 14 (20.3％) 3 (4.3％) 1 (1.4％) 5 (7.2％)      - 4.96

４年 4 (5.7％) 24 (34.3％) 19 (27.1％) 13 (18.6％) 3 (4.3％) 2 (2.9％) 2 (2.9％) 3 (4.3％)      - 3.45

全体 18 (9.2％) 38 (19.5％) 55 (28.2％) 33 (16.9％) 23 (11.8％) 14 (7.2％) 6 (3.1％) 8 (4.1％)      - 4.49

１年 5 (14.3％) 6 (17.1％) 11 (31.4％) 2 (5.7％) 6 (17.1％) 2 (5.7％) 1 (2.9％) 2 (5.7％)      - 4.61

２年 5 (9.8％) 11 (21.6％) 13 (25.5％) 11 (21.6％) 5 (9.8％) 3 (5.9％)      - 3 (5.9％)      - 4.14

３年 6 (9.5％) 16 (25.4％) 16 (25.4％) 11 (17.5％) 7 (11.1％) 5 (7.9％) 2 (3.2％)      -      - 3.70

４年 2 (4.3％) 5 (10.9％) 15 (32.6％) 9 (19.6％) 5 (10.9％) 4 (8.7％) 3 (6.5％) 3 (6.5％)      - 5.87

全体 8 (6.2％) 33 (25.4％) 31 (23.8％) 29 (22.3％) 13 (10.0％) 7 (5.4％) 4 (3.1％) 5 (3.8％)      - 4.24

１年 4 (19.0％) 7 (33.3％) 6 (28.6％) 1 (4.8％)      - 2 (9.5％)      - 1 (4.8％)      - 3.02

２年 3 (12.0％) 3 (12.0％) 8 (32.0％) 4 (16.0％) 1 (4.0％) 2 (8.0％) 1 (4.0％) 3 (12.0％)      - 5.78

３年 1 (2.3％) 12 (27.9％) 3 (7.0％) 14 (32.6％) 8 (18.6％) 3 (7.0％) 2 (4.7％)      -      - 4.78

４年      - 11 (26.8％) 14 (34.1％) 10 (24.4％) 4 (9.8％)      - 1 (2.4％) 1 (2.4％)      - 3.35

全体 19 (10.2％) 52 (28.0％) 48 (25.8％) 29 (15.6％) 17 (9.1％) 6 (3.2％) 3 (1.6％) 10 (5.4％) 2 3.76

１年 3 (9.1％) 12 (36.4％) 7 (21.2％) 3 (9.1％) 4 (12.1％) 1 (3.0％)      - 3 (9.1％)      - 4.14

２年 3 (13.0％) 9 (39.1％) 4 (17.4％) 5 (21.7％)     -      -      - 2 (8.7％)      - 3.15

３年 4 (5.6％) 21 (29.6％) 22 (31.0％) 9 (12.7％) 8 (11.3％) 2 (2.8％)      - 4 (5.6％) 1 3.62

４年 9 (15.3％) 10 (16.9％) 15 (25.4％) 12 (20.3％) 5 (8.5％) 3 (5.1％) 3 (5.1％) 1 (1.7％) 1 3.96

１年 28 (11.5％) 76 (31.3％) 56 (23.0％) 27 (11.1％) 25 (10.3％) 8 (3.3％) 6 (2.5％) 15 (6.2％) 2 3.97

２年 29 (11.0％) 60 (22.7％) 71 (26.9％) 51 (19.3％) 19 (7.2％) 10 (3.8％) 5 (1.9％) 17 (6.4％) 2 4.08

３年 45 (12.9％) 87 (24.9％) 76 (21.7％) 59 (16.9％) 49 (14.0％) 16 (4.6％) 6 (1.7％) 11 (3.1％) 1 3.82

４年 19 (6.4％) 74 (25.1％) 83 (28.1％) 57 (19.3％) 26 (8.8％) 13 (4.4％) 11 (3.7％) 9 (3.1％) 3 3.95

全体 10 (11.0％) 37 (40.7％) 21 (23.1％) 10 (11.0％) 6 (6.6％) 1 (1.1％) 3 (3.3％) 3 (3.3％)      - 2.95

１年 3 (6.1％) 23 (46.9％) 10 (20.4％) 9 (18.4％) 1 (2.0％)      - 1 (2.0％) 2 (4.1％)      - 2.66

２年 7 (16.7％) 14 (33.3％) 11 (26.2％) 1 (2.4％) 5 (11.9％) 1 (2.4％) 2 (4.8％) 1 (2.4％)      - 3.27

短
大

保育科

6 7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

121人
(10.5%)

42人
(11.6%)

34人
(12.2%)

18人
(9.2%)

8人
(6.2%)

19人
(10.2%)

10人
(11.0%)

297人
(25.8%)

103人
(28.5%)

71人
(25.4%)

38人
(19.5%)

33人
(25.4%)

52人
(28.0%)

37人
(40.7%)

286人
(24.8%)

82人
(22.7%)

70人
(25.1%)

55人
(28.2%)

31人
(23.8%)

48人
(25.8%)

21人
(23.1%)

194人
(16.8%)

57人
(15.7%)

46人
(16.5%)

33人
(16.9%)

29人
(22.3%)

29人
(15.6%)

10人
(11.0%)

119人
(10.3%)

37人
(10.2%)

29人
(10.4%)

23人
(11.8%)

13人
(10.0%)

17人
(9.1%)

6人
(6.6%)

47人
(4.1%)

15人
(4.1%)

5人
(1.8%)

14人
(7.2%)

7人
(5.4%)

6人
(3.2%)

1人
(1.1%)

28人
(2.4%)

9人
(2.5%)

6人
(2.2%)

6人
(3.1%)

4人
(3.1%) 3人

(1.6%)

3人
(3.3%)

52人
(4.5%)

12人
(3.3%)

17人
(6.1%)

8人
(4.1%)

5人
(3.8%)

10人
(5.4%)

3人
(3.3%)

8人
(0.7%)

5人
(1.4%)

1人
(0.4%)

2人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（１１）読書（マンガ、雑誌を除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 547 (47.5％) 335 (29.1％) 145 (12.6％) 73 (6.3％) 23 (2.0％) 8 (0.7％) 8 (0.7％) 6 (0.5％) 7 1.08

全体 185 (51.1％) 96 (26.5％) 48 (13.3％) 15 (4.1％) 9 (2.5％) 1 (0.3％) 3 (0.8％) 2 (0.6％) 3 1.01

１年 49 (58.3％) 15 (17.9％) 11 (13.1％) 5 (6.0％) 1 (1.2％) 1 (1.2％) 1 (1.2％) 1 (1.2％)      - 1.24

２年 45 (47.4％) 29 (30.5％) 14 (14.7％) 5 (5.3％) 1 (1.1％)      -      -      - 1 0.68

３年 53 (51.0％) 29 (27.9％) 12 (11.5％) 2 (1.9％) 5 (4.8％)      - 2 (1.9％) 1 (1.0％)      - 1.32

４年 38 (48.1％) 23 (29.1％) 11 (13.9％) 3 (3.8％) 2 (2.5％)      -      -      - 2 0.73

全体 121 (43.4％) 92 (33.0％) 35 (12.5％) 18 (6.5％) 8 (2.9％) 3 (1.1％)      - 1 (0.4％) 1 1.06

１年 27 (38.6％) 23 (32.9％) 10 (14.3％) 7 (10.0％) 3 (4.3％)      -      -      -      - 1.12

２年 32 (45.7％) 22 (31.4％) 9 (12.9％) 4 (5.7％) 1 (1.4％) 2 (2.9％)      -      -      - 1.06

３年 29 (42.0％) 18 (26.1％) 12 (17.4％) 4 (5.8％) 4 (5.8％) 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)      - 1.58

４年 33 (47.1％) 29 (41.4％) 4 (5.7％) 3 (4.3％)      -      -      -      - 1 0.47

全体 121 (62.1％) 51 (26.2％) 13 (6.7％) 8 (4.1％) 1 (0.5％)      -      -      - 1 0.44

１年 21 (60.0％) 10 (28.6％) 2 (5.7％) 2 (5.7％)      -      -      -      -      - 0.46

２年 31 (60.8％) 16 (31.4％) 3 (5.9％)      - 1 (2.0％)      -      -      -      - 0.40

３年 41 (65.1％) 13 (20.6％) 6 (9.5％) 3 (4.8％)      -      -      -      -      - 0.44

４年 28 (60.9％) 12 (26.1％) 2 (4.3％) 3 (6.5％)      -      -      -      - 1 0.47

全体 48 (36.9％) 31 (23.8％) 24 (18.5％) 18 (13.8％) 4 (3.1％) 1 (0.8％) 4 (3.1％)      -      - 1.85

１年 8 (38.1％) 6 (28.6％) 4 (19.0％) 2 (9.5％)      -      - 1 (4.8％)      -      - 1.67

２年 9 (36.0％) 9 (36.0％) 4 (16.0％)     - 1 (4.0％) 1 (4.0％) 1 (4.0％)      -      - 1.98

３年 19 (44.2％) 8 (18.6％) 7 (16.3％) 5 (11.6％) 3 (7.0％)      - 1 (2.3％)      -      - 1.78

４年 12 (29.3％) 8 (19.5％) 9 (22.0％) 11 (26.8％)     -      - 1 (2.4％)      -      - 1.94

全体 72 (38.7％) 65 (34.9％) 25 (13.4％) 14 (7.5％) 1 (0.5％) 3 (1.6％) 1 (0.5％) 3 (1.6％) 2 1.38

１年 10 (30.3％) 13 (39.4％) 4 (12.1％) 3 (9.1％)      - 1 (3.0％) 1 (3.0％)      - 1 1.73

２年 12 (52.2％) 7 (30.4％) 2 (8.7％) 1 (4.3％)      -      -      - 1 (4.3％)      - 1.37

３年 31 (43.7％) 22 (31.0％) 7 (9.9％) 7 (9.9％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 2 (2.8％)      - 1.58

４年 19 (32.2％) 23 (39.0％) 12 (20.3％) 3 (5.1％)      - 1 (1.7％)      -      - 1 0.94

１年 115 (47.3％) 67 (27.6％) 31 (12.8％) 19 (7.8％) 4 (1.6％) 2 (0.8％) 3 (1.2％) 1 (0.4％) 1 1.19

２年 129 (48.9％) 83 (31.4％) 32 (12.1％) 10 (3.8％) 4 (1.5％) 3 (1.1％) 1 (0.4％) 1 (0.4％) 1 0.91

３年 173 (49.4％) 90 (25.7％) 44 (12.6％) 21 (6.0％) 13 (3.7％) 2 (0.6％) 3 (0.9％) 4 (1.1％)      - 1.32

４年 130 (44.1％) 95 (32.2％) 38 (12.9％) 23 (7.8％) 2 (0.7％) 1 (0.3％) 1 (0.3％)      - 5 0.84

全体 58 (63.7％) 19 (20.9％) 6 (6.6％) 4 (4.4％) 2 (2.2％) 1 (1.1％)      -      - 1 0.71

１年 37 (75.5％) 7 (14.3％) 1 (2.0％) 2 (4.1％) 1 (2.0％) 1 (2.0％)      -      -      - 0.69

２年 21 (50.0％) 12 (28.6％) 5 (11.9％) 2 (4.8％) 1 (2.4％)      -      -      - 1 0.72

短
大

保育科

6 7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

547人
(47.5%)

185人
(51.1%)

121人
(43.4%)

121人
(62.1%)

48人
(36.9%)

72人
(38.7%)

58人
(63.7%)

335人
(29.1%)

96人
(26.5%)

92人
(33.0%)

51人
(26.2%)

31人
(23.8%)

65人
(34.9%)

19人
(20.9%)

145人
(12.6%)

48人
(13.3%)

35人
(12.5%)

13人
(6.7%)

24人
(18.5%)

25人
(13.4%)

6人
(6.6%)

73人
(6.3%)

15人
(4.1%)

18人
(6.5%)

8人
(4.1%)

18人
(13.8%)

14人
(7.5%)

4人
(4.4%)

23人
(2.0%)

9人
(2.5%)

8人
(2.9%)

1人
(0.5%)

4人
(3.1%) 1人

(0.5%)

2人
(2.2%)

8人
(0.7%)

1人
(0.3%)

3人
(1.1%)

1人
(0.8%)

3人
(1.6%)

1人
(1.1%)

8人
(0.7%)

3人
(0.8%)

4人
(3.1%)

1人
(0.5%)

6人
(0.5%)

2人
(0.6%)

1人
(0.4%)

3人
(1.6%)

7人
(0.6%)

3人
(0.8%)

1人
(0.4%)

1人
(0.5%)

2人
(1.1%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（１２）携帯電話の使用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 1 (0.1％) 37 (3.2％) 126 (10.9％) 261 (22.7％) 214 (18.6％) 121 (10.5％) 100 (8.7％) 285 (24.7％) 7 10.76

全体     - 16 (4.4％) 49 (13.5％) 86 (23.8％) 59 (16.3％) 39 (10.8％) 27 (7.5％) 82 (22.7％) 4 10.09

１年      - 3 (3.6％) 8 (9.5％) 18 (21.4％) 11 (13.1％) 7 (8.3％) 11 (13.1％) 26 (31.0％)      - 12.01

２年      - 3 (3.2％) 12 (12.6％) 20 (21.1％) 17 (17.9％) 8 (8.4％) 6 (6.3％) 28 (29.5％) 1 11.02

３年      - 6 (5.8％) 18 (17.3％) 26 (25.0％) 20 (19.2％) 15 (14.4％) 3 (2.9％) 15 (14.4％) 1 8.33

４年      - 4 (5.1％) 11 (13.9％) 22 (27.8％) 11 (13.9％) 9 (11.4％) 7 (8.9％) 13 (16.5％) 2 9.23

全体     - 10 (3.6％) 33 (11.8％) 65 (23.3％) 55 (19.7％) 22 (7.9％) 25 (9.0％) 69 (24.7％)      - 10.54

１年      - 5 (7.1％) 5 (7.1％) 16 (22.9％) 19 (27.1％) 3 (4.3％) 3 (4.3％) 19 (27.1％)      - 10.26

２年      - 3 (4.3％) 11 (15.7％) 12 (17.1％) 13 (18.6％) 6 (8.6％) 7 (10.0％) 18 (25.7％)      - 10.74

３年      - 2 (2.9％) 10 (14.5％) 15 (21.7％) 12 (17.4％) 8 (11.6％) 10 (14.5％) 12 (17.4％)      - 10.26

４年      -      - 7 (10.0％) 22 (31.4％) 11 (15.7％) 5 (7.1％) 5 (7.1％) 20 (28.6％)      - 10.88

全体     - 3 (1.5％) 13 (6.7％) 49 (25.1％) 41 (21.0％) 24 (12.3％) 12 (6.2％) 52 (26.7％) 1 11.16

１年      - 1 (2.9％) 3 (8.6％) 4 (11.4％) 5 (14.3％) 1 (2.9％) 1 (2.9％) 20 (57.1％)      - 14.63

２年      - 1 (2.0％) 3 (5.9％) 17 (33.3％) 9 (17.6％) 7 (13.7％) 1 (2.0％) 13 (25.5％)      - 10.33

３年      -      - 3 (4.8％) 18 (28.6％) 13 (20.6％) 10 (15.9％) 6 (9.5％) 12 (19.0％) 1 10.81

４年      - 1 (2.2％) 4 (8.7％) 10 (21.7％) 14 (30.4％) 6 (13.0％) 4 (8.7％) 7 (15.2％)      - 9.90

全体     - 6 (4.6％) 13 (10.0％) 28 (21.5％) 21 (16.2％) 13 (10.0％) 20 (15.4％) 28 (21.5％) 1 11.00

１年      -      - 2 (9.5％) 1 (4.8％) 5 (23.8％) 1 (4.8％) 4 (19.0％) 8 (38.1％)      - 14.29

２年      -      - 7 (28.0％) 3 (12.0％) 4 (16.0％) 2 (8.0％) 3 (12.0％) 5 (20.0％) 1 9.98

３年      - 4 (9.3％) 1 (2.3％) 8 (18.6％) 8 (18.6％) 7 (16.3％) 8 (18.6％) 7 (16.3％)      - 11.20

４年      - 2 (4.9％) 3 (7.3％) 16 (39.0％) 4 (9.8％) 3 (7.3％) 5 (12.2％) 8 (19.5％)      - 9.72

全体 1 (0.5％) 2 (1.1％) 18 (9.7％) 33 (17.7％) 38 (20.4％) 23 (12.4％) 16 (8.6％) 54 (29.0％) 1 11.81

１年      -      - 3 (9.1％) 3 (9.1％) 9 (27.3％) 4 (12.1％) 3 (9.1％) 11 (33.3％)      - 12.89

２年      -      - 3 (13.0％) 5 (21.7％) 5 (21.7％) 1 (4.3％) 3 (13.0％) 6 (26.1％)      - 11.20

３年      - 2 (2.8％) 9 (12.7％) 15 (21.1％) 14 (19.7％) 9 (12.7％) 5 (7.0％) 17 (23.9％)      - 10.57

４年 1 (1.7％)      - 3 (5.1％) 10 (16.9％) 10 (16.9％) 9 (15.3％) 5 (8.5％) 20 (33.9％) 1 12.96

１年      - 9 (3.7％) 21 (8.6％) 42 (17.3％) 49 (20.2％) 16 (6.6％) 22 (9.1％) 84 (34.6％)      - 12.20

２年      - 7 (2.7％) 36 (13.6％) 57 (21.6％) 48 (18.2％) 24 (9.1％) 20 (7.6％) 70 (26.5％) 2 10.73

３年      - 14 (4.0％) 41 (11.7％) 82 (23.4％) 67 (19.1％) 49 (14.0％) 32 (9.1％) 63 (18.0％) 2 9.97

４年 1 (0.3％) 7 (2.4％) 28 (9.5％) 80 (27.1％) 50 (16.9％) 32 (10.8％) 26 (8.8％) 68 (23.1％) 3 10.54

全体     - 2 (2.2％) 4 (4.4％) 18 (19.8％) 17 (18.7％) 10 (11.0％) 9 (9.9％) 30 (33.0％) 1 12.63

１年      -      - 2 (4.1％) 12 (24.5％) 8 (16.3％) 4 (8.2％) 5 (10.2％) 17 (34.7％) 1 12.79

２年      - 2 (4.8％) 2 (4.8％) 6 (14.3％) 9 (21.4％) 6 (14.3％) 4 (9.5％) 13 (31.0％)      - 12.45

短
大

保育科

6 7 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

1人
(0.1%)

1人
(0.5%)

37人
(3.2%)

16人
(4.4%)

10人
(3.6%)

3人
(1.5%)

6人
(4.6%)

2人
(1.1%)

2人
(2.2%)

126人
(10.9%)

49人
(13.5%)

33人
(11.8%)

13人
(6.7%)

13人
(10.0%)

18人
(9.7%)

4人
(4.4%)

261人
(22.7%)

86人
(23.8%)

65人
(23.3%)

49人
(25.1%)

28人
(21.5%)

33人
(17.7%)

18人
(19.8%)

214人
(18.6%)

59人
(16.3%)

55人
(19.7%)

41人
(21.0%)

21人
(16.2%)

38人
(20.4%)

17人
(18.7%)

121人
(10.5%)

39人
(10.8%)

22人
(7.9%)

24人
(12.3%)

13人
(10.0%)

23人
(12.4%)

10人
(11.0%)

100人
(8.7%)

27人
(7.5%)

25人
(9.0%)

12人
(6.2%)

20人
(15.4%)

16人
(8.6%)

9人
(9.9%)

285人
(24.7%)

82人
(22.7%)

69人
(24.7%)

52人
(26.7%)

28人
(21.5%)

54人
(29.0%)

30人
(33.0%)

7人
(0.6%)

4人
(1.1%)

1人
(0.5%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答
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（１３）ネット上での友人との交流 
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(23.6%)

16人
(12.3%)
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(4.6%)
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(5.4%)

19人
(10.2%)
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1人
(0.5%)
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(1.6%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

０時間 １時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～１０時間

１１～１５時間 １６～２０時間 ２１時間以上 無回答

【1.0 時間 2.1 時間未満 3.1～2 時間 4.3～5時間 5.6～10時間 6.11～15時間 7.16～20 時間 8.21 時間以上】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 209 (18.1％) 271 (23.5％) 246 (21.4％) 164 (14.2％) 98 (8.5％) 43 (3.7％) 36 (3.1％) 74 (6.4％) 11 4.12

全体 64 (17.7％) 88 (24.3％) 76 (21.0％) 52 (14.4％) 30 (8.3％) 16 (4.4％) 10 (2.8％) 21 (5.8％) 5 4.02

１年 13 (15.5％) 13 (15.5％) 15 (17.9％) 13 (15.5％) 11 (13.1％) 6 (7.1％) 4 (4.8％) 8 (9.5％) 1 5.87

２年 17 (17.9％) 26 (27.4％) 17 (17.9％) 11 (11.6％) 8 (8.4％) 4 (4.2％) 3 (3.2％) 8 (8.4％) 1 4.47

３年 19 (18.3％) 25 (24.0％) 24 (23.1％) 21 (20.2％) 6 (5.8％) 3 (2.9％) 2 (1.9％) 3 (2.9％) 1 3.09

４年 15 (19.0％) 24 (30.4％) 20 (25.3％) 7 (8.9％) 5 (6.3％) 3 (3.8％) 1 (1.3％) 2 (2.5％) 2 2.71

全体 60 (21.5％) 71 (25.4％) 53 (19.0％) 37 (13.3％) 20 (7.2％) 10 (3.6％) 8 (2.9％) 18 (6.5％) 2 3.88

１年 20 (28.6％) 17 (24.3％) 13 (18.6％) 9 (12.9％) 3 (4.3％) 1 (1.4％) 2 (2.9％) 5 (7.1％)      - 3.46

２年 14 (20.0％) 13 (18.6％) 18 (25.7％) 11 (15.7％) 6 (8.6％) 2 (2.9％) 2 (2.9％) 2 (2.9％) 2 3.38

３年 17 (24.6％) 20 (29.0％) 7 (10.1％) 8 (11.6％) 3 (4.3％) 4 (5.8％) 3 (4.3％) 7 (10.1％)      - 4.78

４年 9 (12.9％) 21 (30.0％) 15 (21.4％) 9 (12.9％) 8 (11.4％) 3 (4.3％) 1 (1.4％) 4 (5.7％)      - 3.91

全体 46 (23.6％) 50 (25.6％) 39 (20.0％) 23 (11.8％) 14 (7.2％) 5 (2.6％) 8 (4.1％) 9 (4.6％) 1 3.53

１年 9 (25.7％) 5 (14.3％) 5 (14.3％) 5 (14.3％) 1 (2.9％) 3 (8.6％) 4 (11.4％) 3 (8.6％)      - 6.06

２年 14 (27.5％) 15 (29.4％) 12 (23.5％) 5 (9.8％) 4 (7.8％)      -      - 1 (2.0％)      - 1.93

３年 15 (23.8％) 18 (28.6％) 11 (17.5％) 6 (9.5％) 6 (9.5％)      - 3 (4.8％) 3 (4.8％) 1 3.46

４年 8 (17.4％) 12 (26.1％) 11 (23.9％) 7 (15.2％) 3 (6.5％) 2 (4.3％) 1 (2.2％) 2 (4.3％)      - 3.49

全体 16 (12.3％) 28 (21.5％) 35 (26.9％) 22 (16.9％) 18 (13.8％) 2 (1.5％) 2 (1.5％) 7 (5.4％)      - 3.90

１年 3 (14.3％) 5 (23.8％) 5 (23.8％) 2 (9.5％) 5 (23.8％)     -      - 1 (4.8％)      - 3.76

２年 2 (8.0％) 4 (16.0％) 7 (28.0％) 5 (20.0％) 4 (16.0％)     -      - 3 (12.0％)      - 5.10

３年 6 (14.0％) 8 (18.6％) 7 (16.3％) 9 (20.9％) 9 (20.9％) 1 (2.3％) 1 (2.3％) 2 (4.7％)      - 4.55

４年 5 (12.2％) 11 (26.8％) 16 (39.0％) 6 (14.6％)     - 1 (2.4％) 1 (2.4％) 1 (2.4％)      - 2.57

全体 23 (12.4％) 34 (18.3％) 43 (23.1％) 30 (16.1％) 16 (8.6％) 10 (5.4％) 8 (4.3％) 19 (10.2％) 3 5.48

１年 5 (15.2％) 7 (21.2％) 10 (30.3％) 4 (12.1％) 1 (3.0％) 1 (3.0％) 4 (12.1％) 1 (3.0％)      - 4.50

２年 1 (4.3％) 5 (21.7％) 7 (30.4％) 3 (13.0％) 3 (13.0％) 1 (4.3％) 1 (4.3％) 2 (8.7％)      - 5.30

３年 12 (16.9％) 15 (21.1％) 12 (16.9％) 9 (12.7％) 6 (8.5％) 5 (7.0％) 1 (1.4％) 9 (12.7％) 2 5.53

４年 5 (8.5％) 7 (11.9％) 14 (23.7％) 14 (23.7％) 6 (10.2％) 3 (5.1％) 2 (3.4％) 7 (11.9％) 1 6.04

１年 50 (20.6％) 47 (19.3％) 48 (19.8％) 33 (13.6％) 21 (8.6％) 11 (4.5％) 14 (5.8％) 18 (7.4％) 1 4.83

２年 48 (18.2％) 63 (23.9％) 61 (23.1％) 35 (13.3％) 25 (9.5％) 7 (2.7％) 6 (2.3％) 16 (6.1％) 3 3.82

３年 69 (19.7％) 86 (24.6％) 61 (17.4％) 53 (15.1％) 30 (8.6％) 13 (3.7％) 10 (2.9％) 24 (6.9％) 4 4.16

４年 42 (14.2％) 75 (25.4％) 76 (25.8％) 43 (14.6％) 22 (7.5％) 12 (4.1％) 6 (2.0％) 16 (5.4％) 3 3.77

全体 16 (17.6％) 14 (15.4％) 16 (17.6％) 17 (18.7％) 17 (18.7％) 4 (4.4％)      - 6 (6.6％) 1 4.59

１年 11 (22.4％) 6 (12.2％) 9 (18.4％) 10 (20.4％) 7 (14.3％) 2 (4.1％)      - 3 (6.1％) 1 4.20

２年 5 (11.9％) 8 (19.0％) 7 (16.7％) 7 (16.7％) 10 (23.8％) 2 (4.8％)      - 3 (7.1％)      - 5.04
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大
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区分 1 2 3 4 5
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〔９〕本学の学修支援体制に対する満足度 

 

 

（１）履修登録や単位取得状況について相談できる体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたは、本学の学修支援体制に関する次の項目についてどう思いますか。 

（それぞれ１つずつ選んでください） 
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大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値
全体 260 (22.6％) 553 (48.0％) 223 (19.4％) 38 (3.3％) 13 (1.1％) 59 (5.1％) 6 3.73

全体 86 (23.8％) 183 (50.6％) 66 (18.2％) 9 (2.5％) 5 (1.4％) 10 (2.8％) 3 3.85

１年 27 (32.1％) 45 (53.6％) 10 (11.9％)     - 1 (1.2％) 1 (1.2％)      - 4.12

２年 24 (25.3％) 46 (48.4％) 17 (17.9％) 2 (2.1％) 1 (1.1％) 4 (4.2％) 1 3.83

３年 16 (15.4％) 53 (51.0％) 26 (25.0％) 3 (2.9％) 3 (2.9％) 3 (2.9％)      - 3.64

４年 19 (24.1％) 39 (49.4％) 13 (16.5％) 4 (5.1％)      - 2 (2.5％) 2 3.87

全体 72 (25.8％) 118 (42.3％) 55 (19.7％) 15 (5.4％) 5 (1.8％) 14 (5.0％)      - 3.70

１年 23 (32.9％) 25 (35.7％) 14 (20.0％) 2 (2.9％) 1 (1.4％) 5 (7.1％)      - 3.74

２年 21 (30.0％) 31 (44.3％) 12 (17.1％) 4 (5.7％)      - 2 (2.9％)      - 3.90

３年 9 (13.0％) 29 (42.0％) 18 (26.1％) 6 (8.7％) 4 (5.8％) 3 (4.3％)      - 3.35

４年 19 (27.1％) 33 (47.1％) 11 (15.7％) 3 (4.3％)      - 4 (5.7％)      - 3.80

全体 27 (13.8％) 94 (48.2％) 48 (24.6％) 7 (3.6％)      - 17 (8.7％) 2 3.47

１年 6 (17.1％) 16 (45.7％) 10 (28.6％)     -      - 3 (8.6％)      - 3.54

２年 4 (7.8％) 23 (45.1％) 13 (25.5％) 2 (3.9％)      - 9 (17.6％)      - 3.04

３年 10 (15.9％) 31 (49.2％) 12 (19.0％) 4 (6.3％)      - 5 (7.9％) 1 3.52

４年 7 (15.2％) 24 (52.2％) 13 (28.3％) 1 (2.2％)      -      - 1 3.82

全体 32 (24.6％) 72 (55.4％) 19 (14.6％)     -      - 7 (5.4％)      - 3.88

１年 7 (33.3％) 10 (47.6％) 3 (14.3％)     -      - 1 (4.8％)      - 4.00

２年 5 (20.0％) 17 (68.0％) 3 (12.0％)     -      -      -      - 4.08

３年 9 (20.9％) 23 (53.5％) 7 (16.3％)     -      - 4 (9.3％)      - 3.67

４年 11 (26.8％) 22 (53.7％) 6 (14.6％)     -      - 2 (4.9％)      - 3.93

全体 43 (23.1％) 86 (46.2％) 35 (18.8％) 7 (3.8％) 3 (1.6％) 11 (5.9％) 1 3.68

１年 7 (21.2％) 18 (54.5％) 4 (12.1％) 2 (6.1％)      - 2 (6.1％)      - 3.73

２年 3 (13.0％) 11 (47.8％) 4 (17.4％) 1 (4.3％)      - 4 (17.4％)      - 3.17

３年 16 (22.5％) 32 (45.1％) 16 (22.5％) 2 (2.8％) 2 (2.8％) 3 (4.2％)      - 3.69

４年 17 (28.8％) 25 (42.4％) 11 (18.6％) 2 (3.4％) 1 (1.7％) 2 (3.4％) 1 3.84

１年 70 (28.8％) 114 (46.9％) 41 (16.9％) 4 (1.6％) 2 (0.8％) 12 (4.9％)      - 3.86

２年 57 (21.6％) 128 (48.5％) 49 (18.6％) 9 (3.4％) 1 (0.4％) 19 (7.2％) 1 3.66

３年 60 (17.1％) 168 (48.0％) 79 (22.6％) 15 (4.3％) 9 (2.6％) 18 (5.1％) 1 3.58

４年 73 (24.7％) 143 (48.5％) 54 (18.3％) 10 (3.4％) 1 (0.3％) 10 (3.4％) 4 3.85

全体 21 (23.1％) 48 (52.7％) 16 (17.6％) 4 (4.4％)      - 2 (2.2％)      - 3.88

１年 7 (14.3％) 28 (57.1％) 9 (18.4％) 3 (6.1％)      - 2 (4.1％)      - 3.67

２年 14 (33.3％) 20 (47.6％) 7 (16.7％) 1 (2.4％)      -      -      - 4.12
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（２）学生生活で困ったときに相談できる体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 256 (22.2％) 523 (45.4％) 215 (18.7％) 47 (4.1％) 15 (1.3％) 90 (7.8％) 6 3.60

全体 82 (22.7％) 169 (46.7％) 71 (19.6％) 11 (3.0％) 4 (1.1％) 22 (6.1％) 3 3.69

１年 23 (27.4％) 42 (50.0％) 13 (15.5％) 4 (4.8％)      - 2 (2.4％)      - 3.93

２年 24 (25.3％) 40 (42.1％) 17 (17.9％) 3 (3.2％)      - 10 (10.5％) 1 3.59

３年 18 (17.3％) 45 (43.3％) 27 (26.0％) 2 (1.9％) 4 (3.8％) 8 (7.7％)      - 3.45

４年 17 (21.5％) 42 (53.2％) 14 (17.7％) 2 (2.5％)      - 2 (2.5％) 2 3.88

全体 73 (26.2％) 122 (43.7％) 45 (16.1％) 13 (4.7％) 7 (2.5％) 19 (6.8％)      - 3.66

１年 25 (35.7％) 26 (37.1％) 9 (12.9％) 2 (2.9％) 1 (1.4％) 7 (10.0％)      - 3.73

２年 23 (32.9％) 31 (44.3％) 7 (10.0％) 2 (2.9％) 1 (1.4％) 6 (8.6％)      - 3.79

３年 11 (15.9％) 26 (37.7％) 18 (26.1％) 8 (11.6％) 3 (4.3％) 3 (4.3％)      - 3.36

４年 14 (20.0％) 39 (55.7％) 11 (15.7％) 1 (1.4％) 2 (2.9％) 3 (4.3％)      - 3.76

全体 23 (11.8％) 80 (41.0％) 54 (27.7％) 16 (8.2％) 1 (0.5％) 19 (9.7％) 2 3.26

１年 6 (17.1％) 15 (42.9％) 10 (28.6％) 1 (2.9％)      - 3 (8.6％)      - 3.49

２年 5 (9.8％) 17 (33.3％) 14 (27.5％) 6 (11.8％) 1 (2.0％) 8 (15.7％)      - 2.90

３年 7 (11.1％) 27 (42.9％) 12 (19.0％) 8 (12.7％)     - 8 (12.7％) 1 3.15

４年 5 (10.9％) 21 (45.7％) 18 (39.1％) 1 (2.2％)      -      - 1 3.67

全体 33 (25.4％) 64 (49.2％) 18 (13.8％) 3 (2.3％)      - 12 (9.2％)      - 3.70

１年 6 (28.6％) 9 (42.9％) 2 (9.5％)      -      - 4 (19.0％)      - 3.43

２年 6 (24.0％) 13 (52.0％) 5 (20.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 3.96

３年 9 (20.9％) 20 (46.5％) 8 (18.6％) 1 (2.3％)      - 5 (11.6％)      - 3.51

４年 12 (29.3％) 22 (53.7％) 3 (7.3％) 1 (2.4％)      - 3 (7.3％)      - 3.88

全体 45 (24.2％) 88 (47.3％) 27 (14.5％) 4 (2.2％) 3 (1.6％) 18 (9.7％) 1 3.62

１年 6 (18.2％) 18 (54.5％) 3 (9.1％) 1 (3.0％)      - 5 (15.2％)      - 3.42

２年 2 (8.7％) 14 (60.9％) 1 (4.3％)      - 1 (4.3％) 5 (21.7％)      - 3.04

３年 19 (26.8％) 31 (43.7％) 13 (18.3％) 2 (2.8％) 1 (1.4％) 5 (7.0％)      - 3.70

４年 18 (30.5％) 25 (42.4％) 10 (16.9％) 1 (1.7％) 1 (1.7％) 3 (5.1％) 1 3.84

１年 66 (27.2％) 110 (45.3％) 37 (15.2％) 8 (3.3％) 1 (0.4％) 21 (8.6％)      - 3.70

２年 60 (22.7％) 115 (43.6％) 44 (16.7％) 12 (4.5％) 3 (1.1％) 29 (11.0％) 1 3.49

３年 64 (18.3％) 149 (42.6％) 78 (22.3％) 21 (6.0％) 8 (2.3％) 29 (8.3％) 1 3.44

４年 66 (22.4％) 149 (50.5％) 56 (19.0％) 6 (2.0％) 3 (1.0％) 11 (3.7％) 4 3.81

全体 18 (19.8％) 45 (49.5％) 16 (17.6％) 7 (7.7％)      - 5 (5.5％)      - 3.65

１年 6 (12.2％) 23 (46.9％) 10 (20.4％) 5 (10.2％)     - 5 (10.2％)      - 3.31

２年 12 (28.6％) 22 (52.4％) 6 (14.3％) 2 (4.8％)      -      -      - 4.05

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

256人
(22.2%)

82人
(22.7%)

73人
(26.2%)

23人
(11.8%)

33人
(25.4%)

45人
(24.2%)

18人
(19.8%)

523人
(45.4%)

169人
(46.7%)

122人
(43.7%)

80人
(41.0%)

64人
(49.2%)

88人
(47.3%)

45人
(49.5%)

215人
(18.7%)

71人
(19.6%)

45人
(16.1%)

54人
(27.7%)

18人
(13.8%)

27人
(14.5%)

16人
(17.6%)

47人
(4.1%)

11人
(3.0%)

13人
(4.7%)

16人
(8.2%)

3人
(2.3%)

4人
(2.2%)

7人
(7.7%)

15人
(1.3%)

4人
(1.1%)

7人
(2.5%)

1人
(0.5%)

3人
(1.6%)

90人
(7.8%)

22人
(6.1%)

19人
(6.8%)

19人
(9.7%)

12人
(9.2%)

18人
(9.7%)

5人
(5.5%)

6人
(0.5%)

3人
(0.8%)

2人
(1.0%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答
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（３）奨学金など経済的支援に関する体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 239 (20.7％) 466 (40.5％) 209 (18.1％) 41 (3.6％) 23 (2.0％) 168 (14.6％) 6 3.31

全体 76 (21.0％) 155 (42.8％) 70 (19.3％) 15 (4.1％) 7 (1.9％) 36 (9.9％) 3 3.47

１年 19 (22.6％) 41 (48.8％) 9 (10.7％) 6 (7.1％) 1 (1.2％) 8 (9.5％)      - 3.56

２年 25 (26.3％) 41 (43.2％) 17 (17.9％) 2 (2.1％) 1 (1.1％) 8 (8.4％) 1 3.67

３年 12 (11.5％) 39 (37.5％) 31 (29.8％) 4 (3.8％) 5 (4.8％) 13 (12.5％)      - 3.10

４年 20 (25.3％) 34 (43.0％) 13 (16.5％) 3 (3.8％)      - 7 (8.9％) 2 3.65

全体 51 (18.3％) 110 (39.4％) 48 (17.2％) 15 (5.4％) 10 (3.6％) 45 (16.1％)      - 3.15

１年 16 (22.9％) 23 (32.9％) 10 (14.3％) 6 (8.6％) 1 (1.4％) 14 (20.0％)      - 3.07

２年 16 (22.9％) 28 (40.0％) 14 (20.0％) 4 (5.7％) 1 (1.4％) 7 (10.0％)      - 3.47

３年 8 (11.6％) 30 (43.5％) 15 (21.7％) 1 (1.4％) 7 (10.1％) 8 (11.6％)      - 3.10

４年 11 (15.7％) 29 (41.4％) 9 (12.9％) 4 (5.7％) 1 (1.4％) 16 (22.9％)      - 2.96

全体 31 (15.9％) 67 (34.4％) 44 (22.6％) 7 (3.6％) 3 (1.5％) 41 (21.0％) 2 2.96

１年 7 (20.0％) 12 (34.3％) 10 (28.6％) 2 (5.7％) 1 (2.9％) 3 (8.6％)      - 3.37

２年 7 (13.7％) 17 (33.3％) 12 (23.5％)     - 1 (2.0％) 14 (27.5％)      - 2.75

３年 9 (14.3％) 27 (42.9％) 10 (15.9％) 4 (6.3％)      - 12 (19.0％) 1 3.08

４年 8 (17.4％) 11 (23.9％) 12 (26.1％) 1 (2.2％) 1 (2.2％) 12 (26.1％) 1 2.73

全体 32 (24.6％) 57 (43.8％) 17 (13.1％) 2 (1.5％)      - 22 (16.9％)      - 3.41

１年 6 (28.6％) 10 (47.6％) 1 (4.8％)      -      - 4 (19.0％)      - 3.48

２年 6 (24.0％) 11 (44.0％) 3 (12.0％) 2 (8.0％)      - 3 (12.0％)      - 3.48

３年 7 (16.3％) 17 (39.5％) 7 (16.3％)     -      - 12 (27.9％)      - 2.88

４年 13 (31.7％) 19 (46.3％) 6 (14.6％)     -      - 3 (7.3％)      - 3.88

全体 49 (26.3％) 77 (41.4％) 30 (16.1％) 2 (1.1％) 3 (1.6％) 24 (12.9％) 1 3.51

１年 7 (21.2％) 18 (54.5％) 2 (6.1％)      -      - 6 (18.2％)      - 3.42

２年 6 (26.1％) 13 (56.5％) 1 (4.3％)      - 1 (4.3％) 2 (8.7％)      - 3.74

３年 20 (28.2％) 26 (36.6％) 14 (19.7％) 2 (2.8％) 1 (1.4％) 8 (11.3％)      - 3.54

４年 16 (27.1％) 20 (33.9％) 13 (22.0％)     - 1 (1.7％) 8 (13.6％) 1 3.45

１年 55 (22.6％) 104 (42.8％) 32 (13.2％) 14 (5.8％) 3 (1.2％) 35 (14.4％)      - 3.37

２年 60 (22.7％) 110 (41.7％) 47 (17.8％) 8 (3.0％) 4 (1.5％) 34 (12.9％) 1 3.43

３年 56 (16.0％) 139 (39.7％) 77 (22.0％) 11 (3.1％) 13 (3.7％) 53 (15.1％) 1 3.16

４年 68 (23.1％) 113 (38.3％) 53 (18.0％) 8 (2.7％) 3 (1.0％) 46 (15.6％) 4 3.33

全体 18 (19.8％) 40 (44.0％) 13 (14.3％) 2 (2.2％)      - 18 (19.8％)      - 3.22

１年 8 (16.3％) 25 (51.0％) 9 (18.4％)     -      - 7 (14.3％)      - 3.41

２年 10 (23.8％) 15 (35.7％) 4 (9.5％) 2 (4.8％)      - 11 (26.2％)      - 3.00

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

239人
(20.7%)

76人
(21.0%)

51人
(18.3%)

31人
(15.9%)

32人
(24.6%)

49人
(26.3%)

18人
(19.8%)

466人
(40.5%)

155人
(42.8%)

110人
(39.4%)

67人
(34.4%)

57人
(43.8%)

77人
(41.4%)

40人
(44.0%)

209人
(18.1%)

70人
(19.3%)

48人
(17.2%)

44人
(22.6%)

17人
(13.1%)

30人
(16.1%)

13人
(14.3%)

41人
(3.6%)

15人
(4.1%)

15人
(5.4%)

7人
(3.6%)

2人
(1.5%)

2人
(1.1%)

2人
(2.2%)

23人
(2.0%)

7人
(1.9%)

10人
(3.6%)

3人
(1.5%)

3人
(1.6%)

168人
(14.6%)

36人
(9.9%)

45人
(16.1%)

41人
(21.0%)

22人
(16.9%)

24人
(12.9%)

18人
(19.8%)

6人
(0.5%)

3人
(0.8%)

2人
(1.0%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答
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（４）ボランティア活動に関する支援体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

177人
(15.4%)

48人
(13.3%)

69人
(24.7%)

9人
(4.6%)

25人
(19.2%)

26人
(14.0%)

9人
(9.9%)

402人
(34.9%)

121人
(33.4%)

120人
(43.0%)

39人
(20.0%)

52人
(40.0%)

70人
(37.6%)

27人
(29.7%)

271人
(23.5%)

101人
(27.9%)

47人
(16.8%)

53人
(27.2%)

25人
(19.2%)

45人
(24.2%)

20人
(22.0%)

72人
(6.3%)

21人
(5.8%)

12人
(4.3%)

25人
(12.8%)

5人
(3.8%)

9人
(4.8%)

6人
(6.6%)

22人
(1.9%)

8人
(2.2%)

4人
(1.4%)

6人
(3.1%)

2人
(1.5%)

2人
(1.1%)

201人
(17.4%)

60人
(16.6%)

27人
(9.7%)

61人
(31.3%)

20人
(15.4%)

33人
(17.7%)

29人
(31.9%)

7人
(0.6%)

3人
(0.8%)

2人
(1.0%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 177 (15.4％) 402 (34.9％) 271 (23.5％) 72 (6.3％) 22 (1.9％) 201 (17.4％) 7 3.03

全体 48 (13.3％) 121 (33.4％) 101 (27.9％) 21 (5.8％) 8 (2.2％) 60 (16.6％) 3 3.00

１年 16 (19.0％) 29 (34.5％) 20 (23.8％) 4 (4.8％) 3 (3.6％) 12 (14.3％)      - 3.18

２年 13 (13.7％) 32 (33.7％) 25 (26.3％) 3 (3.2％) 1 (1.1％) 20 (21.1％) 1 2.93

３年 8 (7.7％) 33 (31.7％) 36 (34.6％) 7 (6.7％) 3 (2.9％) 17 (16.3％)      - 2.86

４年 11 (13.9％) 27 (34.2％) 20 (25.3％) 7 (8.9％) 1 (1.3％) 11 (13.9％) 2 3.09

全体 69 (24.7％) 120 (43.0％) 47 (16.8％) 12 (4.3％) 4 (1.4％) 27 (9.7％)      - 3.56

１年 24 (34.3％) 25 (35.7％) 10 (14.3％) 4 (5.7％) 1 (1.4％) 6 (8.6％)      - 3.70

２年 22 (31.4％) 31 (44.3％) 10 (14.3％) 2 (2.9％)      - 5 (7.1％)      - 3.83

３年 10 (14.5％) 30 (43.5％) 16 (23.2％) 3 (4.3％) 3 (4.3％) 7 (10.1％)      - 3.29

４年 13 (18.6％) 34 (48.6％) 11 (15.7％) 3 (4.3％)      - 9 (12.9％)      - 3.43

全体 9 (4.6％) 39 (20.0％) 53 (27.2％) 25 (12.8％) 6 (3.1％) 61 (31.3％) 2 2.16

１年 3 (8.6％) 12 (34.3％) 10 (28.6％) 2 (5.7％) 1 (2.9％) 7 (20.0％)      - 2.80

２年 2 (3.9％) 10 (19.6％) 12 (23.5％) 5 (9.8％) 2 (3.9％) 20 (39.2％)      - 1.92

３年 4 (6.3％) 10 (15.9％) 17 (27.0％) 11 (17.5％) 2 (3.2％) 18 (28.6％) 1 2.18

４年      - 7 (15.2％) 14 (30.4％) 7 (15.2％) 1 (2.2％) 16 (34.8％) 1 1.89

全体 25 (19.2％) 52 (40.0％) 25 (19.2％) 5 (3.8％) 2 (1.5％) 20 (15.4％) 1 3.26

１年 5 (23.8％) 8 (38.1％) 1 (4.8％)      -      - 7 (33.3％)      - 2.86

２年 4 (16.0％) 14 (56.0％) 3 (12.0％) 2 (8.0％)      - 1 (4.0％) 1 3.71

３年 6 (14.0％) 11 (25.6％) 14 (32.6％) 2 (4.7％)      - 10 (23.3％)      - 2.79

４年 10 (24.4％) 19 (46.3％) 7 (17.1％) 1 (2.4％) 2 (4.9％) 2 (4.9％)      - 3.68

全体 26 (14.0％) 70 (37.6％) 45 (24.2％) 9 (4.8％) 2 (1.1％) 33 (17.7％) 1 3.05

１年 6 (18.2％) 11 (33.3％) 5 (15.2％) 1 (3.0％)      - 10 (30.3％)      - 2.76

２年 2 (8.7％) 11 (47.8％) 4 (17.4％)     - 1 (4.3％) 5 (21.7％)      - 2.91

３年 12 (16.9％) 28 (39.4％) 17 (23.9％) 4 (5.6％) 1 (1.4％) 9 (12.7％)      - 3.27

４年 6 (10.2％) 20 (33.9％) 19 (32.2％) 4 (6.8％)      - 9 (15.3％) 1 3.02

１年 54 (22.2％) 85 (35.0％) 46 (18.9％) 11 (4.5％) 5 (2.1％) 42 (17.3％)      - 3.19

２年 43 (16.3％) 98 (37.1％) 54 (20.5％) 12 (4.5％) 4 (1.5％) 51 (19.3％) 2 3.04

３年 40 (11.4％) 112 (32.0％) 100 (28.6％) 27 (7.7％) 9 (2.6％) 61 (17.4％) 1 2.90

４年 40 (13.6％) 107 (36.3％) 71 (24.1％) 22 (7.5％) 4 (1.4％) 47 (15.9％) 4 3.05

全体 9 (9.9％) 27 (29.7％) 20 (22.0％) 6 (6.6％)      - 29 (31.9％)      - 2.47

１年 3 (6.1％) 14 (28.6％) 11 (22.4％) 4 (8.2％)      - 17 (34.7％)      - 2.29

２年 6 (14.3％) 13 (31.0％) 9 (21.4％) 2 (4.8％)      - 12 (28.6％)      - 2.69

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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122人
(10.6%)

30人
(8.3%)

22人
(7.9%)

7人
(3.6%)

30人
(23.1%)

33人
(17.7%)

7人
(7.7%)

290人
(25.2%)

84人
(23.2%)

52人
(18.6%)

25人
(12.8%)

54人
(41.5%)

75人
(40.3%)

21人
(23.1%)

254人
(22.0%)

100人
(27.6%)

55人
(19.7%)

45人
(23.1%)

20人
(15.4%)

34人
(18.3%)

17人
(18.7%)

61人
(5.3%)

20人
(5.5%)

11人
(3.9%)

17人
(8.7%)

7人
(5.4%)

6人
(3.2%)

2人
(2.2%)

26人
(2.3%)

5人
(1.4%)

6人
(2.2%)

8人
(4.1%)

4人
(3.1%)

3人
(1.6%)

2人
(2.2%)

393人
(34.1%)

120人
(33.1%)

133人
(47.7%)

91人
(46.7%)

15人
(11.5%)

34人
(18.3%)

42人
(46.2%)

6人
(0.5%)

3人
(0.8%)

2人
(1.0%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答

（５）海外留学等に関する支援体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 122 (10.6％) 290 (25.2％) 254 (22.0％) 61 (5.3％) 26 (2.3％) 393 (34.1％) 6 2.34

全体 30 (8.3％) 84 (23.2％) 100 (27.6％) 20 (5.5％) 5 (1.4％) 120 (33.1％) 3 2.31

１年 12 (14.3％) 18 (21.4％) 18 (21.4％) 9 (10.7％) 1 (1.2％) 26 (31.0％)      - 2.44

２年 7 (7.4％) 22 (23.2％) 26 (27.4％) 3 (3.2％)      - 36 (37.9％) 1 2.20

３年 5 (4.8％) 23 (22.1％) 35 (33.7％) 3 (2.9％) 4 (3.8％) 34 (32.7％)      - 2.23

４年 6 (7.6％) 21 (26.6％) 21 (26.6％) 5 (6.3％)      - 24 (30.4％) 2 2.43

全体 22 (7.9％) 52 (18.6％) 55 (19.7％) 11 (3.9％) 6 (2.2％) 133 (47.7％)      - 1.83

１年 8 (11.4％) 9 (12.9％) 13 (18.6％) 4 (5.7％) 2 (2.9％) 34 (48.6％)      - 1.79

２年 7 (10.0％) 19 (27.1％) 17 (24.3％) 3 (4.3％) 1 (1.4％) 23 (32.9％)      - 2.41

３年 3 (4.3％) 11 (15.9％) 14 (20.3％) 1 (1.4％) 2 (2.9％) 38 (55.1％)      - 1.52

４年 4 (5.7％) 13 (18.6％) 11 (15.7％) 3 (4.3％) 1 (1.4％) 38 (54.3％)      - 1.60

全体 7 (3.6％) 25 (12.8％) 45 (23.1％) 17 (8.7％) 8 (4.1％) 91 (46.7％) 2 1.62

１年 2 (5.7％) 6 (17.1％) 9 (25.7％) 3 (8.6％) 2 (5.7％) 13 (37.1％)      - 1.97

２年 2 (3.9％) 4 (7.8％) 11 (21.6％) 2 (3.9％) 3 (5.9％) 29 (56.9％)      - 1.29

３年 3 (4.8％) 11 (17.5％) 14 (22.2％) 8 (12.7％) 1 (1.6％) 25 (39.7％) 1 1.90

４年      - 4 (8.7％) 11 (23.9％) 4 (8.7％) 2 (4.3％) 24 (52.2％) 1 1.31

全体 30 (23.1％) 54 (41.5％) 20 (15.4％) 7 (5.4％) 4 (3.1％) 15 (11.5％)      - 3.42

１年 6 (28.6％) 11 (52.4％) 1 (4.8％)      -      - 3 (14.3％)      - 3.67

２年 5 (20.0％) 11 (44.0％) 3 (12.0％) 3 (12.0％) 3 (12.0％)     -      - 3.48

３年 8 (18.6％) 14 (32.6％) 9 (20.9％) 4 (9.3％)      - 8 (18.6％)      - 3.05

４年 11 (26.8％) 18 (43.9％) 7 (17.1％)     - 1 (2.4％) 4 (9.8％)      - 3.63

全体 33 (17.7％) 75 (40.3％) 34 (18.3％) 6 (3.2％) 3 (1.6％) 34 (18.3％) 1 3.15

１年 5 (15.2％) 15 (45.5％) 3 (9.1％) 2 (6.1％)      - 8 (24.2％)      - 2.97

２年 4 (17.4％) 14 (60.9％) 2 (8.7％)      -      - 3 (13.0％)      - 3.57

３年 15 (21.1％) 20 (28.2％) 19 (26.8％) 2 (2.8％) 3 (4.2％) 12 (16.9％)      - 3.08

４年 9 (15.3％) 26 (44.1％) 10 (16.9％) 2 (3.4％)      - 11 (18.6％) 1 3.16

１年 33 (13.6％) 59 (24.3％) 44 (18.1％) 18 (7.4％) 5 (2.1％) 84 (34.6％)      - 2.36

２年 25 (9.5％) 70 (26.5％) 59 (22.3％) 11 (4.2％) 7 (2.7％) 91 (34.5％) 1 2.32

３年 34 (9.7％) 79 (22.6％) 91 (26.0％) 18 (5.1％) 10 (2.9％) 117 (33.4％) 1 2.31

４年 30 (10.2％) 82 (27.8％) 60 (20.3％) 14 (4.7％) 4 (1.4％) 101 (34.2％) 4 2.37

全体 7 (7.7％) 21 (23.1％) 17 (18.7％) 2 (2.2％) 2 (2.2％) 42 (46.2％)      - 1.93

１年 2 (4.1％) 11 (22.4％) 11 (22.4％) 1 (2.0％) 2 (4.1％) 22 (44.9％)      - 1.86

２年 5 (11.9％) 10 (23.8％) 6 (14.3％) 1 (2.4％)      - 20 (47.6％)      - 2.02

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（６）保健室の支援体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 167 (14.5％) 405 (35.2％) 215 (18.7％) 37 (3.2％) 25 (2.2％) 297 (25.8％) 6 2.79

全体 51 (14.1％) 128 (35.4％) 79 (21.8％) 14 (3.9％) 7 (1.9％) 80 (22.1％) 3 2.89

１年 16 (19.0％) 29 (34.5％) 12 (14.3％) 5 (6.0％) 2 (2.4％) 20 (23.8％)      - 2.90

２年 12 (12.6％) 30 (31.6％) 23 (24.2％) 1 (1.1％) 1 (1.1％) 27 (28.4％) 1 2.68

３年 9 (8.7％) 36 (34.6％) 30 (28.8％) 4 (3.8％) 3 (2.9％) 22 (21.2％)      - 2.79

４年 14 (17.7％) 33 (41.8％) 14 (17.7％) 4 (5.1％) 1 (1.3％) 11 (13.9％) 2 3.29

全体 42 (15.1％) 87 (31.2％) 49 (17.6％) 7 (2.5％) 6 (2.2％) 88 (31.5％)      - 2.60

１年 10 (14.3％) 20 (28.6％) 9 (12.9％) 4 (5.7％) 1 (1.4％) 26 (37.1％)      - 2.37

２年 17 (24.3％) 21 (30.0％) 12 (17.1％) 1 (1.4％) 2 (2.9％) 17 (24.3％)      - 2.99

３年 4 (5.8％) 24 (34.8％) 16 (23.2％) 2 (2.9％) 2 (2.9％) 21 (30.4％)      - 2.46

４年 11 (15.7％) 22 (31.4％) 12 (17.1％)     - 1 (1.4％) 24 (34.3％)      - 2.57

全体 21 (10.8％) 61 (31.3％) 41 (21.0％) 8 (4.1％) 6 (3.1％) 56 (28.7％) 2 2.56

１年 5 (14.3％) 8 (22.9％) 8 (22.9％) 2 (5.7％) 2 (5.7％) 10 (28.6％)      - 2.49

２年 7 (13.7％) 9 (17.6％) 14 (27.5％) 2 (3.9％) 1 (2.0％) 18 (35.3％)      - 2.31

３年 7 (11.1％) 28 (44.4％) 8 (12.7％) 3 (4.8％) 2 (3.2％) 14 (22.2％) 1 2.89

４年 2 (4.3％) 16 (34.8％) 11 (23.9％) 1 (2.2％) 1 (2.2％) 14 (30.4％) 1 2.44

全体 22 (16.9％) 51 (39.2％) 22 (16.9％) 3 (2.3％) 1 (0.8％) 31 (23.8％)      - 2.98

１年 2 (9.5％) 8 (38.1％) 3 (14.3％) 1 (4.8％) 1 (4.8％) 6 (28.6％)      - 2.57

２年 4 (16.0％) 12 (48.0％) 1 (4.0％) 2 (8.0％)      - 6 (24.0％)      - 3.00

３年 6 (14.0％) 14 (32.6％) 8 (18.6％)     -      - 15 (34.9％)      - 2.56

４年 10 (24.4％) 17 (41.5％) 10 (24.4％)     -      - 4 (9.8％)      - 3.61

全体 31 (16.7％) 78 (41.9％) 24 (12.9％) 5 (2.7％) 5 (2.7％) 42 (22.6％) 1 2.99

１年 4 (12.1％) 12 (36.4％) 1 (3.0％) 3 (9.1％) 2 (6.1％) 11 (33.3％)      - 2.39

２年 1 (4.3％) 14 (60.9％) 1 (4.3％)      - 1 (4.3％) 6 (26.1％)      - 2.83

３年 16 (22.5％) 24 (33.8％) 13 (18.3％) 1 (1.4％) 2 (2.8％) 15 (21.1％)      - 3.08

４年 10 (16.9％) 28 (47.5％) 9 (15.3％) 1 (1.7％)      - 10 (16.9％) 1 3.29

１年 37 (15.2％) 77 (31.7％) 33 (13.6％) 15 (6.2％) 8 (3.3％) 73 (30.0％)      - 2.59

２年 41 (15.5％) 86 (32.6％) 51 (19.3％) 6 (2.3％) 5 (1.9％) 74 (28.0％) 1 2.73

３年 42 (12.0％) 126 (36.0％) 75 (21.4％) 10 (2.9％) 9 (2.6％) 87 (24.9％) 1 2.77

４年 47 (15.9％) 116 (39.3％) 56 (19.0％) 6 (2.0％) 3 (1.0％) 63 (21.4％) 4 3.03

全体 13 (14.3％) 26 (28.6％) 21 (23.1％) 2 (2.2％) 1 (1.1％) 28 (30.8％)      - 2.60

１年 6 (12.2％) 14 (28.6％) 14 (28.6％) 1 (2.0％)      - 14 (28.6％)      - 2.65

２年 7 (16.7％) 12 (28.6％) 7 (16.7％) 1 (2.4％) 1 (2.4％) 14 (33.3％)      - 2.55

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

167人
(14.5%)

51人
(14.1%)

42人
(15.1%)

21人
(10.8%)

22人
(16.9%)

31人
(16.7%)

13人
(14.3%)

405人
(35.2%)

128人
(35.4%)

87人
(31.2%)

61人
(31.3%)

51人
(39.2%)

78人
(41.9%)

26人
(28.6%)

215人
(18.7%)

79人
(21.8%)

49人
(17.6%)

41人
(21.0%)

22人
(16.9%)

24人
(12.9%)

21人
(23.1%)

37人
(3.2%)

14人
(3.9%)

7人
(2.5%)

8人
(4.1%)

3人
(2.3%)

5人
(2.7%)

2人
(2.2%)

25人
(2.2%)

7人
(1.9%)

6人
(2.2%)

6人
(3.1%)

1人
(0.8%)

5人
(2.7%)

1人
(1.1%)

297人
(25.8%)

80人
(22.1%)

88人
(31.5%)

56人
(28.7%)

31人
(23.8%)

42人
(22.6%)

28人
(30.8%)

6人
(0.5%)

3人
(0.8%)

2人
(1.0%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答
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（７）学生総合支援室の支援体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

181人
(15.7%)

57人
(15.7%)

44人
(15.8%)

19人
(9.7%)

27人
(20.8%)

34人
(18.3%)

9人
(9.9%)

379人
(32.9%)

129人
(35.6%)

82人
(29.4%)

49人
(25.1%)

47人
(36.2%)

72人
(38.7%)

21人
(23.1%)

229人
(19.9%)

82人
(22.7%)

50人
(17.9%)

46人
(23.6%)

21人
(16.2%)

30人
(16.1%)

19人
(20.9%)

21人
(1.8%)

5人
(1.4%)

6人
(2.2%)

7人
(3.6%)

3人
(1.6%)

2人
(2.2%)

9人
(0.8%)

2人
(0.6%)

2人
(0.7%)

3人
(1.5%)

2人
(1.1%)

328人
(28.5%)

84人
(23.2%)

95人
(34.1%)

71人
(36.4%)

34人
(26.2%)

44人
(23.7%)

40人
(44.0%)

5人
(0.4%)

3人
(0.8%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 181 (15.7％) 379 (32.9％) 229 (19.9％) 21 (1.8％) 9 (0.8％) 328 (28.5％) 5 2.75

全体 57 (15.7％) 129 (35.6％) 82 (22.7％) 5 (1.4％) 2 (0.6％) 84 (23.2％) 3 2.95

１年 15 (17.9％) 32 (38.1％) 16 (19.0％) 3 (3.6％)      - 18 (21.4％)      - 3.06

２年 17 (17.9％) 28 (29.5％) 23 (24.2％) 1 (1.1％)      - 25 (26.3％) 1 2.85

３年 12 (11.5％) 37 (35.6％) 28 (26.9％)     - 2 (1.9％) 25 (24.0％)      - 2.83

４年 13 (16.5％) 32 (40.5％) 15 (19.0％) 1 (1.3％)      - 16 (20.3％) 2 3.12

全体 44 (15.8％) 82 (29.4％) 50 (17.9％) 6 (2.2％) 2 (0.7％) 95 (34.1％)      - 2.55

１年 14 (20.0％) 17 (24.3％) 13 (18.6％) 1 (1.4％)      - 25 (35.7％)      - 2.56

２年 15 (21.4％) 24 (34.3％) 11 (15.7％)     -      - 20 (28.6％)      - 2.91

３年 7 (10.1％) 18 (26.1％) 12 (17.4％) 4 (5.8％) 1 (1.4％) 27 (39.1％)      - 2.20

４年 8 (11.4％) 23 (32.9％) 14 (20.0％) 1 (1.4％) 1 (1.4％) 23 (32.9％)      - 2.53

全体 19 (9.7％) 49 (25.1％) 46 (23.6％) 7 (3.6％) 3 (1.5％) 71 (36.4％)      - 2.29

１年 4 (11.4％) 11 (31.4％) 9 (25.7％)     - 1 (2.9％) 10 (28.6％)      - 2.63

２年 3 (5.9％) 9 (17.6％) 12 (23.5％) 2 (3.9％) 1 (2.0％) 24 (47.1％)      - 1.80

３年 8 (12.7％) 17 (27.0％) 11 (17.5％) 4 (6.3％) 1 (1.6％) 22 (34.9％)      - 2.38

４年 4 (8.7％) 12 (26.1％) 14 (30.4％) 1 (2.2％)      - 15 (32.6％)      - 2.43

全体 27 (20.8％) 47 (36.2％) 21 (16.2％)     -      - 34 (26.2％) 1 2.99

１年 2 (9.5％) 8 (38.1％) 1 (4.8％)      -      - 10 (47.6％)      - 2.14

２年 7 (28.0％) 9 (36.0％) 4 (16.0％)     -      - 4 (16.0％) 1 3.46

３年 8 (18.6％) 15 (34.9％) 6 (14.0％)     -      - 14 (32.6％)      - 2.74

４年 10 (24.4％) 15 (36.6％) 10 (24.4％)     -      - 6 (14.6％)      - 3.41

全体 34 (18.3％) 72 (38.7％) 30 (16.1％) 3 (1.6％) 2 (1.1％) 44 (23.7％) 1 3.01

１年 3 (9.1％) 11 (33.3％) 3 (9.1％) 1 (3.0％)      - 15 (45.5％)      - 2.12

２年 2 (8.7％) 10 (43.5％) 3 (13.0％) 1 (4.3％)      - 7 (30.4％)      - 2.65

３年 17 (23.9％) 27 (38.0％) 14 (19.7％) 1 (1.4％) 1 (1.4％) 11 (15.5％)      - 3.35

４年 12 (20.3％) 24 (40.7％) 10 (16.9％)     - 1 (1.7％) 11 (18.6％) 1 3.22

１年 38 (15.6％) 79 (32.5％) 42 (17.3％) 5 (2.1％) 1 (0.4％) 78 (32.1％)      - 2.65

２年 44 (16.7％) 80 (30.3％) 53 (20.1％) 4 (1.5％) 1 (0.4％) 80 (30.3％) 2 2.70

３年 52 (14.9％) 114 (32.6％) 71 (20.3％) 9 (2.6％) 5 (1.4％) 99 (28.3％)      - 2.72

４年 47 (15.9％) 106 (35.9％) 63 (21.4％) 3 (1.0％) 2 (0.7％) 71 (24.1％) 3 2.93

全体 9 (9.9％) 21 (23.1％) 19 (20.9％) 2 (2.2％)      - 40 (44.0％)      - 2.09

１年 4 (8.2％) 11 (22.4％) 11 (22.4％) 1 (2.0％)      - 22 (44.9％)      - 2.02

２年 5 (11.9％) 10 (23.8％) 8 (19.0％) 1 (2.4％)      - 18 (42.9％)      - 2.17

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（８）サークル活動に関する支援体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

94人
(8.2%)

32人
(8.8%)

22人
(7.9%)

7人
(3.6%)

14人
(10.8%)

19人
(10.2%)

6人
(6.6%)

274人
(23.8%)

92人
(25.4%)

61人
(21.9%)

29人
(14.9%)

38人
(29.2%)

54人
(29.0%)

11人
(12.1%)

260人
(22.6%)

92人
(25.4%)

54人
(19.4%)

49人
(25.1%)

26人
(20.0%)

39人
(21.0%)

17人
(18.7%)

99人
(8.6%)

32人
(8.8%)

18人
(6.5%)

17人
(8.7%)

13人
(10.0%)

19人
(10.2%)

4人
(4.4%)

39人
(3.4%)

9人
(2.5%)

13人
(4.7%)

8人
(4.1%)

3人
(2.3%)

6人
(3.2%)

382人
(33.2%)

102人
(28.2%)

111人
(39.8%)

85人
(43.6%)

36人
(27.7%)

48人
(25.8%)

53人
(58.2%)

4人
(0.3%)

3人
(0.8%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 94 (8.2％) 274 (23.8％) 260 (22.6％) 99 (8.6％) 39 (3.4％) 382 (33.2％) 4 2.25

全体 32 (8.8％) 92 (25.4％) 92 (25.4％) 32 (8.8％) 9 (2.5％) 102 (28.2％) 3 2.44

１年 10 (11.9％) 20 (23.8％) 14 (16.7％) 8 (9.5％) 5 (6.0％) 27 (32.1％)      - 2.30

２年 9 (9.5％) 26 (27.4％) 22 (23.2％) 7 (7.4％) 1 (1.1％) 29 (30.5％) 1 2.45

３年 6 (5.8％) 24 (23.1％) 32 (30.8％) 7 (6.7％) 3 (2.9％) 32 (30.8％)      - 2.30

４年 7 (8.9％) 22 (27.8％) 24 (30.4％) 10 (12.7％)     - 14 (17.7％) 2 2.79

全体 22 (7.9％) 61 (21.9％) 54 (19.4％) 18 (6.5％) 13 (4.7％) 111 (39.8％)      - 2.03

１年 2 (2.9％) 12 (17.1％) 10 (14.3％) 10 (14.3％) 5 (7.1％) 31 (44.3％)      - 1.61

２年 8 (11.4％) 21 (30.0％) 18 (25.7％) 1 (1.4％) 3 (4.3％) 19 (27.1％)      - 2.61

３年 3 (4.3％) 9 (13.0％) 13 (18.8％) 6 (8.7％) 2 (2.9％) 36 (52.2％)      - 1.51

４年 9 (12.9％) 19 (27.1％) 13 (18.6％) 1 (1.4％) 3 (4.3％) 25 (35.7％)      - 2.36

全体 7 (3.6％) 29 (14.9％) 49 (25.1％) 17 (8.7％) 8 (4.1％) 85 (43.6％)      - 1.74

１年 1 (2.9％) 4 (11.4％) 11 (31.4％) 3 (8.6％) 3 (8.6％) 13 (37.1％)      - 1.80

２年 2 (3.9％) 6 (11.8％) 10 (19.6％) 5 (9.8％)      - 28 (54.9％)      - 1.45

３年 3 (4.8％) 9 (14.3％) 17 (27.0％) 5 (7.9％) 4 (6.3％) 25 (39.7％)      - 1.84

４年 1 (2.2％) 10 (21.7％) 11 (23.9％) 4 (8.7％) 1 (2.2％) 19 (41.3％)      - 1.89

全体 14 (10.8％) 38 (29.2％) 26 (20.0％) 13 (10.0％) 3 (2.3％) 36 (27.7％)      - 2.53

１年 1 (4.8％) 7 (33.3％) 3 (14.3％) 2 (9.5％)      - 8 (38.1％)      - 2.19

２年 1 (4.0％) 6 (24.0％) 3 (12.0％) 4 (16.0％) 3 (12.0％) 8 (32.0％)      - 1.96

３年 4 (9.3％) 10 (23.3％) 9 (20.9％) 5 (11.6％)     - 15 (34.9％)      - 2.26

４年 8 (19.5％) 15 (36.6％) 11 (26.8％) 2 (4.9％)      - 5 (12.2％)      - 3.34

全体 19 (10.2％) 54 (29.0％) 39 (21.0％) 19 (10.2％) 6 (3.2％) 48 (25.8％) 1 2.55

１年 1 (3.0％) 10 (30.3％) 2 (6.1％) 6 (18.2％)     - 14 (42.4％)      - 1.91

２年      - 8 (34.8％) 4 (17.4％) 4 (17.4％) 1 (4.3％) 6 (26.1％)      - 2.30

３年 11 (15.5％) 17 (23.9％) 18 (25.4％) 6 (8.5％) 4 (5.6％) 15 (21.1％)      - 2.72

４年 7 (11.9％) 19 (32.2％) 15 (25.4％) 3 (5.1％) 1 (1.7％) 13 (22.0％) 1 2.81

１年 15 (6.2％) 53 (21.8％) 40 (16.5％) 29 (11.9％) 13 (5.3％) 93 (38.3％)      - 1.97

２年 20 (7.6％) 67 (25.4％) 57 (21.6％) 21 (8.0％) 8 (3.0％) 90 (34.1％) 1 2.24

３年 27 (7.7％) 69 (19.7％) 89 (25.4％) 29 (8.3％) 13 (3.7％) 123 (35.1％)      - 2.14

４年 32 (10.8％) 85 (28.8％) 74 (25.1％) 20 (6.8％) 5 (1.7％) 76 (25.8％) 3 2.63

全体 6 (6.6％) 11 (12.1％) 17 (18.7％) 4 (4.4％)      - 53 (58.2％)      - 1.46

１年 2 (4.1％) 6 (12.2％) 12 (24.5％) 2 (4.1％)      - 27 (55.1％)      - 1.51

２年 4 (9.5％) 5 (11.9％) 5 (11.9％) 2 (4.8％)      - 26 (61.9％)      - 1.40

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（９）進路支援に関する体制が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点、「利用したことがない」を 0 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない】 

【4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない 6.利用したことがない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 231 (20.1％) 477 (41.4％) 177 (15.4％) 33 (2.9％) 7 (0.6％) 223 (19.4％) 4 3.19

全体 74 (20.4％) 135 (37.3％) 83 (22.9％) 9 (2.5％) 1 (0.3％) 57 (15.7％) 3 3.28

１年 15 (17.9％) 29 (34.5％) 18 (21.4％) 3 (3.6％)      - 19 (22.6％)      - 2.99

２年 17 (17.9％) 32 (33.7％) 21 (22.1％) 1 (1.1％)      - 23 (24.2％) 1 2.96

３年 12 (11.5％) 43 (41.3％) 30 (28.8％) 3 (2.9％) 1 (1.0％) 15 (14.4％)      - 3.16

４年 30 (38.0％) 31 (39.2％) 14 (17.7％) 2 (2.5％)      -      - 2 4.16

全体 49 (17.6％) 106 (38.0％) 33 (11.8％) 11 (3.9％) 2 (0.7％) 78 (28.0％)      - 2.84

１年 12 (17.1％) 24 (34.3％) 4 (5.7％) 2 (2.9％)      - 28 (40.0％)      - 2.46

２年 14 (20.0％) 24 (34.3％) 11 (15.7％) 2 (2.9％)      - 19 (27.1％)      - 2.90

３年 4 (5.8％) 22 (31.9％) 11 (15.9％) 3 (4.3％) 1 (1.4％) 28 (40.6％)      - 2.14

４年 19 (27.1％) 36 (51.4％) 7 (10.0％) 4 (5.7％) 1 (1.4％) 3 (4.3％)      - 3.84

全体 24 (12.3％) 79 (40.5％) 29 (14.9％) 11 (5.6％) 2 (1.0％) 50 (25.6％)      - 2.81

１年 4 (11.4％) 9 (25.7％) 8 (22.9％) 1 (2.9％) 1 (2.9％) 12 (34.3％)      - 2.37

２年 3 (5.9％) 16 (31.4％) 9 (17.6％) 2 (3.9％)      - 21 (41.2％)      - 2.16

３年 6 (9.5％) 28 (44.4％) 6 (9.5％) 7 (11.1％) 1 (1.6％) 15 (23.8％)      - 2.78

４年 11 (23.9％) 26 (56.5％) 6 (13.0％) 1 (2.2％)      - 2 (4.3％)      - 3.89

全体 29 (22.3％) 64 (49.2％) 19 (14.6％) 1 (0.8％)      - 17 (13.1％)      - 3.54

１年 1 (4.8％) 7 (33.3％) 3 (14.3％)     -      - 10 (47.6％)      - 2.00

２年 8 (32.0％) 11 (44.0％) 4 (16.0％)     -      - 2 (8.0％)      - 3.84

３年 8 (18.6％) 23 (53.5％) 7 (16.3％) 1 (2.3％)      - 4 (9.3％)      - 3.60

４年 12 (29.3％) 23 (56.1％) 5 (12.2％)     -      - 1 (2.4％)      - 4.07

全体 55 (29.6％) 93 (50.0％) 13 (7.0％) 1 (0.5％) 2 (1.1％) 21 (11.3％) 1 3.73

１年 4 (12.1％) 13 (39.4％) 4 (12.1％)     -      - 12 (36.4％)      - 2.55

２年 3 (13.0％) 15 (65.2％)     -      -      - 5 (21.7％)      - 3.26

３年 24 (33.8％) 36 (50.7％) 5 (7.0％) 1 (1.4％) 2 (2.8％) 3 (4.2％)      - 3.99

４年 24 (40.7％) 29 (49.2％) 4 (6.8％)      -      - 1 (1.7％) 1 4.28

１年 36 (14.8％) 82 (33.7％) 37 (15.2％) 6 (2.5％) 1 (0.4％) 81 (33.3％)      - 2.60

２年 45 (17.0％) 98 (37.1％) 45 (17.0％) 5 (1.9％)      - 70 (26.5％) 1 2.90

３年 54 (15.4％) 152 (43.4％) 59 (16.9％) 15 (4.3％) 5 (1.4％) 65 (18.6％)      - 3.11

４年 96 (32.5％) 145 (49.2％) 36 (12.2％) 7 (2.4％) 1 (0.3％) 7 (2.4％) 3 4.05

全体 23 (25.3％) 32 (35.2％) 11 (12.1％) 3 (3.3％)      - 22 (24.2％)      - 3.10

１年 7 (14.3％) 13 (26.5％) 7 (14.3％) 2 (4.1％)      - 20 (40.8％)      - 2.29

２年 16 (38.1％) 19 (45.2％) 4 (9.5％) 1 (2.4％)      - 2 (4.8％)      - 4.05

短
大

保育科

6

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

231人
(20.1%)

74人
(20.4%)

49人
(17.6%)

24人
(12.3%)

29人
(22.3%)

55人
(29.6%)

23人
(25.3%)

477人
(41.4%)

135人
(37.3%)

106人
(38.0%)

79人
(40.5%)

64人
(49.2%)

93人
(50.0%)

32人
(35.2%)

177人
(15.4%)

83人
(22.9%)

33人
(11.8%)

29人
(14.9%)

19人
(14.6%)

13人
(7.0%)

11人
(12.1%)

33人
(2.9%)

9人
(2.5%)

11人
(3.9%)

11人
(5.6%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

3人
(3.3%)

7人
(0.6%)

1人
(0.3%)

2人
(0.7%)

2人
(1.0%)

2人
(1.1%)

223人
(19.4%)

57人
(15.7%)

78人
(28.0%)

50人
(25.6%)

17人
(13.1%)

21人
(11.3%)

22人
(24.2%)

4人
(0.3%)

3人
(0.8%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない 利用したことがない 無回答
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160人
(13.9%)

45人
(12.4%)

39人
(14.0%)

12人
(6.2%)

28人
(21.5%)

36人
(19.4%)

16人
(17.6%)

588人
(51.0%)

183人
(50.6%)

137人
(49.1%)

89人
(45.6%)

65人
(50.0%)

114人
(61.3%)

45人
(49.5%)

312人
(27.1%)

105人
(29.0%)

82人
(29.4%)

68人
(34.9%)

31人
(23.8%)

26人
(14.0%)

26人
(28.6%)

71人
(6.2%)

19人
(5.2%)

18人
(6.5%)

22人
(11.3%)

4人
(3.1%)

8人
(4.3%)

4人
(4.4%)

11人
(1.0%)

3人
(0.8%)

3人
(1.1%)

4人
(2.1%)

1人
(0.5%)

10人
(0.9%)

7人
(1.9%)

2人
(1.5%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても満足している まあ満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 無回答

（１０）本学の学修支援体制に対する全般的な満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

注）「とても満足している」を 5 点、「まあ満足している」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまり満足していない」を 2 点、

「全く満足していない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とても満足している 2.まあ満足している 3.どちらともいえない 4.あまり満足していない 5.全く満足していない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 160 (13.9％) 588 (51.0％) 312 (27.1％) 71 (6.2％) 11 (1.0％) 10 3.71

全体 45 (12.4％) 183 (50.6％) 105 (29.0％) 19 (5.2％) 3 (0.8％) 7 3.70

１年 17 (20.2％) 40 (47.6％) 23 (27.4％) 4 (4.8％)      -      - 3.83

２年 11 (11.6％) 49 (51.6％) 29 (30.5％) 5 (5.3％)      - 1 3.70

３年 8 (7.7％) 45 (43.3％) 40 (38.5％) 7 (6.7％) 3 (2.9％) 1 3.47

４年 9 (11.4％) 49 (62.0％) 13 (16.5％) 3 (3.8％)      - 5 3.86

全体 39 (14.0％) 137 (49.1％) 82 (29.4％) 18 (6.5％) 3 (1.1％)      - 3.68

１年 9 (12.9％) 35 (50.0％) 20 (28.6％) 5 (7.1％) 1 (1.4％)      - 3.66

２年 11 (15.7％) 33 (47.1％) 23 (32.9％) 3 (4.3％)      -      - 3.74

３年 4 (5.8％) 31 (44.9％) 26 (37.7％) 6 (8.7％) 2 (2.9％)      - 3.42

４年 15 (21.4％) 38 (54.3％) 13 (18.6％) 4 (5.7％)      -      - 3.91

全体 12 (6.2％) 89 (45.6％) 68 (34.9％) 22 (11.3％) 4 (2.1％)      - 3.43

１年 4 (11.4％) 18 (51.4％) 11 (31.4％) 1 (2.9％) 1 (2.9％)      - 3.66

２年 2 (3.9％) 19 (37.3％) 22 (43.1％) 8 (15.7％)     -      - 3.29

３年 4 (6.3％) 25 (39.7％) 22 (34.9％) 9 (14.3％) 3 (4.8％)      - 3.29

４年 2 (4.3％) 27 (58.7％) 13 (28.3％) 4 (8.7％)      -      - 3.59

全体 28 (21.5％) 65 (50.0％) 31 (23.8％) 4 (3.1％)      - 2 3.91

１年 3 (14.3％) 14 (66.7％) 4 (19.0％)     -      -      - 3.95

２年 7 (28.0％) 11 (44.0％) 4 (16.0％) 3 (12.0％)     -      - 3.88

３年 8 (18.6％) 19 (44.2％) 13 (30.2％) 1 (2.3％)      - 2 3.83

４年 10 (24.4％) 21 (51.2％) 10 (24.4％)     -      -      - 4.00

全体 36 (19.4％) 114 (61.3％) 26 (14.0％) 8 (4.3％) 1 (0.5％) 1 3.95

１年 5 (15.2％) 23 (69.7％) 5 (15.2％)     -      -      - 4.00

２年 3 (13.0％) 15 (65.2％) 5 (21.7％)     -      -      - 3.91

３年 15 (21.1％) 40 (56.3％) 11 (15.5％) 5 (7.0％)      -      - 3.92

４年 13 (22.0％) 36 (61.0％) 5 (8.5％) 3 (5.1％) 1 (1.7％) 1 3.98

１年 38 (15.6％) 130 (53.5％) 63 (25.9％) 10 (4.1％) 2 (0.8％)      - 3.79

２年 34 (12.9％) 127 (48.1％) 83 (31.4％) 19 (7.2％)      - 1 3.67

３年 39 (11.1％) 160 (45.7％) 112 (32.0％) 28 (8.0％) 8 (2.3％) 3 3.56

４年 49 (16.6％) 171 (58.0％) 54 (18.3％) 14 (4.7％) 1 (0.3％) 6 3.88

全体 16 (17.6％) 45 (49.5％) 26 (28.6％) 4 (4.4％)      -      - 3.80

１年 5 (10.2％) 23 (46.9％) 18 (36.7％) 3 (6.1％)      -      - 3.61

２年 11 (26.2％) 22 (52.4％) 8 (19.0％) 1 (2.4％)      -      - 4.02

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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問 ９ 学 修 支 援 体 制
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本学の学修支援体制について、あなたが思うことを自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 本学の学修支援体制について、あなたが思うことを自由に記入してください。 

【
意
見
・
要
望
別
一
覧
】
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№ 学科 学年

1 ・一般的である。

2 ・楽しいです。

3 ・もっと適応できる人を増やしてほしい。

4 ・１人１人に合うようにしていると思う。

5 ・何があるか分からない。

6 ・先生の話を聞かない学生が多く、そのため先生が怒る場面がある。

7 ・学業全額免除を増やしてほしい。

8 ・保健室の先生の対応が悪かった。

9 ・補講が多い。

10 ・先生たちが丁寧に１つ１つ教えてくれる。

11 ・先生たちが、分かり易く教えてくれる。

12 ・何人かずつに分かれてアドバイザーの先生がついているので良いと感じた。

13 ・良いと思う。

14 ・整っていていいと思います。

15 ・図書室の利用がありがたいです。

16 ・図書館の本が多くて有難い。

17 ・UNIPAなどで知らせてくれたり、支援体制が整っているため利用し易い。

18

・コロナワクチンの副反応で学校に行けない状態の際、やむを得ない事由の欠席扱

いにしてほしい。（自分の自己管理不足で、体調を崩しているわけではないた

め）

19 ・８回授業などの土曜授業が増えた。

20 ・やさしいと思います。

21 ・教員とメールのやり取りができて便利。

22
・家からの距離を考えて実習場所を決めて欲しい。臨地と学内に行けるグループの

偏りが激しい。

23 ・普通。特に何も思わない。

24 ・アドバイザー制度があり、困まった時に相談できる環境が整っている。

25 ・教員に相談し易い体制が整備されている。

26 ・看護科の場合、先生の言ってることがちがうため整っていないときがある。

27 ・コロナウイルスの影響で学校に通う頻度が少なかった。

28 ・奨学金に対しての支援をもっと充実させるべき。

29 ・充実している。

30 ・教員が相談に乗ってくれている。

31 ・よく分からない。

32 ・いいですね。

33 ・支援体制と学費が合っていない。

34 ・学費が高いのに設備があまり整っていない。

35 ・学費が高い。

36
・留年したので、４月のオリエンテーションの時、履修の相談をする時間があった

のがよかった。

37 ・留年が怖い。

38 ・進路支援が充実している。

意見・要望等

１年

２年

３年

看護

【回答者別】 
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№ 学科 学年

39 ・空き教室をわかり易くしてくれるとありがたい。

40 ・なんとも言えない。

41 ・親身にアドバイスしてくださる。

42 ・良いと思います。

43 ・実習も授業と同じように学生評価ができたらいいなと思いました。

44 ・学修支援体制をより良くするためには、余分な学費を無くすべき。

45 ・授業料が高い、４年生は授業がないのに、同じ値段は何故。

46 ・とても良かった。

47 ・満足です。学びをサポートしてくれています。

48 ・就職課の方がとても親身になって相談をきいてくれる。

49 ・学費が高い。

50 ・学費が高い。

51 ・学費の免除体制の充実をもっともっと広げてほしい。

52
・何か困ったことがあった場合に、相談できる場所はしっかりと作られていると感

じる。

53 ・分かり易い授業の仕方だと思う。

54 ・分からないことを聞ける環境が良いと思う。

55
・自然災害や補講日に対面授業だけでなく、オンライン授業も視野に入れてほし

い。

56
・UNIPA上の文章だけでは（英語など）、どのような授業なのか内容が分かりにく

いところがある。

57 ・もう少しサークル活動をさせてほしい。

58 ・ブースがたくさんあり、便利そう。

59 ・もう少し気軽に行くことができる場であれば活用してみたいと思う。

60 ・良い。

61 ・専門的な授業がたくさんあって良い。

62 ・４年間在籍する中で、問題を抱えるため、相談できる場があるのは助かる。

63 ・体制がきちんと整っていると思う。

64 ・まだ、そこに行ってないのでわからない。

65 ・部活やサークルの種類が少ない。

66 ・いまだに良く分かっていない。

67 ・利用したことがなく、わからない。

68 ・奨学金の人数を増やしてほしい。

69 ・オンライン。

70 ・相談先がいくつかあるのは良いことだと思う。

71 ・オンラインにして欲しい。（技術系・科目以外）

72 ・オンラインにしてほしい。

73 ・親身になって考えてくださる先生方が多い。

74 ・先生からも進路について聞くことができるのでありがたいです。

75 ・施設費がどこに還元されているのか実感できない。

76 ・学費、施設費が高すぎる。

77 ３年 ・来てるだけで支援を受けていないので分かりません。

意見・要望等

４年

１年

２年

３年

看護

福祉
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№ 学科 学年

78
・

・

サークル活動を活発的にしてほしかった。

図書館の暖房が効いていなくて寒いです。

79 ・コロナ連絡時、対応が遅く、たらい回しにされ同じ説明を何度もした。

80 ・学内の奨学金制度をもっと充実させてほしい。

81 ・もう少し金銭面で配慮してほしい。（教科書代など）

82 ・困った時に相談できるような体制ができていないと思う。

83 ・どの成績から奨学金が変わるのか知りたい。

84 ・学内の奨学金制度の幅を増やしてほしい。

85 ・手厚く支援して下さっていて、いつも助かっております。

86
・学生総合支援室はとても良い支援だと思います。相談等でよくお世話になりまし

た。

87
・福祉学科で資格を取りながらだと、実習があるため、その補講により、就活がし

づらい。

88 ・教採対策をもっとしてほしい。

89 ・奨学金制度に対して学校の成積免除の人数が少なすぎる。

90 ・満足しているが、説明が分かりにくいので分かり易くしてもらいたい。

91
・

・

ゼミに人数制限がないところがよかった。

長期的に続けられる（学内の）サークルがあるところがよかった。

92

・国試対策の方法を少し考え直すべきではないかと思う。（夏休みと後期どちら

も）わざわざ行く意味とは？と感じる。今のやり方だとオンラインと変わらな

い。

93 ・就職支援がとても良いと思った。

94 ・就職活動の支援やサポートが充実していた。

95
・福祉学科でも海外交流の場があったらいいと思う。→多角的な視点をもつことが

できる。

96
・授業のレベルが低いところ。同じようなことを何度も行うところ。あまり意味が

ないと思う課題が多い。

97 ・十分に整っていると感じた。

98 ・よく分からない。

99 ・いいと思います。

100 ・良かった。

101 ・充実していた。

102
・他学年との交流が減ることで、後輩の学生生活の中でもっとできたことがあった

のではないかと思う部分がありました。

103 ・周囲の人に相談し易い体制が整っていると思う。

104 ・就職課の方が丁寧に対応してくれたので、相談し易かった。

105 ・国家試験に向けて、色々とサポートしてもらえるので、助かる。

106 ・全体的に良いと思う。

107 ・授業を受け易くなっていったと思う。

108 ・よく構成されて時間割がたてられている。

109 ・とても充実している。

110 ・もっと行事を増やしてほしいです。

111 ・もっと色々な制度があっていいと思う。

４年

意見・要望等

３年

福祉

１年栄養
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№ 学科 学年

112 ・奨学金利用をしていないため分かりません。

113 ・アドバイザーを付けるなど良いと思う。

114 ・どんな支援がされているのかよく分からない。

115 ・Wi-Fiをつなげても繋がりにくい。

116 ・あまり利用したことがないのでよく分かりません。

117 ・利用したことがないから。

118 ・対面授業とオンライン授業を有効に活用してほしい。

119
・公欠と欠席の区別が分からない！シラバス見ても公欠だったのに欠席になってい

る。

120 ・満足している。

121
・先生方は忙しいイメージがあるのでよっぽどのことじゃないと相談に行き難いで

す。

122 ・就職等の情報提供を分かり易く発信するとよい。

123 ・利用したことないところが多いから分からない。

124 ・就職課の進路支援がとてもよかった。

125 ・学科や学年を越えて出来ることが多くあると思う。

126
・土曜日の補講を無くしてほしい。もしくは、１ヶ月前から、補講日程を記載して

ほしい。

127
・コロナの時に入学したからというのもあると思うが、ただ授業を受けに来ている

だけな気がする。イベントやボランティア、サークルの情報が入ってこない。

128 ・何をどう支援してくださるのか何も知らない。

129 ・印刷できる場所を増やしてほしい。（パソコン）

130
・授業評価アンケートを途中で行ってほしい。教員に匿名で意見を言える場ができ

るともっと授業が向上すると思う。

131 ・もっと学生の声を聞くべきである。

132 ・記入漏れなどがあると電話連絡までいただけるので、丁寧だと思う。

133 ・学食がもう少し安くなると嬉しいです。

134 ・就職の情報があまりない。

135 ・先生達との距離が近くて頼り易いと思う。

136 ・整っていると思います。

137 ・ボランティア活動についての情報が多いところが良い。

138 ・充実している方だと思う。５号館もきれいにしてほしい。

139 ・海外留学の種類を増やしてほしい。（交換留学等）

140 ・他学に比べて、留学費が高く、行ける人が限られている。

141 ・サークル活動の情報をもっと増やしてほしい。

142 ・課題が多い。

143 ・自分の努力次第で変われるぐらい、サポートは充実している。

144 ・よくできている。

145 ・学ぶ意欲がある学生を大事にしてくれると感じています。

146 ・就職課の存在を知り、利用してみたいと思う。

147 ・就職支援が手厚い。

148
・利用したことがないが、よくUNIPAでお知らせがきているのを見るので、良いと

思う。

栄養

英語

３年

意見・要望等

２年

３年

４年

１年

２年

１年

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第２章 調査結果 

71 

№ 学科 学年

149
・もう少し留学に対して手厚いフォローや金銭的フォローがあるともっと良い経験

ができたと思う。

150 ・学修支援には満足しています。

151 ・補講など、急な連絡が多い。

152 ・就職課をもっと相談し易いようにしてほしい。

153 ・特に何も思わない。

154 ・情報がでるのが少し遅い。

155 ・連絡をしたくてもとれない時があるので、相談しにくい。

156 ・ふつう。

157 ・整っている。

158 ・とても満足しています。

159
・もう少し内容をレベルアップして欲しい。空きコマの時間が勿体無いのでハイブ

リッド型授業にしてほしい。

160 ・充実していてとてもよい。

161
・授業によって、学ぶことのレベルが違うことが気になる。ボランティア活動とかIS

は。

162 ・よいです。

163 ・どの分野の支援体制も整っていて、先生にも相談し易い。

164 ・先生たちが優しい。

165 ・全体的に良いです。

166 ・利用しなかったのであまりない。

167 ・サポートが充実していると思う。

168
・学生が非常事態（過呼吸）になった際、保健室の先生が対応できていないのを目

の当たりにして、信用を失った。

169
・先生と話すことで、自分が今挑戦したいことを把握し、そのような機会があった

時に声をかけて研修に行く機会を提案してくださるので、とてもありがたい。

170 ・出席率が危ないことを知らせてくれるのはありがたいと思います。

171 ・留学やインターンシップ、就職情報のお知らせが豊富だと思う。

172 ・整っていると思う。

173
・分からないことはアドバイザーに話したり、オフィスアワーを利用して色々な先

生と話せるので良いと思います。

174
・コロナウイルスの影響により休部しているサークル活動がたくさんあるので入り

たくても入れないので困っています。

175
・学生が困らないようにいろんな相談に乗ってくれる機関があり、とても心強いと

思います。

176 ・すばらしい。

177 ・あまり知る機会がない。

178 ・車通学を許可してほしい。

179 ・いいと思う。

180 ・先輩に教科のことが聞ける時間を設けてくれる。

181 ・ピアサポートなどがあるのが良い。

182 ・優秀な学生に無料で奨学金を提供する制度が良いと思う。

183
・サークル活動支援が他の大学に比べ圧倒的に整っていないと感じる。勝負をかけ

ているのに応援してくれない学校だと感じる。

意見・要望等

２年

４年

１年

３年

英語

観光文化
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№ 学科 学年

184 ・満足です。

185 ・学ぶことに前向きになれる体制が整っていると思います。

186 ・海外系を重視したい。

187 ・先生との距離が近い。

188 ・良い。

189 ・環境が整っている。

190
・奨学金のことについて、パワーポイントで説明していただけるところがとても分

わかり易い。

191 ・様々な設備がきちんと整っていて良いと思う。

192 ・体制が整っている。

193 ・就職課などで進路に関する相談が気軽にできるところは良いと思う。

194 ・整っていると考じた。

195 ・よく分からない。

196 ・充実している。

197 ・基本的に体制に不満はありませんでした。

198 ・ルールや規則にしばられて「自立」できづらくなる。

199 ・特に進路については、就職課の方が親身になって相談して下さった印象です。

200 ・質問したことを分かり易く教えてくださいました。

201 ・就職課やカウンセリングなど気軽に相談できることがあっていい。

202
・他言語（フランス語や中国語）等といった専門文野を必修にすることで語学力が

より身に付くと思った。

203 ・整っていると思います。

204 ・基本的にそろっていると思います。

205 ・特に利用したことがないので分からない。

206 ・もう少し研修や課外活動があったら、色んな交流ができたと思いました。

207 ・学生のことを考えて指導してくれる先生がたくさんいること。

208
・１年で４５単位しか取れないので、もう１つ授業を増やしたいと思っても増やせ

なかったので、４６単位まで取れたら嬉しいです。

209 ・情報共有が不十分。

210 ・研修や卒業生の方が来る授業もあって、進路や学習に関する支援が豊富。

211 ・就職課の人がよく相談に乗ってくれる。

212 ・先生と話す機会もあっていいと思います。

213 ・よくわからない。

214 ・わからない。

215 ・何をしているか分からない。

216 ・良い。

217 ・補講が多い。

218 ・空コマが少ない。

219 ・分からないことをすぐに聞ける環境。

220 ・よく分からないです。

221 ・相談しずらい。

222
・学生課や教務課、就職課の窓口が閉まる時間が早いため、毎日フルコマの短大生

が利用できる時間が無い。

意見・要望等

４年

３年

観光文化

１年保育
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№ 学科 学年

223
・授業が終わって、分からないところがあった時に、すぐに先生に相談ができると

ころです。

224
・アドバイザーの先生がいて、成積や進路を気にかけてもらえるという支援がいい

と思った。

225 ・すごく良いと思う。

226 ・その都度担当教諭の方から声を掛けてもらっている。

227 ・良いと思う。

228 ・臨機応変に対応してくださる。

229 ・臨機応変に対応してくださる。

230 ・利用していない。

２年

意見・要望等

１年

保育
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222人
(19.3%)

65人
(18.0%)

54人
(19.4%)

13人
(6.7%)

44人
(33.8%)

46人
(24.7%)

24人
(26.4%)

601人
(52.2%)

197人
(54.4%)

148人
(53.0%)

100人
(51.3%)

61人
(46.9%)

95人
(51.1%)

56人
(61.5%)

275人
(23.9%)

85人
(23.5%)

65人
(23.3%)

65人
(33.3%)

24人
(18.5%)

36人
(19.4%)

9人
(9.9%)

40人
(3.5%)

9人
(2.5%)

8人
(2.9%)

16人
(8.2%)

1人
(0.8%)

6人
(3.2%) 1人

(1.1%)

9人
(0.8%)

3人
(0.8%)

4人
(1.4%)

1人
(0.5%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

5人
(0.4%)

3人
(0.8%)

2人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

〔１０〕本学の教員に対する満足度 

 

 

（１）学生の指導に熱意を持っている教員が多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 あなたは、本学の教員に関する次の項目についてどう思いますか。 

（それぞれ１つずつ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 実数（％） 

種別 無回答 平均値
全体 222 (19.3％) 601 (52.2％) 275 (23.9％) 40 (3.5％) 9 (0.8％) 5 3.86

全体 65 (18.0％) 197 (54.4％) 85 (23.5％) 9 (2.5％) 3 (0.8％) 3 3.87

１年 22 (26.2％) 43 (51.2％) 18 (21.4％) 1 (1.2％)      -      - 4.02

２年 13 (13.7％) 52 (54.7％) 25 (26.3％) 2 (2.1％) 2 (2.1％) 1 3.77

３年 13 (12.5％) 53 (51.0％) 32 (30.8％) 5 (4.8％) 1 (1.0％)      - 3.69

４年 17 (21.5％) 49 (62.0％) 10 (12.7％) 1 (1.3％)      - 2 4.06

全体 54 (19.4％) 148 (53.0％) 65 (23.3％) 8 (2.9％) 4 (1.4％)      - 3.86

１年 12 (17.1％) 41 (58.6％) 14 (20.0％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 3.87

２年 12 (17.1％) 33 (47.1％) 21 (30.0％) 4 (5.7％)      -      - 3.76

３年 14 (20.3％) 35 (50.7％) 18 (26.1％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 3.87

４年 16 (22.9％) 39 (55.7％) 12 (17.1％) 1 (1.4％) 2 (2.9％)      - 3.94

全体 13 (6.7％) 100 (51.3％) 65 (33.3％) 16 (8.2％) 1 (0.5％)      - 3.55

１年 4 (11.4％) 16 (45.7％) 14 (40.0％) 1 (2.9％)      -      - 3.66

２年 4 (7.8％) 20 (39.2％) 21 (41.2％) 6 (11.8％)     -      - 3.43

３年 1 (1.6％) 37 (58.7％) 18 (28.6％) 6 (9.5％) 1 (1.6％)      - 3.49

４年 4 (8.7％) 27 (58.7％) 12 (26.1％) 3 (6.5％)      -      - 3.70

全体 44 (33.8％) 61 (46.9％) 24 (18.5％) 1 (0.8％)      -      - 4.14

１年 6 (28.6％) 14 (66.7％) 1 (4.8％)      -      -      - 4.24

２年 16 (64.0％) 8 (32.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 4.60

３年 7 (16.3％) 24 (55.8％) 11 (25.6％) 1 (2.3％)      -      - 3.86

４年 15 (36.6％) 15 (36.6％) 11 (26.8％)     -      -      - 4.10

全体 46 (24.7％) 95 (51.1％) 36 (19.4％) 6 (3.2％) 1 (0.5％) 2 3.97

１年 8 (24.2％) 20 (60.6％) 4 (12.1％) 1 (3.0％)      -      - 4.06

２年 5 (21.7％) 13 (56.5％) 5 (21.7％)     -      -      - 4.00

３年 18 (25.4％) 34 (47.9％) 15 (21.1％) 4 (5.6％)      -      - 3.93

４年 15 (25.4％) 28 (47.5％) 12 (20.3％) 1 (1.7％) 1 (1.7％) 2 3.96

１年 52 (21.4％) 134 (55.1％) 51 (21.0％) 5 (2.1％) 1 (0.4％)      - 3.95

２年 50 (18.9％) 126 (47.7％) 73 (27.7％) 12 (4.5％) 2 (0.8％) 1 3.80

３年 53 (15.1％) 183 (52.3％) 94 (26.9％) 17 (4.9％) 3 (0.9％)      - 3.76

４年 67 (22.7％) 158 (53.6％) 57 (19.3％) 6 (2.0％) 3 (1.0％) 4 3.96

全体 24 (26.4％) 56 (61.5％) 9 (9.9％) 1 (1.1％) 1 (1.1％)      - 4.11

１年 12 (24.5％) 31 (63.3％) 6 (12.2％)     -      -      - 4.12

２年 12 (28.6％) 25 (59.5％) 3 (7.1％) 1 (2.4％) 1 (2.4％)      - 4.10

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（２）人間的に尊敬できる教員が多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

182人
(15.8%)

51人
(14.1%)

46人
(16.5%)

9人
(4.6%)

40人
(30.8%)

36人
(19.4%)

18人
(19.8%)

504人
(43.8%)

153人
(42.3%)

144人
(51.6%)

61人
(31.3%)

61人
(46.9%)

85人
(45.7%)

33人
(36.3%)

357人
(31.0%)

123人
(34.0%)

71人
(25.4%)

87人
(44.6%)

26人
(20.0%)

50人
(26.9%)

35人
(38.5%)

90人
(7.8%)

29人
(8.0%)

14人
(5.0%)

33人
(16.9%)

3人
(2.3%)

11人
(5.9%)

3人
(3.3%)

15人
(1.3%)

3人
(0.8%)

4人
(1.4%)

5人
(2.6%)

3人
(1.6%)

2人
(2.2%)

4人
(0.3%)

3人
(0.8%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 182 (15.8％) 504 (43.8％) 357 (31.0％) 90 (7.8％) 15 (1.3％) 4 3.65

全体 51 (14.1％) 153 (42.3％) 123 (34.0％) 29 (8.0％) 3 (0.8％) 3 3.61

１年 20 (23.8％) 33 (39.3％) 26 (31.0％) 5 (6.0％)      -      - 3.81

２年 8 (8.4％) 43 (45.3％) 34 (35.8％) 7 (7.4％) 2 (2.1％) 1 3.51

３年 11 (10.6％) 37 (35.6％) 43 (41.3％) 12 (11.5％) 1 (1.0％)      - 3.43

４年 12 (15.2％) 40 (50.6％) 20 (25.3％) 5 (6.3％)      - 2 3.77

全体 46 (16.5％) 144 (51.6％) 71 (25.4％) 14 (5.0％) 4 (1.4％)      - 3.77

１年 9 (12.9％) 39 (55.7％) 17 (24.3％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      - 3.71

２年 11 (15.7％) 32 (45.7％) 22 (31.4％) 5 (7.1％)      -      - 3.70

３年 11 (15.9％) 34 (49.3％) 20 (29.0％) 3 (4.3％) 1 (1.4％)      - 3.74

４年 15 (21.4％) 39 (55.7％) 12 (17.1％) 3 (4.3％) 1 (1.4％)      - 3.91

全体 9 (4.6％) 61 (31.3％) 87 (44.6％) 33 (16.9％) 5 (2.6％)      - 3.18

１年 3 (8.6％) 15 (42.9％) 13 (37.1％) 3 (8.6％) 1 (2.9％)      - 3.46

２年 2 (3.9％) 9 (17.6％) 27 (52.9％) 11 (21.6％) 2 (3.9％)      - 2.96

３年 1 (1.6％) 21 (33.3％) 27 (42.9％) 13 (20.6％) 1 (1.6％)      - 3.13

４年 3 (6.5％) 16 (34.8％) 20 (43.5％) 6 (13.0％) 1 (2.2％)      - 3.30

全体 40 (30.8％) 61 (46.9％) 26 (20.0％) 3 (2.3％)      -      - 4.06

１年 6 (28.6％) 12 (57.1％) 2 (9.5％) 1 (4.8％)      -      - 4.10

２年 14 (56.0％) 9 (36.0％) 2 (8.0％)      -      -      - 4.48

３年 7 (16.3％) 23 (53.5％) 12 (27.9％) 1 (2.3％)      -      - 3.84

４年 13 (31.7％) 17 (41.5％) 10 (24.4％) 1 (2.4％)      -      - 4.02

全体 36 (19.4％) 85 (45.7％) 50 (26.9％) 11 (5.9％) 3 (1.6％) 1 3.76

１年 9 (27.3％) 17 (51.5％) 4 (12.1％) 3 (9.1％)      -      - 3.97

２年 2 (8.7％) 12 (52.2％) 7 (30.4％) 2 (8.7％)      -      - 3.61

３年 11 (15.5％) 31 (43.7％) 25 (35.2％) 4 (5.6％)      -      - 3.69

４年 14 (23.7％) 25 (42.4％) 14 (23.7％) 2 (3.4％) 3 (5.1％) 1 3.78

１年 47 (19.3％) 116 (47.7％) 62 (25.5％) 15 (6.2％) 3 (1.2％)      - 3.78

２年 37 (14.0％) 105 (39.8％) 92 (34.8％) 25 (9.5％) 4 (1.5％) 1 3.56

３年 41 (11.7％) 146 (41.7％) 127 (36.3％) 33 (9.4％) 3 (0.9％)      - 3.54

４年 57 (19.3％) 137 (46.4％) 76 (25.8％) 17 (5.8％) 5 (1.7％) 3 3.77

全体 18 (19.8％) 33 (36.3％) 35 (38.5％) 3 (3.3％) 2 (2.2％)      - 3.68

１年 8 (16.3％) 14 (28.6％) 25 (51.0％) 1 (2.0％) 1 (2.0％)      - 3.55

２年 10 (23.8％) 19 (45.2％) 10 (23.8％) 2 (4.8％) 1 (2.4％)      - 3.83

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（３）アドバイザー・ゼミ教員は学修支援について親身に相談に応じてくれる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

381人
(33.1%)

101人
(27.9%)

110人
(39.4%)

44人
(22.6%)

53人
(40.8%)

73人
(39.2%)

26人
(28.6%)

509人
(44.2%)

166人
(45.9%)

122人
(43.7%)

79人
(40.5%)

58人
(44.6%)

84人
(45.2%)

45人
(49.5%)

221人
(19.2%)

79人
(21.8%)

42人
(15.1%)

61人
(31.3%)

18人
(13.8%)

21人
(11.3%)

15人
(16.5%)

25人
(2.2%)

11人
(3.0%)

3人
(1.1%)

6人
(3.1%)

5人
(2.7%)

3人
(3.3%)

12人
(1.0%)

2人
(0.6%)

2人
(0.7%)

5人
(2.6%)

1人
(0.8%) 2人

(1.1%)

1人
(1.1%)

4人
(0.3%)

3人
(0.8%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 381 (33.1％) 509 (44.2％) 221 (19.2％) 25 (2.2％) 12 (1.0％) 4 4.06

全体 101 (27.9％) 166 (45.9％) 79 (21.8％) 11 (3.0％) 2 (0.6％) 3 3.98

１年 28 (33.3％) 35 (41.7％) 19 (22.6％) 2 (2.4％)      -      - 4.06

２年 16 (16.8％) 56 (58.9％) 19 (20.0％) 2 (2.1％) 1 (1.1％) 1 3.89

３年 21 (20.2％) 42 (40.4％) 34 (32.7％) 7 (6.7％)      -      - 3.74

４年 36 (45.6％) 33 (41.8％) 7 (8.9％)      - 1 (1.3％) 2 4.34

全体 110 (39.4％) 122 (43.7％) 42 (15.1％) 3 (1.1％) 2 (0.7％)      - 4.20

１年 25 (35.7％) 28 (40.0％) 15 (21.4％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 4.07

２年 27 (38.6％) 31 (44.3％) 10 (14.3％) 2 (2.9％)      -      - 4.19

３年 23 (33.3％) 36 (52.2％) 10 (14.5％)     -      -      - 4.19

４年 35 (50.0％) 27 (38.6％) 7 (10.0％)     - 1 (1.4％)      - 4.36

全体 44 (22.6％) 79 (40.5％) 61 (31.3％) 6 (3.1％) 5 (2.6％)      - 3.77

１年 8 (22.9％) 10 (28.6％) 13 (37.1％) 1 (2.9％) 3 (8.6％)      - 3.54

２年 10 (19.6％) 20 (39.2％) 18 (35.3％) 2 (3.9％) 1 (2.0％)      - 3.71

３年 12 (19.0％) 28 (44.4％) 19 (30.2％) 3 (4.8％) 1 (1.6％)      - 3.75

４年 14 (30.4％) 21 (45.7％) 11 (23.9％)     -      -      - 4.07

全体 53 (40.8％) 58 (44.6％) 18 (13.8％)     - 1 (0.8％)      - 4.25

１年 3 (14.3％) 11 (52.4％) 6 (28.6％)     - 1 (4.8％)      - 3.71

２年 13 (52.0％) 11 (44.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 4.48

３年 16 (37.2％) 22 (51.2％) 5 (11.6％)     -      -      - 4.26

４年 21 (51.2％) 14 (34.1％) 6 (14.6％)     -      -      - 4.37

全体 73 (39.2％) 84 (45.2％) 21 (11.3％) 5 (2.7％) 2 (1.1％) 1 4.19

１年 8 (24.2％) 18 (54.5％) 6 (18.2％)     - 1 (3.0％)      - 3.97

２年 5 (21.7％) 12 (52.2％) 6 (26.1％)     -      -      - 3.96

３年 35 (49.3％) 31 (43.7％) 3 (4.2％) 2 (2.8％)      -      - 4.39

４年 25 (42.4％) 23 (39.0％) 6 (10.2％) 3 (5.1％) 1 (1.7％) 1 4.17

１年 72 (29.6％) 102 (42.0％) 59 (24.3％) 4 (1.6％) 6 (2.5％)      - 3.95

２年 71 (26.9％) 130 (49.2％) 54 (20.5％) 6 (2.3％) 2 (0.8％) 1 4.00

３年 107 (30.6％) 159 (45.4％) 71 (20.3％) 12 (3.4％) 1 (0.3％)      - 4.03

４年 131 (44.4％) 118 (40.0％) 37 (12.5％) 3 (1.0％) 3 (1.0％) 3 4.27

全体 26 (28.6％) 45 (49.5％) 15 (16.5％) 3 (3.3％) 1 (1.1％) 1 4.02

１年 7 (14.3％) 29 (59.2％) 11 (22.4％) 2 (4.1％)      -      - 3.84

２年 19 (45.2％) 16 (38.1％) 4 (9.5％) 1 (2.4％) 1 (2.4％) 1 4.24

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（４）アドバイザー・ゼミ教員は学生生活について親身に相談に応じてくれる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

380人
(33.0%)

101人
(27.9%)

108人
(38.7%)

43人
(22.1%)

54人
(41.5%)

74人
(39.8%)

30人
(33.0%)

497人
(43.1%)

164人
(45.3%)

121人
(43.4%)

75人
(38.5%)

55人
(42.3%)

82人
(44.1%)

42人
(46.2%)

235人
(20.4%)

82人
(22.7%)

45人
(16.1%)

66人
(33.8%)

19人
(14.6%)

23人
(12.4%)

14人
(15.4%)

22人
(1.9%)

8人
(2.2%)

3人
(1.1%)

6人
(3.1%) 1人

(0.8%)

4人
(2.2%)

2人
(2.2%)

14人
(1.2%)

4人
(1.1%)

2人
(0.7%)

5人
(2.6%)

1人
(0.8%) 2人

(1.1%)

2人
(2.2%)

4人
(0.3%)

3人
(0.8%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 380 (33.0％) 497 (43.1％) 235 (20.4％) 22 (1.9％) 14 (1.2％) 4 4.05

全体 101 (27.9％) 164 (45.3％) 82 (22.7％) 8 (2.2％) 4 (1.1％) 3 3.97

１年 27 (32.1％) 36 (42.9％) 20 (23.8％) 1 (1.2％)      -      - 4.06

２年 18 (18.9％) 54 (56.8％) 19 (20.0％) 2 (2.1％) 1 (1.1％) 1 3.91

３年 20 (19.2％) 44 (42.3％) 33 (31.7％) 5 (4.8％) 2 (1.9％)      - 3.72

４年 36 (45.6％) 30 (38.0％) 10 (12.7％)     - 1 (1.3％) 2 4.30

全体 108 (38.7％) 121 (43.4％) 45 (16.1％) 3 (1.1％) 2 (0.7％)      - 4.18

１年 26 (37.1％) 27 (38.6％) 15 (21.4％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 4.09

２年 27 (38.6％) 32 (45.7％) 9 (12.9％) 2 (2.9％)      -      - 4.20

３年 22 (31.9％) 35 (50.7％) 12 (17.4％)     -      -      - 4.14

４年 33 (47.1％) 27 (38.6％) 9 (12.9％)     - 1 (1.4％)      - 4.30

全体 43 (22.1％) 75 (38.5％) 66 (33.8％) 6 (3.1％) 5 (2.6％)      - 3.74

１年 9 (25.7％) 9 (25.7％) 13 (37.1％) 1 (2.9％) 3 (8.6％)      - 3.57

２年 10 (19.6％) 18 (35.3％) 20 (39.2％) 2 (3.9％) 1 (2.0％)      - 3.67

３年 10 (15.9％) 28 (44.4％) 21 (33.3％) 3 (4.8％) 1 (1.6％)      - 3.68

４年 14 (30.4％) 20 (43.5％) 12 (26.1％)     -      -      - 4.04

全体 54 (41.5％) 55 (42.3％) 19 (14.6％) 1 (0.8％) 1 (0.8％)      - 4.23

１年 3 (14.3％) 11 (52.4％) 6 (28.6％)     - 1 (4.8％)      - 3.71

２年 13 (52.0％) 10 (40.0％) 1 (4.0％) 1 (4.0％)      -      - 4.40

３年 17 (39.5％) 20 (46.5％) 6 (14.0％)     -      -      - 4.26

４年 21 (51.2％) 14 (34.1％) 6 (14.6％)     -      -      - 4.37

全体 74 (39.8％) 82 (44.1％) 23 (12.4％) 4 (2.2％) 2 (1.1％) 1 4.20

１年 9 (27.3％) 16 (48.5％) 6 (18.2％) 1 (3.0％) 1 (3.0％)      - 3.94

２年 4 (17.4％) 14 (60.9％) 5 (21.7％)     -      -      - 3.96

３年 35 (49.3％) 29 (40.8％) 6 (8.5％) 1 (1.4％)      -      - 4.38

４年 26 (44.1％) 23 (39.0％) 6 (10.2％) 2 (3.4％) 1 (1.7％) 1 4.22

１年 74 (30.5％) 99 (40.7％) 60 (24.7％) 4 (1.6％) 6 (2.5％)      - 3.95

２年 72 (27.3％) 128 (48.5％) 54 (20.5％) 7 (2.7％) 2 (0.8％) 1 3.99

３年 104 (29.7％) 156 (44.6％) 78 (22.3％) 9 (2.6％) 3 (0.9％)      - 4.00

４年 130 (44.1％) 114 (38.6％) 43 (14.6％) 2 (0.7％) 3 (1.0％) 3 4.25

全体 30 (33.0％) 42 (46.2％) 14 (15.4％) 2 (2.2％) 2 (2.2％) 1 4.07

１年 6 (12.2％) 29 (59.2％) 12 (24.5％) 1 (2.0％) 1 (2.0％)      - 3.78

２年 24 (57.1％) 13 (31.0％) 2 (4.8％) 1 (2.4％) 1 (2.4％) 1 4.41

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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377人
(32.7%)

97人
(26.8%)

110人
(39.4%)

41人
(21.0%)

53人
(40.8%)

76人
(40.9%)

30人
(33.0%)

500人
(43.4%)

169人
(46.7%)

120人
(43.0%)

75人
(38.5%)

55人
(42.3%)

81人
(43.5%)

43人
(47.3%)

237人
(20.6%)

82人
(22.7%)

43人
(15.4%)

70人
(35.9%)

20人
(15.4%)

22人
(11.8%)

12人
(13.2%)

18人
(1.6%)

7人
(1.9%)

2人
(0.7%)

4人
(2.1%) 1人

(0.8%)

4人
(2.2%)

4人
(4.4%)

16人
(1.4%)

4人
(1.1%)

4人
(1.4%)

5人
(2.6%)

1人
(0.8%) 2人

(1.1%)

1人
(1.1%)

4人
(0.3%)

3人
(0.8%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

（５）アドバイザー・ゼミ教員は進路実現に向けて親身に相談に応じてくれる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 377 (32.7％) 500 (43.4％) 237 (20.6％) 18 (1.6％) 16 (1.4％) 4 4.05

全体 97 (26.8％) 169 (46.7％) 82 (22.7％) 7 (1.9％) 4 (1.1％) 3 3.97

１年 26 (31.0％) 33 (39.3％) 24 (28.6％) 1 (1.2％)      -      - 4.00

２年 16 (16.8％) 55 (57.9％) 20 (21.1％) 2 (2.1％) 1 (1.1％) 1 3.88

３年 19 (18.3％) 47 (45.2％) 32 (30.8％) 4 (3.8％) 2 (1.9％)      - 3.74

４年 36 (45.6％) 34 (43.0％) 6 (7.6％)      - 1 (1.3％) 2 4.35

全体 110 (39.4％) 120 (43.0％) 43 (15.4％) 2 (0.7％) 4 (1.4％)      - 4.18

１年 25 (35.7％) 29 (41.4％) 14 (20.0％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 4.09

２年 24 (34.3％) 33 (47.1％) 11 (15.7％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 4.11

３年 27 (39.1％) 31 (44.9％) 10 (14.5％)     - 1 (1.4％)      - 4.20

４年 34 (48.6％) 27 (38.6％) 8 (11.4％)     - 1 (1.4％)      - 4.33

全体 41 (21.0％) 75 (38.5％) 70 (35.9％) 4 (2.1％) 5 (2.6％)      - 3.73

１年 8 (22.9％) 9 (25.7％) 14 (40.0％) 1 (2.9％) 3 (8.6％)      - 3.51

２年 10 (19.6％) 18 (35.3％) 21 (41.2％) 1 (2.0％) 1 (2.0％)      - 3.69

３年 10 (15.9％) 27 (42.9％) 23 (36.5％) 2 (3.2％) 1 (1.6％)      - 3.68

４年 13 (28.3％) 21 (45.7％) 12 (26.1％)     -      -      - 4.02

全体 53 (40.8％) 55 (42.3％) 20 (15.4％) 1 (0.8％) 1 (0.8％)      - 4.22

１年 3 (14.3％) 11 (52.4％) 6 (28.6％)     - 1 (4.8％)      - 3.71

２年 14 (56.0％) 9 (36.0％) 1 (4.0％) 1 (4.0％)      -      - 4.44

３年 17 (39.5％) 20 (46.5％) 6 (14.0％)     -      -      - 4.26

４年 19 (46.3％) 15 (36.6％) 7 (17.1％)     -      -      - 4.29

全体 76 (40.9％) 81 (43.5％) 22 (11.8％) 4 (2.2％) 2 (1.1％) 1 4.22

１年 8 (24.2％) 18 (54.5％) 6 (18.2％)     - 1 (3.0％)      - 3.97

２年 5 (21.7％) 12 (52.2％) 5 (21.7％) 1 (4.3％)      -      - 3.91

３年 36 (50.7％) 29 (40.8％) 4 (5.6％) 2 (2.8％)      -      - 4.39

４年 27 (45.8％) 22 (37.3％) 7 (11.9％) 1 (1.7％) 1 (1.7％) 1 4.26

１年 70 (28.8％) 100 (41.2％) 64 (26.3％) 3 (1.2％) 6 (2.5％)      - 3.93

２年 69 (26.1％) 127 (48.1％) 58 (22.0％) 6 (2.3％) 3 (1.1％) 1 3.96

３年 109 (31.1％) 154 (44.0％) 75 (21.4％) 8 (2.3％) 4 (1.1％)      - 4.02

４年 129 (43.7％) 119 (40.3％) 40 (13.6％) 1 (0.3％) 3 (1.0％) 3 4.27

全体 30 (33.0％) 43 (47.3％) 12 (13.2％) 4 (4.4％) 1 (1.1％) 1 4.08

１年 6 (12.2％) 30 (61.2％) 10 (20.4％) 3 (6.1％)      -      - 3.80

２年 24 (57.1％) 13 (31.0％) 2 (4.8％) 1 (2.4％) 1 (2.4％) 1 4.41

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5



 

第２章 調査結果 

79 

（６）本学の教員に対する全般的な満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

226人
(19.6%)

55人
(15.2%)

63人
(22.6%)

18人
(9.2%)

46人
(35.4%)

44人
(23.7%)

21人
(23.1%)

606人
(52.6%)

200人
(55.2%)

152人
(54.5%)

80人
(41.0%)

65人
(50.0%)

109人
(58.6%)

48人
(52.7%)

245人
(21.3%)

82人
(22.7%)

54人
(19.4%)

67人
(34.4%)

18人
(13.8%)

24人
(12.9%)

17人
(18.7%)

52人
(4.5%)

16人
(4.4%)

5人
(1.8%)

25人
(12.8%)

6人
(3.2%)

4人
(4.4%)

14人
(1.2%)

4人
(1.1%)

4人
(1.4%)

5人
(2.6%)

1人
(0.8%)

1人
(1.1%)

9人
(0.8%)

5人
(1.4%)

1人
(0.4%)

3人
(1.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても満足している まあ満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 無回答

注）「とても満足している」を 5 点、「まあ満足している」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまり満足していない」を 2 点、

「全く満足していない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とても満足している 2.まあ満足している 3.どちらともいえない 4.あまり満足していない 5.全く満足していない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 226 (19.6％) 606 (52.6％) 245 (21.3％) 52 (4.5％) 14 (1.2％) 9 3.86

全体 55 (15.2％) 200 (55.2％) 82 (22.7％) 16 (4.4％) 4 (1.1％) 5 3.80

１年 16 (19.0％) 50 (59.5％) 15 (17.9％) 2 (2.4％)      - 1 3.96

２年 9 (9.5％) 54 (56.8％) 23 (24.2％) 6 (6.3％) 1 (1.1％) 2 3.69

３年 10 (9.6％) 47 (45.2％) 38 (36.5％) 7 (6.7％) 2 (1.9％)      - 3.54

４年 20 (25.3％) 49 (62.0％) 6 (7.6％) 1 (1.3％) 1 (1.3％) 2 4.12

全体 63 (22.6％) 152 (54.5％) 54 (19.4％) 5 (1.8％) 4 (1.4％) 1 3.95

１年 14 (20.0％) 40 (57.1％) 13 (18.6％) 1 (1.4％) 2 (2.9％)      - 3.90

２年 16 (22.9％) 36 (51.4％) 17 (24.3％) 1 (1.4％)      -      - 3.96

３年 12 (17.4％) 38 (55.1％) 17 (24.6％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 3.86

４年 21 (30.0％) 38 (54.3％) 7 (10.0％) 2 (2.9％) 1 (1.4％) 1 4.10

全体 18 (9.2％) 80 (41.0％) 67 (34.4％) 25 (12.8％) 5 (2.6％)      - 3.42

１年 4 (11.4％) 18 (51.4％) 9 (25.7％) 4 (11.4％)     -      - 3.63

２年 5 (9.8％) 14 (27.5％) 26 (51.0％) 5 (9.8％) 1 (2.0％)      - 3.33

３年 4 (6.3％) 25 (39.7％) 20 (31.7％) 10 (15.9％) 4 (6.3％)      - 3.24

４年 5 (10.9％) 23 (50.0％) 12 (26.1％) 6 (13.0％)     -      - 3.59

全体 46 (35.4％) 65 (50.0％) 18 (13.8％)     - 1 (0.8％)      - 4.19

１年 6 (28.6％) 12 (57.1％) 2 (9.5％)      - 1 (4.8％)      - 4.05

２年 15 (60.0％) 9 (36.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 4.56

３年 9 (20.9％) 23 (53.5％) 11 (25.6％)     -      -      - 3.95

４年 16 (39.0％) 21 (51.2％) 4 (9.8％)      -      -      - 4.29

全体 44 (23.7％) 109 (58.6％) 24 (12.9％) 6 (3.2％)      - 3 4.04

１年 9 (27.3％) 20 (60.6％) 2 (6.1％) 2 (6.1％)      -      - 4.09

２年 3 (13.0％) 13 (56.5％) 6 (26.1％) 1 (4.3％)      -      - 3.78

３年 15 (21.1％) 46 (64.8％) 9 (12.7％)     -      - 1 4.09

４年 17 (28.8％) 30 (50.8％) 7 (11.9％) 3 (5.1％)      - 2 4.07

１年 49 (20.2％) 140 (57.6％) 41 (16.9％) 9 (3.7％) 3 (1.2％) 1 3.92

２年 48 (18.2％) 126 (47.7％) 73 (27.7％) 13 (4.9％) 2 (0.8％) 2 3.78

３年 50 (14.3％) 179 (51.1％) 95 (27.1％) 18 (5.1％) 7 (2.0％) 1 3.71

４年 79 (26.8％) 161 (54.6％) 36 (12.2％) 12 (4.1％) 2 (0.7％) 5 4.04

全体 21 (23.1％) 48 (52.7％) 17 (18.7％) 4 (4.4％) 1 (1.1％)      - 3.92

１年 8 (16.3％) 26 (53.1％) 11 (22.4％) 4 (8.2％)      -      - 3.78

２年 13 (31.0％) 22 (52.4％) 6 (14.3％)     - 1 (2.4％)      - 4.10

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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本学の教員について、あなたが思うことを自由に記入してください。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

問 本学の教員について、あなたが思うことを自由に記入してください。 

【
意
見
・
要
望
別
一
覧
】
 



 

第２章 調査結果 

81 

【回答者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ 学科 学年

1 ・楽しくお話ができてすきです。

2 ・良い人ばかり。

3 ・○○先生大好きです。

4 ・とても丁寧に接してくれていると感じる。

5 ・すごく学生思いである。

6 ・分からないことは相談に乗ってくれる。

7 ・質問し易く話し易い。

8
・授業の進め方が遅かったり早かったり、焦っていることが多く、学生のことを気

にしていない感じ。

9 ・個人に向き合うため話し易い。

10 ・学生思い。

11 ・意欲的な先生が多い。

12 ・相談などにもしっかり答えてくれると思う。

13 ・先生による。

14 ・講義が分かりにくい人がいる。

15 ・とても優しい。

16 ・全然、声が聞こえない先生がいる。

17 ・研究など忙しそうですが、親身になってくれて嬉しいです。

18 ・それぞれ自分が研究していることに対して熱意をもって話してくれる。

19 ・学生思いで良い。

20 ・極一部、デリカシーのない方がいるように感じます。

21 ・感謝しています。

22 ・時々冷たい対応をされる。

23
・とても学生思いの先生方が多く、質問したときなど、理解できるまで教えてくれ

る。

24 ・少し怖い人がいらっしゃるけれども、いい先生ばかりです。

25 ・親切。

26 ・わからないことを聞いても人に差がある。少し不満。

27 ・先生方が熱心に指導してくれる。

28 ・学生によって態度を変えている先生が多い。

29 ・質問や相談し易い。

30
・看護学科の教員は、あまり学生のことを思った発言をしていないと感じる。人に

よるけど、多い。

31
・親身になって相談に応じてくれる先生がいてよかったと思う。しかし、学生の気

持ちに寄り添わない教員もいるため人それぞれであると感じた。

32 ・関わる機会が少ない。

33 ・プライドが高い。

34 ・熱意を持っている。

35 ・熱心な先生が多い。

36 ・丁寧に対応して下さっていて、助かっています。

37 ・よい。

38 ・仕事をこなしているだけ。

意見・要望等

看護

１年

２年

３年
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№ 学科 学年

39 ・接し難い。

40 ・話を聞いてくれる先生が多い。

41 ・親身に相談に乗ってくださり、とても有難い。尊敬しています。

42 ・クラスルームの使い方が人によって違いすぎる。

43 ・良い先生と嫌な先生の差が半端ない。

44 ・とてもやさしい。

45
・不適切な発言をする教員、コミュニケーションが下手な教員、倫理感が欠けてい

る教員がいる。

46 ・変わった人が多くておもしろかった。

47

・授業とは話がそれて自分のことばかり話をはじめる教員がおり、結局授業時間内

に全ての範囲が終わらないことがある。お金をはらって授業をうけているため、

きちんと授業をしてほしかった。実習では担当教員によって課題の負担がまった

く違ったり、言っていることが異なることが多かったため、統一してほしい。

48
・親身になって話を聞いて下さる先生もいらっしゃる一方で、自分の機嫌が悪いと

きに学生に強く当たったり、理不尽なことをいう先生もいる。

49 ・親身により添ってくれる。

50

・いろいろな知識を詰め込み過ぎて、分かりにくい教科がある。先生に試験前に質

問をしたが、「友人と相談して勉強しなさい」と取り合ってくれなかった。他の

先生は、質問をすると、きちんと指導していただける。

51
・教員によっては教科書に載っていることをまとめるという課題を出してきて、意

味のないことをしている人がいる。

52 ・とても授業が分かり易い。

53 ・福祉学科の先生は基本的に優しい先生が多い。

54 ・学生のことを考え、指導をしようとしてくれている教員の方が多いと思う。

55 ・個性があり、おもしろいと感じる。

56 ・質問したり、研究室に行っても気持ち良く迎え入れてくれる。

57 ・質の良い授業を行って頂きたい。

58 ・面談の時にとても親身に相談に乗ってくれるので、助かります。

59 ・みんな良い先生だと思う。

60 ・優しい人が多い。

61 ・人による。

62 ・困っていることがあるとしっかり聞いて、丁寧に指導してくださると思う。

63 ・教員のみなさんはあいさつがすごく気持ちが良いと思う。

64 ・良い。

65 ・授業外であまり関わったことがない。

66 ・怖い先生は話かけづらい。

67 ・わからないところなどの相談に丁寧にこたえてくれます。

68 ・相談し易い先生は多いです。

69 ・素敵な人が多いけど、相談できる程ではない。

70 ・良い先生が多い。

71 ・分からない事を聞きにいき易そうな雰囲気がある。

72 ・メリハリある先生の講義が個人的に好き。

73 ・話が通じる。

福祉 １年

意見・要望等

看護

３年

４年
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№ 学科 学年

74 ・優しい。

75 ・分かり易い授業をする先生とそうでない先生がいると思う。

76 ・優しい。

77 ・とても親身で相談し易い。

78 ・良い教員が多いと思います。

79 ・ふつう。

80 ・教員によって熱量の差がある。

81 ・分かり易い説明を心がけてほしい。

82 ・いい先生と悪い先生がいる。

83 ・もっと学生と向き合ってほしい。

84 ・理解し易い講義内容や相談に応じてくれるため充実していると思う。

85
・どの先生方も、親身になって下さっていて、勉強以外の面でも助けて頂いていま

す。

86 ・親身になってくれる先生方が多いと感じました。

87 ・福祉学科の先生は基本良いと思う。

88 ・良い先生と苦手な先生の差がすごい。

89 ・親身になってくれる。

90 ・授業が分かりにくい教員がたまにいるので改善してほしい。

91

・

　

・

一部の教員（特にご年配の先生）の講義のスタイルが自分には合わないと感じる

ことが多かった。

先生方の雰囲気もよく、話し易い。

92 ・皆さん優しい。親しみ易い。

93 ・優しく、真摯に向き合ってくださる先生ばかりだと思います。

94 ・良い。

95 ・ゼミの先生をはじめ、親切でやさしく対応してくださるなと思った。

96 ・学生思いの先生が多いと思う。

97 ・良い教員とそうでない教員の差がはげしい。

98 ・親身になってくれてありがたいです。

99 ・親身になって相談に乗ってくれる。

100 ・全体的にゆるい。

101 ・親切な先生方が多いと感じます。

102

・福祉の○○先生が厳しく指導してくださる中で、学科全体の講義（遠隔）で居眠

りをしている姿を見たときは、「尊敬できない」と思いました。他の先生も失笑

していました。

103 ・ゼミ、進路サポート共に手厚い。

104 ・感情的にならないところが良いと思う。

105 ・いいと思います。

106 ・優しい先生が多い。

107 ・とても親身になって話を聞いてくれる。

108
・先生方との交流が４年になり、減ったのですが、対面での授業であることで築く

ことができる関係性があると日々感じております。

109 ・質問や相談をし易い。

110 ・ゼミの先生に沢山助けていただき感謝している。

意見・要望等

３年

４年

２年

福祉
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№ 学科 学年

111 ・現場で働いていた方が多く、その話を聞けるのが面白いです。

112 ・非常に相談し易い教員が多い。

113 ・アドバイザーやゼミの先生と心の距離は近いと思う。

114

・学生が教員に対する苦手意識があるのは、仕方がないため、教員が絶対に悪いと

いうわけではないが、自分の考えを変えない、威圧的など、学生にストレスを与

える教員がいるのは事実。講義で当てられる（指名される）のも仕方ないかもし

れないが、そのことが苦痛な学生もいる。

115 ・本当に助かってます。特に国試と就職。

116
・人によって全く学生への対応が違うので、一概には言えませんが、差がとても激

しいように感じます。

117 ・専門分野をていねいに教えてくれる先生が多い。

118 ・質問したら、ちゃんと答えてくれる。

119 ・冷たいと感じる方が多いなと。

120 ・分かり易く教えてくれたり、国家試験対策をしているからです。

121 ・学校以外のことでも相談に乗ってくれる。

122 ・黒板の字が読みにくいことがある。

123 ・授業以外でもよく話を聞いてくださる。

124 ・良い先生ばかりで尊敬しています。

125 ・変わっている人が多いと思う。

126 ・相談し易い。

127 ・教員によると思う。良い先生もいれば、あまりよくない先生もいる。

128
・授業があまり進まず自分の話ばかりする人がいるからそれは少し控えて頂きた

い。

129
・稀になぜこの人は教員をしているのか疑問に思うくらい熱意が感じられない先生

もいる。

130 ・あまり話していないので分からない。

131 ・自分の世界観が強すぎる教員がいる。

132
・

・

関わろうとあまり思うことがないから、分からない。

全体的に雰囲気が怖いから話しかけようと思わない。

133 ・教え方に工夫を感じない人が多いと感じます。

134 ・みなさんとても熱心で優しいです。

135 ・先生に対して、こちらの気分が悪くなるような態度の助手の先生がいる。

136 ・熱心に向き合ってくれる教員の方が多い。

137 ・親身になって対応してくれて嬉しいです。

138
・全体的に授業が分かりにくい。基礎を重点的にするべきなのに、応用しかしな

い。

139 ・何人かの先生以外は、私たちのことを考えてくれていないように感じる。

140 ・授業で分かりにくい説明があるが、そのまま進む。

141 ・眠るな、と言う教員が学生の発表中、居眠りをしているのが不快。

142 ・授業中眠くなってしまう。少し内容が分かりづらい。

143 ・双方の話を聞かない先生がいる。

144 ・力で押さえつけている教員がみられる。（極一部）

145 ・学生に寄り添い指導をしてくれる先生とそうではない先生の差が開いている。

栄養

３年

意見・要望等

福祉 ４年

１年

２年
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№ 学科 学年

146 ３年 ・学生のことを大事に考えてくれる先生が多い。

147 ・相談した時は、親身になって話を聞いてくださる。

148 ・自分の挑戦を一緒に応援して下さる教員の方が多いです。

149 ・優しく話しかけてくれたり、フォローしてくださる教員が多い。

150 ・優しくて丁寧に対応してくれる。

151

・課題の範囲や期限が曖昧だったり、説明が不十分だったりすることがあって、取

り組みづらかったことがあった。授業中、倒れた子がいても、対応が遅く、保健

室の先生が来ることが遅かった。

152 ・提出物の期限などを分かり易く教えてくださる先生が多い。

153 ・どの先生も優しい。

154 ・ゼミの先生が、親身になってくれるので嬉しいです。

155 ・１人１人気にかけてくれていると感じる。

156 ・とても良い。

157 ・親身になってくれる。

158 ・相談にも優しくこたえてくれる。

159 ・なんでも話を聞いてくださる先生が多くいらっしゃいます。

160 ・英語に関する授業はどれも楽しく良い刺激が得られると思います。

161 ・ゼミでは教員との距離が近くなって楽しい。

162 ・相談し易いところ。

163 ・優しく、授業も分かり易いです。

164
・質問メールを送りましたが返信がありませんでした。しかし、本学の教員はとて

も親身になって接してくれる為感謝しています。

165 ・人による。

166 ・話を聞いてくれたり距離感が近くていいと思う。

167 ・質問や相談については、直接でもメールでも対応してくれるのでありがたい。

168 ・人によるがほとんど自習みたいな時間を作る人もいる。

169 ・とても親身になって接してくれます。

170 ・ゼミの先生が親身に相談に乗ってくださることがとてもいいと思います。

171

・本学の教員は、学生が悩んでいることや気になっていることがあれば気軽に相談

に乗ってくれるので、信頼しています。空きコマの時間がもったいないので、ハ

イブリッド型授業を導入して欲しいです。

172

・日本語教員の実習では何度も教案にアドバイスをくださったり、通しを夜遅くま

で手伝ってくれたお陰で、実習はよいものができたと思います。ありがとうござ

います。

173 ・人によるが、全体を通してやさしい方が多い。

174 ・様々な事に親身に相談に乗って頂き感謝しています。

175 ・優しすぎて満足しています。

176 ・どの教員もとても親身になってくれます。

177 ・いい人も悪い人もいた。

178 ・真摯に向き合ってくれます。

179
・学生が楽しみながら学ぶことのできる講義をつくってくれている方が多いと感じ

る。

意見・要望等

３年

英語

４年

栄養
４年

１年

２年
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№ 学科 学年

180 ・○○先生がとても優しくて面白いです。

181 ・親身になってくださる先生ばかりです。

182

・先生方から声をかけて下さるので、とてもうれしい。自然とコミュニケーション

能力が上がっていきそうなので、今度は自分から声をかけて話してみたいと思

う。

183 ・優しく品のある人が多く話し易いです。

184 ・“最近はどうですか？”と話しかけてくれるのが嬉しい！

185
・気軽に話し易い教員の方が多いと思う。先生と学生の距離が近いのが良いと思

う。

186 ・おもしろい教授が多い。

187
・観光文化の先生や履修している授業の先生しか話したことはありませんが、全員

親身になってお話してくださって嬉しいです。

188
・私の所属している学科の先生はとても優しくて尊敬できる先生がいるので満足し

ています。

189 ・すごく優しくて、学生に寄りそってくれる。

190 ・優しい先生が多いと思う。

191 ・授業に関する連絡がこちらに届いてなく、困ることがある。

192
・誰にでも熱意を持って授業をしている先生もいらっしゃいますが、特定の学生に

対し少し贔屓しているのではないかと感じる先生もいらっしゃいます。

193
・教員は将来についてのことや、学校生活等、身近なことから丁寧に親身になって

対応してくれるので、嬉しいです。

194 ・○○先生だいすき。

195 ・アドバイザーだけでなく他の先生も相談に応じてくれる。

196 ・いいと思う。

197 ・距離が近くて良いと思う。

198 ・たくさん知識を持っている先生が多くてすごいなと思う。

199 ・グループワークの個人評価が不平等。

200 ・信頼しています。

201 ・○○先生の授業内容が授業とは関係なく自慢話ばかりである。

202 ・熱意を持っていらっしゃる先生とあまりない先生がいらっしゃる。

203 ・恩師に出会えました。

204 ・授業スピードが程よいと思う。

205 ・優しい先生ばかりで、生活し易いです。

206 ・質問したら、親身に答えてくれる。

207 ・先生との距離が近い。

208 ・良い。

209 ・相談できる。

210 ・あまり、学生と仲が良くないイメージ、関心がなさそう。

211 ・学生の相談に応じてくれる。

212 ・熱意をもって指導してくださる方が多い。

213 ・苦手な方が多い。

214
・悪い部分はしっかり指摘してくださって親身になって相談に乗ってくださるの

で、良いと思います。

４年

観光文化

１年

２年

３年

意見・要望等
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№ 学科 学年

215 ・いつもありがとうございます。

216 ・ゼミの先生をはじめ、みなさん優しく接して下さる印象です。

217 ・相談も応じてくれます。

218 ・授業が面白くて、気軽に相談できる教員が多い。

219 ・ゼミの先生はとても優しいので満足しています。

220 ・優しい方ばかり。

221 ・教員によって善し悪しが分かれすぎている。

222
・多くの先生方が親身になって話を聞いて下さったので、就職課にも行き易かっ

た。

223 ・面倒みの良い先生がいてくださるおかげで４年間大きく成長できたと思います。

224 ・相談し易い方が多い。

225 ・とても親切に色々なことを教えてくださり、感謝しています。

226 ・不満足な講義内容の教員が多い。

227 ・とても親身になって話を聞いてくれる先生方が多い。

228 ・話し易い先生が多い。

229 ・いい先生ばかりです。

230 ・ピアノができないことをあまり分かってくれない。

231 ・良い教員も多いが気分によって、態度がかわる教員はどうかと思う。

232 ・話し易くて相談を気軽にできると思います。

233 ・他校と比べても教員との距離が近いこと、親身になって相談に乗ってくれる。

234
・

・

圧を感じる。

嫌味を言う人もいる。

235 ・良い。

236 ・話をすごく聞いてもらえてうれしい。

237 ・相談しにくい先生ばかりである。人によって差が激しいと思う。

238 ・差別が激しい教員がいる。

239 ・ゼミ先生、好かれる子は好かれ、嫌われる子は嫌われている。

240 ・授業開始時刻に授業が始められる体制が整っていない。教員の遅刻。

241 ・話し易い。

242 ・話し易い先生が多い。

243 ・話し易くすごく頼りに出来ます。

244 ・相談し易い先生ばかりで、何でもしっかりと話を聞いてくれる。

245 ・○○先生の学生への対応がひどい。傷つく言葉を無駄に言ってくる。

246 ・学生との距離感が近く、何でも相談できる。

247 ・素敵な先生が多い。

248 ・何とも思わないけど人間的には尊敬できない。

249 ・分からないことや、悩みなどに親切に応じてくださる先生が多いと感じている。

250 ・ほとんどの教員が尊敬できるが、１人は尊敬できない。

251 ・距離が近く話し易い。また、相談などし易い。

252 ・学生との距離が近くて良い。

253 ・あたたかく見守ってくれる。

254 ・とても優しく関わっている。

意見・要望等

観光文化 ４年

２年

１年

保育
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№ 学科 学年

255
・約１ヶ月の時間をかけて作成したプレゼンテーションを全否定してくるような教

員として、人としてありえない人がいます。（本番１週間前に）

256
・とても親切で、私たちの背中を押してくれる先生方が多くいらっしゃると感じま

す。

257 ・とても距離も近くて話し易いです。

保育 ２年

意見・要望等
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種別 無回答 平均値
全体 215 (18.7％) 538 (46.7％) 314 (27.3％) 61 (5.3％) 18 (1.6％) 6 3.76

全体 61 (16.9％) 163 (45.0％) 104 (28.7％) 27 (7.5％) 3 (0.8％) 4 3.70

１年 25 (29.8％) 35 (41.7％) 22 (26.2％) 1 (1.2％)      - 1 4.01

２年 10 (10.5％) 43 (45.3％) 33 (34.7％) 6 (6.3％) 1 (1.1％) 2 3.59

３年 11 (10.6％) 40 (38.5％) 33 (31.7％) 18 (17.3％) 2 (1.9％)      - 3.38

４年 15 (19.0％) 45 (57.0％) 16 (20.3％) 2 (2.5％)      - 1 3.94

全体 52 (18.6％) 147 (52.7％) 65 (23.3％) 5 (1.8％) 10 (3.6％)      - 3.81

１年 12 (17.1％) 35 (50.0％) 19 (27.1％) 1 (1.4％) 3 (4.3％)      - 3.74

２年 15 (21.4％) 35 (50.0％) 17 (24.3％) 1 (1.4％) 2 (2.9％)      - 3.86

３年 9 (13.0％) 38 (55.1％) 16 (23.2％) 2 (2.9％) 4 (5.8％)      - 3.67

４年 16 (22.9％) 39 (55.7％) 13 (18.6％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 3.97

全体 15 (7.7％) 79 (40.5％) 74 (37.9％) 23 (11.8％) 4 (2.1％)      - 3.40

１年 3 (8.6％) 16 (45.7％) 16 (45.7％)     -      -      - 3.63

２年 5 (9.8％) 18 (35.3％) 17 (33.3％) 10 (19.6％) 1 (2.0％)      - 3.31

３年 3 (4.8％) 24 (38.1％) 25 (39.7％) 9 (14.3％) 2 (3.2％)      - 3.27

４年 4 (8.7％) 21 (45.7％) 16 (34.8％) 4 (8.7％) 1 (2.2％)      - 3.50

全体 40 (30.8％) 61 (46.9％) 28 (21.5％) 1 (0.8％)      -      - 4.08

１年 7 (33.3％) 9 (42.9％) 5 (23.8％)     -      -      - 4.10

２年 13 (52.0％) 10 (40.0％) 2 (8.0％)      -      -      - 4.44

３年 6 (14.0％) 23 (53.5％) 13 (30.2％) 1 (2.3％)      -      - 3.79

４年 14 (34.1％) 19 (46.3％) 8 (19.5％)     -      -      - 4.15

全体 47 (25.3％) 88 (47.3％) 43 (23.1％) 5 (2.7％) 1 (0.5％) 2 3.95

１年 9 (27.3％) 13 (39.4％) 8 (24.2％) 3 (9.1％)      -      - 3.85

２年 4 (17.4％) 9 (39.1％) 7 (30.4％) 2 (8.7％) 1 (4.3％)      - 3.57

３年 18 (25.4％) 37 (52.1％) 16 (22.5％)     -      -      - 4.03

４年 16 (27.1％) 29 (49.2％) 12 (20.3％)     -      - 2 4.07

１年 56 (23.0％) 108 (44.4％) 70 (28.8％) 5 (2.1％) 3 (1.2％) 1 3.86

２年 47 (17.8％) 115 (43.6％) 76 (28.8％) 19 (7.2％) 5 (1.9％) 2 3.69

３年 47 (13.4％) 162 (46.3％) 103 (29.4％) 30 (8.6％) 8 (2.3％)      - 3.60

４年 65 (22.0％) 153 (51.9％) 65 (22.0％) 7 (2.4％) 2 (0.7％) 3 3.93

全体 20 (22.0％) 42 (46.2％) 25 (27.5％) 3 (3.3％) 1 (1.1％)      - 3.85

１年 7 (14.3％) 18 (36.7％) 21 (42.9％) 3 (6.1％)      -      - 3.59

２年 13 (31.0％) 24 (57.1％) 4 (9.5％)      - 1 (2.4％)      - 4.14

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

〔１１〕本学の職員に対する満足度 

 

 

（１）学生の立場に立って接してくれる職員が多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたは、本学の職員に関する次の項目についてどう思いますか。 

（それぞれ１つずつ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 実数（％） 

215人
(18.7%)

61人
(16.9%)

52人
(18.6%)

15人
(7.7%)

40人
(30.8%)

47人
(25.3%)

20人
(22.0%)

538人
(46.7%)

163人
(45.0%)

147人
(52.7%)

79人
(40.5%)

61人
(46.9%)

88人
(47.3%)

42人
(46.2%)

314人
(27.3%)

104人
(28.7%)

65人
(23.3%)

74人
(37.9%)

28人
(21.5%)

43人
(23.1%)

25人
(27.5%)

61人
(5.3%)

27人
(7.5%)

5人
(1.8%)

23人
(11.8%)

1人
(0.8%)

5人
(2.7%)

3人
(3.3%)

18人
(1.6%)

3人
(0.8%)

10人
(3.6%)

4人
(2.1%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

6人
(0.5%)

4人
(1.1%)

2人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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（２）学生の質問や意見に適切に対応してくれる職員が多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

282人
(24.5%)

75人
(20.7%)

73人
(26.2%)

26人
(13.3%)

51人
(39.2%)

57人
(30.6%)

28人
(30.8%)

593人
(51.5%)

187人
(51.7%)

149人
(53.4%)

102人
(52.3%)

61人
(46.9%)

94人
(50.5%)

47人
(51.6%)

218人
(18.9%)

79人
(21.8%)

44人
(15.8%)

49人
(25.1%)

17人
(13.1%)

29人
(15.6%)

14人
(15.4%)

42人
(3.6%)

16人
(4.4%)

5人
(1.8%)

15人
(7.7%)

1人
(0.8%)

5人
(2.7%)

1人
(1.1%)

13人
(1.1%)

2人
(0.6%)

8人
(2.9%)

3人
(1.5%)

1人
(1.1%)

4人
(0.3%)

3人
(0.8%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 282 (24.5％) 593 (51.5％) 218 (18.9％) 42 (3.6％) 13 (1.1％) 4 3.95

全体 75 (20.7％) 187 (51.7％) 79 (21.8％) 16 (4.4％) 2 (0.6％) 3 3.88

１年 30 (35.7％) 36 (42.9％) 17 (20.2％) 1 (1.2％)      -      - 4.13

２年 15 (15.8％) 52 (54.7％) 22 (23.2％) 4 (4.2％)      - 2 3.84

３年 13 (12.5％) 52 (50.0％) 27 (26.0％) 10 (9.6％) 2 (1.9％)      - 3.62

４年 17 (21.5％) 47 (59.5％) 13 (16.5％) 1 (1.3％)      - 1 4.03

全体 73 (26.2％) 149 (53.4％) 44 (15.8％) 5 (1.8％) 8 (2.9％)      - 3.98

１年 18 (25.7％) 43 (61.4％) 6 (8.6％)      - 3 (4.3％)      - 4.04

２年 21 (30.0％) 36 (51.4％) 12 (17.1％) 1 (1.4％)      -      - 4.10

３年 14 (20.3％) 31 (44.9％) 17 (24.6％) 3 (4.3％) 4 (5.8％)      - 3.70

４年 20 (28.6％) 39 (55.7％) 9 (12.9％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 4.09

全体 26 (13.3％) 102 (52.3％) 49 (25.1％) 15 (7.7％) 3 (1.5％)      - 3.68

１年 7 (20.0％) 21 (60.0％) 6 (17.1％) 1 (2.9％)      -      - 3.97

２年 7 (13.7％) 23 (45.1％) 14 (27.5％) 7 (13.7％)     -      - 3.59

３年 6 (9.5％) 33 (52.4％) 17 (27.0％) 5 (7.9％) 2 (3.2％)      - 3.57

４年 6 (13.0％) 25 (54.3％) 12 (26.1％) 2 (4.3％) 1 (2.2％)      - 3.72

全体 51 (39.2％) 61 (46.9％) 17 (13.1％) 1 (0.8％)      -      - 4.25

１年 8 (38.1％) 12 (57.1％) 1 (4.8％)      -      -      - 4.33

２年 14 (56.0％) 10 (40.0％)     - 1 (4.0％)      -      - 4.48

３年 11 (25.6％) 21 (48.8％) 11 (25.6％)     -      -      - 4.00

４年 18 (43.9％) 18 (43.9％) 5 (12.2％)     -      -      - 4.32

全体 57 (30.6％) 94 (50.5％) 29 (15.6％) 5 (2.7％)      - 1 4.10

１年 11 (33.3％) 16 (48.5％) 5 (15.2％) 1 (3.0％)      -      - 4.12

２年 4 (17.4％) 11 (47.8％) 5 (21.7％) 3 (13.0％)     -      - 3.70

３年 22 (31.0％) 38 (53.5％) 11 (15.5％)     -      -      - 4.15

４年 20 (33.9％) 29 (49.2％) 8 (13.6％) 1 (1.7％)      - 1 4.17

１年 74 (30.5％) 128 (52.7％) 35 (14.4％) 3 (1.2％) 3 (1.2％)      - 4.10

２年 61 (23.1％) 132 (50.0％) 53 (20.1％) 16 (6.1％)      - 2 3.91

３年 66 (18.9％) 175 (50.0％) 83 (23.7％) 18 (5.1％) 8 (2.3％)      - 3.78

４年 81 (27.5％) 158 (53.6％) 47 (15.9％) 5 (1.7％) 2 (0.7％) 2 4.06

全体 28 (30.8％) 47 (51.6％) 14 (15.4％) 1 (1.1％) 1 (1.1％)      - 4.10

１年 12 (24.5％) 26 (53.1％) 10 (20.4％) 1 (2.0％)      -      - 4.00

２年 16 (38.1％) 21 (50.0％) 4 (9.5％)      - 1 (2.4％)      - 4.21

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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215人
(18.7%)

59人
(16.3%)

56人
(20.1%)

15人
(7.7%)

42人
(32.3%)

43人
(23.1%)

19人
(20.9%)

620人
(53.8%)

186人
(51.4%)

155人
(55.6%)

99人
(50.8%)

72人
(55.4%)

108人
(58.1%)

48人
(52.7%)

256人
(22.2%)

98人
(27.1%)

55人
(19.7%)

61人
(31.3%)

14人
(10.8%)

28人
(15.1%)

20人
(22.0%)

47人
(4.1%)

15人
(4.1%)

7人
(2.5%)

17人
(8.7%)

1人
(0.8%)

7人
(3.8%)

3人
(3.3%)

12人
(1.0%)

3人
(0.8%)

6人
(2.2%)

3人
(1.5%)

1人
(1.1%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.8%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とても満足している まあ満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 無回答

（３）本学の職員に対する全般的な満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.とても満足している 2.まあ満足している 3.どちらともいえない 4.あまり満足していない 5.全く満足していない】 

注）「とても満足している」を 5 点、「まあ満足している」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまり満足していない」を 2 点、

「全く満足していない」を 1 点として、平均値を算出している。 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 215 (18.7％) 620 (53.8％) 256 (22.2％) 47 (4.1％) 12 (1.0％) 2 3.85

全体 59 (16.3％) 186 (51.4％) 98 (27.1％) 15 (4.1％) 3 (0.8％) 1 3.78

１年 20 (23.8％) 41 (48.8％) 21 (25.0％) 2 (2.4％)      -      - 3.94

２年 8 (8.4％) 52 (54.7％) 30 (31.6％) 5 (5.3％)      -      - 3.66

３年 13 (12.5％) 46 (44.2％) 36 (34.6％) 6 (5.8％) 2 (1.9％) 1 3.60

４年 18 (22.8％) 47 (59.5％) 11 (13.9％) 2 (2.5％) 1 (1.3％)      - 4.00

全体 56 (20.1％) 155 (55.6％) 55 (19.7％) 7 (2.5％) 6 (2.2％)      - 3.89

１年 11 (15.7％) 47 (67.1％) 8 (11.4％) 1 (1.4％) 3 (4.3％)      - 3.89

２年 14 (20.0％) 37 (52.9％) 18 (25.7％) 1 (1.4％)      -      - 3.91

３年 12 (17.4％) 31 (44.9％) 21 (30.4％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      - 3.70

４年 19 (27.1％) 40 (57.1％) 8 (11.4％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 4.06

全体 15 (7.7％) 99 (50.8％) 61 (31.3％) 17 (8.7％) 3 (1.5％)      - 3.54

１年 4 (11.4％) 23 (65.7％) 7 (20.0％) 1 (2.9％)      -      - 3.86

２年 5 (9.8％) 18 (35.3％) 21 (41.2％) 6 (11.8％) 1 (2.0％)      - 3.39

３年 3 (4.8％) 29 (46.0％) 22 (34.9％) 7 (11.1％) 2 (3.2％)      - 3.38

４年 3 (6.5％) 29 (63.0％) 11 (23.9％) 3 (6.5％)      -      - 3.70

全体 42 (32.3％) 72 (55.4％) 14 (10.8％) 1 (0.8％)      - 1 4.20

１年 5 (23.8％) 14 (66.7％) 2 (9.5％)      -      -      - 4.14

２年 15 (60.0％) 10 (40.0％)     -      -      -      - 4.60

３年 7 (16.3％) 26 (60.5％) 8 (18.6％) 1 (2.3％)      - 1 3.93

４年 15 (36.6％) 22 (53.7％) 4 (9.8％)      -      -      - 4.27

全体 43 (23.1％) 108 (58.1％) 28 (15.1％) 7 (3.8％)      -      - 4.01

１年 8 (24.2％) 16 (48.5％) 7 (21.2％) 2 (6.1％)      -      - 3.91

２年 4 (17.4％) 13 (56.5％) 3 (13.0％) 3 (13.0％)     -      - 3.78

３年 13 (18.3％) 46 (64.8％) 11 (15.5％) 1 (1.4％)      -      - 4.00

４年 18 (30.5％) 33 (55.9％) 7 (11.9％) 1 (1.7％)      -      - 4.15

１年 48 (19.8％) 141 (58.0％) 45 (18.5％) 6 (2.5％) 3 (1.2％)      - 3.93

２年 46 (17.4％) 130 (49.2％) 72 (27.3％) 15 (5.7％) 1 (0.4％)      - 3.78

３年 48 (13.7％) 178 (50.9％) 98 (28.0％) 18 (5.1％) 6 (1.7％) 2 3.70

４年 73 (24.7％) 171 (58.0％) 41 (13.9％) 8 (2.7％) 2 (0.7％)      - 4.03

全体 19 (20.9％) 48 (52.7％) 20 (22.0％) 3 (3.3％) 1 (1.1％)      - 3.89

１年 7 (14.3％) 24 (49.0％) 15 (30.6％) 3 (6.1％)      -      - 3.71

２年 12 (28.6％) 24 (57.1％) 5 (11.9％)     - 1 (2.4％)      - 4.10

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5



 

第２章 調査結果 

92 

１
年

２
年

３
年

４
年

１
年

２
年

３
年

４
年

１
年

２
年

３
年

４
年

１
年

２
年

３
年

４
年

１
年

２
年

３
年

４
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問 1
1 職 員

観
光

文
化

保
育

計

（
延

べ
件

数
：

1
5

4
件

）

英
語

カ
テ

ゴ
リ

ー

看
護

福
祉

栄
養

計

本学の職員について、あなたが思うことを自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 本学の職員について、あなたが思うことを自由に記入してください。 

【
意
見
・
要
望
別
一
覧
】
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№ 学科 学年

1 ・優しい先生が多い。

2 ・良い人ばかり。

3 ・やさしい。

4 ・話し易い。

5 ・言っていることとやっていることが違うことがある。

6 ・分からないところを考えてくれる。

7 ・大事なことを言うのが遅い。

8 ・熱心。

9 ・親切。

10 ・やさしい。

11 ・様々な分野の先生方がいらっしゃって、視野が広がる。

12 ・教務課の職員は優しい。

13 ・いつもありがとうございます。

14 ・あいさつぐらい返してほしい。

15 ・連絡が遅い。

16 ・ほとんどの先生が学生と近い。

17 ・挨拶をして下さる。

18
・自身の携帯から学生課などにつなげている際は、要点を中心に話して欲しい。質

問に対して、Ｙｅｓ／Ｎｏを求めているだけなので、それ以上は必要ない。

19

・学生が分からずに学生課や教務課に行くのに対してあたり前に知っているように

話をしてくる職員がいることや、学生が精神的体調が悪い場合もあるため気をつ

ける必要があると思う。教員と連携がとれていないと思う。

20 ・理不尽な先生もいらっしゃる。

21 ・対応があまりよくない職員がいるのでそこはちょっとって思うことがある。

22 ・対応が適切。

23 ・話に応じてくれて助かっています。

24 ・よい。

25 ・何も思わない。仕事をしている人。

26 ・どの課の窓口に行っても電話しても、優しい。

27 ・いつでも質問に応じて下さり、とても有難い。

28 ・たまに融通が利かない。

29 ・やさしく対応してくださる。

30
・不適切な発言をする教員、コミュニケーションが下手な教員、倫理感が欠けてい

る教員がいる。

31 ・あまり分からない。

32 ・親身に寄り添ってくださる。

33 ・対応がすごくいいと思います。

34 ・学生のことをきちんと考えてくれている。

35 ・授業時のパワーポイントがとても見易くて、分かり易い。

36 ・あまり関わらないのでよく分からない。

37 ・聞く機会がない。

福祉 １年

意見・要望等

看護

１年

２年

３年

４年

【回答者別】 
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№ 学科 学年

38 ・職員のみなさんのあいさつが気持ちいい。

39 ・良い。

40 ・頼りになると思っている。

41 ・学生課の職員の方は相談し易い。

42 ・
パワーポイントなどを使ってわかり易く説明してくれる。対応も丁寧でやさし

い。

43 ・優しい人が多いイメージ。

44 ・関係ないことでも助けてくれる。

45 ・あいさつをしても返さない人がいる。

46 ・とてもありがたい存在です。

47 ・ふつう。

48 ・学生課の方が怖くて相談しにくい。

49 ・もう少し丁寧に相談に乗ってほしい。

50 ・あまり学生と向き合っていない教員もいる。

51 ・質問に解答してくれるため満足している。

52 ・お掃除のお姉さんのおかげで学校がきれいです。

53 ・書類の説明が丁寧で、分かり易く、有難く思っています。

54 ・優しい先生が多いと感じました。

55
・学生課の職員の態度が悪すぎると思います。見下されているような態度でおかし

いと思います。

56 ・とても満足している。

57 ・すれ違う際に挨拶をしてくださり、いつも元気をもらっていました。

58 ・熱意のある人とない人がいるように感じる。

59 ・丁寧に対応してくれる。

60
・あまり関わることがないが、学生課の職員から雑な扱いを受けたことがある。教

務課は非常によい。

61 ・親切な方が多いと感じます。

62 ・福祉学科の先生はとても親切です。

63 ・言葉遣いがていねい。

64 ・いいと思います。

65 ・あまり関わりがない。

66 ・優しく丁寧に接してくれる方が多い印象です。

67 ・丁寧に対応してもらえる。

68 ・優しく対応してくれる。

69
・以前、図書館のお手洗いを利用した際、手洗い場に腰をかけてスマホを触ってい

た清掃員がいた。気持ちの良いものではなかった。

70 ・分からないことは親身になって教えてくれるので、とても助かっている。

71 ・やさしい先生もいる。

72 ・せめて挨拶をしたら、挨拶を仕返してほしいと思う。

73 ・知識を教えるだけって感じですよね。

74 ・パソコンの質問もとても優しく教えてくれた。

75 ・質問した答えが返ってこない。

76 ・質問がし易い。

福祉

２年

栄養

１年

意見・要望等

２年

３年

４年

１年
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№ 学科 学年

77
・以前友人が遅刻の連絡をしたところ、その電話に出た人の対応が悪かったと言っ

ていた。

78 ・もっと学生に寄り添った対応をしてほしい。学生課。

79 ・助手の先生はみんな親身でやさしい。

80 ・連絡が遅い。

81 ・偏見をもっている人が多い。

82 ・声をかけにくい方がいて怖い印象がある。

83 ・たまに態度が悪い職員がいる。（教員）

84 ・身近な職員は満足しているがそっけない職員も見かける。

85 ・対応が丁寧です。

86 ・生協の方が優しい。

87 ・良い先生ばかりです。

88 ・相談すれば力になってくださる先生が多くいらっしゃる。

89

・皆さん親切ですが、特に就職課の方々は学生に親身になって相談を受けてくださ

るので、とても感謝しています。職員さんについて不満に思ったことはありませ

ん。

90 ・就職課の方々が多くの情報を発信してくれる。

91 ・あまり関わることがないので、分かりません。

92 ・優しい。

93 ・就職課の方たち以外とあまり接したことがないのでわからない。

94 ・丁寧に対応してくれる。

95 ・相談に乗ってくれます。

96

・本学の教員は、学生が悩んでいることや気になっていることがあれば気軽に相談

に乗ってくれるので、信頼しています。空きコマの時間がもったいないので、ハ

イブリッド型授業を導入して欲しいです。

97
・皆さん真剣に自分の話を聞いてくださるので、とても過ごし易い毎日を送れてい

ます。

98 ・笑顔がない。

99 ・サービスたくさんしてくれる。

100 ・丁寧で優しい方が多い。

101 ・普通。

102 ・困ったことがあったときは、サポートしてくれます。

103 ・学生のことを１番に考えて行動してくれる方がたくさんいる。

104 ・教務課の方々の臨機応変さと物事に対する責任感がないのが気になる。

105 ・電話口で入学する前も話を聞いてくれたので良かった。

106
・色々な課があって良いと思う。学生課の方は少し冷たい対応の方がいらっしゃる

から行きにくい。

107 ・あまりかかわったことはないがいい人が多いと思う。

108
・生協ショップで混雑時に列の整備をしてくれるなど、スムーズに購入ができて満

足しています。

109
・今年の前期に奨学金の審査結果を聞くため学生課に電話した際、その対応された

職員の方に笑われながら対応され不愉快でした。

３年

英語

１年

２年

栄養

３年

４年

観光文化

意見・要望等

２年

１年
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№ 学科 学年

110
・私たちの立場になって、適切に対応してくれる人がたくさんいるので、とても嬉

しいです。

111 ・とても優しい、○○先生。

112 ・とても親身なので相談し易い。

113 ・いいと思う。

114 ・話し易い人が多い。

115 ・良い人が多いと思う。

116 ・対応が冷たい課がある。

117 ・優しい先生もいるがそうでない先生もいる。

118 ・信頼しています。

119 ・丁寧な対応をしてくださる職員の方が多いです。

120 ・良いと思う！ゼミの先生は大好きです！

121 ・良い。

122 ・相談できる人とできない人がいる。

123 ・コロナの時などの対応が良かった。

124 ・学生の相談に応じてくれる。

125 ・学生のことを考えてくれる職員が多いと思う。

126 ・学生に親切である。

127 ・言い方に難がある人もいる。

128 ・アドバイスや相談にもしっかり聞いてくださりました。

129 ・学生課、教務課など特に不自由な点はなく、満足しています。

130 ・気さくに接してくれます。

131 ・相談に乗ってくれる職員が多い。

132 ・学生思いの先生が多い。

133 ・授業以外で接することは少ないですが、良い人が多いと思います。

134 ・気軽に話しかけられる。

135
・たまに、否定から入ってくる先生もいたので、自信をなくすことがあったり、自

分や周りの人を悪く言っているように聞こえて嫌な思いをした。

136 ・いつも話しかけてくださるし、親身になって話を聞いてくれる。

137 ・優しい方が多い。

138 ・就職活動で力になっていただき、心強かったです。

139 ・必要なときに応えてくれる。

140 ・とても親切でありがたいです。

141 ・親しみ易い先生が多い。

142 ・いい方が多いです。

143 ・わからない。

144 ・あまり関わらない。

145 ・良い。

146 ・学生のことをとても思ってくれる教員はいる。

147 ・とても接し易くて、話し易い。

意見・要望等

観光文化

４年

１年

２年

保育

３年
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№ 学科 学年

148 ・相談し易く、満足してます。

149 ・優しい職員が多い。

150 ・優しい先生が多い。

151 ・何とも思わない。

152 ・あいさつしてくれない。

153 ・就活のサポートが凄すぎる。

保育 ２年

意見・要望等
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〔１２〕本学の教育施設・設備の利用状況 

 

（１）自習スペース 

※図書館ラーニング・コモンズ・スペース、談話室、６号館１・４階ホール、８号館１階、

５号館１階、Switch Café など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 あなたは、次の施設・設備をどの程度利用していますか。（それぞれ１つずつ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

115人
(10.0%)

42人
(11.6%)

19人
(6.8%)

20人
(10.3%)

15人
(11.5%)

19人
(10.2%)

1人
(1.1%)

369人
(32.0%)

135人
(37.3%)

72人
(25.8%)

68人
(34.9%)

57人
(43.8%)

37人
(19.9%)

10人
(11.0%)

265人
(23.0%)

77人
(21.3%)

73人
(26.2%)

42人
(21.5%)

26人
(20.0%)

47人
(25.3%)

5人
(5.5%)

400人
(34.7%)

106人
(29.3%)

114人
(40.9%)

65人
(33.3%)

32人
(24.6%)

83人
(44.6%)

73人
(80.2%)

3人
(0.3%)

2人
(0.6%)

1人
(0.4%)

2人
(2.2%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほぼ毎日利用 週１回程度利用 月に１回程度利用 全く利用しない 無回答

【1.ほぼ毎日利用 2.週 1 回程度利用 3.月に 1回程度利用 4.全く利用しない】 実数（％） 

種別 無回答

全体 115 (10.0％) 369 (32.0％) 265 (23.0％) 400 (34.7％) 3

全体 42 (11.6％) 135 (37.3％) 77 (21.3％) 106 (29.3％) 2

１年 8 (9.5％) 27 (32.1％) 21 (25.0％) 28 (33.3％)      -

２年 4 (4.2％) 30 (31.6％) 21 (22.1％) 39 (41.1％) 1

３年 9 (8.7％) 45 (43.3％) 24 (23.1％) 25 (24.0％) 1

４年 21 (26.6％) 33 (41.8％) 11 (13.9％) 14 (17.7％)      -

全体 19 (6.8％) 72 (25.8％) 73 (26.2％) 114 (40.9％) 1

１年 3 (4.3％) 21 (30.0％) 13 (18.6％) 33 (47.1％)      -

２年 1 (1.4％) 17 (24.3％) 23 (32.9％) 29 (41.4％)      -

３年 7 (10.1％) 13 (18.8％) 20 (29.0％) 28 (40.6％) 1

４年 8 (11.4％) 21 (30.0％) 17 (24.3％) 24 (34.3％)      -

全体 20 (10.3％) 68 (34.9％) 42 (21.5％) 65 (33.3％)      -

１年 3 (8.6％) 12 (34.3％) 3 (8.6％) 17 (48.6％)      -

２年 7 (13.7％) 14 (27.5％) 12 (23.5％) 18 (35.3％)      -

３年 6 (9.5％) 23 (36.5％) 13 (20.6％) 21 (33.3％)      -

４年 4 (8.7％) 19 (41.3％) 14 (30.4％) 9 (19.6％)      -

全体 15 (11.5％) 57 (43.8％) 26 (20.0％) 32 (24.6％)      -

１年 2 (9.5％) 12 (57.1％) 7 (33.3％)      -      -

２年 5 (20.0％) 13 (52.0％) 3 (12.0％) 4 (16.0％)      -

３年 7 (16.3％) 16 (37.2％) 9 (20.9％) 11 (25.6％)      -

４年 1 (2.4％) 16 (39.0％) 7 (17.1％) 17 (41.5％)      -

全体 19 (10.2％) 37 (19.9％) 47 (25.3％) 83 (44.6％)      -

１年 8 (24.2％) 5 (15.2％) 8 (24.2％) 12 (36.4％)      -

２年 2 (8.7％) 4 (17.4％) 7 (30.4％) 10 (43.5％)      -

３年 5 (7.0％) 16 (22.5％) 17 (23.9％) 33 (46.5％)      -

４年 4 (6.8％) 12 (20.3％) 15 (25.4％) 28 (47.5％)      -

１年 24 (9.9％) 77 (31.7％) 52 (21.4％) 90 (37.0％)      -

２年 19 (7.2％) 78 (29.5％) 66 (25.0％) 100 (37.9％) 1

３年 34 (9.7％) 113 (32.3％) 83 (23.7％) 118 (33.7％) 2

４年 38 (12.9％) 101 (34.2％) 64 (21.7％) 92 (31.2％)      -

全体 1 (1.1％) 10 (11.0％) 5 (5.5％) 73 (80.2％) 2

１年      - 5 (10.2％) 3 (6.1％) 40 (81.6％) 1

２年 1 (2.4％) 5 (11.9％) 2 (4.8％) 33 (78.6％) 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（２）図書館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47人
(4.1%)

23人
(6.4%)

9人
(3.2%)

3人
(1.5%)

4人
(3.1%)

8人
(4.3%)

291人
(25.3%)

157人
(43.4%)

63人
(22.6%)

17人
(8.7%)

23人
(17.7%)

31人
(16.7%)

8人
(8.8%)

431人
(37.4%)

142人
(39.2%)

125人
(44.8%)

55人
(28.2%)

38人
(29.2%)

71人
(38.2%)

32人
(35.2%)

380人
(33.0%)

38人
(10.5%)

81人
(29.0%)

120人
(61.5%)

65人
(50.0%)

76人
(40.9%)

50人
(54.9%)

3人
(0.3%)

2人
(0.6%)

1人
(0.4%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほぼ毎日利用 週１回程度利用 月に１回程度利用 全く利用しない 無回答

【1.ほぼ毎日利用 2.週 1 回程度利用 3.月に 1回程度利用 4.全く利用しない】 
実数（％） 

種別 無回答

全体 47 (4.1％) 291 (25.3％) 431 (37.4％) 380 (33.0％) 3

全体 23 (6.4％) 157 (43.4％) 142 (39.2％) 38 (10.5％) 2

１年 4 (4.8％) 23 (27.4％) 45 (53.6％) 12 (14.3％)      -

２年 2 (2.1％) 40 (42.1％) 41 (43.2％) 12 (12.6％)      -

３年 5 (4.8％) 60 (57.7％) 31 (29.8％) 7 (6.7％) 1

４年 12 (15.2％) 34 (43.0％) 25 (31.6％) 7 (8.9％) 1

全体 9 (3.2％) 63 (22.6％) 125 (44.8％) 81 (29.0％) 1

１年 2 (2.9％) 15 (21.4％) 36 (51.4％) 17 (24.3％)      -

２年      - 16 (22.9％) 30 (42.9％) 24 (34.3％)      -

３年 2 (2.9％) 17 (24.6％) 35 (50.7％) 14 (20.3％) 1

４年 5 (7.1％) 15 (21.4％) 24 (34.3％) 26 (37.1％)      -

全体 3 (1.5％) 17 (8.7％) 55 (28.2％) 120 (61.5％)      -

１年      - 4 (11.4％) 6 (17.1％) 25 (71.4％)      -

２年      -      - 21 (41.2％) 30 (58.8％)      -

３年 1 (1.6％) 3 (4.8％) 20 (31.7％) 39 (61.9％)      -

４年 2 (4.3％) 10 (21.7％) 8 (17.4％) 26 (56.5％)      -

全体 4 (3.1％) 23 (17.7％) 38 (29.2％) 65 (50.0％)      -

１年      - 1 (4.8％) 14 (66.7％) 6 (28.6％)      -

２年 2 (8.0％) 2 (8.0％) 2 (8.0％) 19 (76.0％)      -

３年 2 (4.7％) 6 (14.0％) 12 (27.9％) 23 (53.5％)      -

４年      - 14 (34.1％) 10 (24.4％) 17 (41.5％)      -

全体 8 (4.3％) 31 (16.7％) 71 (38.2％) 76 (40.9％)      -

１年 1 (3.0％) 21 (63.6％) 11 (33.3％)      -      -

２年 1 (4.3％) 2 (8.7％) 10 (43.5％) 10 (43.5％)      -

３年 5 (7.0％) 4 (5.6％) 22 (31.0％) 40 (56.3％)      -

４年 1 (1.7％) 4 (6.8％) 28 (47.5％) 26 (44.1％)      -

１年 7 (2.9％) 64 (26.3％) 112 (46.1％) 60 (24.7％)      -

２年 5 (1.9％) 60 (22.7％) 104 (39.4％) 95 (36.0％)      -

３年 15 (4.3％) 90 (25.7％) 120 (34.3％) 123 (35.1％) 2

４年 20 (6.8％) 77 (26.1％) 95 (32.2％) 102 (34.6％) 1

全体      - 8 (8.8％) 32 (35.2％) 50 (54.9％) 1

１年      - 4 (8.2％) 18 (36.7％) 26 (53.1％) 1

２年      - 4 (9.5％) 14 (33.3％) 24 (57.1％)      -

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（３）食堂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【1.ほぼ毎日利用 2.週 1 回程度利用 3.月に 1回程度利用 4.全く利用しない】 
実数（％） 

216人
(18.8%)

66人
(18.2%)

66人
(23.7%)

48人
(24.6%)

16人
(12.3%)

20人
(10.8%)

15人
(16.5%)

242人
(21.0%)

77人
(21.3%)

51人
(18.3%)

51人
(26.2%)

35人
(26.9%)

28人
(15.1%)

22人
(24.2%)

255人
(22.1%)

91人
(25.1%)

62人
(22.2%)

18人
(9.2%)

33人
(25.4%)

51人
(27.4%)

28人
(30.8%)

436人
(37.8%)

126人
(34.8%)

99人
(35.5%)

78人
(40.0%)

46人
(35.4%)

87人
(46.8%)

26人
(28.6%)

3人
(0.3%)

2人
(0.6%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほぼ毎日利用 週１回程度利用 月に１回程度利用 全く利用しない 無回答

種別 無回答

全体 216 (18.8％) 242 (21.0％) 255 (22.1％) 436 (37.8％) 3

全体 66 (18.2％) 77 (21.3％) 91 (25.1％) 126 (34.8％) 2

１年 30 (35.7％) 11 (13.1％) 24 (28.6％) 19 (22.6％)      -

２年 20 (21.1％) 28 (29.5％) 18 (18.9％) 29 (30.5％)      -

３年 7 (6.7％) 21 (20.2％) 25 (24.0％) 50 (48.1％) 1

４年 9 (11.4％) 17 (21.5％) 24 (30.4％) 28 (35.4％) 1

全体 66 (23.7％) 51 (18.3％) 62 (22.2％) 99 (35.5％) 1

１年 40 (57.1％) 12 (17.1％) 11 (15.7％) 7 (10.0％)      -

２年 3 (4.3％) 16 (22.9％) 23 (32.9％) 28 (40.0％)      -

３年 21 (30.4％) 12 (17.4％) 11 (15.9％) 24 (34.8％) 1

４年 2 (2.9％) 11 (15.7％) 17 (24.3％) 40 (57.1％)      -

全体 48 (24.6％) 51 (26.2％) 18 (9.2％) 78 (40.0％)      -

１年 14 (40.0％) 12 (34.3％) 4 (11.4％) 5 (14.3％)      -

２年 15 (29.4％) 18 (35.3％) 2 (3.9％) 16 (31.4％)      -

３年 10 (15.9％) 16 (25.4％) 9 (14.3％) 28 (44.4％)      -

４年 9 (19.6％) 5 (10.9％) 3 (6.5％) 29 (63.0％)      -

全体 16 (12.3％) 35 (26.9％) 33 (25.4％) 46 (35.4％)      -

１年 9 (42.9％) 3 (14.3％) 8 (38.1％) 1 (4.8％)      -

２年 4 (16.0％) 4 (16.0％) 9 (36.0％) 8 (32.0％)      -

３年 3 (7.0％) 17 (39.5％) 4 (9.3％) 19 (44.2％)      -

４年      - 11 (26.8％) 12 (29.3％) 18 (43.9％)      -

全体 20 (10.8％) 28 (15.1％) 51 (27.4％) 87 (46.8％)      -

１年 8 (24.2％) 9 (27.3％) 10 (30.3％) 6 (18.2％)      -

２年 4 (17.4％) 7 (30.4％) 4 (17.4％) 8 (34.8％)      -

３年 6 (8.5％) 9 (12.7％) 17 (23.9％) 39 (54.9％)      -

４年 2 (3.4％) 3 (5.1％) 20 (33.9％) 34 (57.6％)      -

１年 101 (41.6％) 47 (19.3％) 57 (23.5％) 38 (15.6％)      -

２年 46 (17.4％) 73 (27.7％) 56 (21.2％) 89 (33.7％)      -

３年 47 (13.4％) 75 (21.4％) 66 (18.9％) 160 (45.7％) 2

４年 22 (7.5％) 47 (15.9％) 76 (25.8％) 149 (50.5％) 1

全体 15 (16.5％) 22 (24.2％) 28 (30.8％) 26 (28.6％)      -

１年 9 (18.4％) 15 (30.6％) 13 (26.5％) 12 (24.5％)      -

２年 6 (14.3％) 7 (16.7％) 15 (35.7％) 14 (33.3％)      -

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（４）生協ショップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

383人
(33.2%)

109人
(30.1%)

77人
(27.6%)

71人
(36.4%)

41人
(31.5%)

85人
(45.7%)

52人
(57.1%)

497人
(43.1%)

174人
(48.1%)

137人
(49.1%)

86人
(44.1%)

52人
(40.0%)

48人
(25.8%)

27人
(29.7%)

201人
(17.4%)

61人
(16.9%)

49人
(17.6%)

31人
(15.9%)

23人
(17.7%)

37人
(19.9%)

12人
(13.2%)

69人
(6.0%)

16人
(4.4%)

16人
(5.7%)

7人
(3.6%)

14人
(10.8%)

16人
(8.6%)

2人
(0.2%)

2人
(0.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほぼ毎日利用 週１回程度利用 月に１回程度利用 全く利用しない 無回答

【1.ほぼ毎日利用 2.週 1 回程度利用 3.月に 1回程度利用 4.全く利用しない】 
実数（％） 

種別 無回答

全体 383 (33.2％) 497 (43.1％) 201 (17.4％) 69 (6.0％) 2

全体 109 (30.1％) 174 (48.1％) 61 (16.9％) 16 (4.4％) 2

１年 30 (35.7％) 42 (50.0％) 10 (11.9％) 2 (2.4％)      -

２年 41 (43.2％) 38 (40.0％) 13 (13.7％) 3 (3.2％)      -

３年 18 (17.3％) 55 (52.9％) 22 (21.2％) 8 (7.7％) 1

４年 20 (25.3％) 39 (49.4％) 16 (20.3％) 3 (3.8％) 1

全体 77 (27.6％) 137 (49.1％) 49 (17.6％) 16 (5.7％)      -

１年 18 (25.7％) 32 (45.7％) 16 (22.9％) 4 (5.7％)      -

２年 32 (45.7％) 25 (35.7％) 10 (14.3％) 3 (4.3％)      -

３年 14 (20.3％) 44 (63.8％) 7 (10.1％) 4 (5.8％)      -

４年 13 (18.6％) 36 (51.4％) 16 (22.9％) 5 (7.1％)      -

全体 71 (36.4％) 86 (44.1％) 31 (15.9％) 7 (3.6％)      -

１年 17 (48.6％) 14 (40.0％) 2 (5.7％) 2 (5.7％)      -

２年 18 (35.3％) 24 (47.1％) 7 (13.7％) 2 (3.9％)      -

３年 24 (38.1％) 26 (41.3％) 10 (15.9％) 3 (4.8％)      -

４年 12 (26.1％) 22 (47.8％) 12 (26.1％)      -      -

全体 41 (31.5％) 52 (40.0％) 23 (17.7％) 14 (10.8％)      -

１年 11 (52.4％) 6 (28.6％) 4 (19.0％)      -      -

２年 15 (60.0％) 8 (32.0％) 2 (8.0％)      -      -

３年 11 (25.6％) 22 (51.2％) 5 (11.6％) 5 (11.6％)      -

４年 4 (9.8％) 16 (39.0％) 12 (29.3％) 9 (22.0％)      -

全体 85 (45.7％) 48 (25.8％) 37 (19.9％) 16 (8.6％)      -

１年 12 (36.4％) 11 (33.3％) 8 (24.2％) 2 (6.1％)      -

２年 18 (78.3％) 5 (21.7％)      -      -      -

３年 47 (66.2％) 17 (23.9％) 5 (7.0％) 2 (2.8％)      -

４年 8 (13.6％) 15 (25.4％) 24 (40.7％) 12 (20.3％)      -

１年 88 (36.2％) 105 (43.2％) 40 (16.5％) 10 (4.1％)      -

２年 124 (47.0％) 100 (37.9％) 32 (12.1％) 8 (3.0％)      -

３年 114 (32.6％) 164 (46.9％) 49 (14.0％) 22 (6.3％) 1

４年 57 (19.3％) 128 (43.4％) 80 (27.1％) 29 (9.8％) 1

全体 52 (57.1％) 27 (29.7％) 12 (13.2％)      -      -

１年 31 (63.3％) 16 (32.7％) 2 (4.1％)      -      -

２年 21 (50.0％) 11 (26.2％) 10 (23.8％)      -      -

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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〔１３〕本学の学修環境に対する満足度 

 

 

（１）【講義室・演習室・実習室】授業の形式に合った設備が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 あなたは、本学の施設・設備に関する次の項目についてどう思いますか。 

（それぞれ１つずつ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

235人
(20.4%)

81人
(22.4%)

47人
(16.8%)

26人
(13.3%)

33人
(25.4%)

48人
(25.8%)

26人
(28.6%)

680人
(59.0%)

205人
(56.6%)

161人
(57.7%)

120人
(61.5%)

78人
(60.0%)

116人
(62.4%)

50人
(54.9%)

205人
(17.8%)

68人
(18.8%)

61人
(21.9%)

42人
(21.5%)

16人
(12.3%)

18人
(9.7%)

9人
(9.9%)

27人
(2.3%)

6人
(1.7%)

8人
(2.9%)

7人
(3.6%)

3人
(2.3%)

3人
(1.6%)

5人
(5.5%)

4人
(0.3%)

1人
(0.3%)

2人
(0.7%)

1人
(0.5%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、「全くあてはま

らない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 235 (20.4％) 680 (59.0％) 205 (17.8％) 27 (2.3％) 4 (0.3％) 1 3.97

全体 81 (22.4％) 205 (56.6％) 68 (18.8％) 6 (1.7％) 1 (0.3％) 1 3.99

１年 36 (42.9％) 36 (42.9％) 10 (11.9％) 1 (1.2％)      - 1 4.29

２年 15 (15.8％) 59 (62.1％) 18 (18.9％) 3 (3.2％)      -      - 3.91

３年 11 (10.6％) 65 (62.5％) 25 (24.0％) 2 (1.9％) 1 (1.0％)      - 3.80

４年 19 (24.1％) 45 (57.0％) 15 (19.0％)      -      -      - 4.05

全体 47 (16.8％) 161 (57.7％) 61 (21.9％) 8 (2.9％) 2 (0.7％)      - 3.87

１年 16 (22.9％) 40 (57.1％) 12 (17.1％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 3.99

２年 14 (20.0％) 37 (52.9％) 16 (22.9％) 3 (4.3％)      -      - 3.89

３年 8 (11.6％) 42 (60.9％) 18 (26.1％)      - 1 (1.4％)      - 3.81

４年 9 (12.9％) 42 (60.0％) 15 (21.4％) 4 (5.7％)      -      - 3.80

全体 26 (13.3％) 120 (61.5％) 42 (21.5％) 7 (3.6％)      -      - 3.85

１年 11 (31.4％) 19 (54.3％) 5 (14.3％)      -      -      - 4.17

２年 5 (9.8％) 30 (58.8％) 16 (31.4％)      -      -      - 3.78

３年 6 (9.5％) 42 (66.7％) 10 (15.9％) 5 (7.9％)      -      - 3.78

４年 4 (8.7％) 29 (63.0％) 11 (23.9％) 2 (4.3％)      -      - 3.76

全体 33 (25.4％) 78 (60.0％) 16 (12.3％) 3 (2.3％)      -      - 4.08

１年 5 (23.8％) 14 (66.7％) 2 (9.5％)      -      -      - 4.14

２年 10 (40.0％) 11 (44.0％) 2 (8.0％) 2 (8.0％)      -      - 4.16

３年 7 (16.3％) 29 (67.4％) 6 (14.0％) 1 (2.3％)      -      - 3.98

４年 11 (26.8％) 24 (58.5％) 6 (14.6％)      -      -      - 4.12

全体 48 (25.8％) 116 (62.4％) 18 (9.7％) 3 (1.6％) 1 (0.5％)      - 4.11

１年 10 (30.3％) 22 (66.7％)      - 1 (3.0％)      -      - 4.24

２年 7 (30.4％) 13 (56.5％) 3 (13.0％)      -      -      - 4.17

３年 18 (25.4％) 43 (60.6％) 9 (12.7％) 1 (1.4％)      -      - 4.10

４年 13 (22.0％) 38 (64.4％) 6 (10.2％) 1 (1.7％) 1 (1.7％)      - 4.03

１年 78 (32.1％) 131 (53.9％) 29 (11.9％) 3 (1.2％) 1 (0.4％) 1 4.17

２年 51 (19.3％) 150 (56.8％) 55 (20.8％) 8 (3.0％)      -      - 3.92

３年 50 (14.3％) 221 (63.1％) 68 (19.4％) 9 (2.6％) 2 (0.6％)      - 3.88

４年 56 (19.0％) 178 (60.3％) 53 (18.0％) 7 (2.4％) 1 (0.3％)      - 3.95

全体 26 (28.6％) 50 (54.9％) 9 (9.9％) 5 (5.5％)      - 1 4.08

１年 13 (26.5％) 27 (55.1％) 4 (8.2％) 5 (10.2％)      -      - 3.98

２年 13 (31.0％) 23 (54.8％) 5 (11.9％)      -      - 1 4.20

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5



 

第２章 調査結果 

103 

（２）【情報処理演習室】開室時間が適切である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

310人
(26.9%)

95人
(26.2%)

68人
(24.4%)

41人
(21.0%)

43人
(33.1%)

63人
(33.9%)

27人
(29.7%)

596人
(51.7%)

169人
(46.7%)

151人
(54.1%)

109人
(55.9%)

64人
(49.2%)

103人
(55.4%)

41人
(45.1%)

187人
(16.2%)

75人
(20.7%)

41人
(14.7%)

35人
(17.9%)

18人
(13.8%)

18人
(9.7%)

21人
(23.1%)

46人
(4.0%)

22人
(6.1%)

14人
(5.0%)

6人
(3.1%)

4人
(3.1%)

1人
(1.1%)

10人
(0.9%)

4人
(1.4%)

4人
(2.1%)

2人
(1.1%)

1人
(1.1%)

3人
(0.3%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

1人
(0.8%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 310 (26.9％) 596 (51.7％) 187 (16.2％) 46 (4.0％) 10 (0.9％) 3 4.00

全体 95 (26.2％) 169 (46.7％) 75 (20.7％) 22 (6.1％)      - 1 3.93

１年 33 (39.3％) 31 (36.9％) 17 (20.2％) 2 (2.4％)      - 1 4.14

２年 25 (26.3％) 46 (48.4％) 18 (18.9％) 6 (6.3％)      -      - 3.95

３年 15 (14.4％) 56 (53.8％) 26 (25.0％) 7 (6.7％)      -      - 3.76

４年 22 (27.8％) 36 (45.6％) 14 (17.7％) 7 (8.9％)      -      - 3.92

全体 68 (24.4％) 151 (54.1％) 41 (14.7％) 14 (5.0％) 4 (1.4％) 1 3.95

１年 25 (35.7％) 32 (45.7％) 10 (14.3％) 3 (4.3％)      -      - 4.13

２年 22 (31.4％) 36 (51.4％) 11 (15.7％) 1 (1.4％)      -      - 4.13

３年 10 (14.5％) 38 (55.1％) 13 (18.8％) 4 (5.8％) 3 (4.3％) 1 3.71

４年 11 (15.7％) 45 (64.3％) 7 (10.0％) 6 (8.6％) 1 (1.4％)      - 3.84

全体 41 (21.0％) 109 (55.9％) 35 (17.9％) 6 (3.1％) 4 (2.1％)      - 3.91

１年 15 (42.9％) 17 (48.6％) 3 (8.6％)      -      -      - 4.34

２年 8 (15.7％) 31 (60.8％) 10 (19.6％) 2 (3.9％)      -      - 3.88

３年 10 (15.9％) 34 (54.0％) 12 (19.0％) 4 (6.3％) 3 (4.8％)      - 3.70

４年 8 (17.4％) 27 (58.7％) 10 (21.7％)     - 1 (2.2％)      - 3.89

全体 43 (33.1％) 64 (49.2％) 18 (13.8％) 4 (3.1％)      - 1 4.13

１年 8 (38.1％) 9 (42.9％) 4 (19.0％)     -      -      - 4.19

２年 13 (52.0％) 11 (44.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 4.48

３年 9 (20.9％) 22 (51.2％) 9 (20.9％) 2 (4.7％)      - 1 3.90

４年 13 (31.7％) 22 (53.7％) 4 (9.8％) 2 (4.9％)      -      - 4.12

全体 63 (33.9％) 103 (55.4％) 18 (9.7％)      - 2 (1.1％)      - 4.21

１年 13 (39.4％) 19 (57.6％) 1 (3.0％)      -      -      - 4.36

２年 7 (30.4％) 14 (60.9％) 2 (8.7％)      -      -      - 4.22

３年 24 (33.8％) 36 (50.7％) 10 (14.1％)     - 1 (1.4％)      - 4.15

４年 19 (32.2％) 34 (57.6％) 5 (8.5％)      - 1 (1.7％)      - 4.19

１年 94 (38.7％) 108 (44.4％) 35 (14.4％) 5 (2.1％)      - 1 4.20

２年 75 (28.4％) 138 (52.3％) 42 (15.9％) 9 (3.4％)      -      - 4.06

３年 68 (19.4％) 186 (53.1％) 70 (20.0％) 17 (4.9％) 7 (2.0％) 2 3.84

４年 73 (24.7％) 164 (55.6％) 40 (13.6％) 15 (5.1％) 3 (1.0％)      - 3.98

全体 27 (29.7％) 41 (45.1％) 21 (23.1％) 1 (1.1％) 1 (1.1％)      - 4.01

１年 13 (26.5％) 21 (42.9％) 13 (26.5％) 1 (2.0％) 1 (2.0％)      - 3.90

２年 14 (33.3％) 20 (47.6％) 8 (19.0％)     -      -      - 4.14

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（３）【情報処理演習室】利用できるパソコンの台数が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

420人
(36.5%)

126人
(34.8%)

95人
(34.1%)

60人
(30.8%)

59人
(45.4%)

80人
(43.0%)

41人
(45.1%)

599人
(52.0%)

187人
(51.7%)

151人
(54.1%)

109人
(55.9%)

59人
(45.4%)

93人
(50.0%)

38人
(41.8%)

116人
(10.1%)

42人
(11.6%)

29人
(10.4%)

22人
(11.3%)

10人
(7.7%)

13人
(7.0%)

12人
(13.2%)

13人
(1.1%)

5人
(1.4%)

4人
(1.4%)

2人
(1.0%)

2人
(1.5%)

3人
(0.3%)

1人
(0.3%)

2人
(1.0%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 420 (36.5％) 599 (52.0％) 116 (10.1％) 13 (1.1％) 3 (0.3％) 1 4.23

全体 126 (34.8％) 187 (51.7％) 42 (11.6％) 5 (1.4％) 1 (0.3％) 1 4.20

１年 39 (46.4％) 37 (44.0％) 7 (8.3％)      -      - 1 4.39

２年 30 (31.6％) 46 (48.4％) 16 (16.8％) 3 (3.2％)      -      - 4.08

３年 28 (26.9％) 63 (60.6％) 10 (9.6％) 2 (1.9％) 1 (1.0％)      - 4.11

４年 29 (36.7％) 41 (51.9％) 9 (11.4％)     -      -      - 4.25

全体 95 (34.1％) 151 (54.1％) 29 (10.4％) 4 (1.4％)      -      - 4.21

１年 32 (45.7％) 32 (45.7％) 5 (7.1％) 1 (1.4％)      -      - 4.36

２年 22 (31.4％) 37 (52.9％) 11 (15.7％)     -      -      - 4.16

３年 16 (23.2％) 43 (62.3％) 9 (13.0％) 1 (1.4％)      -      - 4.07

４年 25 (35.7％) 39 (55.7％) 4 (5.7％) 2 (2.9％)      -      - 4.24

全体 60 (30.8％) 109 (55.9％) 22 (11.3％) 2 (1.0％) 2 (1.0％)      - 4.14

１年 17 (48.6％) 16 (45.7％) 2 (5.7％)      -      -      - 4.43

２年 14 (27.5％) 31 (60.8％) 6 (11.8％)     -      -      - 4.16

３年 16 (25.4％) 37 (58.7％) 7 (11.1％) 1 (1.6％) 2 (3.2％)      - 4.02

４年 13 (28.3％) 25 (54.3％) 7 (15.2％) 1 (2.2％)      -      - 4.09

全体 59 (45.4％) 59 (45.4％) 10 (7.7％) 2 (1.5％)      -      - 4.35

１年 11 (52.4％) 9 (42.9％) 1 (4.8％)      -      -      - 4.48

２年 14 (56.0％) 10 (40.0％) 1 (4.0％)      -      -      - 4.52

３年 15 (34.9％) 22 (51.2％) 5 (11.6％) 1 (2.3％)      -      - 4.19

４年 19 (46.3％) 18 (43.9％) 3 (7.3％) 1 (2.4％)      -      - 4.34

全体 80 (43.0％) 93 (50.0％) 13 (7.0％)      -      -      - 4.36

１年 16 (48.5％) 17 (51.5％)     -      -      -      - 4.48

２年 8 (34.8％) 14 (60.9％) 1 (4.3％)      -      -      - 4.30

３年 31 (43.7％) 34 (47.9％) 6 (8.5％)      -      -      - 4.35

４年 25 (42.4％) 28 (47.5％) 6 (10.2％)     -      -      - 4.32

１年 115 (47.3％) 111 (45.7％) 15 (6.2％) 1 (0.4％)      - 1 4.40

２年 88 (33.3％) 138 (52.3％) 35 (13.3％) 3 (1.1％)      -      - 4.18

３年 106 (30.3％) 199 (56.9％) 37 (10.6％) 5 (1.4％) 3 (0.9％)      - 4.14

４年 111 (37.6％) 151 (51.2％) 29 (9.8％) 4 (1.4％)      -      - 4.25

全体 41 (45.1％) 38 (41.8％) 12 (13.2％)     -      -      - 4.32

１年 20 (40.8％) 23 (46.9％) 6 (12.2％)     -      -      - 4.29

２年 21 (50.0％) 15 (35.7％) 6 (14.3％)     -      -      - 4.36

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5



 

第２章 調査結果 

105 

（４）【体育館】体育館の施設・設備が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

241人
(20.9%)

86人
(23.8%)

51人
(18.3%)

25人
(12.8%)

36人
(27.7%)

43人
(23.1%)

37人
(40.7%)

501人
(43.5%)

152人
(42.0%)

129人
(46.2%)

80人
(41.0%)

57人
(43.8%)

83人
(44.6%)

44人
(48.4%)

360人
(31.3%)

108人
(29.8%)

78人
(28.0%)

81人
(41.5%)

35人
(26.9%)

58人
(31.2%)

10人
(11.0%)

36人
(3.1%)

7人
(1.9%)

18人
(6.5%)

7人
(3.6%)

2人
(1.5%)

2人
(1.1%)

12人
(1.0%)

8人
(2.2%)

3人
(1.1%)

1人
(0.5%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 241 (20.9％) 501 (43.5％) 360 (31.3％) 36 (3.1％) 12 (1.0％) 2 3.80

全体 86 (23.8％) 152 (42.0％) 108 (29.8％) 7 (1.9％) 8 (2.2％) 1 3.83

１年 35 (41.7％) 30 (35.7％) 15 (17.9％) 3 (3.6％)      - 1 4.17

２年 22 (23.2％) 44 (46.3％) 25 (26.3％) 1 (1.1％) 3 (3.2％)      - 3.85

３年 11 (10.6％) 39 (37.5％) 49 (47.1％) 3 (2.9％) 2 (1.9％)      - 3.52

４年 18 (22.8％) 39 (49.4％) 19 (24.1％)     - 3 (3.8％)      - 3.87

全体 51 (18.3％) 129 (46.2％) 78 (28.0％) 18 (6.5％) 3 (1.1％)      - 3.74

１年 18 (25.7％) 30 (42.9％) 13 (18.6％) 8 (11.4％) 1 (1.4％)      - 3.80

２年 12 (17.1％) 35 (50.0％) 18 (25.7％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      - 3.74

３年 8 (11.6％) 31 (44.9％) 28 (40.6％) 2 (2.9％)      -      - 3.65

４年 13 (18.6％) 33 (47.1％) 19 (27.1％) 5 (7.1％)      -      - 3.77

全体 25 (12.8％) 80 (41.0％) 81 (41.5％) 7 (3.6％) 1 (0.5％) 1 3.62

１年 8 (22.9％) 17 (48.6％) 10 (28.6％)     -      -      - 3.94

２年 5 (9.8％) 18 (35.3％) 25 (49.0％) 2 (3.9％)      - 1 3.52

３年 6 (9.5％) 28 (44.4％) 25 (39.7％) 3 (4.8％) 1 (1.6％)      - 3.56

４年 6 (13.0％) 17 (37.0％) 21 (45.7％) 2 (4.3％)      -      - 3.59

全体 36 (27.7％) 57 (43.8％) 35 (26.9％) 2 (1.5％)      -      - 3.98

１年 9 (42.9％) 9 (42.9％) 3 (14.3％)     -      -      - 4.29

２年 11 (44.0％) 7 (28.0％) 7 (28.0％)     -      -      - 4.16

３年 6 (14.0％) 20 (46.5％) 15 (34.9％) 2 (4.7％)      -      - 3.70

４年 10 (24.4％) 21 (51.2％) 10 (24.4％)     -      -      - 4.00

全体 43 (23.1％) 83 (44.6％) 58 (31.2％) 2 (1.1％)      -      - 3.90

１年 11 (33.3％) 14 (42.4％) 8 (24.2％)     -      -      - 4.09

２年 4 (17.4％) 15 (65.2％) 3 (13.0％) 1 (4.3％)      -      - 3.96

３年 18 (25.4％) 28 (39.4％) 25 (35.2％)     -      -      - 3.90

４年 10 (16.9％) 26 (44.1％) 22 (37.3％) 1 (1.7％)      -      - 3.76

１年 81 (33.3％) 100 (41.2％) 49 (20.2％) 11 (4.5％) 1 (0.4％) 1 4.03

２年 54 (20.5％) 119 (45.1％) 78 (29.5％) 7 (2.7％) 5 (1.9％) 1 3.80

３年 49 (14.0％) 146 (41.7％) 142 (40.6％) 10 (2.9％) 3 (0.9％)      - 3.65

４年 57 (19.3％) 136 (46.1％) 91 (30.8％) 8 (2.7％) 3 (1.0％)      - 3.80

全体 37 (40.7％) 44 (48.4％) 10 (11.0％)     -      -      - 4.30

１年 22 (44.9％) 22 (44.9％) 5 (10.2％)     -      -      - 4.35

２年 15 (35.7％) 22 (52.4％) 5 (11.9％)     -      -      - 4.24

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（５）【自習スペース】自習スペースが整っている 

※図書館ラーニング・コモンズ・スペース、談話室、６号館１・４階ホール、８号館１階、

５号館１階、Switch Café など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

348人
(30.2%)

97人
(26.8%)

77人
(27.6%)

47人
(24.1%)

55人
(42.3%)

72人
(38.7%)

20人
(22.0%)

540人
(46.9%)

175人
(48.3%)

122人
(43.7%)

93人
(47.7%)

62人
(47.7%)

88人
(47.3%)

40人
(44.0%)

206人
(17.9%)

68人
(18.8%)

68人
(24.4%)

41人
(21.0%)

6人
(4.6%)

23人
(12.4%)

30人
(33.0%)

47人
(4.1%)

16人
(4.4%)

10人
(3.6%)

11人
(5.6%)

7人
(5.4%)

3人
(1.6%)

10人
(0.9%)

5人
(1.4%)

2人
(0.7%)

3人
(1.5%)

1人
(1.1%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 348 (30.2％) 540 (46.9％) 206 (17.9％) 47 (4.1％) 10 (0.9％) 1 4.02

全体 97 (26.8％) 175 (48.3％) 68 (18.8％) 16 (4.4％) 5 (1.4％) 1 3.95

１年 33 (39.3％) 29 (34.5％) 14 (16.7％) 5 (6.0％) 2 (2.4％) 1 4.04

２年 22 (23.2％) 49 (51.6％) 15 (15.8％) 7 (7.4％) 2 (2.1％)      - 3.86

３年 20 (19.2％) 55 (52.9％) 27 (26.0％) 2 (1.9％)      -      - 3.89

４年 22 (27.8％) 42 (53.2％) 12 (15.2％) 2 (2.5％) 1 (1.3％)      - 4.04

全体 77 (27.6％) 122 (43.7％) 68 (24.4％) 10 (3.6％) 2 (0.7％)      - 3.94

１年 22 (31.4％) 29 (41.4％) 17 (24.3％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 4.00

２年 18 (25.7％) 33 (47.1％) 19 (27.1％)     -      -      - 3.99

３年 18 (26.1％) 26 (37.7％) 18 (26.1％) 6 (8.7％) 1 (1.4％)      - 3.78

４年 19 (27.1％) 34 (48.6％) 14 (20.0％) 3 (4.3％)      -      - 3.99

全体 47 (24.1％) 93 (47.7％) 41 (21.0％) 11 (5.6％) 3 (1.5％)      - 3.87

１年 12 (34.3％) 16 (45.7％) 5 (14.3％) 2 (5.7％)      -      - 4.09

２年 13 (25.5％) 23 (45.1％) 12 (23.5％) 2 (3.9％) 1 (2.0％)      - 3.88

３年 12 (19.0％) 33 (52.4％) 12 (19.0％) 4 (6.3％) 2 (3.2％)      - 3.78

４年 10 (21.7％) 21 (45.7％) 12 (26.1％) 3 (6.5％)      -      - 3.83

全体 55 (42.3％) 62 (47.7％) 6 (4.6％) 7 (5.4％)      -      - 4.27

１年 14 (66.7％) 7 (33.3％)     -      -      -      - 4.67

２年 15 (60.0％) 9 (36.0％)     - 1 (4.0％)      -      - 4.52

３年 12 (27.9％) 24 (55.8％) 3 (7.0％) 4 (9.3％)      -      - 4.02

４年 14 (34.1％) 22 (53.7％) 3 (7.3％) 2 (4.9％)      -      - 4.17

全体 72 (38.7％) 88 (47.3％) 23 (12.4％) 3 (1.6％)      -      - 4.23

１年 18 (54.5％) 13 (39.4％) 2 (6.1％)      -      -      - 4.48

２年 8 (34.8％) 12 (52.2％) 3 (13.0％)     -      -      - 4.22

３年 26 (36.6％) 33 (46.5％) 9 (12.7％) 3 (4.2％)      -      - 4.15

４年 20 (33.9％) 30 (50.8％) 9 (15.3％)     -      -      - 4.19

１年 99 (40.7％) 94 (38.7％) 38 (15.6％) 8 (3.3％) 3 (1.2％) 1 4.15

２年 76 (28.8％) 126 (47.7％) 49 (18.6％) 10 (3.8％) 3 (1.1％)      - 3.99

３年 88 (25.1％) 171 (48.9％) 69 (19.7％) 19 (5.4％) 3 (0.9％)      - 3.92

４年 85 (28.8％) 149 (50.5％) 50 (16.9％) 10 (3.4％) 1 (0.3％)      - 4.04

全体 20 (22.0％) 40 (44.0％) 30 (33.0％)     - 1 (1.1％)      - 3.86

１年 10 (20.4％) 20 (40.8％) 19 (38.8％)     -      -      - 3.82

２年 10 (23.8％) 20 (47.6％) 11 (26.2％)     - 1 (2.4％)      - 3.90

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（６）【図書館】開館日・閉館時間が適切である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

369人
(32.0%)

111人
(30.7%)

87人
(31.2%)

49人
(25.1%)

52人
(40.0%)

70人
(37.6%)

25人
(27.5%)

526人
(45.7%)

163人
(45.0%)

131人
(47.0%)

90人
(46.2%)

56人
(43.1%)

86人
(46.2%)

45人
(49.5%)

215人
(18.7%)

71人
(19.6%)

52人
(18.6%)

47人
(24.1%)

20人
(15.4%)

25人
(13.4%)

18人
(19.8%)

31人
(2.7%)

13人
(3.6%)

5人
(1.8%)

7人
(3.6%)

2人
(1.5%)

4人
(2.2%)

2人
(2.2%)

9人
(0.8%)

3人
(0.8%)

3人
(1.1%)

2人
(1.0%)

1人
(0.5%)

1人
(1.1%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 369 (32.0％) 526 (45.7％) 215 (18.7％) 31 (2.7％) 9 (0.8％) 2 4.06

全体 111 (30.7％) 163 (45.0％) 71 (19.6％) 13 (3.6％) 3 (0.8％) 1 4.01

１年 38 (45.2％) 30 (35.7％) 13 (15.5％) 2 (2.4％)      - 1 4.25

２年 30 (31.6％) 42 (44.2％) 18 (18.9％) 3 (3.2％) 2 (2.1％)      - 4.00

３年 21 (20.2％) 54 (51.9％) 23 (22.1％) 5 (4.8％) 1 (1.0％)      - 3.86

４年 22 (27.8％) 37 (46.8％) 17 (21.5％) 3 (3.8％)      -      - 3.99

全体 87 (31.2％) 131 (47.0％) 52 (18.6％) 5 (1.8％) 3 (1.1％) 1 4.06

１年 32 (45.7％) 27 (38.6％) 10 (14.3％)     -      - 1 4.32

２年 21 (30.0％) 35 (50.0％) 14 (20.0％)     -      -      - 4.10

３年 18 (26.1％) 32 (46.4％) 14 (20.3％) 3 (4.3％) 2 (2.9％)      - 3.88

４年 16 (22.9％) 37 (52.9％) 14 (20.0％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 3.93

全体 49 (25.1％) 90 (46.2％) 47 (24.1％) 7 (3.6％) 2 (1.0％)      - 3.91

１年 12 (34.3％) 15 (42.9％) 8 (22.9％)     -      -      - 4.11

２年 12 (23.5％) 23 (45.1％) 13 (25.5％) 2 (3.9％) 1 (2.0％)      - 3.84

３年 15 (23.8％) 30 (47.6％) 15 (23.8％) 3 (4.8％)      -      - 3.90

４年 10 (21.7％) 22 (47.8％) 11 (23.9％) 2 (4.3％) 1 (2.2％)      - 3.83

全体 52 (40.0％) 56 (43.1％) 20 (15.4％) 2 (1.5％)      -      - 4.22

１年 12 (57.1％) 5 (23.8％) 3 (14.3％) 1 (4.8％)      -      - 4.33

２年 12 (48.0％) 8 (32.0％) 5 (20.0％)     -      -      - 4.28

３年 11 (25.6％) 23 (53.5％) 9 (20.9％)     -      -      - 4.05

４年 17 (41.5％) 20 (48.8％) 3 (7.3％) 1 (2.4％)      -      - 4.29

全体 70 (37.6％) 86 (46.2％) 25 (13.4％) 4 (2.2％) 1 (0.5％)      - 4.18

１年 16 (48.5％) 14 (42.4％) 2 (6.1％) 1 (3.0％)      -      - 4.36

２年 6 (26.1％) 14 (60.9％) 3 (13.0％)     -      -      - 4.13

３年 25 (35.2％) 33 (46.5％) 11 (15.5％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 4.13

４年 23 (39.0％) 25 (42.4％) 9 (15.3％) 2 (3.4％)      -      - 4.17

１年 110 (45.3％) 91 (37.4％) 36 (14.8％) 4 (1.6％)      - 2 4.27

２年 81 (30.7％) 122 (46.2％) 53 (20.1％) 5 (1.9％) 3 (1.1％)      - 4.03

３年 90 (25.7％) 172 (49.1％) 72 (20.6％) 12 (3.4％) 4 (1.1％)      - 3.95

４年 88 (29.8％) 141 (47.8％) 54 (18.3％) 10 (3.4％) 2 (0.7％)      - 4.03

全体 25 (27.5％) 45 (49.5％) 18 (19.8％) 2 (2.2％) 1 (1.1％)      - 4.00

１年 12 (24.5％) 23 (46.9％) 11 (22.4％) 2 (4.1％) 1 (2.0％)      - 3.88

２年 13 (31.0％) 22 (52.4％) 7 (16.7％)     -      -      - 4.14

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（７）【図書館】本が検索しやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

320人
(27.8%)

103人
(28.5%)

73人
(26.2%)

37人
(19.0%)

53人
(40.8%)

54人
(29.0%)

27人
(29.7%)

504人
(43.8%)

175人
(48.3%)

132人
(47.3%)

73人
(37.4%)

40人
(30.8%)

84人
(45.2%)

33人
(36.3%)

288人
(25.0%)

70人
(19.3%)

67人
(24.0%)

73人
(37.4%)

36人
(27.7%)

42人
(22.6%)

28人
(30.8%)

31人
(2.7%)

11人
(3.0%)

5人
(1.8%)

10人
(5.1%)

5人
(2.7%)

3人
(3.3%)

7人
(0.6%)

1人
(0.3%)

2人
(0.7%)

2人
(1.0%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

2人
(0.2%)

2人
(0.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 320 (27.8％) 504 (43.8％) 288 (25.0％) 31 (2.7％) 7 (0.6％) 2 3.96

全体 103 (28.5％) 175 (48.3％) 70 (19.3％) 11 (3.0％) 1 (0.3％) 2 4.02

１年 34 (40.5％) 36 (42.9％) 12 (14.3％) 1 (1.2％)      - 1 4.24

２年 25 (26.3％) 49 (51.6％) 18 (18.9％) 1 (1.1％) 1 (1.1％) 1 4.02

３年 19 (18.3％) 50 (48.1％) 29 (27.9％) 6 (5.8％)      -      - 3.79

４年 25 (31.6％) 40 (50.6％) 11 (13.9％) 3 (3.8％)      -      - 4.10

全体 73 (26.2％) 132 (47.3％) 67 (24.0％) 5 (1.8％) 2 (0.7％)      - 3.96

１年 27 (38.6％) 32 (45.7％) 9 (12.9％) 2 (2.9％)      -      - 4.20

２年 19 (27.1％) 30 (42.9％) 20 (28.6％) 1 (1.4％)      -      - 3.96

３年 13 (18.8％) 31 (44.9％) 23 (33.3％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 3.78

４年 14 (20.0％) 39 (55.7％) 15 (21.4％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 3.91

全体 37 (19.0％) 73 (37.4％) 73 (37.4％) 10 (5.1％) 2 (1.0％)      - 3.68

１年 8 (22.9％) 15 (42.9％) 11 (31.4％) 1 (2.9％)      -      - 3.86

２年 6 (11.8％) 19 (37.3％) 24 (47.1％) 1 (2.0％) 1 (2.0％)      - 3.55

３年 12 (19.0％) 21 (33.3％) 23 (36.5％) 6 (9.5％) 1 (1.6％)      - 3.59

４年 11 (23.9％) 18 (39.1％) 15 (32.6％) 2 (4.3％)      -      - 3.83

全体 53 (40.8％) 40 (30.8％) 36 (27.7％)     - 1 (0.8％)      - 4.11

１年 13 (61.9％) 5 (23.8％) 3 (14.3％)     -      -      - 4.48

２年 11 (44.0％) 5 (20.0％) 8 (32.0％)     - 1 (4.0％)      - 4.00

３年 11 (25.6％) 13 (30.2％) 19 (44.2％)     -      -      - 3.81

４年 18 (43.9％) 17 (41.5％) 6 (14.6％)     -      -      - 4.29

全体 54 (29.0％) 84 (45.2％) 42 (22.6％) 5 (2.7％) 1 (0.5％)      - 3.99

１年 13 (39.4％) 12 (36.4％) 5 (15.2％) 2 (6.1％) 1 (3.0％)      - 4.03

２年 4 (17.4％) 14 (60.9％) 5 (21.7％)     -      -      - 3.96

３年 18 (25.4％) 30 (42.3％) 21 (29.6％) 2 (2.8％)      -      - 3.90

４年 19 (32.2％) 28 (47.5％) 11 (18.6％) 1 (1.7％)      -      - 4.10

１年 95 (39.1％) 100 (41.2％) 40 (16.5％) 6 (2.5％) 1 (0.4％) 1 4.17

２年 65 (24.6％) 117 (44.3％) 75 (28.4％) 3 (1.1％) 3 (1.1％) 1 3.90

３年 73 (20.9％) 145 (41.4％) 115 (32.9％) 15 (4.3％) 2 (0.6％)      - 3.78

４年 87 (29.5％) 142 (48.1％) 58 (19.7％) 7 (2.4％) 1 (0.3％)      - 4.04

全体 27 (29.7％) 33 (36.3％) 28 (30.8％) 3 (3.3％)      -      - 3.92

１年 16 (32.7％) 18 (36.7％) 13 (26.5％) 2 (4.1％)      -      - 3.98

２年 11 (26.2％) 15 (35.7％) 15 (35.7％) 1 (2.4％)      -      - 3.86

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（８）【図書館】蔵書の種類や冊数に満足している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

313人
(27.2%)

102人
(28.2%)

72人
(25.8%)

34人
(17.4%)

49人
(37.7%)

56人
(30.1%)

28人
(30.8%)

517人
(44.9%)

178人
(49.2%)

130人
(46.6%)

78人
(40.0%)

48人
(36.9%)

83人
(44.6%)

36人
(39.6%)

269人
(23.4%)

67人
(18.5%)

62人
(22.2%)

72人
(36.9%)

29人
(22.3%)

39人
(21.0%)

25人
(27.5%)

36人
(3.1%)

11人
(3.0%)

9人
(3.2%)

8人
(4.1%)

2人
(1.5%)

6人
(3.2%)

2人
(2.2%)

13人
(1.1%)

2人
(0.6%)

6人
(2.2%)

3人
(1.5%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

4人
(0.3%)

2人
(0.6%)

1人
(0.8%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 313 (27.2％) 517 (44.9％) 269 (23.4％) 36 (3.1％) 13 (1.1％) 4 3.94

全体 102 (28.2％) 178 (49.2％) 67 (18.5％) 11 (3.0％) 2 (0.6％) 2 4.02

１年 33 (39.3％) 37 (44.0％) 10 (11.9％) 3 (3.6％)      - 1 4.20

２年 27 (28.4％) 50 (52.6％) 15 (15.8％) 1 (1.1％) 1 (1.1％) 1 4.07

３年 21 (20.2％) 51 (49.0％) 28 (26.9％) 3 (2.9％) 1 (1.0％)      - 3.85

４年 21 (26.6％) 40 (50.6％) 14 (17.7％) 4 (5.1％)      -      - 3.99

全体 72 (25.8％) 130 (46.6％) 62 (22.2％) 9 (3.2％) 6 (2.2％)      - 3.91

１年 25 (35.7％) 32 (45.7％) 9 (12.9％) 2 (2.9％) 2 (2.9％)      - 4.09

２年 19 (27.1％) 34 (48.6％) 14 (20.0％) 3 (4.3％)      -      - 3.99

３年 15 (21.7％) 27 (39.1％) 22 (31.9％) 4 (5.8％) 1 (1.4％)      - 3.74

４年 13 (18.6％) 37 (52.9％) 17 (24.3％)     - 3 (4.3％)      - 3.81

全体 34 (17.4％) 78 (40.0％) 72 (36.9％) 8 (4.1％) 3 (1.5％)      - 3.68

１年 9 (25.7％) 14 (40.0％) 12 (34.3％)     -      -      - 3.91

２年 6 (11.8％) 19 (37.3％) 22 (43.1％) 4 (7.8％)      -      - 3.53

３年 10 (15.9％) 26 (41.3％) 21 (33.3％) 3 (4.8％) 3 (4.8％)      - 3.59

４年 9 (19.6％) 19 (41.3％) 17 (37.0％) 1 (2.2％)      -      - 3.78

全体 49 (37.7％) 48 (36.9％) 29 (22.3％) 2 (1.5％) 1 (0.8％) 1 4.10

１年 13 (61.9％) 7 (33.3％) 1 (4.8％)      -      -      - 4.57

２年 11 (44.0％) 6 (24.0％) 6 (24.0％) 1 (4.0％) 1 (4.0％)      - 4.00

３年 12 (27.9％) 14 (32.6％) 16 (37.2％) 1 (2.3％)      -      - 3.86

４年 13 (31.7％) 21 (51.2％) 6 (14.6％)     -      - 1 4.18

全体 56 (30.1％) 83 (44.6％) 39 (21.0％) 6 (3.2％) 1 (0.5％) 1 4.01

１年 14 (42.4％) 14 (42.4％) 4 (12.1％) 1 (3.0％)      -      - 4.24

２年 6 (26.1％) 13 (56.5％) 4 (17.4％)     -      -      - 4.09

３年 18 (25.4％) 30 (42.3％) 18 (25.4％) 3 (4.2％) 1 (1.4％) 1 3.87

４年 18 (30.5％) 26 (44.1％) 13 (22.0％) 2 (3.4％)      -      - 4.02

１年 94 (38.7％) 104 (42.8％) 36 (14.8％) 6 (2.5％) 2 (0.8％) 1 4.17

２年 69 (26.1％) 122 (46.2％) 61 (23.1％) 9 (3.4％) 2 (0.8％) 1 3.94

３年 76 (21.7％) 148 (42.3％) 105 (30.0％) 14 (4.0％) 6 (1.7％) 1 3.79

４年 74 (25.1％) 143 (48.5％) 67 (22.7％) 7 (2.4％) 3 (1.0％) 1 3.95

全体 28 (30.8％) 36 (39.6％) 25 (27.5％) 2 (2.2％)      -      - 3.99

１年 14 (28.6％) 18 (36.7％) 15 (30.6％) 2 (4.1％)      -      - 3.90

２年 14 (33.3％) 18 (42.9％) 10 (23.8％)     -      -      - 4.10

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（９）【図書館】ビデオ・DVD など視聴覚資料が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

244人
(21.2%)

86人
(23.8%)

50人
(17.9%)

23人
(11.8%)

39人
(30.0%)

46人
(24.7%)

22人
(24.2%)

428人
(37.2%)

135人
(37.3%)

102人
(36.6%)

69人
(35.4%)

43人
(33.1%)

79人
(42.5%)

30人
(33.0%)

440人
(38.2%)

127人
(35.1%)

116人
(41.6%)

96人
(49.2%)

45人
(34.6%)

56人
(30.1%)

39人
(42.9%)

20人
(1.7%)

6人
(1.7%)

4人
(1.4%)

4人
(2.1%)

2人
(1.5%)

4人
(2.2%)

15人
(1.3%)

6人
(1.7%)

5人
(1.8%)

3人
(1.5%)

1人
(0.8%)

5人
(0.4%)

2人
(0.6%)

2人
(0.7%)

1人
(0.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

種別 無回答 平均値

全体 244 (21.2％) 428 (37.2％) 440 (38.2％) 20 (1.7％) 15 (1.3％) 5 3.76

全体 86 (23.8％) 135 (37.3％) 127 (35.1％) 6 (1.7％) 6 (1.7％) 2 3.80

１年 34 (40.5％) 29 (34.5％) 20 (23.8％)     -      - 1 4.17

２年 22 (23.2％) 40 (42.1％) 29 (30.5％)     - 3 (3.2％) 1 3.83

３年 14 (13.5％) 35 (33.7％) 51 (49.0％) 2 (1.9％) 2 (1.9％)      - 3.55

４年 16 (20.3％) 31 (39.2％) 27 (34.2％) 4 (5.1％) 1 (1.3％)      - 3.72

全体 50 (17.9％) 102 (36.6％) 116 (41.6％) 4 (1.4％) 5 (1.8％) 2 3.68

１年 19 (27.1％) 24 (34.3％) 24 (34.3％) 2 (2.9％)      - 1 3.87

２年 15 (21.4％) 30 (42.9％) 24 (34.3％) 1 (1.4％)      -      - 3.84

３年 10 (14.5％) 19 (27.5％) 37 (53.6％) 1 (1.4％) 2 (2.9％)      - 3.49

４年 6 (8.6％) 29 (41.4％) 31 (44.3％)     - 3 (4.3％) 1 3.51

全体 23 (11.8％) 69 (35.4％) 96 (49.2％) 4 (2.1％) 3 (1.5％)      - 3.54

１年 6 (17.1％) 13 (37.1％) 15 (42.9％) 1 (2.9％)      -      - 3.69

２年 3 (5.9％) 19 (37.3％) 27 (52.9％)     - 2 (3.9％)      - 3.41

３年 7 (11.1％) 20 (31.7％) 33 (52.4％) 2 (3.2％) 1 (1.6％)      - 3.48

４年 7 (15.2％) 17 (37.0％) 21 (45.7％) 1 (2.2％)      -      - 3.65

全体 39 (30.0％) 43 (33.1％) 45 (34.6％) 2 (1.5％) 1 (0.8％)      - 3.90

１年 11 (52.4％) 7 (33.3％) 3 (14.3％)     -      -      - 4.38

２年 11 (44.0％) 5 (20.0％) 7 (28.0％) 1 (4.0％) 1 (4.0％)      - 3.96

３年 5 (11.6％) 12 (27.9％) 26 (60.5％)     -      -      - 3.51

４年 12 (29.3％) 19 (46.3％) 9 (22.0％) 1 (2.4％)      -      - 4.02

全体 46 (24.7％) 79 (42.5％) 56 (30.1％) 4 (2.2％)      - 1 3.90

１年 13 (39.4％) 13 (39.4％) 7 (21.2％)     -      -      - 4.18

２年 2 (8.7％) 13 (56.5％) 8 (34.8％)     -      -      - 3.74

３年 16 (22.5％) 27 (38.0％) 25 (35.2％) 2 (2.8％)      - 1 3.81

４年 15 (25.4％) 26 (44.1％) 16 (27.1％) 2 (3.4％)      -      - 3.92

１年 83 (34.2％) 86 (35.4％) 69 (28.4％) 3 (1.2％)      - 2 4.03

２年 53 (20.1％) 107 (40.5％) 95 (36.0％) 2 (0.8％) 6 (2.3％) 1 3.76

３年 52 (14.9％) 113 (32.3％) 172 (49.1％) 7 (2.0％) 5 (1.4％) 1 3.57

４年 56 (19.0％) 122 (41.4％) 104 (35.3％) 8 (2.7％) 4 (1.4％) 1 3.74

全体 22 (24.2％) 30 (33.0％) 39 (42.9％)     -      -      - 3.81

１年 13 (26.5％) 13 (26.5％) 23 (46.9％)     -      -      - 3.80

２年 9 (21.4％) 17 (40.5％) 16 (38.1％)     -      -      - 3.83

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１０）【食堂】品揃えが適当である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

286人
(24.8%)

89人
(24.6%)

53人
(19.0%)

37人
(19.0%)

43人
(33.1%)

64人
(34.4%)

33人
(36.3%)

498人
(43.2%)

163人
(45.0%)

126人
(45.2%)

82人
(42.1%)

57人
(43.8%)

70人
(37.6%)

40人
(44.0%)

252人
(21.9%)

85人
(23.5%)

60人
(21.5%)

49人
(25.1%)

24人
(18.5%)

34人
(18.3%)

16人
(17.6%)

90人
(7.8%)

16人
(4.4%)

33人
(11.8%)

22人
(11.3%)

4人
(3.1%)

15人
(8.1%)

2人
(2.2%)

25人
(2.2%)

8人
(2.2%)

7人
(2.5%)

5人
(2.6%)

2人
(1.5%)

3人
(1.6%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 
実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 286 (24.8％) 498 (43.2％) 252 (21.9％) 90 (7.8％) 25 (2.2％) 1 3.81

全体 89 (24.6％) 163 (45.0％) 85 (23.5％) 16 (4.4％) 8 (2.2％) 1 3.86

１年 33 (39.3％) 35 (41.7％) 9 (10.7％) 5 (6.0％) 1 (1.2％) 1 4.13

２年 22 (23.2％) 41 (43.2％) 22 (23.2％) 6 (6.3％) 4 (4.2％)      - 3.75

３年 19 (18.3％) 39 (37.5％) 42 (40.4％) 2 (1.9％) 2 (1.9％)      - 3.68

４年 15 (19.0％) 48 (60.8％) 12 (15.2％) 3 (3.8％) 1 (1.3％)      - 3.92

全体 53 (19.0％) 126 (45.2％) 60 (21.5％) 33 (11.8％) 7 (2.5％)      - 3.66

１年 21 (30.0％) 33 (47.1％) 9 (12.9％) 5 (7.1％) 2 (2.9％)      - 3.94

２年 13 (18.6％) 31 (44.3％) 15 (21.4％) 8 (11.4％) 3 (4.3％)      - 3.61

３年 10 (14.5％) 31 (44.9％) 13 (18.8％) 13 (18.8％) 2 (2.9％)      - 3.49

４年 9 (12.9％) 31 (44.3％) 23 (32.9％) 7 (10.0％)     -      - 3.60

全体 37 (19.0％) 82 (42.1％) 49 (25.1％) 22 (11.3％) 5 (2.6％)      - 3.64

１年 16 (45.7％) 12 (34.3％) 5 (14.3％) 2 (5.7％)      -      - 4.20

２年 6 (11.8％) 27 (52.9％) 11 (21.6％) 5 (9.8％) 2 (3.9％)      - 3.59

３年 10 (15.9％) 24 (38.1％) 15 (23.8％) 12 (19.0％) 2 (3.2％)      - 3.44

４年 5 (10.9％) 19 (41.3％) 18 (39.1％) 3 (6.5％) 1 (2.2％)      - 3.52

全体 43 (33.1％) 57 (43.8％) 24 (18.5％) 4 (3.1％) 2 (1.5％)      - 4.04

１年 11 (52.4％) 9 (42.9％) 1 (4.8％)      -      -      - 4.48

２年 10 (40.0％) 8 (32.0％) 5 (20.0％) 1 (4.0％) 1 (4.0％)      - 4.00

３年 9 (20.9％) 21 (48.8％) 10 (23.3％) 2 (4.7％) 1 (2.3％)      - 3.81

４年 13 (31.7％) 19 (46.3％) 8 (19.5％) 1 (2.4％)      -      - 4.07

全体 64 (34.4％) 70 (37.6％) 34 (18.3％) 15 (8.1％) 3 (1.6％)      - 3.95

１年 17 (51.5％) 10 (30.3％) 5 (15.2％) 1 (3.0％)      -      - 4.30

２年 8 (34.8％) 10 (43.5％) 5 (21.7％)     -      -      - 4.13

３年 22 (31.0％) 24 (33.8％) 13 (18.3％) 10 (14.1％) 2 (2.8％)      - 3.76

４年 17 (28.8％) 26 (44.1％) 11 (18.6％) 4 (6.8％) 1 (1.7％)      - 3.92

１年 98 (40.3％) 99 (40.7％) 29 (11.9％) 13 (5.3％) 3 (1.2％) 1 4.14

２年 59 (22.3％) 117 (44.3％) 58 (22.0％) 20 (7.6％) 10 (3.8％)      - 3.74

３年 70 (20.0％) 139 (39.7％) 93 (26.6％) 39 (11.1％) 9 (2.6％)      - 3.63

４年 59 (20.0％) 143 (48.5％) 72 (24.4％) 18 (6.1％) 3 (1.0％)      - 3.80

全体 33 (36.3％) 40 (44.0％) 16 (17.6％) 2 (2.2％)      -      - 4.14

１年 18 (36.7％) 22 (44.9％) 7 (14.3％) 2 (4.1％)      -      - 4.14

２年 15 (35.7％) 18 (42.9％) 9 (21.4％)     -      -      - 4.14

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１１）【食堂】価格が妥当である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 271 (23.5％) 470 (40.8％) 250 (21.7％) 114 (9.9％) 46 (4.0％) 1 3.70

全体 80 (22.1％) 148 (40.9％) 85 (23.5％) 33 (9.1％) 15 (4.1％) 1 3.68

１年 27 (32.1％) 30 (35.7％) 18 (21.4％) 8 (9.5％)      - 1 3.92

２年 20 (21.1％) 41 (43.2％) 19 (20.0％) 9 (9.5％) 6 (6.3％)      - 3.63

３年 16 (15.4％) 36 (34.6％) 35 (33.7％) 10 (9.6％) 7 (6.7％)      - 3.42

４年 17 (21.5％) 41 (51.9％) 13 (16.5％) 6 (7.6％) 2 (2.5％)      - 3.82

全体 54 (19.4％) 125 (44.8％) 58 (20.8％) 27 (9.7％) 15 (5.4％)      - 3.63

１年 21 (30.0％) 26 (37.1％) 9 (12.9％) 9 (12.9％) 5 (7.1％)      - 3.70

２年 14 (20.0％) 31 (44.3％) 15 (21.4％) 6 (8.6％) 4 (5.7％)      - 3.64

３年 8 (11.6％) 36 (52.2％) 15 (21.7％) 5 (7.2％) 5 (7.2％)      - 3.54

４年 11 (15.7％) 32 (45.7％) 19 (27.1％) 7 (10.0％) 1 (1.4％)      - 3.64

全体 35 (17.9％) 73 (37.4％) 50 (25.6％) 26 (13.3％) 11 (5.6％)      - 3.49

１年 14 (40.0％) 10 (28.6％) 9 (25.7％) 1 (2.9％) 1 (2.9％)      - 4.00

２年 6 (11.8％) 23 (45.1％) 12 (23.5％) 5 (9.8％) 5 (9.8％)      - 3.39

３年 10 (15.9％) 21 (33.3％) 13 (20.6％) 17 (27.0％) 2 (3.2％)      - 3.32

４年 5 (10.9％) 19 (41.3％) 16 (34.8％) 3 (6.5％) 3 (6.5％)      - 3.43

全体 41 (31.5％) 55 (42.3％) 23 (17.7％) 10 (7.7％) 1 (0.8％)      - 3.96

１年 9 (42.9％) 9 (42.9％) 3 (14.3％)     -      -      - 4.29

２年 10 (40.0％) 7 (28.0％) 3 (12.0％) 4 (16.0％) 1 (4.0％)      - 3.84

３年 10 (23.3％) 17 (39.5％) 11 (25.6％) 5 (11.6％)     -      - 3.74

４年 12 (29.3％) 22 (53.7％) 6 (14.6％) 1 (2.4％)      -      - 4.10

全体 61 (32.8％) 69 (37.1％) 34 (18.3％) 18 (9.7％) 4 (2.2％)      - 3.89

１年 14 (42.4％) 13 (39.4％) 3 (9.1％) 3 (9.1％)      -      - 4.15

２年 6 (26.1％) 13 (56.5％) 3 (13.0％) 1 (4.3％)      -      - 4.04

３年 22 (31.0％) 20 (28.2％) 18 (25.4％) 8 (11.3％) 3 (4.2％)      - 3.70

４年 19 (32.2％) 23 (39.0％) 10 (16.9％) 6 (10.2％) 1 (1.7％)      - 3.90

１年 85 (35.0％) 88 (36.2％) 42 (17.3％) 21 (8.6％) 6 (2.5％) 1 3.93

２年 56 (21.2％) 115 (43.6％) 52 (19.7％) 25 (9.5％) 16 (6.1％)      - 3.64

３年 66 (18.9％) 130 (37.1％) 92 (26.3％) 45 (12.9％) 17 (4.9％)      - 3.52

４年 64 (21.7％) 137 (46.4％) 64 (21.7％) 23 (7.8％) 7 (2.4％)      - 3.77

全体 28 (30.8％) 39 (42.9％) 22 (24.2％) 1 (1.1％) 1 (1.1％)      - 4.01

１年 18 (36.7％) 20 (40.8％) 10 (20.4％) 1 (2.0％)      -      - 4.12

２年 10 (23.8％) 19 (45.2％) 12 (28.6％)     - 1 (2.4％)      - 3.88

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

271人
(23.5%)

80人
(22.1%)

54人
(19.4%)

35人
(17.9%)

41人
(31.5%)

61人
(32.8%)

28人
(30.8%)

470人
(40.8%)

148人
(40.9%)

125人
(44.8%)

73人
(37.4%)

55人
(42.3%)

69人
(37.1%)

39人
(42.9%)

250人
(21.7%)

85人
(23.5%)

58人
(20.8%)

50人
(25.6%)

23人
(17.7%)

34人
(18.3%)

22人
(24.2%)

114人
(9.9%)

33人
(9.1%)

27人
(9.7%)

26人
(13.3%)

10人
(7.7%)

18人
(9.7%)

1人
(1.1%)

46人
(4.0%)

15人
(4.1%)

15人
(5.4%)

11人
(5.6%)

1人
(0.8%)

4人
(2.2%)

1人
(1.1%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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（１２）【食堂】営業時間が適切である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

262人
(22.7%)

83人
(22.9%)

49人
(17.6%)

35人
(17.9%)

37人
(28.5%)

58人
(31.2%)

25人
(27.5%)

461人
(40.0%)

142人
(39.2%)

115人
(41.2%)

74人
(37.9%)

57人
(43.8%)

73人
(39.2%)

38人
(41.8%)

240人
(20.8%)

78人
(21.5%)

64人
(22.9%)

45人
(23.1%)

22人
(16.9%)

31人
(16.7%)

25人
(27.5%)

150人
(13.0%)

44人
(12.2%)

41人
(14.7%)

37人
(19.0%)

11人
(8.5%)

17人
(9.1%)

3人
(3.3%)

38人
(3.3%)

14人
(3.9%)

10人
(3.6%)

4人
(2.1%)

3人
(2.3%)

7人
(3.8%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 262 (22.7％) 461 (40.0％) 240 (20.8％) 150 (13.0％) 38 (3.3％) 1 3.66

全体 83 (22.9％) 142 (39.2％) 78 (21.5％) 44 (12.2％) 14 (3.9％) 1 3.65

１年 30 (35.7％) 31 (36.9％) 12 (14.3％) 6 (7.1％) 4 (4.8％) 1 3.93

２年 23 (24.2％) 38 (40.0％) 17 (17.9％) 11 (11.6％) 6 (6.3％)      - 3.64

３年 14 (13.5％) 37 (35.6％) 32 (30.8％) 18 (17.3％) 3 (2.9％)      - 3.39

４年 16 (20.3％) 36 (45.6％) 17 (21.5％) 9 (11.4％) 1 (1.3％)      - 3.72

全体 49 (17.6％) 115 (41.2％) 64 (22.9％) 41 (14.7％) 10 (3.6％)      - 3.54

１年 21 (30.0％) 22 (31.4％) 10 (14.3％) 15 (21.4％) 2 (2.9％)      - 3.64

２年 16 (22.9％) 29 (41.4％) 19 (27.1％) 4 (5.7％) 2 (2.9％)      - 3.76

３年 7 (10.1％) 31 (44.9％) 16 (23.2％) 11 (15.9％) 4 (5.8％)      - 3.38

４年 5 (7.1％) 33 (47.1％) 19 (27.1％) 11 (15.7％) 2 (2.9％)      - 3.40

全体 35 (17.9％) 74 (37.9％) 45 (23.1％) 37 (19.0％) 4 (2.1％)      - 3.51

１年 14 (40.0％) 9 (25.7％) 8 (22.9％) 3 (8.6％) 1 (2.9％)      - 3.91

２年 5 (9.8％) 22 (43.1％) 7 (13.7％) 15 (29.4％) 2 (3.9％)      - 3.25

３年 11 (17.5％) 24 (38.1％) 15 (23.8％) 12 (19.0％) 1 (1.6％)      - 3.51

４年 5 (10.9％) 19 (41.3％) 15 (32.6％) 7 (15.2％)     -      - 3.48

全体 37 (28.5％) 57 (43.8％) 22 (16.9％) 11 (8.5％) 3 (2.3％)      - 3.88

１年 10 (47.6％) 9 (42.9％) 1 (4.8％)      - 1 (4.8％)      - 4.29

２年 9 (36.0％) 10 (40.0％) 1 (4.0％) 4 (16.0％) 1 (4.0％)      - 3.88

３年 7 (16.3％) 21 (48.8％) 11 (25.6％) 4 (9.3％)      -      - 3.72

４年 11 (26.8％) 17 (41.5％) 9 (22.0％) 3 (7.3％) 1 (2.4％)      - 3.83

全体 58 (31.2％) 73 (39.2％) 31 (16.7％) 17 (9.1％) 7 (3.8％)      - 3.85

１年 13 (39.4％) 12 (36.4％) 5 (15.2％) 2 (6.1％) 1 (3.0％)      - 4.03

２年 7 (30.4％) 12 (52.2％) 1 (4.3％) 3 (13.0％)     -      - 4.00

３年 23 (32.4％) 26 (36.6％) 13 (18.3％) 6 (8.5％) 3 (4.2％)      - 3.85

４年 15 (25.4％) 23 (39.0％) 12 (20.3％) 6 (10.2％) 3 (5.1％)      - 3.69

１年 88 (36.2％) 83 (34.2％) 36 (14.8％) 26 (10.7％) 9 (3.7％) 1 3.89

２年 60 (22.7％) 111 (42.0％) 45 (17.0％) 37 (14.0％) 11 (4.2％)      - 3.65

３年 62 (17.7％) 139 (39.7％) 87 (24.9％) 51 (14.6％) 11 (3.1％)      - 3.54

４年 52 (17.6％) 128 (43.4％) 72 (24.4％) 36 (12.2％) 7 (2.4％)      - 3.62

全体 25 (27.5％) 38 (41.8％) 25 (27.5％) 3 (3.3％)      -      - 3.93

１年 12 (24.5％) 20 (40.8％) 14 (28.6％) 3 (6.1％)      -      - 3.84

２年 13 (31.0％) 18 (42.9％) 11 (26.2％)     -      -      - 4.05

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１３）【生協ショップ】品揃えが適当である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

250人
(21.7%)

78人
(21.5%)

56人
(20.1%)

25人
(12.8%)

35人
(26.9%)

56人
(30.1%)

37人
(40.7%)

517人
(44.9%)

160人
(44.2%)

134人
(48.0%)

91人
(46.7%)

57人
(43.8%)

75人
(40.3%)

38人
(41.8%)

225人
(19.5%)

77人
(21.3%)

46人
(16.5%)

47人
(24.1%)

28人
(21.5%)

27人
(14.5%)

13人
(14.3%)

126人
(10.9%)

39人
(10.8%)

30人
(10.8%)

27人
(13.8%)

8人
(6.2%)

22人
(11.8%)

3人
(3.3%)

33人
(2.9%)

7人
(1.9%)

13人
(4.7%)

5人
(2.6%)

2人
(1.5%)

6人
(3.2%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 250 (21.7％) 517 (44.9％) 225 (19.5％) 126 (10.9％) 33 (2.9％) 1 3.72

全体 78 (21.5％) 160 (44.2％) 77 (21.3％) 39 (10.8％) 7 (1.9％) 1 3.73

１年 28 (33.3％) 36 (42.9％) 13 (15.5％) 5 (6.0％) 1 (1.2％) 1 4.02

２年 22 (23.2％) 43 (45.3％) 21 (22.1％) 6 (6.3％) 3 (3.2％)      - 3.79

３年 16 (15.4％) 44 (42.3％) 27 (26.0％) 15 (14.4％) 2 (1.9％)      - 3.55

４年 12 (15.2％) 37 (46.8％) 16 (20.3％) 13 (16.5％) 1 (1.3％)      - 3.58

全体 56 (20.1％) 134 (48.0％) 46 (16.5％) 30 (10.8％) 13 (4.7％)      - 3.68

１年 25 (35.7％) 33 (47.1％) 6 (8.6％) 2 (2.9％) 4 (5.7％)      - 4.04

２年 13 (18.6％) 36 (51.4％) 12 (17.1％) 6 (8.6％) 3 (4.3％)      - 3.71

３年 7 (10.1％) 32 (46.4％) 15 (21.7％) 11 (15.9％) 4 (5.8％)      - 3.39

４年 11 (15.7％) 33 (47.1％) 13 (18.6％) 11 (15.7％) 2 (2.9％)      - 3.57

全体 25 (12.8％) 91 (46.7％) 47 (24.1％) 27 (13.8％) 5 (2.6％)      - 3.53

１年 11 (31.4％) 17 (48.6％) 5 (14.3％) 2 (5.7％)      -      - 4.06

２年 5 (9.8％) 27 (52.9％) 12 (23.5％) 6 (11.8％) 1 (2.0％)      - 3.57

３年 7 (11.1％) 29 (46.0％) 13 (20.6％) 12 (19.0％) 2 (3.2％)      - 3.43

４年 2 (4.3％) 18 (39.1％) 17 (37.0％) 7 (15.2％) 2 (4.3％)      - 3.24

全体 35 (26.9％) 57 (43.8％) 28 (21.5％) 8 (6.2％) 2 (1.5％)      - 3.88

１年 12 (57.1％) 9 (42.9％)     -      -      -      - 4.57

２年 7 (28.0％) 9 (36.0％) 6 (24.0％) 2 (8.0％) 1 (4.0％)      - 3.76

３年 5 (11.6％) 24 (55.8％) 8 (18.6％) 5 (11.6％) 1 (2.3％)      - 3.63

４年 11 (26.8％) 15 (36.6％) 14 (34.1％) 1 (2.4％)      -      - 3.88

全体 56 (30.1％) 75 (40.3％) 27 (14.5％) 22 (11.8％) 6 (3.2％)      - 3.82

１年 13 (39.4％) 13 (39.4％) 3 (9.1％) 4 (12.1％)     -      - 4.06

２年 7 (30.4％) 11 (47.8％) 3 (13.0％) 2 (8.7％)      -      - 4.00

３年 21 (29.6％) 26 (36.6％) 9 (12.7％) 10 (14.1％) 5 (7.0％)      - 3.68

４年 15 (25.4％) 25 (42.4％) 12 (20.3％) 6 (10.2％) 1 (1.7％)      - 3.80

１年 89 (36.6％) 108 (44.4％) 27 (11.1％) 13 (5.3％) 5 (2.1％) 1 4.09

２年 54 (20.5％) 126 (47.7％) 54 (20.5％) 22 (8.3％) 8 (3.0％)      - 3.74

３年 56 (16.0％) 155 (44.3％) 72 (20.6％) 53 (15.1％) 14 (4.0％)      - 3.53

４年 51 (17.3％) 128 (43.4％) 72 (24.4％) 38 (12.9％) 6 (2.0％)      - 3.61

全体 37 (40.7％) 38 (41.8％) 13 (14.3％) 3 (3.3％)      -      - 4.20

１年 19 (38.8％) 23 (46.9％) 4 (8.2％) 3 (6.1％)      -      - 4.18

２年 18 (42.9％) 15 (35.7％) 9 (21.4％)     -      -      - 4.21

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１４）【生協ショップ】価格が妥当である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

209人
(18.1%)

62人
(17.1%)

43人
(15.4%)

24人
(12.3%)

33人
(25.4%)

47人
(25.3%)

27人
(29.7%)

450人
(39.1%)

143人
(39.5%)

115人
(41.2%)

68人
(34.9%)

53人
(40.8%)

71人
(38.2%)

33人
(36.3%)

240人
(20.8%)

76人
(21.0%)

59人
(21.1%)

52人
(26.7%)

18人
(13.8%)

35人
(18.8%)

16人
(17.6%)

184人
(16.0%)

56人
(15.5%)

44人
(15.8%)

40人
(20.5%)

21人
(16.2%)

23人
(12.4%)

13人
(14.3%)

68人
(5.9%)

24人
(6.6%)

18人
(6.5%)

11人
(5.6%)

5人
(3.8%)

10人
(5.4%)

2人
(2.2%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 209 (18.1％) 450 (39.1％) 240 (20.8％) 184 (16.0％) 68 (5.9％) 1 3.48

全体 62 (17.1％) 143 (39.5％) 76 (21.0％) 56 (15.5％) 24 (6.6％) 1 3.45

１年 23 (27.4％) 28 (33.3％) 16 (19.0％) 11 (13.1％) 5 (6.0％) 1 3.64

２年 14 (14.7％) 44 (46.3％) 17 (17.9％) 14 (14.7％) 6 (6.3％)      - 3.48

３年 15 (14.4％) 36 (34.6％) 28 (26.9％) 17 (16.3％) 8 (7.7％)      - 3.32

４年 10 (12.7％) 35 (44.3％) 15 (19.0％) 14 (17.7％) 5 (6.3％)      - 3.39

全体 43 (15.4％) 115 (41.2％) 59 (21.1％) 44 (15.8％) 18 (6.5％)      - 3.43

１年 18 (25.7％) 28 (40.0％) 8 (11.4％) 11 (15.7％) 5 (7.1％)      - 3.61

２年 10 (14.3％) 28 (40.0％) 16 (22.9％) 11 (15.7％) 5 (7.1％)      - 3.39

３年 6 (8.7％) 27 (39.1％) 19 (27.5％) 10 (14.5％) 7 (10.1％)      - 3.22

４年 9 (12.9％) 32 (45.7％) 16 (22.9％) 12 (17.1％) 1 (1.4％)      - 3.51

全体 24 (12.3％) 68 (34.9％) 52 (26.7％) 40 (20.5％) 11 (5.6％)      - 3.28

１年 8 (22.9％) 12 (34.3％) 7 (20.0％) 7 (20.0％) 1 (2.9％)      - 3.54

２年 5 (9.8％) 20 (39.2％) 14 (27.5％) 9 (17.6％) 3 (5.9％)      - 3.29

３年 9 (14.3％) 23 (36.5％) 14 (22.2％) 13 (20.6％) 4 (6.3％)      - 3.32

４年 2 (4.3％) 13 (28.3％) 17 (37.0％) 11 (23.9％) 3 (6.5％)      - 3.00

全体 33 (25.4％) 53 (40.8％) 18 (13.8％) 21 (16.2％) 5 (3.8％)      - 3.68

１年 10 (47.6％) 9 (42.9％) 2 (9.5％)      -      -      - 4.38

２年 7 (28.0％) 7 (28.0％) 3 (12.0％) 6 (24.0％) 2 (8.0％)      - 3.44

３年 4 (9.3％) 18 (41.9％) 7 (16.3％) 12 (27.9％) 2 (4.7％)      - 3.23

４年 12 (29.3％) 19 (46.3％) 6 (14.6％) 3 (7.3％) 1 (2.4％)      - 3.93

全体 47 (25.3％) 71 (38.2％) 35 (18.8％) 23 (12.4％) 10 (5.4％)      - 3.66

１年 11 (33.3％) 12 (36.4％) 5 (15.2％) 3 (9.1％) 2 (6.1％)      - 3.82

２年 5 (21.7％) 13 (56.5％) 1 (4.3％) 4 (17.4％)     -      - 3.83

３年 16 (22.5％) 22 (31.0％) 16 (22.5％) 11 (15.5％) 6 (8.5％)      - 3.44

４年 15 (25.4％) 24 (40.7％) 13 (22.0％) 5 (8.5％) 2 (3.4％)      - 3.76

１年 70 (28.8％) 89 (36.6％) 38 (15.6％) 32 (13.2％) 13 (5.3％) 1 3.71

２年 41 (15.5％) 112 (42.4％) 51 (19.3％) 44 (16.7％) 16 (6.1％)      - 3.45

３年 50 (14.3％) 126 (36.0％) 84 (24.0％) 63 (18.0％) 27 (7.7％)      - 3.31

４年 48 (16.3％) 123 (41.7％) 67 (22.7％) 45 (15.3％) 12 (4.1％)      - 3.51

全体 27 (29.7％) 33 (36.3％) 16 (17.6％) 13 (14.3％) 2 (2.2％)      - 3.77

１年 15 (30.6％) 15 (30.6％) 8 (16.3％) 10 (20.4％) 1 (2.0％)      - 3.67

２年 12 (28.6％) 18 (42.9％) 8 (19.0％) 3 (7.1％) 1 (2.4％)      - 3.88

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１５）【生協ショップ】営業時間が適切である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

266人
(23.1%)

83人
(22.9%)

61人
(21.9%)

33人
(16.9%)

35人
(26.9%)

54人
(29.0%)

21人
(23.1%)

504人
(43.8%)

149人
(41.2%)

135人
(48.4%)

81人
(41.5%)

59人
(45.4%)

80人
(43.0%)

33人
(36.3%)

220人
(19.1%)

72人
(19.9%)

56人
(20.1%)

44人
(22.6%)

19人
(14.6%)

29人
(15.6%)

21人
(23.1%)

128人
(11.1%)

45人
(12.4%)

24人
(8.6%)

32人
(16.4%)

12人
(9.2%)

15人
(8.1%)

14人
(15.4%)

33人
(2.9%)

12人
(3.3%)

3人
(1.1%)

5人
(2.6%)

5人
(3.8%)

8人
(4.3%)

2人
(2.2%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 266 (23.1％) 504 (43.8％) 220 (19.1％) 128 (11.1％) 33 (2.9％) 1 3.73

全体 83 (22.9％) 149 (41.2％) 72 (19.9％) 45 (12.4％) 12 (3.3％) 1 3.68

１年 29 (34.5％) 29 (34.5％) 13 (15.5％) 11 (13.1％) 1 (1.2％) 1 3.89

２年 25 (26.3％) 43 (45.3％) 12 (12.6％) 10 (10.5％) 5 (5.3％)      - 3.77

３年 15 (14.4％) 44 (42.3％) 27 (26.0％) 12 (11.5％) 6 (5.8％)      - 3.48

４年 14 (17.7％) 33 (41.8％) 20 (25.3％) 12 (15.2％)     -      - 3.62

全体 61 (21.9％) 135 (48.4％) 56 (20.1％) 24 (8.6％) 3 (1.1％)      - 3.81

１年 24 (34.3％) 32 (45.7％) 10 (14.3％) 4 (5.7％)      -      - 4.09

２年 16 (22.9％) 37 (52.9％) 15 (21.4％) 2 (2.9％)      -      - 3.96

３年 10 (14.5％) 31 (44.9％) 17 (24.6％) 8 (11.6％) 3 (4.3％)      - 3.54

４年 11 (15.7％) 35 (50.0％) 14 (20.0％) 10 (14.3％)     -      - 3.67

全体 33 (16.9％) 81 (41.5％) 44 (22.6％) 32 (16.4％) 5 (2.6％)      - 3.54

１年 13 (37.1％) 14 (40.0％) 7 (20.0％) 1 (2.9％)      -      - 4.11

２年 6 (11.8％) 19 (37.3％) 12 (23.5％) 12 (23.5％) 2 (3.9％)      - 3.29

３年 10 (15.9％) 28 (44.4％) 14 (22.2％) 10 (15.9％) 1 (1.6％)      - 3.57

４年 4 (8.7％) 20 (43.5％) 11 (23.9％) 9 (19.6％) 2 (4.3％)      - 3.33

全体 35 (26.9％) 59 (45.4％) 19 (14.6％) 12 (9.2％) 5 (3.8％)      - 3.82

１年 9 (42.9％) 10 (47.6％)     - 1 (4.8％) 1 (4.8％)      - 4.19

２年 8 (32.0％) 8 (32.0％) 5 (20.0％) 2 (8.0％) 2 (8.0％)      - 3.72

３年 5 (11.6％) 23 (53.5％) 7 (16.3％) 8 (18.6％)     -      - 3.58

４年 13 (31.7％) 18 (43.9％) 7 (17.1％) 1 (2.4％) 2 (4.9％)      - 3.95

全体 54 (29.0％) 80 (43.0％) 29 (15.6％) 15 (8.1％) 8 (4.3％)      - 3.84

１年 9 (27.3％) 18 (54.5％) 4 (12.1％) 1 (3.0％) 1 (3.0％)      - 4.00

２年 7 (30.4％) 12 (52.2％) 2 (8.7％) 2 (8.7％)      -      - 4.04

３年 25 (35.2％) 28 (39.4％) 6 (8.5％) 5 (7.0％) 7 (9.9％)      - 3.83

４年 13 (22.0％) 22 (37.3％) 17 (28.8％) 7 (11.9％)     -      - 3.69

１年 84 (34.6％) 103 (42.4％) 34 (14.0％) 18 (7.4％) 3 (1.2％) 1 4.02

２年 62 (23.5％) 119 (45.1％) 46 (17.4％) 28 (10.6％) 9 (3.4％)      - 3.75

３年 65 (18.6％) 154 (44.0％) 71 (20.3％) 43 (12.3％) 17 (4.9％)      - 3.59

４年 55 (18.6％) 128 (43.4％) 69 (23.4％) 39 (13.2％) 4 (1.4％)      - 3.65

全体 21 (23.1％) 33 (36.3％) 21 (23.1％) 14 (15.4％) 2 (2.2％)      - 3.63

１年 8 (16.3％) 14 (28.6％) 13 (26.5％) 12 (24.5％) 2 (4.1％)      - 3.29

２年 13 (31.0％) 19 (45.2％) 8 (19.0％) 2 (4.8％)      -      - 4.02

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１６）【駐輪場】駐輪場の広さは十分である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

148人
(12.8%)

43人
(11.9%)

31人
(11.1%)

19人
(9.7%)

23人
(17.7%)

32人
(17.2%)

19人
(20.9%)

323人
(28.0%)

104人
(28.7%)

85人
(30.5%)

50人
(25.6%)

38人
(29.2%)

46人
(24.7%)

17人
(18.7%)

564人
(49.0%)

168人
(46.4%)

137人
(49.1%)

109人
(55.9%)

62人
(47.7%)

88人
(47.3%)

50人
(54.9%)

36人
(3.1%)

14人
(3.9%)

7人
(2.5%)

8人
(4.1%)

2人
(1.5%)

5人
(2.7%)

77人
(6.7%)

31人
(8.6%)

17人
(6.1%)

9人
(4.6%)

5人
(3.8%)

15人
(8.1%)

4人
(4.4%)

4人
(0.3%)

2人
(0.6%)

2人
(0.7%)

1人
(1.1%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 148 (12.8％) 323 (28.0％) 564 (49.0％) 36 (3.1％) 77 (6.7％) 4 3.37

全体 43 (11.9％) 104 (28.7％) 168 (46.4％) 14 (3.9％) 31 (8.6％) 2 3.32

１年 19 (22.6％) 17 (20.2％) 37 (44.0％) 3 (3.6％) 7 (8.3％) 1 3.46

２年 11 (11.6％) 31 (32.6％) 38 (40.0％) 6 (6.3％) 9 (9.5％)      - 3.31

３年 6 (5.8％) 31 (29.8％) 60 (57.7％) 1 (1.0％) 5 (4.8％) 1 3.31

４年 7 (8.9％) 25 (31.6％) 33 (41.8％) 4 (5.1％) 10 (12.7％)      - 3.19

全体 31 (11.1％) 85 (30.5％) 137 (49.1％) 7 (2.5％) 17 (6.1％) 2 3.38

１年 13 (18.6％) 16 (22.9％) 36 (51.4％) 2 (2.9％) 3 (4.3％)      - 3.49

２年 10 (14.3％) 26 (37.1％) 27 (38.6％) 2 (2.9％) 4 (5.7％) 1 3.52

３年 5 (7.2％) 22 (31.9％) 33 (47.8％) 1 (1.4％) 8 (11.6％)      - 3.22

４年 3 (4.3％) 21 (30.0％) 41 (58.6％) 2 (2.9％) 2 (2.9％) 1 3.30

全体 19 (9.7％) 50 (25.6％) 109 (55.9％) 8 (4.1％) 9 (4.6％)      - 3.32

１年 7 (20.0％) 8 (22.9％) 18 (51.4％)     - 2 (5.7％)      - 3.51

２年 3 (5.9％) 11 (21.6％) 32 (62.7％) 5 (9.8％)      -      - 3.24

３年 7 (11.1％) 14 (22.2％) 36 (57.1％) 3 (4.8％) 3 (4.8％)      - 3.30

４年 2 (4.3％) 17 (37.0％) 23 (50.0％)     - 4 (8.7％)      - 3.28

全体 23 (17.7％) 38 (29.2％) 62 (47.7％) 2 (1.5％) 5 (3.8％)      - 3.55

１年 4 (19.0％) 6 (28.6％) 10 (47.6％)     - 1 (4.8％)      - 3.57

２年 7 (28.0％) 2 (8.0％) 15 (60.0％)     - 1 (4.0％)      - 3.56

３年 6 (14.0％) 12 (27.9％) 23 (53.5％)     - 2 (4.7％)      - 3.47

４年 6 (14.6％) 18 (43.9％) 14 (34.1％) 2 (4.9％) 1 (2.4％)      - 3.63

全体 32 (17.2％) 46 (24.7％) 88 (47.3％) 5 (2.7％) 15 (8.1％)      - 3.40

１年 8 (24.2％) 7 (21.2％) 17 (51.5％)     - 1 (3.0％)      - 3.64

２年 3 (13.0％) 5 (21.7％) 12 (52.2％)     - 3 (13.0％)      - 3.22

３年 11 (15.5％) 18 (25.4％) 34 (47.9％) 1 (1.4％) 7 (9.9％)      - 3.35

４年 10 (16.9％) 16 (27.1％) 25 (42.4％) 4 (6.8％) 4 (6.8％)      - 3.41

１年 51 (21.0％) 54 (22.2％) 118 (48.6％) 5 (2.1％) 14 (5.8％) 1 3.51

２年 34 (12.9％) 75 (28.4％) 124 (47.0％) 13 (4.9％) 17 (6.4％) 1 3.37

３年 35 (10.0％) 97 (27.7％) 186 (53.1％) 6 (1.7％) 25 (7.1％) 1 3.32

４年 28 (9.5％) 97 (32.9％) 136 (46.1％) 12 (4.1％) 21 (7.1％) 1 3.34

全体 19 (20.9％) 17 (18.7％) 50 (54.9％)     - 4 (4.4％) 1 3.52

１年 8 (16.3％) 11 (22.4％) 27 (55.1％)     - 2 (4.1％) 1 3.48

２年 11 (26.2％) 6 (14.3％) 23 (54.8％)     - 2 (4.8％)      - 3.57

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１７）【トイレ】トイレの内装や設備に満足している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 359 (31.2％) 480 (41.7％) 196 (17.0％) 92 (8.0％) 24 (2.1％) 1 3.92

全体 111 (30.7％) 159 (43.9％) 65 (18.0％) 22 (6.1％) 4 (1.1％) 1 3.97

１年 33 (39.3％) 32 (38.1％) 13 (15.5％) 5 (6.0％)      - 1 4.12

２年 36 (37.9％) 43 (45.3％) 8 (8.4％) 6 (6.3％) 2 (2.1％)      - 4.11

３年 22 (21.2％) 45 (43.3％) 26 (25.0％) 10 (9.6％) 1 (1.0％)      - 3.74

４年 20 (25.3％) 39 (49.4％) 18 (22.8％) 1 (1.3％) 1 (1.3％)      - 3.96

全体 93 (33.3％) 125 (44.8％) 39 (14.0％) 15 (5.4％) 7 (2.5％)      - 4.01

１年 27 (38.6％) 33 (47.1％) 6 (8.6％) 1 (1.4％) 3 (4.3％)      - 4.14

２年 20 (28.6％) 32 (45.7％) 12 (17.1％) 4 (5.7％) 2 (2.9％)      - 3.91

３年 26 (37.7％) 26 (37.7％) 11 (15.9％) 5 (7.2％) 1 (1.4％)      - 4.03

４年 20 (28.6％) 34 (48.6％) 10 (14.3％) 5 (7.1％) 1 (1.4％)      - 3.96

全体 51 (26.2％) 83 (42.6％) 38 (19.5％) 18 (9.2％) 5 (2.6％)      - 3.81

１年 14 (40.0％) 11 (31.4％) 6 (17.1％) 3 (8.6％) 1 (2.9％)      - 3.97

２年 17 (33.3％) 16 (31.4％) 12 (23.5％) 5 (9.8％) 1 (2.0％)      - 3.84

３年 12 (19.0％) 28 (44.4％) 14 (22.2％) 6 (9.5％) 3 (4.8％)      - 3.63

４年 8 (17.4％) 28 (60.9％) 6 (13.0％) 4 (8.7％)      -      - 3.87

全体 30 (23.1％) 50 (38.5％) 28 (21.5％) 16 (12.3％) 6 (4.6％)      - 3.63

１年 4 (19.0％) 7 (33.3％) 8 (38.1％) 1 (4.8％) 1 (4.8％)      - 3.57

２年 4 (16.0％) 5 (20.0％) 7 (28.0％) 6 (24.0％) 3 (12.0％)      - 3.04

３年 9 (20.9％) 18 (41.9％) 9 (20.9％) 5 (11.6％) 2 (4.7％)      - 3.63

４年 13 (31.7％) 20 (48.8％) 4 (9.8％) 4 (9.8％)      -      - 4.02

全体 74 (39.8％) 63 (33.9％) 26 (14.0％) 21 (11.3％) 2 (1.1％)      - 4.00

１年 14 (42.4％) 10 (30.3％) 4 (12.1％) 5 (15.2％)     -      - 4.00

２年 7 (30.4％) 12 (52.2％) 2 (8.7％) 2 (8.7％)      -      - 4.04

３年 27 (38.0％) 22 (31.0％) 13 (18.3％) 8 (11.3％) 1 (1.4％)      - 3.93

４年 26 (44.1％) 19 (32.2％) 7 (11.9％) 6 (10.2％) 1 (1.7％)      - 4.07

１年 92 (37.9％) 93 (38.3％) 37 (15.2％) 15 (6.2％) 5 (2.1％) 1 4.04

２年 84 (31.8％) 108 (40.9％) 41 (15.5％) 23 (8.7％) 8 (3.0％)      - 3.90

３年 96 (27.4％) 139 (39.7％) 73 (20.9％) 34 (9.7％) 8 (2.3％)      - 3.80

４年 87 (29.5％) 140 (47.5％) 45 (15.3％) 20 (6.8％) 3 (1.0％)      - 3.98

全体 36 (39.6％) 28 (30.8％) 19 (20.9％) 5 (5.5％) 3 (3.3％)      - 3.98

１年 17 (34.7％) 13 (26.5％) 12 (24.5％) 4 (8.2％) 3 (6.1％)      - 3.76

２年 19 (45.2％) 15 (35.7％) 7 (16.7％) 1 (2.4％)      -      - 4.24

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

359人
(31.2%)

111人
(30.7%)

93人
(33.3%)

51人
(26.2%)

30人
(23.1%)

74人
(39.8%)

36人
(39.6%)

480人
(41.7%)

159人
(43.9%)

125人
(44.8%)

83人
(42.6%)

50人
(38.5%)

63人
(33.9%)

28人
(30.8%)

196人
(17.0%)

65人
(18.0%)

39人
(14.0%)

38人
(19.5%)

28人
(21.5%)

26人
(14.0%)

19人
(20.9%)

92人
(8.0%)

22人
(6.1%)

15人
(5.4%)

18人
(9.2%)

16人
(12.3%)

21人
(11.3%)

5人
(5.5%)

24人
(2.1%)

4人
(1.1%)

7人
(2.5%)

5人
(2.6%)

6人
(4.6%)

2人
(1.1%)

3人
(3.3%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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（１８）【全般】キャンパス内の美化が行き届いている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

418人
(36.3%)

124人
(34.3%)

100人
(35.8%)

60人
(30.8%)

47人
(36.2%)

87人
(46.8%)

41人
(45.1%)

520人
(45.1%)

164人
(45.3%)

130人
(46.6%)

82人
(42.1%)

67人
(51.5%)

77人
(41.4%)

35人
(38.5%)

165人
(14.3%)

59人
(16.3%)

40人
(14.3%)

37人
(19.0%)

12人
(9.2%)

17人
(9.1%)

10人
(11.0%)

38人
(3.3%)

13人
(3.6%)

4人
(1.4%)

13人
(6.7%)

3人
(2.3%)

5人
(2.7%)

5人
(5.5%)

10人
(0.9%)

1人
(0.3%)

5人
(1.8%)

3人
(1.5%)

1人
(0.8%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 418 (36.3％) 520 (45.1％) 165 (14.3％) 38 (3.3％) 10 (0.9％) 1 4.13

全体 124 (34.3％) 164 (45.3％) 59 (16.3％) 13 (3.6％) 1 (0.3％) 1 4.10

１年 37 (44.0％) 34 (40.5％) 10 (11.9％) 2 (2.4％)      - 1 4.28

２年 40 (42.1％) 39 (41.1％) 13 (13.7％) 2 (2.1％) 1 (1.1％)      - 4.21

３年 23 (22.1％) 53 (51.0％) 21 (20.2％) 7 (6.7％)      -      - 3.88

４年 24 (30.4％) 38 (48.1％) 15 (19.0％) 2 (2.5％)      -      - 4.06

全体 100 (35.8％) 130 (46.6％) 40 (14.3％) 4 (1.4％) 5 (1.8％)      - 4.13

１年 33 (47.1％) 29 (41.4％) 6 (8.6％)      - 2 (2.9％)      - 4.30

２年 20 (28.6％) 38 (54.3％) 10 (14.3％) 1 (1.4％) 1 (1.4％)      - 4.07

３年 24 (34.8％) 32 (46.4％) 11 (15.9％) 2 (2.9％)      -      - 4.13

４年 23 (32.9％) 31 (44.3％) 13 (18.6％) 1 (1.4％) 2 (2.9％)      - 4.03

全体 60 (30.8％) 82 (42.1％) 37 (19.0％) 13 (6.7％) 3 (1.5％)      - 3.94

１年 13 (37.1％) 14 (40.0％) 7 (20.0％) 1 (2.9％)      -      - 4.11

２年 22 (43.1％) 16 (31.4％) 10 (19.6％) 2 (3.9％) 1 (2.0％)      - 4.10

３年 15 (23.8％) 26 (41.3％) 14 (22.2％) 6 (9.5％) 2 (3.2％)      - 3.73

４年 10 (21.7％) 26 (56.5％) 6 (13.0％) 4 (8.7％)      -      - 3.91

全体 47 (36.2％) 67 (51.5％) 12 (9.2％) 3 (2.3％) 1 (0.8％)      - 4.20

１年 6 (28.6％) 12 (57.1％) 2 (9.5％) 1 (4.8％)      -      - 4.10

２年 10 (40.0％) 13 (52.0％) 1 (4.0％)      - 1 (4.0％)      - 4.24

３年 14 (32.6％) 22 (51.2％) 5 (11.6％) 2 (4.7％)      -      - 4.12

４年 17 (41.5％) 20 (48.8％) 4 (9.8％)      -      -      - 4.32

全体 87 (46.8％) 77 (41.4％) 17 (9.1％) 5 (2.7％)      -      - 4.32

１年 18 (54.5％) 9 (27.3％) 6 (18.2％)     -      -      - 4.36

２年 7 (30.4％) 14 (60.9％) 1 (4.3％) 1 (4.3％)      -      - 4.17

３年 37 (52.1％) 25 (35.2％) 7 (9.9％) 2 (2.8％)      -      - 4.37

４年 25 (42.4％) 29 (49.2％) 3 (5.1％) 2 (3.4％)      -      - 4.31

１年 107 (44.0％) 98 (40.3％) 31 (12.8％) 4 (1.6％) 2 (0.8％) 1 4.26

２年 99 (37.5％) 120 (45.5％) 35 (13.3％) 6 (2.3％) 4 (1.5％)      - 4.15

３年 113 (32.3％) 158 (45.1％) 58 (16.6％) 19 (5.4％) 2 (0.6％)      - 4.03

４年 99 (33.6％) 144 (48.8％) 41 (13.9％) 9 (3.1％) 2 (0.7％)      - 4.12

全体 41 (45.1％) 35 (38.5％) 10 (11.0％) 5 (5.5％)      -      - 4.23

１年 19 (38.8％) 21 (42.9％) 5 (10.2％) 4 (8.2％)      -      - 4.12

２年 22 (52.4％) 14 (33.3％) 5 (11.9％) 1 (2.4％)      -      - 4.36

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（１９）【全般】キャンパス周辺は学生生活を送るのに便利である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

306人
(26.6%)

96人
(26.5%)

70人
(25.1%)

42人
(21.5%)

37人
(28.5%)

61人
(32.8%)

38人
(41.8%)

417人
(36.2%)

136人
(37.6%)

98人
(35.1%)

67人
(34.4%)

53人
(40.8%)

63人
(33.9%)

28人
(30.8%)

243人
(21.1%)

81人
(22.4%)

59人
(21.1%)

46人
(23.6%)

24人
(18.5%)

33人
(17.7%)

16人
(17.6%)

126人
(10.9%)

34人
(9.4%)

34人
(12.2%)

29人
(14.9%)

12人
(9.2%)

17人
(9.1%)

7人
(7.7%)

58人
(5.0%)

14人
(3.9%)

17人
(6.1%)

11人
(5.6%)

4人
(3.1%)

12人
(6.5%)

2人
(2.2%)

2人
(0.2%)

1人
(0.3%)

1人
(0.4%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 306 (26.6％) 417 (36.2％) 243 (21.1％) 126 (10.9％) 58 (5.0％) 2 3.68

全体 96 (26.5％) 136 (37.6％) 81 (22.4％) 34 (9.4％) 14 (3.9％) 1 3.74

１年 33 (39.3％) 32 (38.1％) 11 (13.1％) 3 (3.6％) 4 (4.8％) 1 4.05

２年 29 (30.5％) 35 (36.8％) 18 (18.9％) 9 (9.5％) 4 (4.2％)      - 3.80

３年 19 (18.3％) 38 (36.5％) 31 (29.8％) 11 (10.6％) 5 (4.8％)      - 3.53

４年 15 (19.0％) 31 (39.2％) 21 (26.6％) 11 (13.9％) 1 (1.3％)      - 3.61

全体 70 (25.1％) 98 (35.1％) 59 (21.1％) 34 (12.2％) 17 (6.1％) 1 3.61

１年 22 (31.4％) 21 (30.0％) 10 (14.3％) 11 (15.7％) 6 (8.6％)      - 3.60

２年 16 (22.9％) 27 (38.6％) 14 (20.0％) 9 (12.9％) 3 (4.3％) 1 3.64

３年 15 (21.7％) 24 (34.8％) 20 (29.0％) 7 (10.1％) 3 (4.3％)      - 3.59

４年 17 (24.3％) 26 (37.1％) 15 (21.4％) 7 (10.0％) 5 (7.1％)      - 3.61

全体 42 (21.5％) 67 (34.4％) 46 (23.6％) 29 (14.9％) 11 (5.6％)      - 3.51

１年 13 (37.1％) 10 (28.6％) 11 (31.4％) 1 (2.9％)      -      - 4.00

２年 11 (21.6％) 11 (21.6％) 12 (23.5％) 13 (25.5％) 4 (7.8％)      - 3.24

３年 11 (17.5％) 25 (39.7％) 13 (20.6％) 9 (14.3％) 5 (7.9％)      - 3.44

４年 7 (15.2％) 21 (45.7％) 10 (21.7％) 6 (13.0％) 2 (4.3％)      - 3.54

全体 37 (28.5％) 53 (40.8％) 24 (18.5％) 12 (9.2％) 4 (3.1％)      - 3.82

１年 4 (19.0％) 10 (47.6％) 3 (14.3％) 4 (19.0％)     -      - 3.67

２年 7 (28.0％) 10 (40.0％) 2 (8.0％) 4 (16.0％) 2 (8.0％)      - 3.64

３年 10 (23.3％) 17 (39.5％) 12 (27.9％) 3 (7.0％) 1 (2.3％)      - 3.74

４年 16 (39.0％) 16 (39.0％) 7 (17.1％) 1 (2.4％) 1 (2.4％)      - 4.10

全体 61 (32.8％) 63 (33.9％) 33 (17.7％) 17 (9.1％) 12 (6.5％)      - 3.77

１年 12 (36.4％) 10 (30.3％) 4 (12.1％) 6 (18.2％) 1 (3.0％)      - 3.79

２年 5 (21.7％) 10 (43.5％) 2 (8.7％) 2 (8.7％) 4 (17.4％)      - 3.43

３年 23 (32.4％) 21 (29.6％) 15 (21.1％) 8 (11.3％) 4 (5.6％)      - 3.72

４年 21 (35.6％) 22 (37.3％) 12 (20.3％) 1 (1.7％) 3 (5.1％)      - 3.97

１年 84 (34.6％) 83 (34.2％) 39 (16.0％) 25 (10.3％) 11 (4.5％) 1 3.84

２年 68 (25.8％) 93 (35.2％) 48 (18.2％) 37 (14.0％) 17 (6.4％) 1 3.60

３年 78 (22.3％) 125 (35.7％) 91 (26.0％) 38 (10.9％) 18 (5.1％)      - 3.59

４年 76 (25.8％) 116 (39.3％) 65 (22.0％) 26 (8.8％) 12 (4.1％)      - 3.74

全体 38 (41.8％) 28 (30.8％) 16 (17.6％) 7 (7.7％) 2 (2.2％)      - 4.02

１年 18 (36.7％) 16 (32.7％) 9 (18.4％) 4 (8.2％) 2 (4.1％)      - 3.90

２年 20 (47.6％) 12 (28.6％) 7 (16.7％) 3 (7.1％)      -      - 4.17

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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（２０）【全般】キャンパス周辺は学生生活を送るのに安全である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

332人
(28.8%)

101人
(27.9%)

70人
(25.1%)

48人
(24.6%)

42人
(32.3%)

71人
(38.2%)

37人
(40.7%)

496人
(43.1%)

153人
(42.3%)

123人
(44.1%)

81人
(41.5%)

61人
(46.9%)

78人
(41.9%)

36人
(39.6%)

240人
(20.8%)

82人
(22.7%)

59人
(21.1%)

48人
(24.6%)

24人
(18.5%)

27人
(14.5%)

15人
(16.5%)

64人
(5.6%)

21人
(5.8%)

22人
(7.9%)

16人
(8.2%)

1人
(0.8%)

4人
(2.2%)

3人
(3.3%)

19人
(1.6%)

4人
(1.1%)

5人
(1.8%)

2人
(1.0%)

2人
(1.5%)

6人
(3.2%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもあてはまる あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

注）「とてもあてはまる」を 5 点、「あてはまる」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりあてはまらない」を 2 点、

「全くあてはまらない」を 1 点として、平均値を算出している。 

【1.とてもあてはまる 2.あてはまる 3.どちらともいえない 4.あまりあてはまらない 5.全くあてはまらない】 

実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 332 (28.8％) 496 (43.1％) 240 (20.8％) 64 (5.6％) 19 (1.6％) 1 3.92

全体 101 (27.9％) 153 (42.3％) 82 (22.7％) 21 (5.8％) 4 (1.1％) 1 3.90

１年 35 (41.7％) 34 (40.5％) 13 (15.5％) 1 (1.2％)      - 1 4.24

２年 32 (33.7％) 37 (38.9％) 19 (20.0％) 4 (4.2％) 3 (3.2％)      - 3.96

３年 19 (18.3％) 46 (44.2％) 29 (27.9％) 9 (8.7％) 1 (1.0％)      - 3.70

４年 15 (19.0％) 36 (45.6％) 21 (26.6％) 7 (8.9％)      -      - 3.75

全体 70 (25.1％) 123 (44.1％) 59 (21.1％) 22 (7.9％) 5 (1.8％)      - 3.83

１年 23 (32.9％) 33 (47.1％) 11 (15.7％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 4.07

２年 17 (24.3％) 31 (44.3％) 11 (15.7％) 10 (14.3％) 1 (1.4％)      - 3.76

３年 16 (23.2％) 31 (44.9％) 17 (24.6％) 4 (5.8％) 1 (1.4％)      - 3.83

４年 14 (20.0％) 28 (40.0％) 20 (28.6％) 6 (8.6％) 2 (2.9％)      - 3.66

全体 48 (24.6％) 81 (41.5％) 48 (24.6％) 16 (8.2％) 2 (1.0％)      - 3.81

１年 12 (34.3％) 12 (34.3％) 9 (25.7％) 2 (5.7％)      -      - 3.97

２年 13 (25.5％) 16 (31.4％) 13 (25.5％) 8 (15.7％) 1 (2.0％)      - 3.63

３年 14 (22.2％) 28 (44.4％) 15 (23.8％) 5 (7.9％) 1 (1.6％)      - 3.78

４年 9 (19.6％) 25 (54.3％) 11 (23.9％) 1 (2.2％)      -      - 3.91

全体 42 (32.3％) 61 (46.9％) 24 (18.5％) 1 (0.8％) 2 (1.5％)      - 4.08

１年 7 (33.3％) 10 (47.6％) 4 (19.0％)     -      -      - 4.14

２年 8 (32.0％) 12 (48.0％) 3 (12.0％)     - 2 (8.0％)      - 3.96

３年 11 (25.6％) 19 (44.2％) 12 (27.9％) 1 (2.3％)      -      - 3.93

４年 16 (39.0％) 20 (48.8％) 5 (12.2％)     -      -      - 4.27

全体 71 (38.2％) 78 (41.9％) 27 (14.5％) 4 (2.2％) 6 (3.2％)      - 4.10

１年 13 (39.4％) 13 (39.4％) 5 (15.2％) 1 (3.0％) 1 (3.0％)      - 4.09

２年 8 (34.8％) 11 (47.8％) 3 (13.0％)     - 1 (4.3％)      - 4.09

３年 26 (36.6％) 29 (40.8％) 12 (16.9％) 2 (2.8％) 2 (2.8％)      - 4.06

４年 24 (40.7％) 25 (42.4％) 7 (11.9％) 1 (1.7％) 2 (3.4％)      - 4.15

１年 90 (37.0％) 102 (42.0％) 42 (17.3％) 6 (2.5％) 2 (0.8％) 1 4.12

２年 78 (29.5％) 107 (40.5％) 49 (18.6％) 22 (8.3％) 8 (3.0％)      - 3.85

３年 86 (24.6％) 153 (43.7％) 85 (24.3％) 21 (6.0％) 5 (1.4％)      - 3.84

４年 78 (26.4％) 134 (45.4％) 64 (21.7％) 15 (5.1％) 4 (1.4％)      - 3.91

全体 37 (40.7％) 36 (39.6％) 15 (16.5％) 3 (3.3％)      -      - 4.18

１年 18 (36.7％) 21 (42.9％) 8 (16.3％) 2 (4.1％)      -      - 4.12

２年 19 (45.2％) 15 (35.7％) 7 (16.7％) 1 (2.4％)      -      - 4.24

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5
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本学の学修環境について、あなたが思うことを自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 本学の学修環境について、あなたが思うことを自由に記入してください。 

【
意
見
・
要
望
別
一
覧
】
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№ 学科 学年

1 ・過ごし易い。

2 ・駐輪場に屋根を設置してほしい。

3 ・きれいです。

4 ・静かな自習スペースが欲しい。

5 ・きれいである。

6 ・寒い部屋が多いので暖房をつけてほしい。

7 ・とてもキレイで整備が整っていると思う。

8 ・本当にいつもキレイな大学で、清掃の方に感謝しています。

9 ・トイレがいつもきれい。

10 ・トイレが場所によって気になる。

11 ・清掃の人がきれいにしてくれていてうれしい。

12 ・よい。

13 ・整っていると感じます。

14 ・生協・食堂・図書館の利用可能時間をのばしてほしい。

15
・いつもきれいにしてくださって、気持ちよく利用することができます。ありがと

うございます。

16 ・
居残って勉強したとき、もう少し長く生協ショップだけでも営業していてほし

い。

17 ・清掃、いつもありがとうございます。

18 ・トイレに便座を拭くクリーナーがほしい。

19 ・良い方だと思います。

20 ・エレベーターを増やしてほしい。電子レンジを増やしてほしい。

21 ・トイレなど、キレイな所とそうでない所の差がある。

22 ・トイレもキレイですが、ロッカーが非常に狭いです。

23 ・ナプキンを置いてほしい。

24 ・全てのトイレを新しくしてほしい。

25 ・坂がきつい。エレベーターの動きが遅い。数が少ない。

26 ・坂がきつい。

27
・電車通学でも、乗り継ぎが大変であるし、車利用で問題が起きているため、広い

輪車場を用意して欲しい。

28 ・食堂の営業時間を延ばしてほしい。

29 ・いつも綺麗に整備されている。

30
・実習スペースや図書館が勉強の場として集中し易い。生協や学食も利用し易い

し、親切である。

31 ・坂がきつい。

32 ・坂がきつい。

33 ・６号館の看護科のロッカーの近くにあるトイレをきれいにしてほしい。

34 ・６号館１階と３階のトイレをきれいにして下さい。

35 ・充実している。

36 ・門からの坂がきついです。

37 ・勉強し易い環境が整っています。

看護

意見・要望等

１年

２年

３年

【回答者別】 
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№ 学科 学年

38 ・車通学ＯＫにして下さい。

39 ・トイレがキレイ。

40
・図書館、食堂、生協ショップ全て時間が短いと感じます。いつもキャンパス内の

掃除をして下さり、とても過ごし易いです。気持ちがいい環境です。

41 ・７号館の開室時間・閉室時間を長くしてほしい。

42 ・ＡＴＭがあれば納金などがすぐにできて便利だと感じる。

43 ・とてもきれいで学習し易い環境だと思います。

44 ・自転車の空気入れが欲しい。

45
・エレベーターが少なくて不便。トイレもだいぶキレイになったが古いままのとこ

ろもある。ショップや食堂が夜も開いていたら便利だと思う。

46
・１人暮らしをしている人もいると思うので、食堂を数年前のように夕方頃まで開

けてくれると助かります。

47 ・良いと思う。

48
・全トイレをきれいにしてほしい。６号館１階ロビーのような自由スペースを増や

してほしい。

49

・スプーンやフォークなどを使わないと食べられないような商品を買っても有料な

のはエコとはいえど不便すぎる。また、実習時に生協に弁当などの販売がなく、

昼食なしであったり、授業前、授業後に開いていないことが多々あり不便だっ

た。遠方から来ているため、朝食が食べられないことが残念だった。

50 ・正門にエスカレーターを付けてほしい。

51
・

・

生協ショップの価格が高い。

もっと勉強できるコワーキングスペースがほしい。

52 ・生協の品が少し高い気がする。

53 ・６号館一階のトイレをキレイにしてほしい。

54 ・トイレ内に手を拭くことができるペーパータオルを置いてほしい。

55 ・電子レンジの台数をもう少し増やしていただけたら嬉しいです。

56 ・人数に対してエレベーターが少なく、乗るまでに時間を要する場合が多い。

57
・毎日清掃員の方がいて、学内をきれいにしてくれているのだと思う。とても感謝

している。

58 ・皆で学修できるため良い。

59 ・学食の営業時間を延ばしてほしい。

60 ・キャンパスの坂はどうにかならないのか…。

61 ・エレベーターが遅い。工事があるとき、階段を使うのがきつい。

62 ・トイレがきれいだと思う。

63
・トイレはいつもきれいだし、机などもいつも拭いてくださっているので清潔感が

ある。

64 ・食堂利用時間を長くしてほしい。夕方も利用したい。

65 ・満足できる環境。

66 ・部屋や棟によって差がある。

67 ・学校内はいつも清潔に保たれており、学校生活が送り易い。

68 ・食堂の値段が少し高く感じる。

69 ・学習スペース、イス、机が少ない。

70 ・坂がきつい。

福祉 １年

意見・要望等

看護

３年

４年
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№ 学科 学年

71
・食堂のメニューをもう少し増やしてほしい。（日替わり定食とか）駐輪場の車輪

止めなくして欲しい。（あまり皆使っていないし、面倒くさい）

72 ・食堂、生協ショップの品揃えを増やしてほしい。

73 ・坂がきつすぎる、エレベーター増やしてほしい。

74 ・整っていると思う。

75 ・過ごし易く、学び易い。

76 ・広さがちょうどいい。

77 ・食堂の営業時間を長くしてほしい。

78 ・車、バイク通学可にしてほしい。

79 ・キャンパス・トイレがきれい！！

80

・学食、食堂の値段が学生向けだとは思えない。味が全くおいしくない。女子大生

向けのメニューと量とは思えない。自販機の品切れが激しい。トイレットペー

パーを補充していない。

81 ・満足です。

82 ・車通学ＯＫにしてほしい。

83 ・食事類が高く、購入をためらう程である。

84 ・坂多い。

85 ・電子レンジを増やしてほしい。

86 ・もう少し飲食店があれば良いなと思います。軽食が食べられるような。

87 ・坂が多くて安全。

88 ・スプーンとストローお金とるんですね。

89
・

・

学食を夜まで開けてほしい。

図書館をもう少し遅くまで開けてほしい。日曜日も開けてほしい。

90 ・食堂の価格高い。

91 ・コンビニを大学内に入れてほしい。

92 ・トイレがきれいなところと汚いところがある。

93 ・ロッカーが遠くて寒くて暗いです。

94
・

・

ロッカーが遠い。

Switch Cafeなのにコーヒーが飲めない。いつになったら飲めるんですか？

95 ・環境が整っておりよいと思う

96 ・いつも清潔で、使い易いです。

97 ・食堂や生協ショップの営業時間を長くして欲しい。坂道が大変である。

98 ・Wi-Fiが少ない！

99 ・電子レンジとポットを各階に設置。

100 ・すごく居心地いいです。

101 ・満足している。

102
・

・

６号館２階の部屋のエアコンについて、温度で設定できるようにしてほしい。

演習室がとても多く、勉強し易い。予約が取り易くてうれしい。

103 ・トイレに便座クリーナーがあると安心する。

104 ・ＡＴＭがほしい。６号館１階、３階等のトイレはまだ古い。登り坂がきつい。

105 ・大学前の信号が変わるのが遅い。

106 ・自習スペースが多いのが良い。

107 ・学校に行く途中の坂がきついこと。

１年

４年

福祉

２年

３年

意見・要望等
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第２章 調査結果 

126 

№ 学科 学年

108
・ポットを置いてほしかった。トイレが古すぎる。ＡＴＭがない。車で学校に通い

たかった。カフェが欲しかった。

109 ・校内がきれいで清掃が行き届いているので快適にすごせる。

110 ・図書館が閉まるのが早い。

111 ・常に環境がよりよく整備されているように感じます。

112 ・エレベーターが早く来ると助かる。

113 ・いいと思います。

114 ・掃除をしている人を良く見かける。

115 ・とても清潔である。

116
・生理用品の配置は、本当に有難く思っております。清掃員の方々のおかげで気持

ちよく学生生活を送ることができています。

117 ・環境が整っている。

118
・５号館のトイレが汚いと感じる時が多くあるため、６号館２階のトイレのように

綺麗を保って欲しい。

119 ・生協のお弁当の種類が少ない。

120 ・図書館の蔵書に魔術本を入れてくれた人に感謝しています。

121 ・バス停が目の前にあるので便利。

122
・バス停で並んでるとき、自転車が来て轢かれそうになったことが何度かあるの

で、どうにかしてほしい。

123 ・快適です。

124 ・校内は美しい方だと思います。

125 ・トイレに除菌ができるウォッシュレットを付けてほしい。

126 ・坂がきつい。

127 ・きれいで良い。

128 ・食堂やショップが閉まる時間が早い。

129 ・勉強がし易い環境。

130 ・コンビニとＡＴＭを設置してほしい。どちらも学校から遠く困ることがある。

131 ・清潔であると思う。

132 ・トイレが古いままのところは新しくしてほしい。

133 ・いつも掃除されていて、とても気持ちよく過ごせます。

134 ・満足している。

135
・小倉駅からが遠いので、通学に不便だと感じます。スクールバスなどがあれば遠

回りせずに通えるのに…と思います。

136 ・どこの教室もきれいで勉強し易いです。

137 ・生協が少し高い。（他の大学より）

138 ・暖房が暑すぎる気がします。

139
・食堂と生協ショップの価格をもっと安くしてほしい。自習スペースの開放時間を

夜の１０時くらいまでにしてほしい。

140 ・ナプキンは全てのトイレに設置してほしい。

141 ・お弁当とか食堂高い、品ぞろえ少ない。

142 ・施設・設備を支払っていますが全体的に汚く、食事の場も少ない。

143 ・教室移動の時、坂が多くてきつい。自動販売機を増やしてほしい。

１年

２年

４年福祉

意見・要望等

３年

栄養
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№ 学科 学年

144
・図書館の本を新しくしてほしい。生協の弁当の数が少ないと思うので増やしてほ

しい。

145 ・生協にお湯（ポット）おいてほしいです！

146 ・生協にお湯ポットを置いてほしい。

147 ・駅から遠い。車で行けるようになってほしい。

148
・トイレをもっとキレイに新しくしてほしい。生協でＰａｙＰａｙを使えるように

してほしい。エアコンの効きがとても悪い。

149 ・トイレの便座がいつも冷たい。

150 ・栄養学科にもう少し手をまわしてほしい。

151 ・学内にＡＴＭとかほしいです。

152 ・生協ショップの営業時間を延ばしてほしいです。

153 ・坂が自転車なのできつい。

154 ・ショップの品数をふやしてほしい。

155
・５号館にエレベーター、トイレにウォシュレット、手洗い場にコンセント、お湯

のポット、レンジを設置してほしい。

156 ・生協ショップを一限前にも利用したい。

157
・５号館にエレベーターを設置してほしい。５号館に電子レンジ、給湯器を設置し

てほしい。（とても混んで時間が足りなくなるので）

158 ・駐輪場に行くまでの坂が少しきついです。

159

・食堂のメニューを分かり易くしてほしい。並んでいると“○○終了です”と急に無く

なることが多かった。レジで長蛇の列ができることが多くあった。駐輪場を坂の

下に設けることができないかと思う。

160 ・５号館のトイレが他のところよりも古い。

161
・５号館のトイレが周りに比べて汚ない、古い。エレベーターがないので人が倒れ

たら困る。

162 ・きれいなところとそうでないところがある。

163 ・５号館のトイレをきれいにしてほしい。

164 ・コンビニが遠い、駅が遠い、生協高い。

165 ・生協ショップのお弁当をもう少し安くして欲しい。５号館の便座が冷たい。

166 ・駐輪場はもっと低いところにしてほしい。

167 ・５号館のトイレにも音姫やウォシュレットがほしいです。

168 ・５号館が寒い、トイレが冷たい。

169 ・Ｗｅｓｔの開放時間を分かり易くしてほしい。

170 ・トイレに音姫が欲しいです。

171 ・充分整っていると思います。

172 ・区切りが付いている自習室を作ってほしい。

173 ・談話スペースがもっと欲しいです。

174
・食堂がもう少し長く営業していると、サークルなどで昼に活動しなければならな

い時も利用できて助かる。

175
・校舎によって格差があるのが少し気になります。しかし、美化が行き届いている

為良いと思います。

176 ・トイレの便座を暖かくしてほしい。給湯器を増やしてほしい。

177 ・トイレの設備をもっと整えてほしい。（５号館）

意見・要望等

栄養

３年

４年

１年

２年

３年

英語
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№ 学科 学年

178 ・トイレ設備改善、カフェなどあればいいと思う。

179 ・トイレを整備してほしい。

180

・生協のカトラリー有料でなぜ木のスプーンなのかあまり理解できない。体育館に

サッカーゴールやボールがなくてびっくりした。空きコマの時に時間をつぶせる

スペースがなくて困る。

181 ・もう少し価格を下げてほしい。

182 ・もう少し種類が多ければ良い。

183 ・トイレの便座がつめたい所を暖かくしてほしいです。

184 ・生協の価格が少し高いです。自習スペース（ご飯食べられるor個室）が少ない。

185 ・車通学を許可してほしい。

186
・本学では、Switch caféやMac roomなど学生が勉強できる施設や設備があるの

で良いと思います。車通学を許可して欲しいです。

187 ・きれいで過ごし易い。

188 ・掃除の人たちがいい人ばかりでした。

189 ・勉強がし易いよい環境だと思う。

190 ・朝早く来ても開いているので、ありがたいです。

191 ・空きコマにちょっと寄れるようなカフェなどが無く、少したいくつ。

192 ・坂がきつい。乾燥している、教室などの（空気が）。

193
・カーテンがぼろぼろになっていたり、机やイスが壊れていることがあるので直し

てほしい。

194 ・比較的きれいだと思う。

195
・

・

５号館１階にあるソファをもう一つ設置してほしいと思います。

財政的に厳しいと思いますが５号館のトイレを新しくしてほしいです。

196
・最近、５号館で体調の悪い人が出た際にその人が動けなくて、運ぼうとしたが、

エレベーターがないため、とても大変だった。

197 ・坂が多くて少しきついときがある。

198 ・５号館のトイレなど水が流れにくいトイレがある。

199 ・５号館トイレの便座が冷たい。

200
・勉強がしっかり行える環境や学生が過ごし易い環境が整っており、とても良いで

す。

201 ・トイレが場所によって良い所もあれば悪いところもある。

202 ・駐車場を作ってください。バスも少ない。

203 ・いいと思う。

204 ・トイレにナプキンが置いてあるのが安心できて良い。

205 ・自習できるスペースがたくさんあって良いと思う。

206
・食堂は１限終了直後、生協は１限前から利用できるとうれしい。車通学を許可し

てほしい。

207 ・車登校が禁止されているのに、遅延対応が悪すぎると思う。

208 ・生協で買っていた商品がなくなって悲しいです。

209
・

・

学生駐車場を作るべき。

トイレの便座が冷たい。

210 ・１２２教室が斜めになっていて不便です。

３年

観光文化

意見・要望等

英語

３年

４年

１年

２年
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№ 学科 学年

211 ・キャンパスがとてもキレイ。

212 ・いつもキレイな環境で学べていて、ありがたいです。

213 ・とてもキレイです！いつもありがとうございます！

214 ・掃除のスタッフさんがいつもキレイに美化してくださって感謝してます。

215 ・良い。

216 ・環境が整っており、勉強し易い。

217 ・トイレの設備の差がすごい。

218 ・とても勉強し易い。テーブルと椅子が多くて良い。

219 ・設備が整っていると思う。

220 ・過ごし易い。

221 ・売店の利用時間を少し延ばしてほしい。自動車通学を許可してほしい。

222 ・車で通学を許可してほしい。

223 ・生協の品揃えが少ない。

224 ・椅子が固く腰が痛い、寒い。

225 ・１号館２Ｆのトイレが流れにくい。

226
・生協が全く充実していない。九工大はもっと充実している。品揃えも悪ければ、

スプーンも有料になって、頭にきた。

227 ・綺麗な環境で、学習できて嬉しいです。

228
・トイレがきれいなのはうれしかったです。スイッチカフェもおしゃれで気に入っ

ているので、もっと早く整備してほしかったです。

229 ・清潔で過ごし易いです。

230 ・学生生活を送り易いです。

231 ・坂を登るのが大変です。

232 ・勉強できるスペースが多くて、校内もきれいで、とても過ごし易いです。

233 ・生協ショップの品揃えを多く、価格を安くしてほしいです。

234 ・Ｗｉ‐Ｆｉ利用できる場所がもっと増えたらいい。

235
・トイレが館によって差がありすぎる。５号館ウォシュレットも音姫も便器温めも

ない。

236
・トイレは場所によって差がありすぎる。食堂は高すぎるし、もう少しメニューに

こだわってほしい。

237
・トイレがきれいな校舎と、そうでない校舎の差が激しい。食堂、ショップともに

あまり品揃えが良くない。

238
・学校に来ることも少なくなったのですが、活気がなかったり、食堂も早くしまる

ので、少しさびしいです。（コロナでしかたないですが）

239 ・生協ショップが５限終了後まであると良いなと思います。

240 ・いつもきれいにしてあり、感謝しています。

241 ・設備を使う準備のために時間が取られたり、講義が中断されることがある。

242 ・キレイで使い易いです。

243 ・食堂と生協ショップは閉まる時間がはやいと思う。

244 ・駐輪場が狭い。食堂・生協ショップの品揃えが今ひとつ。全体的に高い。

245 ・トイレの便座が、冬は冷たく感じるので改善してほしいです。

246 ・とてもきれいで学習し易いです。

247 ・ＡＴＭを設置して欲しい。

意見・要望等

観光文化

３年

４年
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№ 学科 学年

248 ・わからない。

249 ・３号館のトイレが汚い。

250 ・充実していると思う。

251 ・バスに学生が多くて乗れない時がある。階段や坂がきつい。

252
・３５１教室近くのトイレが古い。放課後、残って勉強する時のためショップを開

けてほしい。

253 ・トイレ全てをきれいにしてほしい。

254 ・生協の品ぞろえがお昼に行っても買えないことがある。

255 ・Wi－Fiが悪いところがある。

256

・スクリーンの起動が上手くいかないことが多い。閉室時間（２０：００）が早

い。生協ショップの営業時間が短い。音楽館のWi－Fiがない。１、２、３号館の

エレベーターがない。

257
・よく使う館のトイレが和式しかないのでキレイなトイレの方に行くのが大変。３

４１の机の間隔が狭くてとても不便。

258 ・とても生活し易い。

259 ・坂と階段が多い。

260
・エレベーターが保育科には付いておらず、正門からのきつい坂を頑張って登って

いても、そこから５階まで階段…。きついです。トイレまでの廊下が長い。

261 ・３５１教室横のトイレが和式で利用しにくい。

262 ・良いと思います。

263 ・教室の行き来で困ることが時々ある。

264 ・トイレがきれい。

265 ・階段が多い。

266 ・設備が整っていて生活し易い。

267 ・体育館にエアコン求む！！

268 ・キャンパスの美化が行き届いていて、とても気持ちが良いと思う。

269 ・階段が多い。

270 ・とてもきれいで使い易いです。

意見・要望等

保育

１年

２年
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〔１４〕本学に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。（１つだけ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

注）「とてもよかった」を 5 点、「よかった」を 4 点、「どちらともいえない」を 3 点、「あまりよくなかった」を 2 点、「よくなかった」を 1 点

として、平均値を算出している。 

【1.とてもよかった 2.よかった 3.どちらともいえない 4.あまりよくなかった 5.よくなかった】 実数（％） 

種別 無回答 平均値

全体 212 (18.4％) 611 (53.0％) 260 (22.6％) 56 (4.9％) 12 (1.0％) 1 3.83

全体 53 (14.6％) 191 (52.8％) 95 (26.2％) 18 (5.0％) 4 (1.1％) 1 3.75

１年 16 (19.0％) 43 (51.2％) 21 (25.0％) 3 (3.6％)      - 1 3.87

２年 10 (10.5％) 55 (57.9％) 26 (27.4％) 3 (3.2％) 1 (1.1％)      - 3.74

３年 11 (10.6％) 43 (41.3％) 37 (35.6％) 11 (10.6％) 2 (1.9％)      - 3.48

４年 16 (20.3％) 50 (63.3％) 11 (13.9％) 1 (1.3％) 1 (1.3％)      - 4.00

全体 64 (22.9％) 153 (54.8％) 50 (17.9％) 10 (3.6％) 2 (0.7％)      - 3.96

１年 10 (14.3％) 45 (64.3％) 12 (17.1％) 3 (4.3％)      -      - 3.89

２年 17 (24.3％) 34 (48.6％) 16 (22.9％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 3.91

３年 15 (21.7％) 36 (52.2％) 15 (21.7％) 2 (2.9％) 1 (1.4％)      - 3.90

４年 22 (31.4％) 38 (54.3％) 7 (10.0％) 3 (4.3％)      -      - 4.13

全体 15 (7.7％) 102 (52.3％) 57 (29.2％) 16 (8.2％) 5 (2.6％)      - 3.54

１年 5 (14.3％) 20 (57.1％) 7 (20.0％) 2 (5.7％) 1 (2.9％)      - 3.74

２年 2 (3.9％) 24 (47.1％) 20 (39.2％) 5 (9.8％)      -      - 3.45

３年 5 (7.9％) 27 (42.9％) 20 (31.7％) 7 (11.1％) 4 (6.3％)      - 3.35

４年 3 (6.5％) 31 (67.4％) 10 (21.7％) 2 (4.3％)      -      - 3.76

全体 36 (27.7％) 61 (46.9％) 26 (20.0％) 7 (5.4％)      -      - 3.97

１年 4 (19.0％) 12 (57.1％) 3 (14.3％) 2 (9.5％)      -      - 3.86

２年 11 (44.0％) 7 (28.0％) 5 (20.0％) 2 (8.0％)      -      - 4.08

３年 6 (14.0％) 22 (51.2％) 13 (30.2％) 2 (4.7％)      -      - 3.74

４年 15 (36.6％) 20 (48.8％) 5 (12.2％) 1 (2.4％)      -      - 4.20

全体 44 (23.7％) 104 (55.9％) 32 (17.2％) 5 (2.7％) 1 (0.5％)      - 3.99

１年 9 (27.3％) 17 (51.5％) 6 (18.2％) 1 (3.0％)      -      - 4.03

２年 3 (13.0％) 16 (69.6％) 4 (17.4％)      -      -      - 3.96

３年 15 (21.1％) 38 (53.5％) 16 (22.5％) 2 (2.8％)      -      - 3.93

４年 17 (28.8％) 33 (55.9％) 6 (10.2％) 2 (3.4％) 1 (1.7％)      - 4.07

１年 44 (18.1％) 137 (56.4％) 49 (20.2％) 11 (4.5％) 1 (0.4％) 1 3.88

２年 43 (16.3％) 136 (51.5％) 71 (26.9％) 12 (4.5％) 2 (0.8％)      - 3.78

３年 52 (14.9％) 166 (47.4％) 101 (28.9％) 24 (6.9％) 7 (2.0％)      - 3.66

４年 73 (24.7％) 172 (58.3％) 39 (13.2％) 9 (3.1％) 2 (0.7％)      - 4.03

全体 27 (29.7％) 45 (49.5％) 15 (16.5％) 4 (4.4％)      -      - 4.04

１年 7 (14.3％) 26 (53.1％) 12 (24.5％) 4 (8.2％)      -      - 3.73

２年 20 (47.6％) 19 (45.2％) 3 (7.1％)      -      -      - 4.40

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

区分 1 2 3 4 5

212人
(18.4%)

53人
(14.6%)

64人
(22.9%)

15人
(7.7%)

36人
(27.7%)

44人
(23.7%)

27人
(29.7%)

611人
(53.0%)

191人
(52.8%)

153人
(54.8%)

102人
(52.3%)

61人
(46.9%)

104人
(55.9%)

45人
(49.5%)

260人
(22.6%)

95人
(26.2%)

50人
(17.9%)

57人
(29.2%)

26人
(20.0%)

32人
(17.2%)

15人
(16.5%)

56人
(4.9%)

18人
(5.0%)

10人
(3.6%)

16人
(8.2%)

7人
(5.4%)

5人
(2.7%)

4人
(4.4%)

12人
(1.0%)

4人
(1.1%)

2人
(0.7%)

5人
(2.6%)

1人
(0.5%)

1人
(0.1%)

1人
(0.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

とてもよかった よかった どちらともいえない あまりよくなかった よくなかった 無回答
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本学に対する満足度を選んだ主な理由を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 本学に対する満足度を選んだ主な理由を記入してください。 

【
意
見
・
要
望
別
一
覧
】
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№ 学科 学年 満足度

1 ・素敵な友達に会えた。

2 ・友人。

3 ・生活が楽しい。

4
・専門教科もしっかり学ぶことができ、友人とも楽しく関わることが

できるから。

5
・設備がしっかりとしているため。先生たちが親身になって教えてく

ださる。

6 ・すてきな友達に巡り会えた。

7 ・きれい。

8
・国公立大に落ちて、学びの質が劣るかと考えていたが、熱心に取り

組める環境を提供してくださるから。

9 ・毎日楽しく、充実した生活を送れているから。

10 ・先生方が熱心に分かり易い授業をして下さるから。

11 ・教員と施設の質が良いから。友達がいて、学校生活が楽しい。

12 ・友人に出会えたため。

13 ・生活がし易いから。

14 ・施設きれい。

15 ・人関関係疲れます。

16
・学内が整っており、自分が学びたいことを自分のペースで学ぶこと

ができる。

17 ・設備が整っていて過ごし易い。

18 ・良き友人に出会えたから。

19 ・良い友人ができたから。

20 ・授業が分かり易い。

21 ・学校がきれい。

22 ・学びたいことが学べているから。

23 ・環境が整っているから。

24 ・学費が高い。

25 ・看護の専門的な部分をきっちり学ぶことができるため。

26 ・自分の学びたい分野についてしっかり学べるから。

27 ・他の大学と比べられないから。

28 ・金銭面。

29 ・何とも言えません。

30 ・思ったより校舎汚い。

31 ・思っていたのと違ったから。

32 ・他の大学に通ったことないから比べられない。

33 ・授業が多い。（他大学の友人と比べて）

34 ・普通なのかなと感じるからです。

35 ・学費が安くない。

36 ・第１志望の大学ではないから。学費が高すぎるから。

37 ・遠すぎて交通費はかかるし睡眠時間がない。

看護

意見・要望等

１年

とてもよかった

よかった

どちらともいえない

あまりよくなかった

【回答者別】 
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№ 学科 学年 満足度

38 ・勉強が進むから。

39 ・先生の質が良いから。

40 ・いろいろと充実している。

41
・先生方が丁寧に指導してくれて、また、相談すると丁寧に応えてく

れるので勉強し易い。

42 ・熱心に教えてくれる先生がいるから。

43 ・知識が幅広く身についた。

44 ・楽しいから。

45 ・嫌なところが見つからない。

46 ・学校がきれいだから、好きなことを学べるから。

47 ・学校ならではの科目を学ぶことができたから。

48 ・今も勉強を続けられてるから。

49 ・満足だから。

50 ・熱心に教えてくれる先生が多い。手厚い。

51 ・熱心に指導してくださる先生が多い。

52 ・夢を叶えるための資格がとれるから。

53 ・楽しい。

54 ・勉強に力を入れられるから。

55 ・先生たちがとても親切に接してくれる。

56 ・楽しい学校生活を送っているから。

57 ・女子しかいなく過ごし易い。学校がキレイ。

58 ・多くのことを学べたから。

59 ・自分自身に変化があった為。

60 ・優しく支えてくれる先生が多い。

61 ・友達や先生が良い。

62 ・話し易い先生がいる。

63 ・まだ２年しか通学してないため。

64 ・看護学科があるから。

65 ・いいと思うこともなく、悪いと思うこともないため。

66 あまりよくなかった
・学費の割に施設も学業も普通すぎる。学費だけ高くて無駄なところ

にしか使われていないところ。

67
・熱心に学生へ向き合ってくださる先生方、大学生活を送る環境が整

備されていることがある。

68 ・充実した学校生活が送れるため。

69 ・自分自身の目指している目標に除々に近づいてきているため。

70
・先生方も親身になって教えてくれる先生が多いのでよい学びとなっ

ている。

71 ・先生や友人と会えたから。

72 ・楽しい、充実しているから。

73 ・入学して本当によかったです。人として成長できます。

74 ・学べる環境が整っているため。

75 ・友人と共に実習や勉強に励めたため。

76 ・学びが沢山ある。

77 ・就職先が豊富なため。

78 ・良い教員に出会えたため。

79 ・すてきな友達に出会えた。

看護

３年

とてもよかった

よかった

どちらともいえない

とてもよかった

意見・要望等

よかった

２年
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№ 学科 学年 満足度

80 ・友達がスキ。

81 ・望んでいる資格取得ができるから。

82
・参考書など本がたくさんあり、学習に役立つことができているか

ら。

83 ・カリキュラムが充実している。

84 ・自分と同じ職業を目指している友人がたくさんいて心強いから。

85 ・熱心で手厚い先生が多いから、資格取得ができるから。

86 ・特に悪いことないから。

87 ・学習する環境が整っているから。

88 ・いい感じだから。

89 ・資格や就職先がいい。

90 ・先生が親身である。

91 ・学校がきれい。

92 ・特に悪いことがないから

93 ・楽しみながら過ごせている。

94 ・みんな優しい。

95 ・よくなかったとは思わなかったため。

96 ・環境に適応できている。

97 ・楽しいけど、少し家から離れている。

98 ・学費が高いので、あまり満足していません。

99 ・別に思ったこともないし、よかったと思えるほどの出来事もない。

100
・遠くて坂がきつい。電車が遅延し授業自体に間に合わない場合欠席

になる。

101
・よい部分もあればもっと改善したほうが学生生活を送り易いと感じ

たため。

102 ・可もなく不可もなく。

103
・看護のことについてはとても学ぶことはできるが、整備をもう少し

よくしてほしい。

104 ・先生が何ともいえない。

105 ・坂がきつい。

106 ・坂がきつい。

107 ・他にも同じような大学があるから。

108 ・毎日楽しいからです。

109 ・
国試や進学の際、相談し易く、アドバイスもいただいて不安が軽減

した。

110 ・友達に会えた。

111 ・友人と出会えたから。

112 ・大切な友達に出会えたから。

113 ・充実しているため。

114 ・施設がきれい。

115 ・学び易い環境にある。

116
・

・

友達ができた。

保健師の免許が同時にとれるから。

117
・就職や国試への対策が他大学より力を入れてくれていると思うか

ら。

118 ・信頼できる先生や仲の良い友人ができたから。

意見・要望等

３年

よかった

どちらともいえない

あまりよくなかった

とてもよかった

よかった

４年

看護
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№ 学科 学年 満足度

119
・親身になって向き合ってくれる学生思いの教員や友人と出会えたた

め。

120 ・教員の支援体制が整っている。

121 ・楽しく過ごせたから。

122 ・専門的な知識を身につけることができたため。

123 ・看護の勉強をすることができたから。

124 ・知識が身についた。

125 ・友人。

126
・学費が他の大学よりも高過ぎるわりに、環境や講義が普通。学力が

低い。

127 ・学費が高いため。

128
・学ぶという面では良かったが、先生の良し悪しの幅が広すぎる。連

絡がとにかく遅いことと、最悪な教員が一人いたこと。

129 ・先生も職員の方も良い人だが費用がかかる。

130 ・自宅から遠い。

131
・専門的なことを学べるし、急に生理になってもナプキンがあって助

かっているから。

132
・友達にも先生にも恵まれて、自分の夢を実現させるための環境が

整っているから。

133 ・楽しい。

134 ・専門分野が学べるから。

135
・教職に関することを学びながら、福祉のことも学べて満足してい

る。

136
・自分の将来の実現のための技術、知識だけでなく人として成長する

ことができるような場所だと感じたから。

137 ・学校に行くのが楽しいと思えるから。

138 ・勉強できているから。

139 ・友人もでき、嫌な人や先生がいないから。

140 ・自分が興味を持ったことを学べているから。

141 ・学校内はきれいで過ごし易い。

142 ・福祉のことについて学べているから。

143
・

・

自分の将来の夢を実現することができそうだから。

周りの環境に恵まれているから。

144 ・環境はもちろん、先生方や友人にも恵まれたからです。

145 ・専門知識を学べるから。

146 ・興味のあることが学べているから。

147
・自分が目指している資格や免許について学べるので面白いからで

す。

148 ・魅力的な先生方が沢山いる。

149 ・友達と毎日話せているのが楽しいから。

150 ・自習スペースが多くある。

151 ・学びたいことを学べているから。

152 ・学生生活のサポートが充実しているから。

153 ・進路的に県内ではここしかなかったから。

154 ・異性がいないので話し合いがし易い。

155
・同じ志望を持った友達と仲良くなれたから、将来の夢についてよく

考えることができるようになったから。

よかった

４年看護

よかった

１年

どちらともいえない

とてもよかった

福祉

意見・要望等
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№ 学科 学年 満足度

156 ・学ぶ環境が整っているから。

157 ・専門的な学習ができる。

158
・自分の学びたいと思っていたことについて専門的に学べているか

ら。

159
・たくさんの友人に出会うことができ縛られていた校則等がないため

自由に過ごすことができるから。

160 ・取得できる資格が充実しているから。

161 ・学ぶことができる。

162 ・設備が整っているし、常にきれいな環境で学習できているから。

163 ・将来の夢の職業に必要なことを学べる。

164 ・充実しているから。

165 ・特に理由はないが後悔はしていない。

166 ・良い友達に出会えたから。

167 ・子どもに関する仕事がしたいと思ったから。

168 ・楽しい。

169 ・トラブルに対応してくれる。

170 ・普通に楽しい。

171 ・自らが学びたいことを、集中して学ぶことができるため。

172 ・夢を叶えるための環境が整っている。

173 ・夢に向かって、友だちと共同できるから。

174 ・授業以外の活動がもう少し活発だったら楽しいなと感じる。

175
・まだ「もし別の道を選んでいたら…」と考えてしまうことが多いか

ら。

176 ・授業に対して若干の不満があるため。

177 ・自分の進路に不安を感じている。

178 ・元々行きたいと思っていた大学ではないため。

179 ・駅から不便。

180 ・あまり、授業内容に興味ないのが多かったから。

181 ・第一志望でなかったが、他の部分では充実しているため。

182 あまりよくなかった
・交通手段が不便。休みが少ない。コンビニや近くで休めるところが

少ない。

183
・学びたいことが学べる。友達も同じ方向に向かって一緒に取り組め

ているから。

184 ・落ち着いて勉強できるから。

185 ・いつも楽しい！

186 ・とても勉強し易いです。

187 ・友だちがたくさんできた。

188 ・楽しく学べているから。

189 ・学んでいて楽しい。

190 ・優しい人が多い！

191 ・楽しい。

192 ・教育・学修環境の両方が良いと思うから。

193 ・資格がとれる、女子大である。

194 ・学びたいことを学べている。（少し）

195 ・自分の視野を増やせているから。

福祉

よかった

１年

２年

意見・要望等

どちらともいえない

とてもよかった

よかった
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№ 学科 学年 満足度

196 どちらともいえない
・人間関係はうまくいっていないが、授業の満足度は高いから。ま

た、先生がとても優しくよく相談に乗ってくれる。

197 あまりよくなかった ・第１志望校ではないから。

198 ・満足しているため。

199 ・設備も整っており勉強に集中できる環境であるため。

200 ・福祉学科があったから。

201 ・環境が整っているため勉学に励むことができる。

202
・教員と学生の距離が近いため、他大学よりも相談などがし易いか

ら。自分の志望していた学科に入学できたから。

203 ・学校の雰囲気と合っていたため。

204 ・楽しい友達に会えたから。

205 ・とても充実しているから。

206
・養成校が認定されているため、大学で専門性を高めることができ

る。

207 ・資格、専門職についての学びや考えを深められた。

208 ・穏やかで充実した生活を送れていると感じます。

209 ・専門的な知識、技術が得られているため。

210 ・手厚い支援体制や設備が整っているからです。

211 ・希望進路に関する学修ができるから。

212 ・資格取得に向けて勉強できるから。

213 ・資格がとれるため。

214 ・教員の方々が親切だから。

215 ・毎日楽しいから。

216 ・自分のやりたいことをやれるから。

217 ・坂がきつい。

218 ・友人づくりができなかったため。学費高い。

219 ・何とも思っていないから。

220 ・近場の大学でもよかった。

221 ・奨学金の体制がよくない。

222 ・Ｗｉ-Ｆｉが少ないから。

223 ・自分が新しく学びたいことが見つかったから。

224 ・学びたいことを学ぶことができたと思うからです。

225 ・ゼミの先生が優しく、親身に相談に乗ってくれたため。

226 ・友人に出会えたから。

227 ・自分を出せる友だちに出会えたから。

228 ・勉強に集中できる環境が整えられていたから。

229 ・友達とゼミの先生と出会えてよかったから。

230
・学びたかった教育分野以外の、福祉や医療といった学問に触れられ

てよかったと思う。

231 ・親切な先生、職員が多く、学ぶ環境に満足しているから。

232 ・人間関係や授業内容に満足しているから。

233
・自分の関心のある分野を見つけ、新たな学びと気づきが芽生え、進

学して本当に良かったと思います。

234 ・目標に向かって勉強することができたから。

235 ・学生も先生方も優しくて、とても楽しい４年間でした。

福祉

意見・要望等

２年

３年

よかった

どちらともいえない

とてもよかった４年

とてもよかった
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№ 学科 学年 満足度

236
・友達との出会いに加え、実習体制やボランティア等も充実し、やり

易いから。

237

・学生に対し、親身に接して下さる教員や職員の方々が多いことや、

資格取得に向けて全力で取り組むことができるよう、サポートして

下さること。

238
・私は家に居場所がなかったから、毎日どこかしらいられる場所が

あったことでとても助かっていた。図書室の蔵書は嬉しい。

239 ・大切な友達に出会えたから。専門的な知識が身についたから。

240 ・楽しく学ぶことができたから。

241 ・一生の友人に出会わせてくれた。

242 ・坂道きついけど女子しかいないので過ごし易い。

243 ・進路決定したから。

244 ・資格取得に向けた環境がある。

245 ・素敵な友達に出会えました。

246 ・専門職について詳しく学ぶことが出来たため。

247 ・学びたいことを学べた。

248 ・養護教諭コースがあったから。

249 ・友人と会えた。

250 ・進路実現できたから。

251 ・自分の学びたい専門分野について学ぶことができるから。

252 ・楽しく充実した生活を送れているから。

253 ・特に大きな不満もなく、学生生活を送ることができたから。

254 ・いいと思ったからです。

255 ・楽しかった。

256 ・よかったから。

257 ・自分が学びたいことを学べ、仲の良い友人もできたから。

258 ・専門の勉強ができた。

259 ・国試対策であったり、就活をしっかりと行うことができるため。

260 ・良い友人、先生方に出会えたから。

261 ・親しい友人や親身に話を聞いてくださる先生と出会えたから。

262 ・授業が丁寧であるから。

263

・サークルなど細かい規制が他大学と比べて厳しい。もう少しコロナ

でも規制緩和してくれたら、ルールは守るのでもっと自由に活動で

きたと思う。

264 ・他大学に入ってみないと比較できないので分からない。

265 ・本学を選択したことについて、特に思うことがないから。

266

・他にやりたいことがあるため、早く大学生活を終わらせたい。実習

や国家試験、勉強、福祉の仕事など、様々なことが思っていたより

も大変。国家試験のための、勉強ができるのは良い点。（あっても

困らない）

267 あまりよくなかった
・他の大学へ行った方がよいと感じる場面が多くあった。選び直せる

なら他大学へ進学する。

268 ・学問に集中できる環境だから。

269
・悩みが出来た際、先生がとても親身になって話を聞いて下さったか

ら。

とてもよかった

意見・要望等

福祉 ４年

とてもよかった

よかった

どちらともいえない

１年栄養
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№ 学科 学年 満足度

270 ・学校が楽しいから。

271 ・専門分野を学べるから。

272 ・良い友人達と出会えたこと。

273 ・高校の時よりも楽しく意欲的に学べているから。

274 ・自分の好きな分野について学ぶことができているから。

275 ・専門分野を深く学べるため。

276 ・新たな知識や経験が身についたから。

277 ・自分の学びたいことがしっかり学べるから。

278 ・人数が少なかったり、３学科での共通の授業があるから。

279 ・選んだ専門分野を学べている。

280 ・自分が学びたいことを良い環境で学べているから。

281 ・専門的な知識が身につくから。

282 ・設備が充実しているため。

283 ・遠すぎる。

284 ・まだ分からないから。

285 ・通学が大変。

286 ・まだわからないから。

287 とてもよかった ・多くの友達ができ、知らないことを色々知ることができるから。

288 ・友達がみんな素敵だから。

289 ・学校の周りには、スーパーなどもあり、生活し易いから。

290
・良き友に会えた。良い道に導いてくれる人との出会がたくさんあっ

た。

291 ・集中して勉強できるから。

292 ・楽しいから。

293 ・楽しかったから。

294 ・夢を見つけ易い。

295 ・学校がきれいだから。

296 ・素敵な友人と出会えたから。

297 ・クラスの皆が優しい。

298 ・学内や周辺地域の環境に恵まれているから。

299 ・色々な経験ができたから。

300
・専門科目が入ってくると大変で嫌になる時があるけれどやり甲斐が

あるから。

301 ・友人に出会えたり、興味のある分野について学べているから。

302 ・まだよく分からない。

303 ・坂がきついからです。

304 ・特によかったと感じたことがない。

305 ・特に満足したと感じることがないから。

306 ・他の大学もいいなと思ったから。

307 ・思っていたよりも大変だったから。

308
・第１希望の大学ではないから、調理に関する実習等が少なく想像と

違ったから。

309 ・勉強面で精神的につらいです。

310 ・通学が大変だから。

どちらともいえない

よかった

よかった

１年

意見・要望等

どちらともいえない

２年

栄養
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№ 学科 学年 満足度

311 ・思っていた授業内容と少し違ったから。駅から学校までが遠い。

312 ・他の選択肢がなく、仕方なくここに入学したから。

313 あまりよくなかった ・理想の大学生活像とは違ったため。

314 ・家から通学でき、国家資格取得が目指せるから。

315 ・設備が整っていて利用し易い。

316 ・特に不満な点が思いつかないため。

317 ・国試への熱をもって授業してくれる。環境が整っているため。

318 ・良い友人に出会えたから。

319 ・クラスに良い人たちが多いから。

320 ・先生たちと話し易い。

321 ・女同士のコミュニケーション能力は上がった。

322 ・大学の先生が親身になって話を聞いてくれるから。

323 ・学びが多かったり、楽しいことがあったりするから。

324 ・友達と出会えた。

325 ・楽しく過ごせている。

326 ・友達ができた。女子大で生活し易い。

327 ・仲の良い友達と出会えたから。

328 ・自分の学びたいことについて学べているから。

329 ・実家から通えるため。

330 ・楽しいと思える生活をおくれているから。

331 ・周りの人が優しい。勉強が辛いときもあるけど、面白い。

332 ・設備等が行き届いてよい学生生活がおくれている。

333 ・同じ夢に向かっている人がいるので頑張れる。

334 ・他の大学と変わらない気がするから。

335 ・将来やりたいことを見失っているため、この選択肢にしました。

336 ・高校の先生から言われたから。

337 ・どちらの面もあるから。

338 ・良かったことも悪かったこともある。

339 ・どちらとも言えないから。

340 ・不満を感じたこともあるから。

341 ・資格とれたら良いと思っている。

342 ・他の大学の方が充実しているように見える。

343 ・就職先があまりないから。

344
・コロナ禍のときにもう少し学校に通うようにできるようにもっと考

えてほしかった。

345 ・他の分野が学びたかった。

346 ・鬱の症状がでるまで追いこまれたため。

347 ・嫌な人が多い。

348 ・学びたい内容ではないから。

349 ・コロナで大学に行けなかったから。

350 ・楽しい。

351 ・勉強、部活と両立し易い環境だった。

352 ・友人関係に恵まれていたから。

353 ・専門的な分野を学べた。良い友人に出会うことができた。

354 ・女子大は女子大でたのしい。

栄養

よくなかった

よかった

３年

意見・要望等

２年
どちらともいえない

とてもよかった

どちらともいえない

あまりよくなかった

よかった４年
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№ 学科 学年 満足度

355 ・友達と楽しく過ごせたから。

356 ・学内もきれいで授業に集中できる。

357 ・資格をとれるから。

358 ・４年間楽しく学生生活を過ごせたため。

359 ・友だちと楽しく過ごせているから。

360 ・充実している。

361
・４年間今の大学に通って、コロナ期間大学に行っていない時期も

あったが楽しかったから。

362 ・良くも悪くもないから。

363 ・地元の大学でも良かったなと感じる。

364 ・友達といると楽しいし、先生が面白い。

365 ・大学に行く事が苦痛だと思ったことがない。

366 ・入学してから様々な施設を見てきたから。

367 ・特に不満がないから。

368 ・海外出身の先生が多く、本場に近い発音に慣れることができる。

369 ・おもしろい先生が多いから。

370 ・友人に出会えた。

371 ・英語を学ぶにはとても良い環境だと思うから。

372 ・女の子だけなので過ごし易い。

373 ・友達に会えたから！！

374
・授業スタイルが自分に合っているし、みんな優しくておもしろいか

ら。

375 どちらともいえない ・まだゼミも始まっていないから分からない。

376
・関心のない分野を学ぶことが多いから。ただ聴くだけでａｃｔｉｖ

ｅなことをしない授業があるから。

377 ・想像と異なっていたから。

378 ・授業も充実しているし、学校が楽しいから。

379 ・先生も友達もとても接し易いから。

380 ・自分自身が成長できているように感じるから。

381 ・視野が広がったから。

382
・全般的にとても良い学生生活を送れていますが、自動車通学できな

いことがとても不便です。

383 ・いろんな人に会えたし、確実にいい影響になっている。

384 ・学習面で満足しているから。

385 ・授業が楽しいから。

386 ・少人数制が自分に合っている。

387 ・先生方がフレンドリーで授業が楽しい。食堂のご飯が美味しい。

388 ・普通だから。

389 ・駅から遠く学校周辺にお店が少ない。

390 ・良い所も悪い所もある。

391 あまりよくなかった ・遠い。

392
・英語の授業や他の学生との交流で良い出会いにたくさん巡りあえた

ので、満足しています。

393 ・楽しい学校生活を送れているから。

394
・悩んでいることや気になっていることがあったら、先生や友達が気

にかけてくれたり、気軽に相談に乗ってくれるから。

英語

とてもよかった

よかった

あまりよくなかった

２年

とてもよかった

よかった

どちらともいえない

１年

とてもよかった３年

意見・要望等

栄養 ４年

よかった

どちらともいえない
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№ 学科 学年 満足度

395 とてもよかった
・先生方からの適切なアドバイスなどで学校生活がとても充実してい

ると感じているから。

396
・他の大学には就職支援の課がないとインターンシップで交流した学

生に聞いたから。

397 ・人間関係が良かったから。

398 ・良い友人関係に恵まれたから。

399 ・特に不自由な思いをしていないから。

400 ・友達とすごすのが楽しいから。

401 ・友人と出会えたから。

402 ・楽しく生活できている。

403 ・普通に卒業できそうだから。

404 ・英語でのコミュニケーション能力が以前よりも上がった。

405 ・不満はない。

406
・学修内容が気になりますが、教員が親身になって接してくれる為、

入学してよかったと思います。

407
・国際交流が期待していたよりもかなり少なかったから。英語の授業

をもっと増やしてほしい。

408
・英語力ではなく、外交的、コミュニケーション能力が成長したと感

じるから。

409 ・語学勉強あまりできなかったからです。

410 ・やる気のない人が多い。

411 ・いい友人に会うことができたから。

412 ・先生もやさしく、楽しく授業を受けることができたから。

413 ・少人数制度が自分にあっていたから。

414 ・後悔するところがない。

415 ・やりたいことができているから

416

・

・

質問や相談など教員が親身になって対応してくれたので良かった。

ボランティアや大学でのイベント等たくさんの学びの場が提供され

ているように思う。

417 ・素敵な友達に出会えたから。

418 ・実家から近い、先生方が上品。

419 ・部活動と学業を両立できた学校だから。

420 ・友だちができた。

421 ・嫌なことがなかったから。

422 ・自分のなりたい職業の勉強ができるから。

423 ・自分の学びたいことを学ぶことができたから。

424 ・価値観の近い友人たちに出会えたから。

425 ・パソコンの設備がよいから。

426 ・自分がしたい勉強ができるから。

427 ・教員や職員の方々が親身にしてくださるから。

428 ・高校では学べなかったことを学べたから。

429 ・良い教員の方が多いから。楽しいから。

430 ・学校の環境も整い、対人関係も上手く築けているから。

431 ・良い友人たちに沢山出会えたし、勉強もたのしいから。

432 ・先生が優しい、勉強もできる、楽しい。

１年観光文化 とてもよかった

意見・要望等

英語

３年

よかった

どちらともいえない

あまりよくなかった

４年

とてもよかった

よかった
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№ 学科 学年 満足度

433 ・良き友人に出会えたから。

434
・安心して学ぶことができる環境が整っているし、教員の方々も学ぶ

側と同じくらい熱く講義を行ってくれるから。

435 ・楽しい大学生活を送れていると思う。

436
・サークル活動についてもっと分かりやすく公表してほしい。（バス

ケＡ・バレー・西桜会しか分からない）

437
・先生がとても親身になってくれて、困った時はすぐに相談できる。

友人や、学校生活、行事等が充実している。

438 ・アドバイザーや他の先生など親身に接してくれるから。

439 ・学生１人１人を見てくれているように感じたから。

440 ・自分の夢に向かってちゃんとしたことを教えてくれるから。

441 ・家から近い、先生との距離が近い。

442 ・周りもいい人ばかりで過ごし易いから。

443 ・学ぶのに良い環境だと思うから。

444 ・自分が楽しいと思える講義があるから。

445 ・坂がきつい。

446 ・キャンパス内は安全だが、キャンパス外の治安が悪いため。

447 ・通学が不便。お金が欲しい。

448
・新しい友達に出会えたことはとてもうれしいし、良かったが、１人

暮しをしてみたいが家から学校がとても近いのでできない。

449 ・第一志望の大学でないため。学費が高い。

450 ・大学受験で不合格だった第一志望の大学にまだ未練があるため。

451
・友達と遊ぶこと、授業を受けることどちらに対してもとても良い環

境で過ごし易いから。

452 ・面白い友達がいるから。

453 ・今のところ満足しているから。

454 ・学校内の環境が良いから。

455 ・授業内容も自分に合っているし、友達も割と出来たから。

456 ・いろいろな分野を学べるから。

457 ・国内取扱管理者の資格対策が整っている。

458 ・自分が学びたいことが学べる。

459 ・楽しいから。

460 ・興味のあるものを学べているから。

461 ・まわりの学生の意識の低さにがっかりすることが多い。

462 ・大人が酷すぎる。

463
・先生や友達がすごくいいが、変なところにきびしい。（欠席につい

て、融通がきかない）

464 ・素敵な友達に出逢えたから。

465
・ゼミでの学びによって自身の性格が積極的になったから。良き友人

に出会えたから。

466 ・先生が親身に相談に乗ってくれるから。

467 ・とても充実しているから。

468 ・授業のレベルが合っている。

469 ・興味のあることを学べて嬉しいし、みんな優しくて楽しいです。

470 ・施設がきれい。

471 ・恩師の出身大学に入れたから。

観光文化

どちらともいえない

とてもよかった

１年

よかった

どちらともいえない

２年

とてもよかった

よかった

意見・要望等

３年
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№ 学科 学年 満足度

472 ・施設・設備が整っているし教員との距離も近く相談し易いから。

473 ・良い友達に会えたから。

474 ・友人。

475 ・ゼミに入ることができた。いろいろな活動ができた。

476
・観光に関する授業内容だけではなく、幅広い分野について学ぶこと

ができるため。

477 ・友だちといるのが楽しい。沢山課外活動ができて、充実している。

478 ・大学に入っていなかったらこんなに良い人に出会えていなかった。

479 ・環境が整っている。

480 ・いい友人に会えた。

481
・授業内容で自分が学びたいことを学べて満足しているから。少し家

から距離があること以外はよかったです。

482 ・キャンパスの雰囲気もよく勉強し易い場だから。

483 ・全てにおいて環境が良いから。

484 ・自分のやる気次第で学生生活を充実させることができるから。

485 ・仲のいい友達ができたから。

486 ・設備が整っており、良い学生生活を送れると思うから。

487 ・整備が整っており、環境がよいから。

488 ・迷って入った学校だが、それなりに満足している。

489 ・概ねの事には満足しているため。

490
・自分がこれまで興味のなかった分野に対して興味を持つことができ

た。

491 ・就職課の人が良い人だから。

492 ・実習がなくなったから。

493 ・学費。

494 ・１２２教室など授業を進める上で不便な教室が多い。

495 ・良くも悪くもない。

496 ・コロナであまり活動できていないため。

497 ・大学に入って良かったかは卒業してから分かることだと思うから。

498 ・遠い。

499 ・コロナウイルスの影響で活動に制限があったから。

500 ・良いところも悪いところもあるから。

501 あまりよくなかった ・学問の選択が少ない。

502 ・ゼミでの課外活動がとても良かったです。

503 ・成長できました。

504 ・総じて最高の日々を送れたから。

505 ・自分のやりたいことを見つけることができた。

506 ・様々な活動が経験できた。

507 ・研修で海外に行くことができ、良い経験ができたから。

508
・先生方に恵まれ、この大学でしか学べない事を沢山学べ、就職先も

行きたい企業に就職できたから。

509 ・先生方、職員の方も親切で過ごし易いから。

510 ・初めて親友と思える友人が出来たから。

511 ・先生のお陰で「今」があると思います。

とてもよかった４年

観光文化

３年

よかった

意見・要望等

どちらともいえない
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№ 学科 学年 満足度

512 ・楽しい学生生活を送れているから。

513
・自分のやりたいこと、学びたいことも学びつつ、色んな知識を増や

せた。

514 ・整った環境の中で専門的な知識を学べるから。

515 ・色々なことを学べるから。

516 ・様々なことを学ぶことができたからです。

517 ・学びたい内容の学科だったから良かったです。

518 ・授業も面白いし、就活や悩みごとを気軽に相談できるから。

519 ・友達ができたから。

520 ・友達が増えた。

521 ・たくさん経験できたから。

522
・いい意味でゆるやかな環境なので授業よりも自分の好きなことを重

視できる。

523
・キャンパスはとてもきれいで清潔。就職支援が手厚く、安心して就

職活動ができた。

524 ・自由な空間で多くの事を学べたから。

525 ・何でも話せる友人と出会えたから。

526 ・いい友達や先生方に出会えたから。

527 ・様々なことを勉強し、成長できたと思うから。

528
・自分の時間がとり易く、自習し易かった。先生との距離が近いの

で、相談し易かった。

529 ・西南女学院だからできたことが多くあり、友人にも恵まれたから。

530 ・先生が親身になって相談に乗ってくれるから。

531
・ホスピタリティ精神を学ぶことができ、社会に出るうえで役に立つ

と思ったから。

532 どちらともいえない ・観光以外のことも学べました。

533 あまりよくなかった ・柔較性、多様性がない。

534 よくなかった ・何しに来たのかわからない。

535 ・夢が叶えられるから。

536
・先生方が私たちの夢のために、協力してくれて、課題は多いけど基

本的なところから教えて下さる。

537 ・指導が熱心で日に日に学びが深まっていると感じるから。

538 ・大変できついけど、頑張ったぶんだけ力になるから。

539 ・身になっていると感じたから。

540 ・友だちが充実しているから。

541 ・きついが為になる。

542 ・通学時間がながいが、日々学びを得ているから。

543 ・課題は多いが、友人と過ごす時間が楽しいため。

544 ・友だちと一緒に目標に向かってがんばれる。資格がとれる。

545 ・良い大学と思うから。

546 ・友達が良い人ばかりだから。

547
・先生も優しくて校舎も綺麗だから。でも３号館だけエレベーターが

ないから。

548
・授業が楽しい。友達がおもしろい。けど、空きコマが少なく、課題

が多い。

549 ・学ぶことは多いが、やりがいを感じる。

550 ・専門分野について多くのことを学ぶことができるから。

よかった

１年保育

４年観光文化

とてもよかった

よかった

意見・要望等

とてもよかった
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№ 学科 学年 満足度

551 ・友人と毎日が楽しい。

552 ・ピアノが少しずつ弾けるようになったから。

553 ・友人に難あり。

554 ・良いとこも悪いとこもある。

555 ・大変なことが多くてやっていけない。

556 ・面倒くさいと思うことが多くなったから。

557 ・まだ、将来が決まっていないから。

558 ・補講が多すぎる。

559
・

・

友達関係怖い

きつい。

560 ・進路に迷いが出たから。

561 ・行き帰りが大変。課題が多い。

562 ・通学に時間がかかる、授業が長くてきつい。

563 ・大変。

564 ・土曜日休みが月に１度しかないから。

565
・時間に余裕がない。階段がきつすぎる。時間に余裕がないのに課題

が多い。寝られない。

566 ・授業が受け易い。

567 ・特に問題となる所がないため。

568
・先生方の考え方が理解できるものであり、尊敬できる方が多い。相

談にも気軽に乗ってくれるから。

569
・本学に入学して、学んだこと、経験できることなどが多く、毎日が

充実していると感じている。

570 ・様々なことを学べ、いい友達に出会えたから。

571 ・楽しいし、自分の夢を叶えられた。

572 ・教員も友も好きだから。

573 ・キリスト教系の大学だったので。

574 ・授業が丁寧である。

575
・嫌いな教員もいるが、大体の教員が優しく対応してくれる、いい人

ばかりだから。

576
・毎日、たくさんのことを学べて、友人や先生方と過ごす時間が楽し

く感じるから。

577 ・通っている間に後悔することがない。

578 ・先生方も相談に乗ってくれたり授業も充実しているから。

579 ・入学して学ぶことが面白いと思えたから。

580 ・保育についての知識を豊富に得ることができた。

581 ・今、楽しいから。

582 ・行くところがなかったから。

583 ・適切な学習を受けることができるから。

584 ・友人と楽しく学ぶことができた。

585 ・友だちが素敵な人ばかりだから。

586 ・品。（ブランド）

587 ・幼稚園のことについて深く学ぶことができたから。

588 ・女子大だから。

589 ・保育の知識や技能をたくさん学べたから。

590 ・普通に楽しかったから。

保育

１年

よかった

どちらともいえない

あまりよくなかった

とてもよかった

２年

よかった

意見・要望等
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〔１５〕後輩に対する本学の推奨度合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 もしも、あなたの後輩が、あなたと同じ専門分野に興味を持っているとしたら、本学を勧め

ますか。（１つだけ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

121人
(10.5%)

24人
(6.6%)

44人
(15.8%)

13人
(6.7%)

17人
(13.1%)

23人
(12.4%)

22人
(24.2%)

732人
(63.5%)

230人
(63.5%)

184人
(65.9%)

99人
(50.8%)

88人
(67.7%)

131人
(70.4%)

46人
(50.5%)

258人
(22.4%)

85人
(23.5%)

47人
(16.8%)

75人
(38.5%)

24人
(18.5%)

27人
(14.5%)

23人
(25.3%)

39人
(3.4%)

21人
(5.8%)

4人
(1.4%)

8人
(4.1%)

1人
(0.8%)

5人
(2.7%)

2人
(0.2%)

2人
(0.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

必ず勧める たぶん勧める たぶん勧めない 絶対勧めない 無回答

【1.必ず勧める 2.たぶん勧める 3.たぶん勧めない 4.絶対勧めない】 実数（％） 

種別 無回答

全体 121 (10.5％) 732 (63.5％) 258 (22.4％) 39 (3.4％) 2

全体 24 (6.6％) 230 (63.5％) 85 (23.5％) 21 (5.8％) 2

１年 9 (10.7％) 59 (70.2％) 13 (15.5％) 2 (2.4％) 1

２年 5 (5.3％) 63 (66.3％) 22 (23.2％) 5 (5.3％)      -

３年 3 (2.9％) 55 (52.9％) 35 (33.7％) 11 (10.6％)      -

４年 7 (8.9％) 53 (67.1％) 15 (19.0％) 3 (3.8％) 1

全体 44 (15.8％) 184 (65.9％) 47 (16.8％) 4 (1.4％)      -

１年 17 (24.3％) 44 (62.9％) 9 (12.9％)      -      -

２年 11 (15.7％) 41 (58.6％) 16 (22.9％) 2 (2.9％)      -

３年 6 (8.7％) 47 (68.1％) 14 (20.3％) 2 (2.9％)      -

４年 10 (14.3％) 52 (74.3％) 8 (11.4％)      -      -

全体 13 (6.7％) 99 (50.8％) 75 (38.5％) 8 (4.1％)      -

１年 6 (17.1％) 21 (60.0％) 6 (17.1％) 2 (5.7％)      -

２年 1 (2.0％) 27 (52.9％) 22 (43.1％) 1 (2.0％)      -

３年 4 (6.3％) 22 (34.9％) 33 (52.4％) 4 (6.3％)      -

４年 2 (4.3％) 29 (63.0％) 14 (30.4％) 1 (2.2％)      -

全体 17 (13.1％) 88 (67.7％) 24 (18.5％) 1 (0.8％)      -

１年 1 (4.8％) 17 (81.0％) 3 (14.3％)      -      -

２年 7 (28.0％) 14 (56.0％) 4 (16.0％)      -      -

３年 2 (4.7％) 28 (65.1％) 12 (27.9％) 1 (2.3％)      -

４年 7 (17.1％) 29 (70.7％) 5 (12.2％)      -      -

全体 23 (12.4％) 131 (70.4％) 27 (14.5％) 5 (2.7％)      -

１年 6 (18.2％) 24 (72.7％) 3 (9.1％)      -      -

２年 2 (8.7％) 15 (65.2％) 4 (17.4％) 2 (8.7％)      -

３年 6 (8.5％) 53 (74.6％) 10 (14.1％) 2 (2.8％)      -

４年 9 (15.3％) 39 (66.1％) 10 (16.9％) 1 (1.7％)      -

１年 39 (16.0％) 165 (67.9％) 34 (14.0％) 4 (1.6％) 1

２年 26 (9.8％) 160 (60.6％) 68 (25.8％) 10 (3.8％)      -

３年 21 (6.0％) 205 (58.6％) 104 (29.7％) 20 (5.7％)      -

４年 35 (11.9％) 202 (68.5％) 52 (17.6％) 5 (1.7％) 1

全体 22 (24.2％) 46 (50.5％) 23 (25.3％)      -      -

１年 7 (14.3％) 24 (49.0％) 18 (36.7％)      -      -

２年 15 (35.7％) 22 (52.4％) 5 (11.9％)      -      -

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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【201９年度入学者の経年比較】 

 

※１年次と４年次で数値の差が大きい（概ね５ポイント以上）項目のみ数値を表示。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

後輩に対する本学の推奨度合について、『勧める』（必ず勧める＋たぶん勧める）の割合

をみると、すべての学科で推奨度の増加がみられ、特に、英語学科では 30.3 ポイント、観

光文化学科では 15.4 ポイントの増加が確認できる。 

 

 

 

 

 

  

57.5

66.0

87.8
81.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

看護 福祉 栄養 英語 観光文化
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後輩に対する本学の推奨度合を選んだ主な理由を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 後輩に対する本学の推奨度合を選んだ主な理由を記入してください。 

【
意
見
・
要
望
別
一
覧
】
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№ 学科 学年 推奨度合

1 ・興味深い。

2 ・きれい。

3 ・学びの場や視野が広がるから。

4
・毎日楽しく、充実した生活を送れているから。設備が整っているか

ら。

5 ・教員と施設の質が良いから。

6 ・専門的に学べる。

7 ・先生がやさしく接して下さるため。

8 ・看護などしたいことがはっきりしている人に勧める。

9 ・施設きれい。

10 ・自分が満足しているから。

11 ・自分の現場を考えるから。

12 ・後輩に看護志望の子がいない。いたら勧める。

13 ・先生が優しいため。

14 ・良い先生が多い。

15 ・その人によるが勧める人には勧める。

16 ・朝が早い。

17 ・環境が良いから。

18 ・親切だから。

19 ・学費が高い。

20
・しっかりと知識や学びを深めることができる。自分のペースで学習

できる。

21 ・まあ、いいよーって言う。

22 ・楽しいけど勉強がきついため。

23 ・先生たちが優しく教えてくれる。

24 ・教員が分かり易く教えてくれるため。

25 ・とても良いが交通時間が長いから。

26 ・環境がいいと思うからです。（設備）

27 ・きれいだから。

28 ・先生方がとても良いから。

29 ・おもしろくはない。

30 ・必修の中で関係ない授業が多いから。

31 ・地元から遠い。

32 ・私立ならもっと良いところを選んだ方がいいと思ったから。

33 ・もっといいところは沢山あるから。

34 ・自分が選んでよかったと思うから。

35 ・勉強し易い環境が整っている。楽しい。

36 ・看護の国家資格がとれる。

37 ・学ぶのに良い学校だから。

38 ・設備がいいから。

39 ・良いところがたくさんあるから。

40 ・環境が整っているから。

たぶん勧める

意見・要望等

１年

必ず勧める

たぶん勧める

たぶん勧めない

必ず勧める

２年

看護

【回答者別】 
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№ 学科 学年 推奨度合

41 ・家から近いため。

42 ・支援が手厚いから。

43 ・やさしい人が多いから。

44 ・満足だから。

45
・自分を見てくれ、見捨てたりする先生がいないし、必要な知識を得

ることができるから。

46 ・現在、本学に対して楽しく過ごすことができているから。

47 ・設備がよい。

48 ・行き易いから。

49 ・他の資格も取れるから。

50 ・設備、教育体制が整っている。

51 ・楽しい学校生活を送っているから。

52 ・学費が高いから。

53 ・学べる所が多くあるため。

54 ・技術など身に付くから。

55 ・女子大であり、安心できる。

56 ・坂がつらい。

57 ・国立か市立の大学を勧めるから。

58 ・情報伝達が非常に遅い。

59 ・通学が大変。

60 ・坂がきつい。実習場所遠い。（考えてほしい）

61 絶対勧めない ・学費だけ高くて別に普通だから。

62 ・勧めました。

63
・実際に勧めたことがある。自分が入ってよかったと思っているた

め。

64 ・楽しい。

65 ・学べる環境が整っているため。

66 ・教育体制が整備されているため。

67
・自分自身がコロナの影響もあり、大学に来ることが出来ず、したい

ことができない状態であったため。

68 ・記録がＰＣだから。

69 ・入学してよかったと思うから。

70 ・良い先生がいるため。

71 ・友人といるとたのしい。

72 ・良い学びができたと思うから。

73 ・悩んだとき親身になって話をきいてくれる教員がいるから。

74 ・設備、環境が整っているから。

75 ・学ぶに当たってカリキュラムが充実しているため。

76 ・設備は整っているため。

77 ・勧めても問題ないから。

78 ・先生と話し易く、学び易いから。

79 ・良いところもあるから。

80 ・通い易いから。

２年

たぶん勧める

３年

看護

たぶん勧める

たぶん勧めない

必ず勧める

意見・要望等
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№ 学科 学年 推奨度合

81 ・いい感じだから。

82 ・学費高い。

83 ・可も不可もない。

84 ・就職について先輩や先生が教えてくれる。

85 ・分かり易い。

86 ・先生が楽しい。

87 ・特に勧めても問題ないから。

88 ・学び易い環境。

89 ・よくないところはないと思ったため。

90 ・先生とのトラブルもあり、あまり本学によい印象がないため。

91 ・学費が高い。

92 ・学費が高いから。

93 ・看護のみであればその他にもよいと思う大学がたくさんあるため。

94 ・坂がきつい。

95 ・実習先に行くまでが大変なため。

96 ・私立だから。

97 ・他にも同じような大学があるから。

98 ・環境的にもストレスがたまり易いから。

99 必ず勧める ・自分が入学して良かったと感じているから。

100 ・先生がとても親身にサポートしてくださるから。

101 ・学習環境が整ってくれる。相談に乗ってくれる先生が多い。

102 ・授業料が高いが学生生活は楽しかった。

103 ・自分のしたい事と専門的な学びを取れたから。

104 ・学び易いから。

105
・就職や国試への対策が他大学より力を入れてくれていると思うか

ら。しかし、課題の量は他学より多い気がするから。

106
・ゼミの先生以外も話を聞いて下さったり、気にかけてくださるか

ら。

107 ・学生思いの教員が多いため。

108 ・国試対策に熱心のため。

109 ・先生も親身によりそってくれるため。

110 ・学びが多いから。

111 ・実習が充実している。

112 ・がんばって勉強して、他の大学に行った方が良いと思う。

113 ・学費が高いが、施設はあまり充実していないため。

114 ・お金がかかる。

115 ・附属の病院（実習先）がないため。

116 ・勉強量が大変だから。

117 ・自宅から遠い、学費が高い。

118 絶対勧めない ・教員がひどすぎる。

119 ・良い先生と良い人たちばかりだから。

120
・専門的なことだけでなく、人間としてのマナーなど、教えてくれ

る。自分の知らない世界が広がる。

たぶん勧める

３年

看護

必ず勧める１年福祉

意見・要望等

たぶん勧めない

絶対勧めない

４年

たぶん勧める

たぶん勧めない
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№ 学科 学年 推奨度合

121 ・とても充実した生活だったから。

122 ・この大学であれば十分学べるから。

123 ・授業が楽しい、学生生活のサポートが手厚いから。

124 ・専門知識が学べ、資格取得に必ずつながると思うから。

125 ・数少ない学校だから。

126 ・小テストや実践を通して学ぶことが多いから。

127 ・学ぶ環境が整っている。

128
・本学に入学する前よりも、福祉に関する職業に就きたいと強く思え

るようになったから。

129 ・資格取得、将来の夢のための深い学びができるから。

130 ・自分自身がこの学校で良かったと思っているから。

131 ・自分が嫌ではないから。

132 ・勧めたくないと思う理由がないから。

133
・「どこの大学に行きたいか」ではなく、何の資格を取りたいかを大

事にしてほしいから。

134
・ボランティア活動なども盛んなので色んなことができると勧めたい

です。

135 ・国家資格の種類が多く、選択肢があるから。

136 ・たとえ後輩でも同じ出身校の人がいると心強いから。

137 ・資格をとるためには良いカリキュラムだと思うから。

138
・授業内容が良いが、通学に時間がかかるし人が多くてバスに乗れな

いこともあるから。

139 ・学びたいことを学ぶことができる所だからです。

140 ・専門分野の教員がいて、資格をとれるから。

141 ・人間関係などを含め苦労しないから。

142 ・演習や実際のお話をきくことが出来るから。

143 ・勧めたいが、通学に時間がかかるから。

144
・必ずまではいかないが１つの選択肢として、「ここいいよ～」程度

に軽く勧めると思うから。

145 ・資格をとれるという強みがあるから。

146 ・専門性を身につけることができるから。

147 ・大学は良いが本人が行きたい所に行ってほしい。

148 ・きちんと学ぶことはできるが、通学に時間がかかるため。

149
・今一年の状態で全てのことが分かるわけではないので、説明しよう

にも詳しく説明できないから。

150 ・勧めるには勧めると思うから。

151
・その子の考えもあるので絶対とは言えないけど、いいよぐらいは言

うと思う。

152 ・周りが同じ志を持っていると、モチベが保てる。

153 ・併設校のため。

154 ・専門的な学びをほかの大学よりも学べるから。

155
・卒業後の進路の充実や何かあったときに頼れる教職員達がおり、親

身になって話を聞いてくれるのではないかと感じたから。

156 ・興味のあることを学べるから。

必ず勧める

たぶん勧める

１年福祉

意見・要望等
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№ 学科 学年 推奨度合

157 ・本当にそれを目標としているのなら、良い所だと思うから。

158 ・自分のペースで頑張れるから。

159 ・私自身がまだ、現状に誇りを持てていないから。

160 ・授業に対して若干の不満があるため。

161 ・通学が不便だから。

162 ・土曜日に補講があるから。

163 ・坂がきついから、整備がそんなに良くない。

164 ・入学してよかったと思っていないから。

165 ・サークルが少ないため、勉強面以外にあまり魅力がない。

166
・自分のペースで仲間と一緒に頑張れるから。環境も整っているか

ら。

167
・先生方がやさしいし、キャンパスもきれい（福祉だと）友人もやさ

しい！

168 ・勉強し易いから。

169 ・福祉を学ぶ上では環境が整っている。

170 ・学び易いから。

171 ・私の地元から遠いため。

172 ・人間関係で苦労しないと思うから。

173 ・将来なりたいものを想像できる。

174 ・良い学校だと思うから。

175 ・遠いから少しためらうかもしれません。

176 ・宗教の違いや自分の知識をより育めると思うから。

177 ・１人ぼっちになってしまう確率があるから。学生の質は良くない。

178 ・先生の好き嫌いが出てきて、耐えられるか分からないから。

179 ・教員になりたいと本気で思っている学生が少ないから。

180 ・学ぶ機会を自分で創れる。成長できる。

181 ・来てほしいため。

182 ・坂がきつい。

183 ・あまり他大学にはない学科だと思うから。

184 ・職員の先生方が親切であるため。

185 ・福祉の勉強をする中で、多くのことを学べるから。

186 ・専門的な知識、技術が得られるため。

187 ・先生方が学生に親身になってくれるため。

188 ・後輩の目標と合致していれば、勧めます。

189 ・福祉学科は魅力が多いから。

190 ・専門分野を幅広く勉強できるから。

191 ・良い学校だと感じたため。

192 ・資格取得には良いから。

193 ・専門的だから。

194 ・資格がとれるため。

195 ・養護と社福がとれるのはここの強みだと思うから。

196 ・説明する能力が乏しいから。

197 ・やりたいことをやれるから。

たぶん勧める

３年

福祉

必ず勧める

意見・要望等

１年

たぶん勧める

たぶん勧めない

２年

必ず勧める

たぶん勧める

たぶん勧めない
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№ 学科 学年 推奨度合

198 ・先生との距離がちかい。（良い意味）

199 ・良い大学生活を送れると思うから。

200 ・学費などの問題。

201 ・遠いから。

202 ・佐賀から来てるので、皆選ばないと思う。遠い。

203 ・学費高い。

204 ・立地条件がよくないから。

205 ・坂がきつい。

206 絶対勧めない ・Ｗｉ-Ｆｉが少ないから。

207

・

　

・

一部の講義以外は、設備や学修支援体制も含めて満足しているか

ら。

すてきな友達にたくさん出会えたから。

208 ・自分が通ってよかったと思ったため。

209 ・先生を含めとても良かったからです。

210 ・自分の進みたい道のサポートをしてくれるから。

211 ・就職先が多いから。

212 ・非常に自分のやりたいこと、学びたいことができるから。

213
・福祉に関係するなら○○先生を頼れば、だいたい皆つながれるので

お得です。

214 ・良い先生が多い。

215 ・先生方が良いから。

216 ・保育士と社会福祉士をとれる所はあまりないため。

217 ・楽しいから。

218 ・親身になってきいてくれる先生方が沢山いるから。

219 ・実習等もあり、資格が取得できるから。

220 ・大学生活楽しかったから。

221

・進路について考えてくださる先生、一緒に頑張ってくれる友人に出

会えて４年間学ぶことや努力することに前向きになれた学生生活を

送ることができたから。

222 ・少し、地域からの交通アクセスが悪いが、それ以外は良いと思う。

223 ・学ぶ環境（教員を含む）に満足しているから。

224 ・交通の便が良いから。

225 ・多分野を経験した教授がいるから。

226 ・いろいろな選択肢があるから。

227 ・決めるのは本人なので何とも言えない。

228 ・いいと思ったからです。

229 ・家から遠い。

230 ・たくさんの出会いがあり、何より楽しい生活だったから。

231 ・充分に学ぶことができ、その後の就職もし易いと思うから。

232 ・良い環境だと思うから。

233 ・自分の目標としている進路へ、努力し易い環境であるため。

234
・学校の設備や先生方には満足しているが、学費が高いため「たぶん

勧める」を選んだ。

235
・福祉に興味があるのであれば勧めるが、他学科に興味があるのであ

れば、私は他学科の良さを知らないから勧めることはできない。

たぶん勧める

４年

福祉

３年

たぶん勧める

たぶん勧めない

必ず勧める

意見・要望等
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№ 学科 学年 推奨度合

236

・本学しか知らず、他大学との比較ができないため、とりあえずは本

学のことを説明する。ネットワークが広い、就職に強い教員もいる

ため強みはある。

237
・福祉分野がここだけ、とは限らないため、自分でここが合っている

と感じた人には具体的な内容を説明するなどし、勧めたい。

238 ・自分が入学できてよかったと思っているからです。

239 ・授業が丁寧であるから。

240
・学費が高い。コロナの影響で大学に入れなかったときも、施設費は

例年通りだった。

241
・教員採用試験に対する指導があまりなかった。皆インターネット頼

りだった。

242
・他の大学の方が優れていることが多い。このアンケートにこんなこ

とを書いてもあまり意味はなさそうだが。

243 ・後輩本人が様々な学校を調べ、本人が進学先を決めることだから。

244 ・自分の能力が向上できると思ったから。

245 ・楽しく学校生活が送れるから。

246 ・やりたいことがやれるから。

247 ・自分が通学していて良いと思ったから。

248 ・好きなことを学べる。

249 ・学校生活に満足しているから。

250 ・楽しいこともあるし、きつくはないから。

251 ・本人が行きたいという希望があるならば、背中を押すと思う。

252 ・他にもいい大学があるからお勧めだけしてはみると思うから。

253 ・実習を通して自然と友達を作れる。

254 ・教員との関係もうまくいくと思うし、学び易い。

255 ・その子が必ずしもここに合うかはわからないから。

256 ・将来役に立つことを学べると思うから。

257
・課題が多いほうだが、しっかり栄養について学ぶことができるか

ら。

258 ・遠いので勧めません。

259 ・遠いこと。

260 ・キリスト教の大学だから。

261 絶対勧めない ・あまりよくないと思ったから。

262 必ず勧める ・熱心な先生が多く、環境も整っているから。

263 ・大変だけどやりがいがある。

264 ・今までの授業で学べたことが多くあるから。

265 ・勉強がし易いから。

266 ・仲間とともに頑張れるから。

267
・自分の感じたことを話して興味をもたれたら勧めようと思ったた

め。

268 ・分かり易い。

269 ・良い先生が多いから。

270 ・不自由なく学校で授業を受けられるから。

271 ・大学内がきれいだし、一通り設備が整っている。

272 ・入って損はないから。

たぶん勧める
２年

栄養

１年

必ず勧める

たぶん勧める

たぶん勧めない

意見・要望等

福祉 ４年

たぶん勧める

たぶん勧めない
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№ 学科 学年 推奨度合

273
・高校での学習状況によっては勉強に追いつくことが難しい部分があ

るから。

274
・どこの大学に行くかはその人の気持ちなので軽く紹介して終わると

思うから。

275 ・坂がきついからです。

276 ・本学じゃなくても学習できると思うから。

277 ・良い先生と少し悪い先生との差が激しい。

278 ・この学校に固執しなくても良いと思うから。

279 ・自分が大変だと思っているから。

280 ・勉強が大変。

281
・立地や住み易さ、実験が多く調理系の実習は少ないことからもっと

いい大学はあると思うから。

282 ・みんな勉強や講義に対するストレスで病んでいるから。

283 ・自分で見て決めてほしいから。

284
・毎日通学するには少し遠いので、実家暮らししながらという後輩に

はあまり勧められない。

285 ・利便性があまりなく就職率もそんなによいと思わないから。

286
・他の大学に行ける選択肢があるなら、わざわざここじゃなくてもい

いと思う。

287 絶対勧めない ・私立でお金がかかるから。

288 ・自分が入学して満足しているから。

289 ・先生方が親身である。

290 ・とても良い場所だと思いますが、交通機関が不便。

291 ・バス停も近く、交通便が良いため。

292 ・専門的なことを学べるから。

293 ・自分が満足しているから。

294
・パソコン等もあり、施設の設備が整っているし、人数がそこまで多

くないので関わり易い。

295 ・楽しいから。

296 ・良い学校だから。

297 ・施設が充実しているから。（調理などの）

298 ・他の学校より価格以外は良いと思うから。

299
・指導等をしっかりとしているので、資格をとるのにはとても有利だ

と思う。

300 ・先生との距離感が近いから。

301 ・大変だから。

302
・専門教科を学ぶ所よりも一般の私立大学を選んだ方が、精神的に追

いつめられない。

303 ・土曜日に補講だから。

304 ・思っていたのと違ったから。

305 ・大学周辺に飲食店があまりないから。

306 ・嫌なこともあり、同じような経験をさせたくないから。

307 ・自分で選んだ方が良いと思う。

308 ・駅からも遠いし、そんな設備よくない。

309 ・他の大学でも大丈夫だと思う。

たぶん勧めない

３年

栄養

２年

たぶん勧める

必ず勧める

たぶん勧める

たぶん勧めない

意見・要望等
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№ 学科 学年 推奨度合

310 ・遠いから。

311 ・悪いことの方が頭に浮かぶから。

312 ・あまり楽しくない。

313 ・大変だから。

314 ・教員との関係性をつくることが私は難しいと思うため。

315 ・遠い。（駅から）

316 絶対勧めない ・もっと学生生活を送り易い大学はあるから。

317
・実習なども多くあり専門的な知識を身に付ける環境が整っていると

感じるから。

318 ・キャンパスの雰囲気が落ちついているから。

319
・課題などは、大変ではあるがとってもやりがいのある学部で先生方

もとても優しい。

320 ・学費が安い。

321 ・専門分野について専念できる。

322 ・自分が選んでよかったと思ったため。

323 ・楽しかったから。

324 ・学習支援制度が整っていると思うから。

325 ・国試対策への支援が他大学に比べて遅いが、距離が丁度良い。

326 ・地元の大学でも大丈夫だと思うから。

327 ・学生生活大変だったから。

328 ・家から遠すぎるから。

329 必ず勧める ・先生方がとてもフレンドリーだから。

330 ・学食がおいしいから。

331 ・少人数で英語の授業できるから。大人数で英語を学ぶのは難しい。

332 ・すてきな教員が多いため。

333 ・おもしろい授業も多く、英語に触れ合う機会が多いから。

334 ・先生が優しいのと授業が分かり易いから。

335 ・楽しく過ごせるから。

336
・先生方は優しいし、クラスもレベルで分かれるので講義は受け易

い。

337 ・ゆっくり勉強できると思う！

338
・ネイティブの先生にがっつり教えてもらえるし、留学制度も整って

いる。イベントもたのしい。

339
・英語教育が充実しており、イベントなど楽しいことも沢山あるか

ら。

340
・偏差値が高い高校出身者には、授業のレベルが低いため、勧めな

い。

341 ・１年次の科目数が多いから。

342 ・語学力が伸びないと思うから。

343 ・先生が親切だから。

344 ・英語を学ぶ上でとてもいい環境だと思うから。

345 ・良くも悪くもない。

346 ・良くもなく悪くもないから。

347 ・悪くはないから。

348 ・良いと思っているから。

たぶん勧める

２年

英語

１年

たぶん勧める

たぶん勧めない

必ず勧める

意見・要望等

栄養

３年
たぶん勧めない

４年

たぶん勧める

たぶん勧めない
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№ 学科 学年 推奨度合

349 ・学習体制が整っているから。

350 ・きちんと学べる環境が整っているから。

351 ・留学制度がコロナで少し不便だが先生方がとても良いから。

352 ・英語を学びたい人には、お勧めできるからです。

353
・本人の行きたいところを基本は尊重するが、候補の中に入れて欲し

い。

354

・英語学科は、１年時に行われるリーディングとグラマーと音声学、

英語コミュニケーションの授業は少人数で行われているので、自分

に合ったレベルで英語の勉強をすることができるからです。

355 ・留学や英語を使ったイベントごとの充実さがとてもよいから。

356 ・学校生活が楽しいから。

357
・良い学校だが校風とのマッチ等がある為たぶん勧めるを選択いたし

ました。

358 ・小規模な学校で教員や他の職員さんが親身になってくれるから。

359 ・楽しいから。

360 ・少人数のクラスだから先生と話がし易い。

361 ・少人数制で先生と話し易い。

362 ・楽しく英語を学ぶことができるし、留学制度も整っているから。

363 ・英語を使う授業が少ないと感じています。

364
・コロナ禍で留学ができなかった。円安で留学費が高い。交換留学に

関する情報がない。

365 ・留学制度があまり整っていないから。

366 ・他に色々見てみるのもよいと思う。

367 ・他の人に勧めるくらいのオススメポイントはあまりないから。

368 ・学費が高いので、公立の大学を勧めます。

369 ・英語の授業が少ないので、英語を学べる他の大学を勧めると思う。

370
・高いレベルの英語学習や、大手企業をねらっているのなら勧めな

い。←学歴が関係するため。

371 ・自分の学びたいことが学べるから。

372
・良い先生ばかりで、イベントも多く楽しく英語を身につけることが

できるから。

373 ・大満足だから。

374 ・やさしい先生方が多く、やる気をみてくださるため。

375 ・後輩には、自分の行きたい所に行って欲しいから。

376 ・楽しく学べる、そして可能性を広げることができる学校だから。

377 ・人に合う、合わないがあると思うので無理には強要させないため。

378 ・風紀が乱れてないから。

379
・よりレベルの高い授業を受けることで身につけるためには他大学の

方が良いと思うから。

380 ・学習する環境が整っているから。

381
・先生方との距離が近く、相談にのってもらったり、アドバイスをも

らうことが気軽にできるから。

382 ・資格がない。

383 ・周辺が便利でない事、シップや図書館など利用可能時間が短い。

英語

２年 たぶん勧める

３年

必ず勧める

たぶん勧める

たぶん勧めない

４年

必ず勧める

たぶん勧める

意見・要望等

たぶん勧めない
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№ 学科 学年 推奨度合

384 ・勉強やバイト、やりたいことの両立がし易いから。

385
・専門的な講義が多くあり、将来の選択肢の幅がより広がると思うか

ら。

386 ・併設校の出身だが、大学でも先生との距離が近いから。

387 ・楽しいから。

388 ・様々な業種について知ることができるため。

389 ・学祭などの行事が楽しいから。

390 ・教員が優しいから。

391 ・就職率がいいため。

392 ・授業自体は満足している。

393 ・一緒に学びたいから。

394 ・留学制度や授業の内容が興味深いから。

395 ・私と同じように楽しめるかは分からないから。

396 ・研修等の実践的なものも多く多言語を学べるのは面白いから。

397
・自分が行った活動や、履習した授業など、情報を詳しく教えること

ができるから。

398 ・この分野を学べる大学は限られているから。

399 ・自分が満足しているから。

400
・女子大であり、女子だけしかいないから、友達と接し易い。しか

し、男子がいないので、交際相手が見つからない。

401
・観光の分野に進みたいと思っているとしたら、国試の合格率が高い

本学に来た方が早めに目標へ近付けるから。

402 ・専門の授業が結構あるから。

403 ・勉強し易い環境が整っているから。

404 ・意外と良いところがあるから。

405 ・観光を中心に学べる学科が他にあまりないから。

406 ・専門的な知識を学ぶことができるため。

407 ・観光文化といっても、他の分野についても幅広く学べるから。

408 ・行けるならもっと頭の良い大学に行った方がいいから。

409 ・英語のレベルが低い。

410 必ず勧める
・本学では、将来の仕事に向けて専門的なことをしっかりと学べ、資

格をたくさん取れて、有利になれるから。

411 ・幅広い知識を得られるから。

412 ・人によって同じ分野でもやりたい事がちがうので。

413 ・色々なことを教えてやれそうだから。

414 ・知識が身につく。

415 ・課外活動が充実しているから。

416 ・英語分野に関しては微妙だから。

417 ・自分なりに満足しているから。

418 ・実家から遠いから。

419 ・観光文化としては勧めない。

420 ・後輩と同じ大学はいやだ。

421 ・学科はとてもいいがそれ以外が勧められない。

意見・要望等

観光文化

たぶん勧めない

２年

たぶん勧める

たぶん勧めない

絶対勧めない

必ず勧める

１年

たぶん勧める
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№ 学科 学年 推奨度合

422 ・幅広く学ぶことができるから。

423 ・色々学べて、楽しい学生生活を送れると思います。

424 ・お勧めだから。

425 ・分野の勉強は楽しいから。

426 ・施設・設備が整っているし教員との距離も近く相談し易いから。

427 ・１つの意見としてひとまず言ってみる。

428 ・就職課の方々がとても協力的だから。

429 ・１、２年の頃は何をしてよいのか分かりませんでした。

430 ・意識的に学べば、さまざまな教養が身につくと思うから。

431 ・色んな経験ができるから。

432 ・ゼミは楽しい！

433 ・後輩と交流がない。

434 ・なんとなく。

435 ・環境が整っている。

436 ・いい環境だと思う。

437
・設備も整っているし、友達も学生も温かい人ばかりだから。勉強も

し易い環境である。

438 ・専門的な知識を見につけることができるから。

439 ・観光についてしっかり学べるから。

440 ・専門分野をきちんと理解できる。

441 ・観光について詳しく学べるから。

442 ・専門的なこと以外にも、社会に出た際に必要なことも学べるから。

443 ・入学してよかったと感じているから。

444 ・自分が好きなことができ、学生生活が充実できるから。

445 ・楽しいし、先生が良い。分かり易い。

446
・自分が学びたいと思っていること以外も幅広く学ぶことができるか

ら。

447 ・学費高い。

448 ・あまり満足していないため。

449 ・他に観光分野の大学はあるから。

450 ・少し設備に悪いところがあるため。

451
・コロナによって十分な活動ができなかったから。観光業が不安定だ

から。

452 絶対勧めない ・後輩に、自分で考えさせたいから。

453 ・絶対にすすめたいです！ここで色々と経験してほしいと思います。

454
・すでに勧めています。いくらでも、選択肢があるから、自分の可能

性が広がって、本当に自分がやりたいことが見つかると思います。

455 ・ここでしかできない、体験ができるから。

456
・観光について様々な分野から学べるほか、文化学やその他教養にな

る知識も学べるから。

457 ・授業や研修が豊富だから。

458 ・専門的なことを学べるから。

観光文化

３年

意見・要望等

必ず勧める

たぶん勧めない

必ず勧める４年

たぶん勧める
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№ 学科 学年 推奨度合

459 ・とても楽しいから。

460
・自分も本学に入学して、以前から興味を持っていた分野以外にも

様々な選択肢が広がったからです。

461 ・沢山のことが学べるから。

462 ・授業が面白いから。

463 ・楽しいから。

464 ・専門分野を詳しく勉強することができるから。

465
・学生が他大学に比べ少ないので、一人一人に寄り添ってくれるか

ら。

466
・海外研修や留学制度が整っていて、専門以外の学びも得ることがで

きるから。

467 ・幅広い分野を学べました。

468 ・必要なことを学べるので。

469 ・学生に寄り添ってくれる先生方が多いと感じるため。

470
・観光の分野に興味ある人だけでなく、海外に興味がある人など、広

い分野の人にオススメです。

471 ・観光について学べる大学が近隣にないから。

472 ・幅広い分野を勉強できるから。

473
・“観光”に重きをおく学校はあまりなく、就職課の支援も充実している

から。

474 ・先生が親しみ易いから。

475 ・迷っている人がいればお勧めしたい。

476 ・専門的なことを学べるから。

477 ・色々な分野の学業を学べるから。

478 ・観光分野に興味がなく、わからないから。

479 ・学費に見合っているとあまり感じなかった。

480 絶対勧めない ・他大学の方が良い。

481 ・しっかり保育を学ぶことができるから。

482 ・とても楽しい。

483 ・大変だけど、頑張った分だけ力になるから。

484
・絵本の部屋においてある絵本の数が多く利用し易い。食堂が美味し

く、キッチンカーが時々来て楽しめる。

485 ・毎日大変だから。

486 ・自分が楽しいから。

487 ・楽しいから。

488 ・深く考えなければ勧める。

489 ・環境はいいと思うから。

490 ・必ず勧めるわけではないが、資格をとりたいなら勧める。

491 ・良い大学だと思っているから。

492 ・後輩がほしいから。

493 ・後輩がいたらうれしいから。

494 ・将来が決まっているのならとても良い学校だと思うから。

495 ・課題が多く、大変だけど楽しいから。

たぶん勧めない

必ず勧める

たぶん勧める

意見・要望等

４年観光文化

たぶん勧める

１年保育
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№ 学科 学年 推奨度合

496 ・その子に合ったものがあると思うから。

497 ・課題が多いけれど必ず学びは深まると思うから。

498 ・環境が整っているから。

499
・想像しているより厳しいことが多いけど将来には必ず繋がると思う

から。

500 ・休みや時間がないから。

501 ・後輩とかかわるのがめんどくさい。

502 ・きつすぎる。

503 ・少しきついから。

504 ・大変だから。

505
・早く帰れる時間割になっていても（３限で終わり予定）、４と５限

に補講を入れられて帰れない。土曜も多い。

506 ・毎日忙しすぎるため。

507 ・課題、交通の便があまり良くない。

508
・

・

女子大は勧めない。

実習きつい。

509 ・行き帰りが大変。課題が多い。きびしい。

510 ・思っているより、何倍も大変。

511 ・保育を少し知ってから選ぶべき。

512 ・自分が通っていて良いと思ったから。

513 ・子どもを一番に考えた指導だから。

514
・キリスト教学のため、多くの学校では体験できないことができた

り、様々な技術が身に付けられる。

515 ・設備がとても整い、楽しいから。

516 ・楽しいし、充実した生活を送れるから。

517 ・学校が好きだから。

518
・とても満足しているので、ぜひ後輩にも、本学での学びをぜひすす

めたい。

519 ・先生方がしっかりと話を聞いてくれる。

520 ・毎日楽しいから。

521
・将来のことを考えて授業をしていただいたり、学ぶ機会を与えてい

ただいたりしてもらえるから。

522 ・先生のサポートが手厚い。

523 ・学校生活もとても充実していて楽しいから。

524 ・保育についての知識を豊富に得ることができた。

525 ・良い先生方に恵まれているから。

526 ・楽しい、良い友達と出会えたから。

527 ・校内も広く過ごし易いから。

528 ・勧めたことがあるから。

529 ・実践が多い。

530 ・自分が行って分かり易く学ぶことができたから。

531 ・デメリットが少ないから。

532 ・先生たちが優しいから。

保育

意見・要望等

必ず勧める

１年

たぶん勧める

２年

たぶん勧める

たぶん勧めない
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№ 学科 学年 推奨度合

533 ・キリスト教だから少し勧めるのがあれかなと…。

534 ・北九州市は福岡市より通い易いから。

535 ・私自身の経験や学びはこの大学だからこそ学べたと伝えたいから。

保育 ２年 たぶん勧める

意見・要望等
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〔１６〕悩み 

 

（１）生活に熱意がわかない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 あなたはこれまでに、次のようなことを感じたり思ったりしたことがどのくらいありますか。

（それぞれ１つずつだけ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

290人
(25.2%)

103人
(28.5%)

60人
(21.5%)

37人
(19.0%)

35人
(26.9%)

55人
(29.6%)

24人
(26.4%)

397人
(34.5%)

131人
(36.2%)

102人
(36.6%)

56人
(28.7%)

50人
(38.5%)

58人
(31.2%)

32人
(35.2%)

358人
(31.1%)

97人
(26.8%)

94人
(33.7%)

76人
(39.0%)

32人
(24.6%)

59人
(31.7%)

23人
(25.3%)

76人
(6.6%)

20人
(5.5%)

20人
(7.2%)

15人
(7.7%)

13人
(10.0%)

8人
(4.3%)

7人
(7.7%)

31人
(2.7%)

11人
(3.0%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 290 (25.2％) 397 (34.5％) 358 (31.1％) 76 (6.6％) 31

全体 103 (28.5％) 131 (36.2％) 97 (26.8％) 20 (5.5％) 11

１年 27 (32.1％) 28 (33.3％) 21 (25.0％) 5 (6.0％) 3

２年 22 (23.2％) 35 (36.8％) 30 (31.6％) 5 (5.3％) 3

３年 21 (20.2％) 39 (37.5％) 35 (33.7％) 6 (5.8％) 3

４年 33 (41.8％) 29 (36.7％) 11 (13.9％) 4 (5.1％) 2

全体 60 (21.5％) 102 (36.6％) 94 (33.7％) 20 (7.2％) 3

１年 15 (21.4％) 26 (37.1％) 20 (28.6％) 9 (12.9％)      -

２年 18 (25.7％) 22 (31.4％) 26 (37.1％) 3 (4.3％) 1

３年 11 (15.9％) 31 (44.9％) 21 (30.4％) 4 (5.8％) 2

４年 16 (22.9％) 23 (32.9％) 27 (38.6％) 4 (5.7％)      -

全体 37 (19.0％) 56 (28.7％) 76 (39.0％) 15 (7.7％) 11

１年 12 (34.3％) 9 (25.7％) 13 (37.1％)      - 1

２年 12 (23.5％) 11 (21.6％) 19 (37.3％) 7 (13.7％) 2

３年 9 (14.3％) 17 (27.0％) 27 (42.9％) 6 (9.5％) 4

４年 4 (8.7％) 19 (41.3％) 17 (37.0％) 2 (4.3％) 4

全体 35 (26.9％) 50 (38.5％) 32 (24.6％) 13 (10.0％)      -

１年 3 (14.3％) 5 (23.8％) 8 (38.1％) 5 (23.8％)      -

２年 4 (16.0％) 12 (48.0％) 6 (24.0％) 3 (12.0％)      -

３年 11 (25.6％) 19 (44.2％) 10 (23.3％) 3 (7.0％)      -

４年 17 (41.5％) 14 (34.1％) 8 (19.5％) 2 (4.9％)      -

全体 55 (29.6％) 58 (31.2％) 59 (31.7％) 8 (4.3％) 6

１年 10 (30.3％) 15 (45.5％) 6 (18.2％) 1 (3.0％) 1

２年 5 (21.7％) 7 (30.4％) 9 (39.1％) 2 (8.7％)      -

３年 20 (28.2％) 20 (28.2％) 26 (36.6％) 3 (4.2％) 2

４年 20 (33.9％) 16 (27.1％) 18 (30.5％) 2 (3.4％) 3

１年 67 (27.6％) 83 (34.2％) 68 (28.0％) 20 (8.2％) 5

２年 61 (23.1％) 87 (33.0％) 90 (34.1％) 20 (7.6％) 6

３年 72 (20.6％) 126 (36.0％) 119 (34.0％) 22 (6.3％) 11

４年 90 (30.5％) 101 (34.2％) 81 (27.5％) 14 (4.7％) 9

全体 24 (26.4％) 32 (35.2％) 23 (25.3％) 7 (7.7％) 5

１年 11 (22.4％) 14 (28.6％) 14 (28.6％) 6 (12.2％) 4

２年 13 (31.0％) 18 (42.9％) 9 (21.4％) 1 (2.4％) 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（２）友達のことで悩みがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

479人
(41.6%)

160人
(44.2%)

99人
(35.5%)

77人
(39.5%)

54人
(41.5%)

89人
(47.8%)

33人
(36.3%)

428人
(37.2%)

131人
(36.2%)

111人
(39.8%)

77人
(39.5%)

49人
(37.7%)

60人
(32.3%)

29人
(31.9%)

177人
(15.4%)

47人
(13.0%)

56人
(20.1%)

23人
(11.8%)

24人
(18.5%)

27人
(14.5%)

20人
(22.0%)

36人
(3.1%)

12人
(3.3%)

10人
(3.6%)

7人
(3.6%)

3人
(2.3%)

4人
(2.2%)

4人
(4.4%)

32人
(2.8%)

12人
(3.3%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 479 (41.6％) 428 (37.2％) 177 (15.4％) 36 (3.1％) 32

全体 160 (44.2％) 131 (36.2％) 47 (13.0％) 12 (3.3％) 12

１年 41 (48.8％) 26 (31.0％) 11 (13.1％) 3 (3.6％) 3

２年 41 (43.2％) 34 (35.8％) 12 (12.6％) 5 (5.3％) 3

３年 41 (39.4％) 41 (39.4％) 15 (14.4％) 3 (2.9％) 4

４年 37 (46.8％) 30 (38.0％) 9 (11.4％) 1 (1.3％) 2

全体 99 (35.5％) 111 (39.8％) 56 (20.1％) 10 (3.6％) 3

１年 31 (44.3％) 19 (27.1％) 15 (21.4％) 5 (7.1％)      -

２年 23 (32.9％) 27 (38.6％) 15 (21.4％) 4 (5.7％) 1

３年 23 (33.3％) 28 (40.6％) 15 (21.7％) 1 (1.4％) 2

４年 22 (31.4％) 37 (52.9％) 11 (15.7％)      -      -

全体 77 (39.5％) 77 (39.5％) 23 (11.8％) 7 (3.6％) 11

１年 14 (40.0％) 15 (42.9％) 4 (11.4％) 1 (2.9％) 1

２年 25 (49.0％) 15 (29.4％) 5 (9.8％) 4 (7.8％) 2

３年 21 (33.3％) 29 (46.0％) 8 (12.7％) 1 (1.6％) 4

４年 17 (37.0％) 18 (39.1％) 6 (13.0％) 1 (2.2％) 4

全体 54 (41.5％) 49 (37.7％) 24 (18.5％) 3 (2.3％)      -

１年 6 (28.6％) 8 (38.1％) 6 (28.6％) 1 (4.8％)      -

２年 9 (36.0％) 9 (36.0％) 5 (20.0％) 2 (8.0％)      -

３年 17 (39.5％) 20 (46.5％) 6 (14.0％)      -      -

４年 22 (53.7％) 12 (29.3％) 7 (17.1％)      -      -

全体 89 (47.8％) 60 (32.3％) 27 (14.5％) 4 (2.2％) 6

１年 17 (51.5％) 11 (33.3％) 2 (6.1％) 2 (6.1％) 1

２年 9 (39.1％) 8 (34.8％) 6 (26.1％)      -      -

３年 32 (45.1％) 25 (35.2％) 10 (14.1％) 2 (2.8％) 2

４年 31 (52.5％) 16 (27.1％) 9 (15.3％)      - 3

１年 109 (44.9％) 79 (32.5％) 38 (15.6％) 12 (4.9％) 5

２年 107 (40.5％) 93 (35.2％) 43 (16.3％) 15 (5.7％) 6

３年 134 (38.3％) 143 (40.9％) 54 (15.4％) 7 (2.0％) 12

４年 129 (43.7％) 113 (38.3％) 42 (14.2％) 2 (0.7％) 9

全体 33 (36.3％) 29 (31.9％) 20 (22.0％) 4 (4.4％) 5

１年 18 (36.7％) 14 (28.6％) 11 (22.4％) 2 (4.1％) 4

２年 15 (35.7％) 15 (35.7％) 9 (21.4％) 2 (4.8％) 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（３）先生のことで悩みがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

518人
(45.0%)

149人
(41.2%)

132人
(47.3%)

69人
(35.4%)

69人
(53.1%)

99人
(53.2%)

35人
(38.5%)

463人
(40.2%)

139人
(38.4%)

125人
(44.8%)

79人
(40.5%)

56人
(43.1%)

64人
(34.4%)

36人
(39.6%)

118人
(10.2%)

56人
(15.5%)

16人
(5.7%)

28人
(14.4%)

5人
(3.8%)

13人
(7.0%)

11人
(12.1%)

21人
(1.8%)

6人
(1.7%)

3人
(1.1%)

8人
(4.1%)

4人
(2.2%)

3人
(3.3%)

32人
(2.8%)

12人
(3.3%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

6人
(6.6%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 518 (45.0％) 463 (40.2％) 118 (10.2％) 21 (1.8％) 32

全体 149 (41.2％) 139 (38.4％) 56 (15.5％) 6 (1.7％) 12

１年 40 (47.6％) 34 (40.5％) 7 (8.3％)      - 3

２年 42 (44.2％) 39 (41.1％) 11 (11.6％)      - 3

３年 31 (29.8％) 37 (35.6％) 28 (26.9％) 4 (3.8％) 4

４年 36 (45.6％) 29 (36.7％) 10 (12.7％) 2 (2.5％) 2

全体 132 (47.3％) 125 (44.8％) 16 (5.7％) 3 (1.1％) 3

１年 36 (51.4％) 28 (40.0％) 5 (7.1％) 1 (1.4％)      -

２年 32 (45.7％) 35 (50.0％) 2 (2.9％)      - 1

３年 32 (46.4％) 29 (42.0％) 4 (5.8％) 2 (2.9％) 2

４年 32 (45.7％) 33 (47.1％) 5 (7.1％)      -      -

全体 69 (35.4％) 79 (40.5％) 28 (14.4％) 8 (4.1％) 11

１年 18 (51.4％) 13 (37.1％) 3 (8.6％)      - 1

２年 18 (35.3％) 21 (41.2％) 6 (11.8％) 4 (7.8％) 2

３年 14 (22.2％) 27 (42.9％) 14 (22.2％) 4 (6.3％) 4

４年 19 (41.3％) 18 (39.1％) 5 (10.9％)      - 4

全体 69 (53.1％) 56 (43.1％) 5 (3.8％)      -      -

１年 8 (38.1％) 12 (57.1％) 1 (4.8％)      -      -

２年 14 (56.0％) 10 (40.0％) 1 (4.0％)      -      -

３年 22 (51.2％) 19 (44.2％) 2 (4.7％)      -      -

４年 25 (61.0％) 15 (36.6％) 1 (2.4％)      -      -

全体 99 (53.2％) 64 (34.4％) 13 (7.0％) 4 (2.2％) 6

１年 17 (51.5％) 11 (33.3％) 2 (6.1％) 2 (6.1％) 1

２年 9 (39.1％) 12 (52.2％) 2 (8.7％)      -      -

３年 36 (50.7％) 27 (38.0％) 5 (7.0％) 1 (1.4％) 2

４年 37 (62.7％) 14 (23.7％) 4 (6.8％) 1 (1.7％) 3

１年 119 (49.0％) 98 (40.3％) 18 (7.4％) 3 (1.2％) 5

２年 115 (43.6％) 117 (44.3％) 22 (8.3％) 4 (1.5％) 6

３年 135 (38.6％) 139 (39.7％) 53 (15.1％) 11 (3.1％) 12

４年 149 (50.5％) 109 (36.9％) 25 (8.5％) 3 (1.0％) 9

全体 35 (38.5％) 36 (39.6％) 11 (12.1％) 3 (3.3％) 6

１年 20 (40.8％) 19 (38.8％) 6 (12.2％)      - 4

２年 15 (35.7％) 17 (40.5％) 5 (11.9％) 3 (7.1％) 2

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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361人
(31.3%)

104人
(28.7%)

80人
(28.7%)

36人
(18.5%)

62人
(47.7%)

79人
(42.5%)

28人
(30.8%)

439人
(38.1%)

150人
(41.4%)

105人
(37.6%)

61人
(31.3%)

50人
(38.5%)

73人
(39.2%)

41人
(45.1%)

274人
(23.8%)

85人
(23.5%)

77人
(27.6%)

70人
(35.9%)

16人
(12.3%)

26人
(14.0%)

15人
(16.5%)

45人
(3.9%)

11人
(3.0%)

13人
(4.7%)

17人
(8.7%)

2人
(1.5%)

2人
(1.1%)

2人
(2.2%)

33人
(2.9%)

12人
(3.3%)

4人
(1.4%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

（４）授業の内容についていっていない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 361 (31.3％) 439 (38.1％) 274 (23.8％) 45 (3.9％) 33

全体 104 (28.7％) 150 (41.4％) 85 (23.5％) 11 (3.0％) 12

１年 25 (29.8％) 31 (36.9％) 22 (26.2％) 3 (3.6％) 3

２年 18 (18.9％) 41 (43.2％) 28 (29.5％) 5 (5.3％) 3

３年 26 (25.0％) 46 (44.2％) 25 (24.0％) 3 (2.9％) 4

４年 35 (44.3％) 32 (40.5％) 10 (12.7％)      - 2

全体 80 (28.7％) 105 (37.6％) 77 (27.6％) 13 (4.7％) 4

１年 17 (24.3％) 18 (25.7％) 27 (38.6％) 8 (11.4％)      -

２年 22 (31.4％) 23 (32.9％) 21 (30.0％) 3 (4.3％) 1

３年 17 (24.6％) 30 (43.5％) 18 (26.1％) 2 (2.9％) 2

４年 24 (34.3％) 34 (48.6％) 11 (15.7％)      - 1

全体 36 (18.5％) 61 (31.3％) 70 (35.9％) 17 (8.7％) 11

１年 9 (25.7％) 9 (25.7％) 14 (40.0％) 2 (5.7％) 1

２年 8 (15.7％) 16 (31.4％) 19 (37.3％) 6 (11.8％) 2

３年 12 (19.0％) 17 (27.0％) 23 (36.5％) 7 (11.1％) 4

４年 7 (15.2％) 19 (41.3％) 14 (30.4％) 2 (4.3％) 4

全体 62 (47.7％) 50 (38.5％) 16 (12.3％) 2 (1.5％)      -

１年 4 (19.0％) 8 (38.1％) 8 (38.1％) 1 (4.8％)      -

２年 10 (40.0％) 12 (48.0％) 3 (12.0％)      -      -

３年 20 (46.5％) 18 (41.9％) 4 (9.3％) 1 (2.3％)      -

４年 28 (68.3％) 12 (29.3％) 1 (2.4％)      -      -

全体 79 (42.5％) 73 (39.2％) 26 (14.0％) 2 (1.1％) 6

１年 12 (36.4％) 15 (45.5％) 5 (15.2％)      - 1

２年 7 (30.4％) 14 (60.9％) 2 (8.7％)      -      -

３年 25 (35.2％) 27 (38.0％) 15 (21.1％) 2 (2.8％) 2

４年 35 (59.3％) 17 (28.8％) 4 (6.8％)      - 3

１年 67 (27.6％) 81 (33.3％) 76 (31.3％) 14 (5.8％) 5

２年 65 (24.6％) 106 (40.2％) 73 (27.7％) 14 (5.3％) 6

３年 100 (28.6％) 138 (39.4％) 85 (24.3％) 15 (4.3％) 12

４年 129 (43.7％) 114 (38.6％) 40 (13.6％) 2 (0.7％) 10

全体 28 (30.8％) 41 (45.1％) 15 (16.5％) 2 (2.2％) 5

１年 13 (26.5％) 20 (40.8％) 10 (20.4％) 2 (4.1％) 4

２年 15 (35.7％) 21 (50.0％) 5 (11.9％)      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（５）授業に興味・関心がわかない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

333人
(28.9%)

102人
(28.2%)

84人
(30.1%)

35人
(17.9%)

44人
(33.8%)

68人
(36.6%)

28人
(30.8%)

437人
(37.9%)

149人
(41.2%)

110人
(39.4%)

62人
(31.8%)

56人
(43.1%)

60人
(32.3%)

37人
(40.7%)

302人
(26.2%)

88人
(24.3%)

66人
(23.7%)

76人
(39.0%)

24人
(18.5%)

48人
(25.8%)

17人
(18.7%)

48人
(4.2%)

11人
(3.0%)

16人
(5.7%)

11人
(5.6%)

6人
(4.6%)

4人
(2.2%)

4人
(4.4%)

32人
(2.8%)

12人
(3.3%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 333 (28.9％) 437 (37.9％) 302 (26.2％) 48 (4.2％) 32

全体 102 (28.2％) 149 (41.2％) 88 (24.3％) 11 (3.0％) 12

１年 26 (31.0％) 34 (40.5％) 18 (21.4％) 3 (3.6％) 3

２年 23 (24.2％) 38 (40.0％) 27 (28.4％) 4 (4.2％) 3

３年 22 (21.2％) 48 (46.2％) 26 (25.0％) 4 (3.8％) 4

４年 31 (39.2％) 29 (36.7％) 17 (21.5％)      - 2

全体 84 (30.1％) 110 (39.4％) 66 (23.7％) 16 (5.7％) 3

１年 22 (31.4％) 25 (35.7％) 16 (22.9％) 7 (10.0％)      -

２年 25 (35.7％) 28 (40.0％) 13 (18.6％) 3 (4.3％) 1

３年 16 (23.2％) 27 (39.1％) 22 (31.9％) 2 (2.9％) 2

４年 21 (30.0％) 30 (42.9％) 15 (21.4％) 4 (5.7％)      -

全体 35 (17.9％) 62 (31.8％) 76 (39.0％) 11 (5.6％) 11

１年 9 (25.7％) 17 (48.6％) 6 (17.1％) 2 (5.7％) 1

２年 13 (25.5％) 14 (27.5％) 19 (37.3％) 3 (5.9％) 2

３年 7 (11.1％) 16 (25.4％) 30 (47.6％) 6 (9.5％) 4

４年 6 (13.0％) 15 (32.6％) 21 (45.7％)      - 4

全体 44 (33.8％) 56 (43.1％) 24 (18.5％) 6 (4.6％)      -

１年 1 (4.8％) 12 (57.1％) 7 (33.3％) 1 (4.8％)      -

２年 9 (36.0％) 12 (48.0％) 2 (8.0％) 2 (8.0％)      -

３年 10 (23.3％) 19 (44.2％) 11 (25.6％) 3 (7.0％)      -

４年 24 (58.5％) 13 (31.7％) 4 (9.8％)      -      -

全体 68 (36.6％) 60 (32.3％) 48 (25.8％) 4 (2.2％) 6

１年 11 (33.3％) 11 (33.3％) 10 (30.3％)      - 1

２年 6 (26.1％) 10 (43.5％) 7 (30.4％)      -      -

３年 22 (31.0％) 22 (31.0％) 23 (32.4％) 2 (2.8％) 2

４年 29 (49.2％) 17 (28.8％) 8 (13.6％) 2 (3.4％) 3

１年 69 (28.4％) 99 (40.7％) 57 (23.5％) 13 (5.3％) 5

２年 76 (28.8％) 102 (38.6％) 68 (25.8％) 12 (4.5％) 6

３年 77 (22.0％) 132 (37.7％) 112 (32.0％) 17 (4.9％) 12

４年 111 (37.6％) 104 (35.3％) 65 (22.0％) 6 (2.0％) 9

全体 28 (30.8％) 37 (40.7％) 17 (18.7％) 4 (4.4％) 5

１年 15 (30.6％) 17 (34.7％) 9 (18.4％) 4 (8.2％) 4

２年 13 (31.0％) 20 (47.6％) 8 (19.0％)      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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335人
(29.1%)

90人
(24.9%)

82人
(29.4%)

32人
(16.4%)

50人
(38.5%)

81人
(43.5%)

26人
(28.6%)

338人
(29.3%)

112人
(30.9%)

79人
(28.3%)

46人
(23.6%)

43人
(33.1%)

58人
(31.2%)

42人
(46.2%)

299人
(26.0%)

102人
(28.2%)

75人
(26.9%)

63人
(32.3%)

27人
(20.8%)

32人
(17.2%)

13人
(14.3%)

149人
(12.9%)

47人
(13.0%)

40人
(14.3%)

43人
(22.1%)

10人
(7.7%)

9人
(4.8%)

5人
(5.5%)

31人
(2.7%)

11人
(3.0%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

（６）進級や卒業ができるか心配だ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 335 (29.1％) 338 (29.3％) 299 (26.0％) 149 (12.9％) 31

全体 90 (24.9％) 112 (30.9％) 102 (28.2％) 47 (13.0％) 11

１年 22 (26.2％) 26 (31.0％) 21 (25.0％) 12 (14.3％) 3

２年 13 (13.7％) 30 (31.6％) 30 (31.6％) 19 (20.0％) 3

３年 17 (16.3％) 34 (32.7％) 36 (34.6％) 14 (13.5％) 3

４年 38 (48.1％) 22 (27.8％) 15 (19.0％) 2 (2.5％) 2

全体 82 (29.4％) 79 (28.3％) 75 (26.9％) 40 (14.3％) 3

１年 17 (24.3％) 15 (21.4％) 23 (32.9％) 15 (21.4％)      -

２年 20 (28.6％) 14 (20.0％) 22 (31.4％) 13 (18.6％) 1

３年 15 (21.7％) 26 (37.7％) 16 (23.2％) 10 (14.5％) 2

４年 30 (42.9％) 24 (34.3％) 14 (20.0％) 2 (2.9％)      -

全体 32 (16.4％) 46 (23.6％) 63 (32.3％) 43 (22.1％) 11

１年 8 (22.9％) 7 (20.0％) 15 (42.9％) 4 (11.4％) 1

２年 7 (13.7％) 9 (17.6％) 20 (39.2％) 13 (25.5％) 2

３年 7 (11.1％) 15 (23.8％) 17 (27.0％) 20 (31.7％) 4

４年 10 (21.7％) 15 (32.6％) 11 (23.9％) 6 (13.0％) 4

全体 50 (38.5％) 43 (33.1％) 27 (20.8％) 10 (7.7％)      -

１年 5 (23.8％) 6 (28.6％) 9 (42.9％) 1 (4.8％)      -

２年 7 (28.0％) 9 (36.0％) 6 (24.0％) 3 (12.0％)      -

３年 17 (39.5％) 14 (32.6％) 8 (18.6％) 4 (9.3％)      -

４年 21 (51.2％) 14 (34.1％) 4 (9.8％) 2 (4.9％)      -

全体 81 (43.5％) 58 (31.2％) 32 (17.2％) 9 (4.8％) 6

１年 14 (42.4％) 11 (33.3％) 4 (12.1％) 3 (9.1％) 1

２年 8 (34.8％) 9 (39.1％) 5 (21.7％) 1 (4.3％)      -

３年 32 (45.1％) 22 (31.0％) 11 (15.5％) 4 (5.6％) 2

４年 27 (45.8％) 16 (27.1％) 12 (20.3％) 1 (1.7％) 3

１年 66 (27.2％) 65 (26.7％) 72 (29.6％) 35 (14.4％) 5

２年 55 (20.8％) 71 (26.9％) 83 (31.4％) 49 (18.6％) 6

３年 88 (25.1％) 111 (31.7％) 88 (25.1％) 52 (14.9％) 11

４年 126 (42.7％) 91 (30.8％) 56 (19.0％) 13 (4.4％) 9

全体 26 (28.6％) 42 (46.2％) 13 (14.3％) 5 (5.5％) 5

１年 12 (24.5％) 19 (38.8％) 9 (18.4％) 5 (10.2％) 4

２年 14 (33.3％) 23 (54.8％) 4 (9.5％)      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（７）本学の他学科・学部に移りたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

779人
(67.6%)

229人
(63.3%)

205人
(73.5%)

115人
(59.0%)

90人
(69.2%)

140人
(75.3%)

55人
(60.4%)

253人
(22.0%)

85人
(23.5%)

58人
(20.8%)

47人
(24.1%)

33人
(25.4%)

30人
(16.1%)

23人
(25.3%)

71人
(6.2%)

30人
(8.3%)

11人
(3.9%)

16人
(8.2%)

6人
(4.6%)

8人
(4.3%)

7人
(7.7%)

17人
(1.5%)

6人
(1.7%)

2人
(0.7%)

6人
(3.1%)

1人
(0.8%)

2人
(1.1%)

1人
(1.1%)

32人
(2.8%)

12人
(3.3%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 779 (67.6％) 253 (22.0％) 71 (6.2％) 17 (1.5％) 32

全体 229 (63.3％) 85 (23.5％) 30 (8.3％) 6 (1.7％) 12

１年 52 (61.9％) 21 (25.0％) 5 (6.0％) 3 (3.6％) 3

２年 59 (62.1％) 21 (22.1％) 11 (11.6％) 1 (1.1％) 3

３年 65 (62.5％) 23 (22.1％) 10 (9.6％) 2 (1.9％) 4

４年 53 (67.1％) 20 (25.3％) 4 (5.1％)      - 2

全体 205 (73.5％) 58 (20.8％) 11 (3.9％) 2 (0.7％) 3

１年 53 (75.7％) 10 (14.3％) 5 (7.1％) 2 (2.9％)      -

２年 47 (67.1％) 21 (30.0％) 1 (1.4％)      - 1

３年 50 (72.5％) 14 (20.3％) 3 (4.3％)      - 2

４年 55 (78.6％) 13 (18.6％) 2 (2.9％)      -      -

全体 115 (59.0％) 47 (24.1％) 16 (8.2％) 6 (3.1％) 11

１年 21 (60.0％) 10 (28.6％) 3 (8.6％)      - 1

２年 31 (60.8％) 11 (21.6％) 3 (5.9％) 4 (7.8％) 2

３年 33 (52.4％) 18 (28.6％) 6 (9.5％) 2 (3.2％) 4

４年 30 (65.2％) 8 (17.4％) 4 (8.7％)      - 4

全体 90 (69.2％) 33 (25.4％) 6 (4.6％) 1 (0.8％)      -

１年 15 (71.4％) 5 (23.8％) 1 (4.8％)      -      -

２年 19 (76.0％) 3 (12.0％) 2 (8.0％) 1 (4.0％)      -

３年 26 (60.5％) 14 (32.6％) 3 (7.0％)      -      -

４年 30 (73.2％) 11 (26.8％)      -      -      -

全体 140 (75.3％) 30 (16.1％) 8 (4.3％) 2 (1.1％) 6

１年 23 (69.7％) 6 (18.2％) 3 (9.1％)      - 1

２年 19 (82.6％) 4 (17.4％)      -      -      -

３年 53 (74.6％) 13 (18.3％) 2 (2.8％) 1 (1.4％) 2

４年 45 (76.3％) 7 (11.9％) 3 (5.1％) 1 (1.7％) 3

１年 164 (67.5％) 52 (21.4％) 17 (7.0％) 5 (2.1％) 5

２年 175 (66.3％) 60 (22.7％) 17 (6.4％) 6 (2.3％) 6

３年 227 (64.9％) 82 (23.4％) 24 (6.9％) 5 (1.4％) 12

４年 213 (72.2％) 59 (20.0％) 13 (4.4％) 1 (0.3％) 9

全体 55 (60.4％) 23 (25.3％) 7 (7.7％) 1 (1.1％) 5

１年 27 (55.1％) 11 (22.4％) 6 (12.2％) 1 (2.0％) 4

２年 28 (66.7％) 12 (28.6％) 1 (2.4％)      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（８）他の大学や学校に入り直したい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

647人
(56.2%)

195人
(53.9%)

169人
(60.6%)

90人
(46.2%)

75人
(57.7%)

118人
(63.4%)

46人
(50.5%)

260人
(22.6%)

94人
(26.0%)

57人
(20.4%)

44人
(22.6%)

35人
(26.9%)

30人
(16.1%)

22人
(24.2%)

168人
(14.6%)

53人
(14.6%)

41人
(14.7%)

36人
(18.5%)

14人
(10.8%)

24人
(12.9%)

13人
(14.3%)

45人
(3.9%)

8人
(2.2%)

9人
(3.2%)

14人
(7.2%)

6人
(4.6%)

8人
(4.3%)

5人
(5.5%)

32人
(2.8%)

12人
(3.3%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 647 (56.2％) 260 (22.6％) 168 (14.6％) 45 (3.9％) 32

全体 195 (53.9％) 94 (26.0％) 53 (14.6％) 8 (2.2％) 12

１年 45 (53.6％) 19 (22.6％) 14 (16.7％) 2 (2.4％) 4

２年 50 (52.6％) 27 (28.4％) 12 (12.6％) 3 (3.2％) 3

３年 53 (51.0％) 26 (25.0％) 20 (19.2％) 2 (1.9％) 3

４年 47 (59.5％) 22 (27.8％) 7 (8.9％) 1 (1.3％) 2

全体 169 (60.6％) 57 (20.4％) 41 (14.7％) 9 (3.2％) 3

１年 47 (67.1％) 7 (10.0％) 13 (18.6％) 3 (4.3％)      -

２年 41 (58.6％) 19 (27.1％) 6 (8.6％) 3 (4.3％) 1

３年 38 (55.1％) 17 (24.6％) 10 (14.5％) 2 (2.9％) 2

４年 43 (61.4％) 14 (20.0％) 12 (17.1％) 1 (1.4％)      -

全体 90 (46.2％) 44 (22.6％) 36 (18.5％) 14 (7.2％) 11

１年 20 (57.1％) 5 (14.3％) 9 (25.7％)      - 1

２年 21 (41.2％) 14 (27.5％) 7 (13.7％) 7 (13.7％) 2

３年 26 (41.3％) 16 (25.4％) 11 (17.5％) 6 (9.5％) 4

４年 23 (50.0％) 9 (19.6％) 9 (19.6％) 1 (2.2％) 4

全体 75 (57.7％) 35 (26.9％) 14 (10.8％) 6 (4.6％)      -

１年 10 (47.6％) 6 (28.6％) 3 (14.3％) 2 (9.5％)      -

２年 16 (64.0％) 5 (20.0％) 1 (4.0％) 3 (12.0％)      -

３年 21 (48.8％) 14 (32.6％) 7 (16.3％) 1 (2.3％)      -

４年 28 (68.3％) 10 (24.4％) 3 (7.3％)      -      -

全体 118 (63.4％) 30 (16.1％) 24 (12.9％) 8 (4.3％) 6

１年 18 (54.5％) 7 (21.2％) 3 (9.1％) 4 (12.1％) 1

２年 14 (60.9％) 6 (26.1％) 3 (13.0％)      -      -

３年 46 (64.8％) 11 (15.5％) 11 (15.5％) 1 (1.4％) 2

４年 40 (67.8％) 6 (10.2％) 7 (11.9％) 3 (5.1％) 3

１年 140 (57.6％) 44 (18.1％) 42 (17.3％) 11 (4.5％) 6

２年 142 (53.8％) 71 (26.9％) 29 (11.0％) 16 (6.1％) 6

３年 184 (52.6％) 84 (24.0％) 59 (16.9％) 12 (3.4％) 11

４年 181 (61.4％) 61 (20.7％) 38 (12.9％) 6 (2.0％) 9

全体 46 (50.5％) 22 (24.2％) 13 (14.3％) 5 (5.5％) 5

１年 19 (38.8％) 9 (18.4％) 12 (24.5％) 5 (10.2％) 4

２年 27 (64.3％) 13 (31.0％) 1 (2.4％)      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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671人
(58.2%)

192人
(53.0%)

180人
(64.5%)

87人
(44.6%)

83人
(63.8%)

129人
(69.4%)

42人
(46.2%)

278人
(24.1%)

95人
(26.2%)

67人
(24.0%)

48人
(24.6%)

33人
(25.4%)

35人
(18.8%)

19人
(20.9%)

141人
(12.2%)

56人
(15.5%)

23人
(8.2%)

37人
(19.0%)

11人
(8.5%)

14人
(7.5%)

17人
(18.7%)

31人
(2.7%)

8人
(2.2%)

6人
(2.2%)

12人
(6.2%)

3人
(2.3%)

2人
(1.1%)

8人
(8.8%)

31人
(2.7%)

11人
(3.0%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

（９）大学を辞めたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 671 (58.2％) 278 (24.1％) 141 (12.2％) 31 (2.7％) 31

全体 192 (53.0％) 95 (26.2％) 56 (15.5％) 8 (2.2％) 11

１年 49 (58.3％) 22 (26.2％) 9 (10.7％) 1 (1.2％) 3

２年 46 (48.4％) 25 (26.3％) 18 (18.9％) 3 (3.2％) 3

３年 50 (48.1％) 26 (25.0％) 21 (20.2％) 4 (3.8％) 3

４年 47 (59.5％) 22 (27.8％) 8 (10.1％)      - 2

全体 180 (64.5％) 67 (24.0％) 23 (8.2％) 6 (2.2％) 3

１年 51 (72.9％) 10 (14.3％) 5 (7.1％) 4 (5.7％)      -

２年 43 (61.4％) 21 (30.0％) 4 (5.7％) 1 (1.4％) 1

３年 39 (56.5％) 17 (24.6％) 11 (15.9％)      - 2

４年 47 (67.1％) 19 (27.1％) 3 (4.3％) 1 (1.4％)      -

全体 87 (44.6％) 48 (24.6％) 37 (19.0％) 12 (6.2％) 11

１年 24 (68.6％) 7 (20.0％) 3 (8.6％)      - 1

２年 19 (37.3％) 17 (33.3％) 9 (17.6％) 4 (7.8％) 2

３年 19 (30.2％) 14 (22.2％) 19 (30.2％) 7 (11.1％) 4

４年 25 (54.3％) 10 (21.7％) 6 (13.0％) 1 (2.2％) 4

全体 83 (63.8％) 33 (25.4％) 11 (8.5％) 3 (2.3％)      -

１年 12 (57.1％) 4 (19.0％) 4 (19.0％) 1 (4.8％)      -

２年 17 (68.0％) 4 (16.0％) 3 (12.0％) 1 (4.0％)      -

３年 26 (60.5％) 14 (32.6％) 2 (4.7％) 1 (2.3％)      -

４年 28 (68.3％) 11 (26.8％) 2 (4.9％)      -      -

全体 129 (69.4％) 35 (18.8％) 14 (7.5％) 2 (1.1％) 6

１年 22 (66.7％) 7 (21.2％) 3 (9.1％)      - 1

２年 17 (73.9％) 4 (17.4％) 2 (8.7％)      -      -

３年 50 (70.4％) 15 (21.1％) 3 (4.2％) 1 (1.4％) 2

４年 40 (67.8％) 9 (15.3％) 6 (10.2％) 1 (1.7％) 3

１年 158 (65.0％) 50 (20.6％) 24 (9.9％) 6 (2.5％) 5

２年 142 (53.8％) 71 (26.9％) 36 (13.6％) 9 (3.4％) 6

３年 184 (52.6％) 86 (24.6％) 56 (16.0％) 13 (3.7％) 11

４年 187 (63.4％) 71 (24.1％) 25 (8.5％) 3 (1.0％) 9

全体 42 (46.2％) 19 (20.9％) 17 (18.7％) 8 (8.8％) 5

１年 13 (26.5％) 9 (18.4％) 15 (30.6％) 8 (16.3％) 4

２年 29 (69.0％) 10 (23.8％) 2 (4.8％)      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（１０）経済的に勉強を続けることが難しい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

772人
(67.0%)

229人
(63.3%)

191人
(68.5%)

121人
(62.1%)

94人
(72.3%)

137人
(73.7%)

62人
(68.1%)

280人
(24.3%)

95人
(26.2%)

67人
(24.0%)

51人
(26.2%)

29人
(22.3%)

38人
(20.4%)

22人
(24.2%)

64人
(5.6%)

26人
(7.2%)

16人
(5.7%)

10人
(5.1%)

7人
(5.4%)

5人
(2.7%)

2人
(2.2%)

4人
(0.3%)

2人
(0.7%)

2人
(1.0%)

32人
(2.8%)

12人
(3.3%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 772 (67.0％) 280 (24.3％) 64 (5.6％) 4 (0.3％) 32

全体 229 (63.3％) 95 (26.2％) 26 (7.2％)      - 12

１年 55 (65.5％) 20 (23.8％) 6 (7.1％)      - 3

２年 61 (64.2％) 25 (26.3％) 6 (6.3％)      - 3

３年 62 (59.6％) 28 (26.9％) 10 (9.6％)      - 4

４年 51 (64.6％) 22 (27.8％) 4 (5.1％)      - 2

全体 191 (68.5％) 67 (24.0％) 16 (5.7％) 2 (0.7％) 3

１年 55 (78.6％) 13 (18.6％) 2 (2.9％)      -      -

２年 45 (64.3％) 18 (25.7％) 5 (7.1％) 1 (1.4％) 1

３年 41 (59.4％) 19 (27.5％) 6 (8.7％) 1 (1.4％) 2

４年 50 (71.4％) 17 (24.3％) 3 (4.3％)      -      -

全体 121 (62.1％) 51 (26.2％) 10 (5.1％) 2 (1.0％) 11

１年 26 (74.3％) 7 (20.0％) 1 (2.9％)      - 1

２年 30 (58.8％) 15 (29.4％) 4 (7.8％)      - 2

３年 33 (52.4％) 21 (33.3％) 3 (4.8％) 2 (3.2％) 4

４年 32 (69.6％) 8 (17.4％) 2 (4.3％)      - 4

全体 94 (72.3％) 29 (22.3％) 7 (5.4％)      -      -

１年 14 (66.7％) 3 (14.3％) 4 (19.0％)      -      -

２年 19 (76.0％) 5 (20.0％) 1 (4.0％)      -      -

３年 30 (69.8％) 12 (27.9％) 1 (2.3％)      -      -

４年 31 (75.6％) 9 (22.0％) 1 (2.4％)      -      -

全体 137 (73.7％) 38 (20.4％) 5 (2.7％)      - 6

１年 21 (63.6％) 9 (27.3％) 2 (6.1％)      - 1

２年 18 (78.3％) 4 (17.4％) 1 (4.3％)      -      -

３年 55 (77.5％) 14 (19.7％)      -      - 2

４年 43 (72.9％) 11 (18.6％) 2 (3.4％)      - 3

１年 171 (70.4％) 52 (21.4％) 15 (6.2％)      - 5

２年 173 (65.5％) 67 (25.4％) 17 (6.4％) 1 (0.4％) 6

３年 221 (63.1％) 94 (26.9％) 20 (5.7％) 3 (0.9％) 12

４年 207 (70.2％) 67 (22.7％) 12 (4.1％)      - 9

全体 62 (68.1％) 22 (24.2％) 2 (2.2％)      - 5

１年 32 (65.3％) 11 (22.4％) 2 (4.1％)      - 4

２年 30 (71.4％) 11 (26.2％)      -      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（１１）まわりの学生がやる気がない 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

550人
(47.7%)

179人
(49.4%)

137人
(49.1%)

78人
(40.0%)

66人
(50.8%)

90人
(48.4%)

46人
(50.5%)

392人
(34.0%)

129人
(35.6%)

94人
(33.7%)

66人
(33.8%)

48人
(36.9%)

55人
(29.6%)

30人
(33.0%)

147人
(12.8%)

36人
(9.9%)

35人
(12.5%)

35人
(17.9%)

12人
(9.2%)

29人
(15.6%)

9人
(9.9%)

31人
(2.7%)

6人
(1.7%) 10人

(3.6%)

5人
(2.6%)

4人
(3.1%)

6人
(3.2%)

1人
(1.1%)

32人
(2.8%)

12人
(3.3%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 550 (47.7％) 392 (34.0％) 147 (12.8％) 31 (2.7％) 32

全体 179 (49.4％) 129 (35.6％) 36 (9.9％) 6 (1.7％) 12

１年 45 (53.6％) 23 (27.4％) 11 (13.1％) 2 (2.4％) 3

２年 46 (48.4％) 32 (33.7％) 11 (11.6％) 3 (3.2％) 3

３年 43 (41.3％) 47 (45.2％) 10 (9.6％)      - 4

４年 45 (57.0％) 27 (34.2％) 4 (5.1％) 1 (1.3％) 2

全体 137 (49.1％) 94 (33.7％) 35 (12.5％) 10 (3.6％) 3

１年 35 (50.0％) 20 (28.6％) 11 (15.7％) 4 (5.7％)      -

２年 33 (47.1％) 25 (35.7％) 8 (11.4％) 3 (4.3％) 1

３年 31 (44.9％) 26 (37.7％) 9 (13.0％) 1 (1.4％) 2

４年 38 (54.3％) 23 (32.9％) 7 (10.0％) 2 (2.9％)      -

全体 78 (40.0％) 66 (33.8％) 35 (17.9％) 5 (2.6％) 11

１年 21 (60.0％) 9 (25.7％) 3 (8.6％) 1 (2.9％) 1

２年 18 (35.3％) 17 (33.3％) 12 (23.5％) 2 (3.9％) 2

３年 19 (30.2％) 26 (41.3％) 12 (19.0％) 2 (3.2％) 4

４年 20 (43.5％) 14 (30.4％) 8 (17.4％)      - 4

全体 66 (50.8％) 48 (36.9％) 12 (9.2％) 4 (3.1％)      -

１年 10 (47.6％) 11 (52.4％)      -      -      -

２年 12 (48.0％) 10 (40.0％) 3 (12.0％)      -      -

３年 17 (39.5％) 18 (41.9％) 6 (14.0％) 2 (4.7％)      -

４年 27 (65.9％) 9 (22.0％) 3 (7.3％) 2 (4.9％)      -

全体 90 (48.4％) 55 (29.6％) 29 (15.6％) 6 (3.2％) 6

１年 18 (54.5％) 9 (27.3％) 4 (12.1％) 1 (3.0％) 1

２年 8 (34.8％) 8 (34.8％) 5 (21.7％) 2 (8.7％)      -

３年 33 (46.5％) 23 (32.4％) 11 (15.5％) 2 (2.8％) 2

４年 31 (52.5％) 15 (25.4％) 9 (15.3％) 1 (1.7％) 3

１年 129 (53.1％) 72 (29.6％) 29 (11.9％) 8 (3.3％) 5

２年 117 (44.3％) 92 (34.8％) 39 (14.8％) 10 (3.8％) 6

３年 143 (40.9％) 140 (40.0％) 48 (13.7％) 7 (2.0％) 12

４年 161 (54.6％) 88 (29.8％) 31 (10.5％) 6 (2.0％) 9

全体 46 (50.5％) 30 (33.0％) 9 (9.9％) 1 (1.1％) 5

１年 23 (46.9％) 15 (30.6％) 6 (12.2％) 1 (2.0％) 4

２年 23 (54.8％) 15 (35.7％) 3 (7.1％)      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（１２）やりたいことが見つからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

480人
(41.7%)

177人
(48.9%)

125人
(44.8%)

62人
(31.8%)

52人
(40.0%)

64人
(34.4%)

40人
(44.0%)

320人
(27.8%)

115人
(31.8%)

84人
(30.1%)

42人
(21.5%)

35人
(26.9%)

44人
(23.7%)

23人
(25.3%)

238人
(20.7%)

47人
(13.0%)

47人
(16.8%)

62人
(31.8%)

29人
(22.3%)

53人
(28.5%)

17人
(18.7%)

83人
(7.2%)

12人
(3.3%)

20人
(7.2%)

18人
(9.2%)

14人
(10.8%)

19人
(10.2%)

6人
(6.6%)

31人
(2.7%)

11人
(3.0%)

3人
(1.1%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 480 (41.7％) 320 (27.8％) 238 (20.7％) 83 (7.2％) 31

全体 177 (48.9％) 115 (31.8％) 47 (13.0％) 12 (3.3％) 11

１年 46 (54.8％) 24 (28.6％) 8 (9.5％) 3 (3.6％) 3

２年 48 (50.5％) 27 (28.4％) 15 (15.8％) 2 (2.1％) 3

３年 39 (37.5％) 37 (35.6％) 18 (17.3％) 7 (6.7％) 3

４年 44 (55.7％) 27 (34.2％) 6 (7.6％)      - 2

全体 125 (44.8％) 84 (30.1％) 47 (16.8％) 20 (7.2％) 3

１年 32 (45.7％) 20 (28.6％) 9 (12.9％) 9 (12.9％)      -

２年 33 (47.1％) 20 (28.6％) 13 (18.6％) 3 (4.3％) 1

３年 28 (40.6％) 22 (31.9％) 14 (20.3％) 3 (4.3％) 2

４年 32 (45.7％) 22 (31.4％) 11 (15.7％) 5 (7.1％)      -

全体 62 (31.8％) 42 (21.5％) 62 (31.8％) 18 (9.2％) 11

１年 19 (54.3％) 8 (22.9％) 7 (20.0％)      - 1

２年 16 (31.4％) 10 (19.6％) 19 (37.3％) 4 (7.8％) 2

３年 13 (20.6％) 16 (25.4％) 22 (34.9％) 8 (12.7％) 4

４年 14 (30.4％) 8 (17.4％) 14 (30.4％) 6 (13.0％) 4

全体 52 (40.0％) 35 (26.9％) 29 (22.3％) 14 (10.8％)      -

１年 9 (42.9％) 6 (28.6％) 6 (28.6％)      -      -

２年 8 (32.0％) 5 (20.0％) 8 (32.0％) 4 (16.0％)      -

３年 11 (25.6％) 14 (32.6％) 12 (27.9％) 6 (14.0％)      -

４年 24 (58.5％) 10 (24.4％) 3 (7.3％) 4 (9.8％)      -

全体 64 (34.4％) 44 (23.7％) 53 (28.5％) 19 (10.2％) 6

１年 12 (36.4％) 10 (30.3％) 8 (24.2％) 2 (6.1％) 1

２年 6 (26.1％) 6 (26.1％) 8 (34.8％) 3 (13.0％)      -

３年 17 (23.9％) 16 (22.5％) 27 (38.0％) 9 (12.7％) 2

４年 29 (49.2％) 12 (20.3％) 10 (16.9％) 5 (8.5％) 3

１年 118 (48.6％) 68 (28.0％) 38 (15.6％) 14 (5.8％) 5

２年 111 (42.0％) 68 (25.8％) 63 (23.9％) 16 (6.1％) 6

３年 108 (30.9％) 105 (30.0％) 93 (26.6％) 33 (9.4％) 11

４年 143 (48.5％) 79 (26.8％) 44 (14.9％) 20 (6.8％) 9

全体 40 (44.0％) 23 (25.3％) 17 (18.7％) 6 (6.6％) 5

１年 17 (34.7％) 11 (22.4％) 12 (24.5％) 5 (10.2％) 4

２年 23 (54.8％) 12 (28.6％) 5 (11.9％) 1 (2.4％) 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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（１３）就職活動が思い通りにいかない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

571人
(49.6%)

211人
(58.3%)

144人
(51.6%)

77人
(39.5%)

61人
(46.9%)

78人
(41.9%)

57人
(62.6%)

351人
(30.5%)

115人
(31.8%)

86人
(30.8%)

59人
(30.3%)

40人
(30.8%)

51人
(27.4%)

22人
(24.2%)

168人
(14.6%)

22人
(6.1%)

38人
(13.6%)

37人
(19.0%)

27人
(20.8%)

44人
(23.7%)

7人
(7.7%)

29人
(2.5%) 2人

(0.6%)

7人
(2.5%)

11人
(5.6%)

2人
(1.5%)

7人
(3.8%)

33人
(2.9%)

12人
(3.3%)

4人
(1.4%)

11人
(5.6%)

6人
(3.2%)

5人
(5.5%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学全体

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

保育科

（短期大学部）

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 無回答

【1.ほとんどない 2.あまりない 3.ときどきある 4.よくある】 実数（％） 

種別 無回答

全体 571 (49.6％) 351 (30.5％) 168 (14.6％) 29 (2.5％) 33

全体 211 (58.3％) 115 (31.8％) 22 (6.1％) 2 (0.6％) 12

１年 56 (66.7％) 21 (25.0％) 4 (4.8％)      - 3

２年 57 (60.0％) 29 (30.5％) 6 (6.3％)      - 3

３年 44 (42.3％) 45 (43.3％) 10 (9.6％) 1 (1.0％) 4

４年 54 (68.4％) 20 (25.3％) 2 (2.5％) 1 (1.3％) 2

全体 144 (51.6％) 86 (30.8％) 38 (13.6％) 7 (2.5％) 4

１年 55 (78.6％) 10 (14.3％) 4 (5.7％)      - 1

２年 42 (60.0％) 21 (30.0％) 4 (5.7％) 2 (2.9％) 1

３年 23 (33.3％) 28 (40.6％) 14 (20.3％) 2 (2.9％) 2

４年 24 (34.3％) 27 (38.6％) 16 (22.9％) 3 (4.3％)      -

全体 77 (39.5％) 59 (30.3％) 37 (19.0％) 11 (5.6％) 11

１年 25 (71.4％) 7 (20.0％) 2 (5.7％)      - 1

２年 19 (37.3％) 19 (37.3％) 9 (17.6％) 2 (3.9％) 2

３年 15 (23.8％) 25 (39.7％) 16 (25.4％) 3 (4.8％) 4

４年 18 (39.1％) 8 (17.4％) 10 (21.7％) 6 (13.0％) 4

全体 61 (46.9％) 40 (30.8％) 27 (20.8％) 2 (1.5％)      -

１年 13 (61.9％) 7 (33.3％) 1 (4.8％)      -      -

２年 15 (60.0％) 4 (16.0％) 5 (20.0％) 1 (4.0％)      -

３年 8 (18.6％) 17 (39.5％) 17 (39.5％) 1 (2.3％)      -

４年 25 (61.0％) 12 (29.3％) 4 (9.8％)      -      -

全体 78 (41.9％) 51 (27.4％) 44 (23.7％) 7 (3.8％) 6

１年 24 (72.7％) 8 (24.2％)      -      - 1

２年 9 (39.1％) 9 (39.1％) 5 (21.7％)      -      -

３年 13 (18.3％) 21 (29.6％) 30 (42.3％) 5 (7.0％) 2

４年 32 (54.2％) 13 (22.0％) 9 (15.3％) 2 (3.4％) 3

１年 173 (71.2％) 53 (21.8％) 11 (4.5％)      - 6

２年 142 (53.8％) 82 (31.1％) 29 (11.0％) 5 (1.9％) 6

３年 103 (29.4％) 136 (38.9％) 87 (24.9％) 12 (3.4％) 12

４年 153 (51.9％) 80 (27.1％) 41 (13.9％) 12 (4.1％) 9

全体 57 (62.6％) 22 (24.2％) 7 (7.7％)      - 5

１年 30 (61.2％) 11 (22.4％) 4 (8.2％)      - 4

２年 27 (64.3％) 11 (26.2％) 3 (7.1％)      - 1

3 4

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

短
大

保育科

区分 1 2
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〔１７〕将来のキャリア 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 あなたは将来、どのような職業やキャリアに進みたいですか。（1つだけ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

注 1）縦％。 

注 2）    は大学全体よりも 5 ポイント以上、    は大学全体よりも 10 ポイント以上高いものを示す。 

 

 

看
護

福
祉

栄
養

英
語

観
光
文
化

【
大
学
　
全
体

】

保
育

　　全　体（人） 362 279 195 130 186 1,152 91

医療・看護系 81.5 5.4 6.7 0.8 5.4 29.0 1.1

運輸・通信系      - 0.4 0.5 5.4 4.8 1.6      -

学術系      -      -      - 0.8 0.5 0.2      -

保育・子ども系      - 9.3 1.5      -      - 2.5 69.2

学校・教育系 3.3 34.1 5.1 9.2      - 11.2      -

機械・電気・化学系      -      - 0.5 1.5 1.1 0.4      -

建築・インテリア系      -      - 0.5 3.1 1.6 0.7      -

公務員・政治・法律系 0.8 3.2 1.5 6.9 3.8 2.7 2.2

コンピュータ・Ｗｅｂゲーム・アニメ系      - 1.4      - 5.4 1.1 1.1      -

語学・国際系      - 0.4 1.0 16.2 2.2 2.4      -

食・栄養系 0.3      - 54.4      - 1.1 9.5      -

農林水産系      -      - 1.0      -      - 0.2      -

スポーツ系      - 0.4 0.5 0.8      - 0.3      -

デザイン・アート系      - 0.4      - 2.3 2.2 0.7      -

ビジネス・経営系      - 0.7 4.6 7.7 12.4 3.8 1.1

美容系 0.3 1.4 1.5 2.3 2.7 1.4 2.2

福祉・介護系 0.3 27.2      - 0.8      - 6.8      -

アパレル・ファッション系 0.3      - 1.5 2.3 5.9 1.6      -

マスコミ・芸能系      - 0.7      -      - 3.2 0.7 1.1

旅行・ホテル・ブライダル系      -      -      - 10.0 19.4 4.3      -

上記以外の仕事や職業      - 0.4 2.1 2.3 7.5 1.9 1.1

決まっていない 2.5 9.7 8.2 14.6 19.9 9.4 11.0

無回答 10.8 5.0 8.7 7.7 5.4 7.8 11.0
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【1.医療・看護系 2.運輸・通信系 3.学術系 4.保育・子ども系 5.学校・教育系 6.機械・電気・化学系】 

【7.建築・インテリア系 8.公務員・政治・法律系 9.コンピューター・Webゲーム・アニメ系 10.語学・国際系】 

【11.食・栄養系 12.農林水産系 13.スポーツ系 14.デザイン・アート系 15.ビジネス・経営系 16.美容系】 

【17.福祉・介護系 18.アパレル・ファッション系 19.マスコミ・芸能系 20.旅行・ホテル・ブライダル系】 

【21.上記以外の仕事や職業 22.決まっていない】 

実数（％） 

種別

全体 334 (29.0％) 18 (1.6％) 2 (0.2％) 29 (2.5％) 129 (11.2％) 5 (0.4％) 8 (0.7％) 31 (2.7％)

全体 295 (81.5％)     -      -      - 12 (3.3％)      -      - 3 (0.8％)

１年 66 (78.6％)     -      -      - 4 (4.8％)      -      -      -

２年 73 (76.8％)     -      -      - 4 (4.2％)      -      -      -

３年 86 (82.7％)     -      -      - 1 (1.0％)      -      - 2 (1.9％)

４年 70 (88.6％)     -      -      - 3 (3.8％)      -      - 1 (1.3％)

全体 15 (5.4％) 1 (0.4％)      - 26 (9.3％) 95 (34.1％)     -      - 9 (3.2％)

１年 2 (2.9％)      -      - 5 (7.1％) 28 (40.0％)     -      -      -

２年 4 (5.7％)      -      - 4 (5.7％) 24 (34.3％)     -      - 3 (4.3％)

３年 4 (5.8％) 1 (1.4％)      - 5 (7.2％) 20 (29.0％)     -      - 5 (7.2％)

４年 5 (7.1％)      -      - 12 (17.1％) 23 (32.9％)     -      - 1 (1.4％)

全体 13 (6.7％) 1 (0.5％)      - 3 (1.5％) 10 (5.1％) 1 (0.5％) 1 (0.5％) 3 (1.5％)

１年     -      -      -      -      -      - 1 (2.9％)      -

２年 4 (7.8％)      -      -      - 5 (9.8％) 1 (2.0％)      - 2 (3.9％)

３年 3 (4.8％)      -      - 2 (3.2％) 3 (4.8％)      -      - 1 (1.6％)

４年 6 (13.0％) 1 (2.2％)      - 1 (2.2％) 2 (4.3％)      -      -      -

全体 1 (0.8％) 7 (5.4％) 1 (0.8％)      - 12 (9.2％) 2 (1.5％) 4 (3.1％) 9 (6.9％)

１年     -      -      -      - 1 (4.8％)      - 1 (4.8％) 1 (4.8％)

２年 1 (4.0％) 3 (12.0％) 1 (4.0％)      - 3 (12.0％) 1 (4.0％)      - 3 (12.0％)

３年     - 3 (7.0％)      -      - 1 (2.3％)      -      - 4 (9.3％)

４年     - 1 (2.4％)      -      - 7 (17.1％) 1 (2.4％) 3 (7.3％) 1 (2.4％)

全体 10 (5.4％) 9 (4.8％) 1 (0.5％)      -      - 2 (1.1％) 3 (1.6％) 7 (3.8％)

１年 1 (3.0％) 5 (15.2％)     -      -      -      -      - 2 (6.1％)

２年 1 (4.3％) 1 (4.3％)      -      -      -      -      - 1 (4.3％)

３年     - 1 (1.4％)      -      -      -      -      - 2 (2.8％)

４年 8 (13.6％) 2 (3.4％) 1 (1.7％)      -      - 2 (3.4％) 3 (5.1％) 2 (3.4％)

１年 69 (28.4％) 5 (2.1％)      - 5 (2.1％) 33 (13.6％)     - 2 (0.8％) 3 (1.2％)

２年 83 (31.4％) 4 (1.5％) 1 (0.4％) 4 (1.5％) 36 (13.6％) 2 (0.8％)      - 9 (3.4％)

３年 93 (26.6％) 5 (1.4％)      - 7 (2.0％) 25 (7.1％)      -      - 14 (4.0％)

４年 89 (30.2％) 4 (1.4％) 1 (0.3％) 13 (4.4％) 35 (11.9％) 3 (1.0％) 6 (2.0％) 5 (1.7％)

全体 1 (1.1％)      -      - 63 (69.2％)     -      -      - 2 (2.2％)

１年     -      -      - 31 (63.3％)     -      -      - 1 (2.0％)

２年 1 (2.4％)      -      - 32 (76.2％)     -      -      - 1 (2.4％)

短
大

保育科

6 74 5 8

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

3

観光文化学科

学年別

区分 1 2
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【1.医療・看護系 2.運輸・通信系 3.学術系 4.保育・子ども系 5.学校・教育系 6.機械・電気・化学系】 

【7.建築・インテリア系 8.公務員・政治・法律系 9.コンピューター・Webゲーム・アニメ系 10.語学・国際系】 

【11.食・栄養系 12.農林水産系 13.スポーツ系 14.デザイン・アート系 15.ビジネス・経営系 16.美容系】 

【17.福祉・介護系 18.アパレル・ファッション系 19.マスコミ・芸能系 20.旅行・ホテル・ブライダル系】 

【21.上記以外の仕事や職業 22.決まっていない】 

実数（％） 

種別

全体 13 (1.1％) 28 (2.4％) 109 (9.5％) 2 (0.2％) 3 (0.3％) 8 (0.7％) 44 (3.8％)

全体     -      - 1 (0.3％)      -      -      -      -

１年     -      - 1 (1.2％)      -      -      -      -

２年     -      -      -      -      -      -      -

３年     -      -      -      -      -      -      -

４年     -      -      -      -      -      -      -

全体 4 (1.4％) 1 (0.4％)      -      - 1 (0.4％) 1 (0.4％) 2 (0.7％)

１年     - 1 (1.4％)      -      -      -      -      -

２年     -      -      -      -      -      - 1 (1.4％)

３年 1 (1.4％)      -      -      - 1 (1.4％)      - 1 (1.4％)

４年 3 (4.3％)      -      -      -      - 1 (1.4％)      -

全体     - 2 (1.0％) 106 (54.4％) 2 (1.0％) 1 (0.5％)      - 9 (4.6％)

１年     -      - 30 (85.7％) 1 (2.9％)      -      -      -

２年     - 1 (2.0％) 26 (51.0％)     -      -      - 2 (3.9％)

３年     - 1 (1.6％) 30 (47.6％) 1 (1.6％) 1 (1.6％)      - 1 (1.6％)

４年     -      - 20 (43.5％)     -      -      - 6 (13.0％)

全体 7 (5.4％) 21 (16.2％)     -      - 1 (0.8％) 3 (2.3％) 10 (7.7％)

１年 1 (4.8％) 5 (23.8％)     -      - 1 (4.8％)      - 3 (14.3％)

２年     - 3 (12.0％)     -      -      - 1 (4.0％)      -

３年     - 7 (16.3％)     -      -      - 2 (4.7％) 5 (11.6％)

４年 6 (14.6％) 6 (14.6％)     -      -      -      - 2 (4.9％)

全体 2 (1.1％) 4 (2.2％) 2 (1.1％)      -      - 4 (2.2％) 23 (12.4％)

１年     -      -      -      -      -      - 2 (6.1％)

２年     - 2 (8.7％)      -      -      - 1 (4.3％) 1 (4.3％)

３年 2 (2.8％) 2 (2.8％) 2 (2.8％)      -      - 1 (1.4％) 13 (18.3％)

４年     -      -      -      -      - 2 (3.4％) 7 (11.9％)

１年 1 (0.4％) 6 (2.5％) 31 (12.8％) 1 (0.4％) 1 (0.4％)      - 5 (2.1％)

２年     - 6 (2.3％) 26 (9.8％)      -      - 2 (0.8％) 4 (1.5％)

３年 3 (0.9％) 10 (2.9％) 32 (9.1％) 1 (0.3％) 2 (0.6％) 3 (0.9％) 20 (5.7％)

４年 9 (3.1％) 6 (2.0％) 20 (6.8％)      -      - 3 (1.0％) 15 (5.1％)

全体     -      -      -      -      -      - 1 (1.1％)

１年     -      -      -      -      -      - 1 (2.0％)

２年     -      -      -      -      -      -      -

短
大

保育科

大
学

看護学科

福祉学科

栄養学科

英語学科

観光文化学科

学年別

13 14 15区分 9 10 11 12
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【1.医療・看護系 2.運輸・通信系 3.学術系 4.保育・子ども系 5.学校・教育系 6.機械・電気・化学系】 

【7.建築・インテリア系 8.公務員・政治・法律系 9.コンピューター・Webゲーム・アニメ系 10.語学・国際系】 

【11.食・栄養系 12.農林水産系 13.スポーツ系 14.デザイン・アート系 15.ビジネス・経営系 16.美容系】 

【17.福祉・介護系 18.アパレル・ファッション系 19.マスコミ・芸能系 20.旅行・ホテル・ブライダル系】 

【21.上記以外の仕事や職業 22.決まっていない】 

実数（％） 

種別 無回答

全体 16 (1.4％) 78 (6.8％) 18 (1.6％) 8 (0.7％) 49 (4.3％) 22 (1.9％) 108 (9.4％) 90

全体 1 (0.3％) 1 (0.3％) 1 (0.3％)      -      -      - 9 (2.5％) 39

１年 1 (1.2％) 1 (1.2％)      -      -      -      - 3 (3.6％) 8

２年     -      -      -      -      -      - 2 (2.1％) 16

３年     -      - 1 (1.0％)      -      -      - 4 (3.8％) 10

４年     -      -      -      -      -      -      - 5

全体 4 (1.4％) 76 (27.2％)     - 2 (0.7％)      - 1 (0.4％) 27 (9.7％) 14

１年     - 22 (31.4％)     - 1 (1.4％)      -      - 8 (11.4％) 3

２年 1 (1.4％) 17 (24.3％)     - 1 (1.4％)      -      - 8 (11.4％) 7

３年 2 (2.9％) 17 (24.6％)     -      -      -      - 8 (11.6％) 4

４年 1 (1.4％) 20 (28.6％)     -      -      - 1 (1.4％) 3 (4.3％)      -

全体 3 (1.5％)      - 3 (1.5％)      -      - 4 (2.1％) 16 (8.2％) 17

１年     -      -      -      -      - 1 (2.9％)      - 2

２年     -      -      -      -      - 1 (2.0％) 6 (11.8％) 3

３年 2 (3.2％)      - 1 (1.6％)      -      - 2 (3.2％) 8 (12.7％) 7

４年 1 (2.2％)      - 2 (4.3％)      -      -      - 2 (4.3％) 5

全体 3 (2.3％) 1 (0.8％) 3 (2.3％)      - 13 (10.0％) 3 (2.3％) 19 (14.6％) 10

１年 1 (4.8％)      -      -      - 4 (19.0％)     - 3 (14.3％)      -

２年     -      - 1 (4.0％)      - 3 (12.0％)     - 3 (12.0％) 2

３年 1 (2.3％) 1 (2.3％) 1 (2.3％)      - 4 (9.3％)      - 9 (20.9％) 5

４年 1 (2.4％)      - 1 (2.4％)      - 2 (4.9％) 3 (7.3％) 4 (9.8％) 3

全体 5 (2.7％)      - 11 (5.9％) 6 (3.2％) 36 (19.4％) 14 (7.5％) 37 (19.9％) 10

１年     -      - 2 (6.1％) 1 (3.0％) 13 (39.4％)     - 5 (15.2％) 2

２年     -      -      - 1 (4.3％) 9 (39.1％) 1 (4.3％) 4 (17.4％) 1

３年 4 (5.6％)      - 5 (7.0％) 3 (4.2％) 6 (8.5％) 4 (5.6％) 23 (32.4％) 3

４年 1 (1.7％)      - 4 (6.8％) 1 (1.7％) 8 (13.6％) 9 (15.3％) 5 (8.5％) 4

１年 2 (0.8％) 23 (9.5％) 2 (0.8％) 2 (0.8％) 17 (7.0％) 1 (0.4％) 19 (7.8％) 15

２年 1 (0.4％) 17 (6.4％) 1 (0.4％) 2 (0.8％) 12 (4.5％) 2 (0.8％) 23 (8.7％) 29

３年 9 (2.6％) 18 (5.1％) 8 (2.3％) 3 (0.9％) 10 (2.9％) 6 (1.7％) 52 (14.9％) 29

４年 4 (1.4％) 20 (6.8％) 7 (2.4％) 1 (0.3％) 10 (3.4％) 13 (4.4％) 14 (4.7％) 17

全体 2 (2.2％)      -      - 1 (1.1％)      - 1 (1.1％) 10 (11.0％) 10

１年 2 (4.1％)      -      - 1 (2.0％)      - 1 (2.0％) 6 (12.2％) 6

２年     -      -      -      -      -      - 4 (9.5％) 4
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観光文化学科

学年別

区分 16 17 2219 20 21



 

第３章 調査票 

183 

 

第３章 調査票 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第３章 調査票 

184 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第３章 調査票 

185 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第３章 調査票 

186 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第３章 調査票 

187 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第３章 調査票 

188 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第３章 調査票 

189 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

第３章 調査票 

190 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西南女学院大学・短期大学部 

２０２２年度学生生活に関する実態調査 

【調査結果報告書】 

 

202３年６月 

 

発 行  西南女学院大学・短期大学部 

学生部学生課 

〒803-0835 福岡県北九州市小倉北区井堀1-3-5 

TEL: 093-583-5134  FAX: 093-583-5770 


